

der

Stadt Wien

für das

Jahr 2022



Vorwort

KR Peter Hanke

Amtsführender Stadtrat für Finanzen,

Wirtschaft, Arbeit, Internationales und Wiener Stadtwerke



(c) David Bohmann

Sehr geehrte Damen und Herren, sehr geehrte Leser*innen!

Die Stadt Wien bekennt sich zu einer fairen, sachlichen, effizienten, zielgerichteten und transparenten Förderabwicklung, denn immerhin werden mit dem insgesamt rund 800 Millionen Euro schweren Fördervolumen die wichtigsten Institutionen des Zusammenlebens in unserer Stadt finanziert und erhalten. Aus diesem Grund hat sich die Fortschrittskoalition der Stadt Wien mit dem Wiener Fördertransparenzgesetz transparente und nachvollziehbare Regeln gegeben, die auch die Kontrolle von Förderungen der Stadt Wien sicherstellen.

Zum Zwecke der Transparenz löst deshalb der neu gestaltete Förderbericht den Subventionsbericht der Stadt Wien ab und bildet nicht mehr nur die in einem Kalenderjahr beschlossenen, sondern nunmehr alle in diesem Kalenderjahr ausbezahlten Förderungen ab. Als transparenteste Gemeinde Österreichs ist das neue Design des Förderberichts ein ganz wesentlicher Bestandteil unserer nachvollziehbaren Rechnungslegung. Der Bericht legt offen, was mit dem Geld der Steuerzahler*innen bewegt und bewirkt werden konnte, und steht all jenen Interessierten zur Verfügung, die sich ein Bild davon machen wollen, wie viele Aktivitäten zahlreiche gemeinnützige Organisationen jedes Jahr in der Bundeshauptstadt erbringen und wie vielfältig sich tausende Wiener*innen mit hoher Motivation und persönlichem Engagement für die gute Sache einsetzen und dafür im vergangenen Jahr mit öffentlichen Mitteln aus dem Stadtbudget unterstützt werden konnten. Die geförderten Projekte sind in den Bereichen Bildung, Soziales, Gesundheit und Sport genauso zu finden wie in der Frauenförderung oder im Umwelt- und Klimaschutzbereich. Besonders aktiv und unterstützenswert sind auch zahlreiche Initiativen im Wiener Kulturbereich.

Den interessierten Leser*innen empfehle ich auch einen Blick in die <u>Online-Informationsdatenbank des Wiener Landtags und Gemeinderats</u>. Dort können Sie völlig transparent und gut nachvollziehbar Beschlüsse und Debattenbeiträge mit Originaldokumenten und Protokollen abrufen.

Ich wünsche Ihnen persönlich und all Ihren Projekten und Aktivitäten ein gutes Gelingen, denn ohne Ihr Engagement wäre Wien nicht die lebenswerteste Stadt der Welt!

lhr

KR Peter Hanke



Inhaltsverzeichnis

Gesamtübersicht über die Förderungen der Stadt Wien	4
Bildung, Jugend, Integration und Transparenz	12
MA 10 - Kindergärten	12
MA 11 - Kinder- und Jugendhilfe	18
MA 13 - Bildung und Jugend	19
MA 17 - Integration und Diversität	
MA 56 - Schulen	32
Finanzen, Wirtschaft, Arbeit, Internationales und Wiener Stadtwerke	34
MA 5 - Finanzwesen	34
MA 23 - Wirtschaft, Arbeit und Statistik	37
MA 27 - Europäische Angelegenheiten	41
Innovation, Stadtplanung und Mobilität	43
MA 28 - Straßenverwaltung und Straßenbau	43
Klima, Umwelt, Demokratie und Personal	51
MA 22 - Umweltschutz	51
MA 58 - Wasserrecht	56
Kultur und Wissenschaft	57
MA 7 - Kultur	57
Soziales, Gesundheit und Sport	164
MA 40 - Soziales, Sozial- und Gesundheitsrecht	
MA 51 - Sport Wien	164
Wohnen, Wohnbau, Stadterneuerung und Frauen	176
MA 25 - Technische Stadterneuerung	176
MA 50 - Wohnbauförderung und Schlichtungsstelle für wohnrechtliche Angelegenheiten	176
MA 57 - Frauenservice Wien	318

Gesamtübersicht über die Förderungen der Stadt Wien

Ausbezahlte Förderbeträge	Anzahl der Förderfälle
€ 795.718.513,53	705.990
€ 492.340.218,86	700.113
€ 413.210.963,91	694.643
€ 3.645,40	
€ 2.925.573,63	22.009
€ 462.461,50	72
€ 501.503,31	693
€ 15.390.163,65	6.442
€ 3.394.692,46	12.91
€ 5.675.672,84	30
€ 362.601.853,14	628.892
€ 421.721,41	1.81
€ 1.505.000,00	7
€ 720.448,02	1.629
€ 1.377.283,96	2.502
€ 75.944,00	24
	€ 795.718.513,53 € 492.340.218,86 € 413.210.963,91 € 3.645,40 € 2.925.573,63 € 462.461,50 € 501.503,31 € 15.390.163,65 € 3.394.692,46 € 5.675.672,84 € 362.601.853,14 € 421.721,41 € 1.505.000,00 € 720.448,02 € 1.377.283,96

4.492	€ 3.939.871,63	Innovationsförd.zur Anhebung d.Mindestanzahl d.Betreuungsst.v.Assistent*innen in KDG-Gruppen			
1	€ 19.900,00	Oma Dienst			
12.844	€ 14.128.400,00	Sonderfinanzierung Corona KDG-Platz-Sicherung III			
264	€ 66.828,96	Zuschlag II (A-Häuser)			
3.865	€ 8.596.306,33	MA 11 - Kinder- und Jugendhilfe			
11	€ 7.482.510,00	Finanzielle Unterstützung von Angeboten für Kinder und Jugendliche			
3.854	€ 1.113.796,33	Förderung des Essensbeitrages in Kinderbetreuungseinrichtungen			
138	€ 59.154.765,09	MA 13 - Bildung und Jugend			
21	€ 17.299.876,62	Förderung von Einrichtungen der Erwachsenenbildung und außerschulischen Bildungsangeboten			
26	€ 457.938,00	Förderung von Maßnahmen, Projekten und gemeinnützigen Organisationen im LGBTIQ-Bereich			
19	€ 75.287,87	Förderung von Wiener Bildungsgrätzln			
6	€ 547.300,00	Förderungen im Musikausbildungsbereich			
10	€ 2.979.921,60	Initiative Erwachsenenbildung			
18	€ 24.904.832,00	Offene Kinder- und Jugendarbeit (zentral)			
25	€ 656.309,00	WiKJorgs Gesamtförderung			
13	€ 12.233.300,00	Wienweite spezielle Angebote (zentral)			
950	€ 8.611.411,00	MA 17 - Integration und Diversität			

-		
22	€ 4.799.823,00	Förderung von integrations- und diversitätsrelevanten Projekten und Organisationen
18	€ 3.612.940,00	Initiative Erwachsenenbildung - Basisbildung
32	€ 113.698,00	Kleinprojektförderung von integrations- und diversitätsrelevanten Projekten und Organisationen
878	€ 84.950,00	Wiener Sprachgutscheine
517	€ 2.766.772,53	MA 56 - Schulen
4	€ 2.048.000,00	Sonstige Förderungen
464	€ 47.540,00	Zuschüsse für Schulveranstaltungen
49	€ 671.232,53	Zweckzuschuss für den Ankauf von Unterrichtsmaterialien für Privatschulerhalter
546	€ 20.495.657,37	Geschäftsgruppe - Finanzen, Wirtschaft, Arbeit, Internationales und Wiener Stadtwerke
546 462	€ 20.495.657,37 € 15.548.690,50	Geschäftsgruppe - Finanzen, Wirtschaft, Arbeit, Internationales und Wiener Stadtwerke MA 5 - Finanzwesen
462	€ 15.548.690,50	MA 5 - Finanzwesen
462	€ 15.548.690,50 € 2.611.419,68	MA 5 - Finanzwesen Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen in Wien
462 10	€ 15.548.690,50 € 2.611.419,68 € 2.072.603,45	MA 5 - Finanzwesen Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen in Wien Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien ("Akademieförderung")
462 10 4 47	€ 15.548.690,50 € 2.611.419,68 € 2.072.603,45 € 8.659.167,37	MA 5 - Finanzwesen Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen in Wien Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien ("Akademieförderung") Förderung von Projekten und Institutionen mit unmittelbarem Bezug zur Stadt Wien
462 10 4 47 401	€ 15.548.690,50 € 2.611.419,68 € 2.072.603,45 € 8.659.167,37 € 2.205.500,00	MA 5 - Finanzwesen Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen in Wien Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien ("Akademieförderung") Förderung von Projekten und Institutionen mit unmittelbarem Bezug zur Stadt Wien Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes
462 10 4 47 401	€ 15.548.690,50 € 2.611.419,68 € 2.072.603,45 € 8.659.167,37 € 2.205.500,00	MA 5 - Finanzwesen Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen in Wien Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien ("Akademieförderung") Förderung von Projekten und Institutionen mit unmittelbarem Bezug zur Stadt Wien Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes MA 23 - Wirtschaft, Arbeit und Statistik

Wiener Fachhochschul-Förderrichtlinie 2020	€ 2.905.992,99	48
MA 27 - Europäische Angelegenheiten	€ 786.890,00	14
Wiener Entwicklungszusammenarbeit	€ 786.890,00	14
Geschäftsgruppe - Innovation, Stadtplanung und Mobilität	€ 183.064,90	157
MA 28 - Straßenverwaltung und Straßenbau	€ 183.064,90	157
Förderung der Errichtung von Fahrrad- und Scooterabstellanlagen auf nicht öffentlichem Grund	€ 98.673,65	70
Förderung von (Elektro-)Transportfahrrädern, "Spezialfahrrädern" und "Grätzlrädern"	€ 84.391,25	87
Geschäftsgruppe - Klima, Umwelt, Demokratie und Personal	€ 4.732.382,43	102
MA 22 - Umweltschutz	€ 2.257.701,12	88
Förderung der Dachbegrünung in Wien	€ 55.072,86	15
Förderung der Fassadenbegrünung in Wien	€ 34.314,54	7
Förderung der Innenhofbegrünung in Wien	€ 78.648,57	27
Förderungen an Unternehmungen (ohne FinanzU) zur Realisierung von Umweltschutzmaßnahmen	€ 1.009.750,00	9
Förderungen an private Organisationen ohne Erwerbszweck zur Realisierung von Umweltschutzmaßnahmen	€ 1.079.915,15	30
MA 58 - Wasserrecht	€ 2.474.681,31	14
Förderung Landwirtschaftskammer Wien	€ 600.000,00	2
Förderung der Wiener Land- und Forstwirtschaft	€ 1.874.681,31	12

Seschäftsgruppe - Kultur und Wissenschaft	€ 254.443.623,59	1.937
MA 7 - Kultur	€ 254.443.623,59	1.937
Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst	€ 216.000,00	12
Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance	€ 216.000,00	12
Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater	€ 216.000,00	12
Arbeitsstipendium Dramatik	€ 216.000,00	12
Arbeitsstipendium Film	€ 216.000,00	12
Arbeitsstipendium Komposition	€ 216.000,00	12
Arbeitsstipendium Literatur	€ 216.000,00	12
Bau- und Investitonskostenzuschuss	€ 3.580.500,00	28
Buchprämie - Aktion "Wiener AutorInnen in Wiener Verlagen"	€ 15.000,00	6
Druckkostenzuschuss	€ 714.000,00	135
democracy in progress - Beiträge zur Stärkung des Vertrauens in demokratische Institutionen - Call	€ 600.000,00	7
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Bildende Kunst und Neue Medien	€ 12.016.000,00	146
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Darstellende Kunst	€ 122.729.925,57	209
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Film, Mode und Design	€ 16.626.000,00	170
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Filmfestival	€ 1.000.000,00	17

RA 2022

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Kino	€ 525.000,00	11
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Literatur	€ 2.180.000,00	71
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Musik	€ 28.371.078,00	202
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Stadtteilkultur und Interkulturalität	€ 14.117.300,00	287
Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Wissenschaft und Forschung	€ 46.982.150,00	247
Elias-Canetti-Stipendium	€ 72.000,00	4
Förderungspreise der Stadt Wien	€ 52.000,00	13
Kinoreferenzförderung	€ 195.000,00	13
Kompositionsförderung	€ 200.000,00	88
Kunstankauf	€ 499.629,00	73
Projektstipendium Literatur	€ 50.000,00	50
Vom Wissen der Vielen - Wissenschaftsvermittlung in Wien - Call 2022	€ 550.000,00	11
Wiener Altstadterhaltungsfonds	€ 1.551.291,02	19
Wissenschaftsstipendium	€ 123.750,00	18
Würdigungspreise der Stadt Wien	€ 181.000,00	28
Geschäftsgruppe - Soziales, Gesundheit und Sport	€ 9.110.866,04	247
MA 40 - Soziales, Sozial- und Gesundheitsrecht	€ 3.109.899,04	3

3	€ 3.109.899,04	Beschäftigungsprojekte Wörkerei & Back to the Future			
244	€ 6.000.967,00	MA 51 - Sport Wien			
69	€ 160.247,00	Fachverbandsförderung			
2	€ 444.500,00	Nachwuchssportförderung Fußball			
47	€ 669.530,00	Nachwuchssportförderung ohne Fußball			
4	€ 380.000,00	Projektfonds "Sport"			
33	€ 462.648,00	Sonstige Sportförderung			
73	€ 1.954.618,00	Sportförderungsbeitrag			
2	€ 1.734.024,00	Sportstättenförderung			
14	€ 195.400,00	Sportveranstaltungsförderung			
2.888	€ 14.412.700,34	Geschäftsgruppe - Wohnen, Wohnbau, Stadterneuerung und Frauen			
12	€ 45.934,00	MA 25 - Technische Stadterneuerung			
12	€ 45.934,00	WieNeu+ Grätzlmarie - Förderung für innovative Stadterneuerungsprojekte			
2.807	€ 3.321.494,34	MA 50 - Wohnbauförderung und Schlichtungsstelle für wohnrechtliche Angelegenheiten			
53	€ 165.292,98	Altersgerechte Adaptierung von Wohnungen			
2.754	€ 3.156.201,36	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen			
69	€ 11.045.272,00	MA 57 - Frauenservice Wien			

Förderung des Vereins Wiener Frauenhäuser	€ 7.336.355,00	1
Förderung eines Rahmenbetrags für Kleinprojekte	€ 116.439,00	28
Jahresförderungen von Frauenvereinen und gemeinnützigen Organisationen	€ 3.592.478,00	40

Detailliste

		€ 3.645
:n in einem städtischen H	ort	
		€ 2.925.573
		22.0
Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1190	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung in HP-HORT-Gruppen	€ 462.461
		€ 462.461,
Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1170	Förderung von Kindern in heilpädagogischen Gruppen	€ 399.465
1230		
1230	Förderung von Kindern in heilpädagogischen Gruppen	€ 102.037
	Postleitzahl 1190 Postleitzahl	1190 Unterstützung der Nachmittagsbetreuung in HP-HORT-Gruppen Postleitzahl Fördergegenstand

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bildung ist Zukunft - BIZ, Frauen-, Jugend- und Kinderverein zum Zwecke der Integration	1160	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 54.358,80
Bildungs- und Weiterbildungsinstitut - Innere Stadt Wien (BWI)	1010	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.179,40
Bunter Zug - Kindergarten und Hort mit Montessori - Schwerpunkt	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 12.946,36
CASTELLINO-Kindergarten- und Hortbetriebsverein zur Unterstützung berufstätiger Eltern	1080	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
CLUB - Montessori-Kindervilla	1120	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.179,40
Diakonie-Bildung gemeinnützige GmbH	1170	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 1.085.091,54
Dolphins Hort/Kindergruppe	1040	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.179,40
EVANGELISCHES SCHULWERK AB WIEN	1170	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 429.610,74
Erziehungs-& Bildungsstätte Beth Chabad	1020	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 233.031,12
Evangelische Pfarrgemeinde A.B. Wien-Hietzing	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 12.946,36
Freizeitclub Merlin; Verein zur Förderung der sozialen, kulturellen und künstlerischen Freizeitgestaltung von Kindern und Jugendlichen bis zum vollendeten 27.Lebensjahr	3052	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Gemeinnütziger Kinderbetreuungsverein Ameisgasse	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 12.946,36
Gemeinnütziger Kinderbetreuungsverein GERSTHOF	1180	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 25.892,35
Gemeinnütziger Verein zur Betreuung v. Klein- u. Schulkindern berufstätiger Eltern - "Lern- u. Spielgruppe Hadersdorf"	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 108.717,60
HOKI - Hofmühlgassenkinder	1060	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 54.358,80
Israelitischer Tempel- und Schulverein "MACHSIKE HADASS"	1020	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 51.784,70
KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien	1070	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 1.715.033,17
KINDERGARTEN SCHATZINSEL	1100	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
KINDERGRUPPE SPASSFABRIK	1120	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 43.916,10

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
KINDERTAGESHEIM NEPOMUK	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 57.333,05
Kindercompany - Verein zur Unterstützung berufstätiger Eltern durch Schaffung und Betrieb von Kinderbetreuungseinrichtungen	1030	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 51.784,88
Kindergarten Sonnenschein Angeligasse	1100	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Kindergarten Spatzennest	1080	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Kindergarten und Hort Wichtelland	1190	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 12.946,36
Kindergruppe CAROLINE	1040	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 54.358,80
Kindergruppe Kiriku	1060	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.179,40
Kindergruppe Regenbogen	1100	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.179,40
Kinderkreis Kunterbunter Haufen	1070	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 54.358,80
Kinderstube Oberlaa	1100	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.151,02
LIFE FAMILY WORK Verein zur Unterstützung der Vereinbarkeit von Familie und Erwerbstätigkeit	1220	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 41.612,70
MULTIKULTURELLE KINDERGRUPPE BÄRLI - BRUMM-BRUMM	1170	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Miteinander Lernen - Birlikte Ogrenelim, Beratungs-, Bildungs- und Psychotherapiezentrum für Frauen, Kinder und Familien	1160	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 54.358,80
Montessori - Verein Hütteldorf	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 190.255,80
Nila-Popa Kinderbetreuungsverein	1230	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Nostri Bambini Kindergarten- und Hortbetriebsverein	1080	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien	1080	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 1.974.670,60
Pfarre Hetzendorf	1120	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 77.677,04
Promised Land Gemeinnützige GmbH	1010	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 77.677,04

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
PÄDAGOGISCHER VEREIN ZUR FÖRDERUNG VON KLEIN- UND VORSCHULKINDERN	1150	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 116.515,56
Pädagogische Initiative Nesthäckchen	1220	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Rudolf Steiner Verein 1993	1130	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 77.677,04
Rudolf Steiner-Schulverein Pötzleinsdorf	1180	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 77.677,04
Rudolf Steiner-Schulverein Wien-Mauer; Freie Waldorfschule, Privatschule mit Öffentlichkeitsrecht	1230	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 77.677,04
Schulstiftung der Erzdiözese Wien	1010	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 155.354,08
Sozialwerke Clara Fey der Schwestern vom armen Kinde Jesus	1190	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 44.087,00
St. Nikolausstiftung Erzdiözese Wien	1010	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 578.262,96
StudentInnenkinder - Verein zur Förderung von Kindern studierender Eltern	1090	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
six2ten Kinderhort Verein	1140	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 48.304,97
Therapieinstitut Keil GmbH	1170	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
VINDOBINI gemeinnütziger Kinderbetreuungsverein politisch und konfessionell unabhängiger Kinderbetreuungseinrichtungen in Wien	1080	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 220.085,32
Verein Kindergarten Oase	1160	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 38.838,52
Verein Kindergruppe WUK I	1090	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 27.179,40
Verein Stella Kindergarten DC	1020	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 83.225,40
Verein Wiener Kindergruppen	1070	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 108.745,98
Verein für Kinder-Sport- und Freizeitaktivitäten	1060	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 54.358,80
Verein zur Erhaltung der Zwi Perez Chajes Schule der Israelitischen Kultusgemeinde Wien	1020	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 233.031,12
Verein zur Förderung der musikalischen, darstellenden und bildenden Künste Kurz: Institut für Musik und Kunst Innere Stadt Wien	1010	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 52.096,19

	Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
	Vereinigung katholischer Kindertagesheime	1010	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 6.246.528,64
	Voneinander Lernen. Verein für Kreativ- und Freizeitpädagogik für Kinder,	1180	Unterstützung der Nachmittagsbetreuung	€ 33.740,46
	Summe Förderungen im Rahmen der Hortgruppenförderung in Wien			€ 15.390.163,65
	Anzahl der Förderfälle			6.442
Förde	rungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier Kindergarten" in Wien - E	Basisförderung		
	Summe Förderungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier Kindergarten" in Wien - Basisförderung	-		€ 3.394.692,46
	Anzahl der Förderfälle			12.919
Färde	www.non im Dohmon doe Madella "Deitra gofreier Kindergerten" in Wien. T	-a a a a lta ray a rain a		
Forder	erungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier Kindergarten" in Wien - T	ageseiternvereine		
	Summe Förderungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier			€ 5.675.672,84
	Kindergarten" in Wien - Tageselternvereine Anzahl der Förderfälle			36
Feed	The state of the s	/- H5" - 1		
Forder	erungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier Kindergarten" in Wien - V	volitoraerung		
	Summe Förderungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier			€ 362.601.853,14
	Kindergarten" in Wien - Vollförderung Anzahl der Förderfälle			628,892
Fördei	erungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier Kindergarten" in Wien - V	Vr.Kinder in BL		
	Summe Förderungen im Rahmen des Modells "Beitragsfreier			€ 421.721,41
	Kindergarten" in Wien - Wr.Kinder in BL Anzahl der Förderfälle			1.815
	. 7			
Fordei	erungen im Zusammenhang mit der Schaffung von neuen elementaren Bi	ldungsplatzen		
	Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
	Gemeinnütziger Kinderbetreuungsverein Ameisgasse	1140	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 65.000,00
		_		
	KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien	1070	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 250.000,00

Fö	ördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand ————————————————————————————————————	Ausbezahlte Förderbeträge
ŀ	Kindergarten Däumling	1190	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 120.0
ŀ	Kinderpalast Kinderbetreuungsverein	2542	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 145.C
Ċ	Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien	1080	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 350.0
	VINDOBINI gemeinnütziger Kinderbetreuungsverein politisch und konfessionell unabhängiger Kinderbetreuungseinrichtungen in Wien	1080	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 225.0
\	Vereinigung katholischer Kindertagesheime	1010	Förderung für die Schaffung neuer Bildungsplätze für Kinder unter 3 Jahren	€ 350.0
	umme Förderungen im Zusammenhang mit der Schaffung von neuen lementaren Bildungsplätzen			€ 1.505.0
Aı	nzahl der Förderfälle			
Sı G	umme Förderungen von Kindern bis zum Beginn der Schulpflicht in I- iruppen - Pilotprojekt ınzahl der Förderfälle			
<u>G</u> Ai	ruppen - Pilotprojekt Inzahl der Förderfälle			
Si G An	ruppen - Pilotprojekt Inzahl der Förderfälle	Postleitzahl	Fördergegenstand	
Gruppenz	ruppen - Pilotprojekt Inzahl der Förderfälle zuschlag I	Postleitzahl	Fördergegenstand Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen	Ausbezahlte Förderbeträge
Gruppenz	iruppen - Pilotprojekt inzahl der Förderfälle zuschlag I ördernehmer*in KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband	_		Ausbezahlte Förderbeträge € 658.1
Gruppenz File k	izuppen - Pilotprojekt inzahl der Förderfälle zuschlag I ördernehmer*in KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien umme Gruppenzuschlag I	1070	Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen	Ausbezahlte Förderbeträge € 658.1 € 719.0 € 1.377.2
Gruppenz File k	iruppen - Pilotprojekt inzahl der Förderfälle ruschlag I ördernehmer*in KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien	1070	Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen	Ausbezahlte Förderbeträge € 658.1 € 719.0
Gruppenz File A Gruppenz File A	izuppen - Pilotprojekt inzahl der Förderfälle zuschlag I ördernehmer*in KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien umme Gruppenzuschlag I	1070	Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen	Ausbezahlte Förderbeträge € 658.1 € 719.0
Gruppenz File Gruppenz Gruppenz	inzahl der Förderfälle zuschlag I ördernehmer*in KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien umme Gruppenzuschlag I inzahl der Förderfälle	1070	Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen	Ausbezahlte Förderbeträge € 658.19 € 719.09
Gruppenz Fit Air Gruppenz Gruppenz	inzahl der Förderfälle zuschlag I ördernehmer*in KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien umme Gruppenzuschlag I inzahl der Förderfälle zuschlag I (Spital)	1070	Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen Zusätzliche Förderung bei über 50 Gruppen	€ 658.19 € 719.09 € 1.377.29

Innovationeförd zur	Anhebung d.Mindesta	nzahl d Retreuungeet v	Accietant*innan in	KDC Cruppen
innovationsiord.zur	Annebung divilngesta	nzani d.Betreuunussi.v	ASSISTENT INNEN IN	NDG-Grubben

Summe Innovationsförd.zur Anhebung d.Mindestanzahl
d.Betreuungsst.v.Assistent*innen in KDG-Gruppen € 3.939.871,63

Anzahl der Förderfälle

4.492

Oma Dienst

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Katholischer Familienverband der Erzdiözese Wien	1010	einmalige Förderung für das Projekt "Oma-Dienst"	€ 19.900,00
Summe Oma Dienst			€ 19.900,00
Anzahl der Förderfälle			1

Sonderfinanzierung Corona KDG-Platz-Sicherung III

Summe Sonderfinanzierung Corona KDG-Platz-Sicherung III € 14.128.400,00
Anzahl der Förderfälle 12.844

Zuschlag II (A-Häuser)

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
KINDER IN WIEN, Österreichisches Kinderrettungswerk/Landesverband Wien	1070	Zusätzliche Förderung bei Übernahme von "städtischen" Kindergärten	€ 42.527,52
Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation Wien	1080	Zusätzliche Förderung bei Übernahme von "städtischen" Kindergärten	€ 24.301,44
Summe Zuschlag II (A-Häuser)			€ 66.828,96
Anzahl der Förderfälle			264

MA 11 - Kinder- und Jugendhilfe

Finanzielle Unterstützung von Angeboten für Kinder und Jugendliche

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Die möwe Kinderschutz gemeinnützige GmbH	1010	Unterstützung für Beratung, Psychotherapie und psychosoziale Prozessbegleitung für minderjährige Opfer	€ 100.000,00
FH Campus Wien - Verein zur Förderung des Fachhochschul-, Entwicklungs- und Forschungszentrums im Süden Wiens	1100	Fachhochschul-Masterstudiengang Kinder- und Familienzentrierte Soziale Arbeit	€ 230.010,00

Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1220	Psychotherapeutische und psychiatrische Versorgung von Kindern bis zum vollendeten 18 Lebensjahr	€ 1.627.000,00
1020	Hilfestellung für Kinder- und Jugendliche nach einer Trennung der Eltern oder Tod eines nahen Angehörigen	€ 20.000,00
1120	Kostenlose und rund um die Uhr erreichbare psychologische Beratungseinrichtung für Kinder- und Jugendliche	€ 30.000,00
1030	Hilfe, Betreuung und Psychotherapie von Gewalt betroffenen Kindern und Jugendlichen	€ 405.000,00
1010	Unterstützung der jährlich erscheinenden Nachschlagewerke "Fokus Jugend" und "Familien in Zahlen (FIZ)"	€ 10.000,00
1200	Internatsunterbringung von Kindern aus nicht intakten und finanzschwachen Familien	€ 2.270.000,00
1210	Durchführung einer berufsbegleitenden Ausbildung zum/zur Sozialpädagogin	€ 100.000,00
1090	Betreute Kinder- und Familienurlaube für einkommensschwächere Wiener Familien	€ 2.150.500,00
1150	Systemische Psychotherapie für Menschen bei familiären Konflikten, Problemen bei Erziehung, Schule und Sexualität sowie bei Trennungen	€ 540.000,00
		€ 7.482.510,00
	1220 1020 1120 1030 1010 1200 1210 1090	Psychotherapeutische und psychiatrische Versorgung von Kindern bis zum vollendeten 18 Lebensjahr Hilfestellung für Kinder- und Jugendliche nach einer Trennung der Eltern oder Tod eines nahen Angehörigen Kostenlose und rund um die Uhr erreichbare psychologische Beratungseinrichtung für Kinder- und Jugendliche Hilfe, Betreuung und Psychotherapie von Gewalt betroffenen Kindern und Jugendlichen Unterstützung der jährlich erscheinenden Nachschlagewerke "Fokus Jugend" und "Familien in Zahlen (FIZ)" Internatsunterbringung von Kindern aus nicht intakten und finanzschwachen Familien Durchführung einer berufsbegleitenden Ausbildung zum/zur Sozialpädagogin Betreute Kinder- und Familienurlaube für einkommensschwächere Wiener Familien Systemische Psychotherapie für Menschen bei familiären Konflikten,

Förderung des Essensbeitrages in Kinderbetreuungseinrichtungen

Summe Förderung des Essensbeitrages in	6 4 442 700 22
Kinderbetreuungseinrichtungen	€ 1.113./96,33
Anzahl der Förderfälle	3.854

MA 13 - Bildung und Jugend

Förderung von Einrichtungen der Erwachsenenbildung und außerschulischen Bildungsangeboten

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ASKÖ WAT LANDESDACHVERBAND WIEN	1030	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 501.380,00
Blinden- und Sehbehindertenverband Österreich - Dachorganisation, Selbsthilfeorganisation blinder und sehbehinderter Menschen, kurz BSVÖ	1130	Gesamtförderung 2022	€ 94.950,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
DACHVERBAND WIENER ALTERNATIVSCHULEN - FREIE SCHULEN IN WIEN	1070	Gesamtförderung 2021/22	€ 260.000,00
Diakonie Eine Welt - Akademie gemeinnützige GmbH	1170	Gesamtförderung 2022	€ 28.000,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Einzelförderung 2022/23 - Förderung 2.0 - Wiener Lernhilfe	€ 2.802.100,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 497.312,20
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Einzelförderung 2021/22 - Förderung 2.0 - Wiener Lernhilfe	€ 2.624.400,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Einzelförderung 2022 - Sommerlernstationen	€ 381.000,00
Hi Jump Wien - Jugendverein für Sport und Kreativität	1160	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 2.195.666,00
Interface	1040	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 510.479,20
Katholisches Bildungswerk der Erzdiözese Wien	1010	Einzelförderung 2022/23 - Monat der Wiener Erwachsenenbildung/Ländernetzwerkvertretung	€ 80.000,00
Katholisches Bildungswerk der Erzdiözese Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Österreichische Kinderfreunde	1010	Einzelförderung 2022 - Nicht mit uns`rer Welt, Bundespfingstlager	€ 25.000,00
Österreichische Kinderfreunde Landesorganisation Wien	1080	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 2.348.335,00
Verein Kulturzentrum Spittelberg	1070	Gesamtförderung 2022	€ 260.000,00
Verein zur Förderung der Sir Karl Popper Schule	1040	Gesamtförderung 2022/23	€ 20.000,00
Verein zur Förderung der Sir Karl Popper Schule	1040	Gesamtförderung 2021/22	€ 20.000,00
Verein zur Förderung und Unterstützung von Freien Lokalen Nichtkommerziellen Radioprojekten	1200	Gesamtförderung 2022	€ 355.000,00
Wiener Bildungsserver	1090	Gesamtförderung 2022	€ 566.061,22
Wiener Familienbund	1150	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 1.738.363,00
ZEIT!RAUM - Verein für soziokulturelle Arbeit, Wien	1150	Einzelförderung 2022 - Summer City Camps	€ 1.941.830,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Summe Förderung von Einrichtungen der Erwachsenenbildung und außerschulischen Bildungsangeboten	,		€ 17.299.876,62
Anzahl der Förderfälle			21

Förderung von Maßnahmen, Projekten und gemeinnützigen Organisationen im LGBTIQ-Bereich

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
COURAGE - Österreichisches Institut für Beziehungs- und Sexualforschung, Kurzform COURAGE	1060	Einzelförderung 2022 - Queer Sex Ed	€ 21.500,00
COURAGE - Österreichisches Institut für Beziehungs- und Sexualforschung, Kurzform COURAGE	1060	Gesamtförderung 2022	€ 39.000,00
Homosexuelle Initiative (HOSI) Wien - 1. Lesben- und Schwulenverband Österreichs	1040	Gesamtförderung 2022	€ 171.000,00
Institut für Konfliktforschung	1030	Einzelförderung 2022 - Verzaubert-Sein und Usambaraveilchen – Auf den Spuren des Regenbogens in Wien	€ 5.640,00
Kulturverein Tuntenstraße	1030	Einzelförderung 2022 - Tuntathlon	€ 10.890,00
OUT THERE - Verein für fluide Impulse und queere Kunst	1070	Einzelförderung 2022 - Those we Lost Buch	€ 2.000,00
Queer Base. Welcome and Support for LGBTIQ Refugees- Anlaufstelle für lesbische, schwule, bisexuelle, inter*, Trans*Gender und queere Flüchtlinge	1060	Einzelförderung 2022 - On the Tip of the Tongue	€ 9.000,00
queerconnexion - Verein für queere Bildungsarbeit	1020	Einzelförderung 2022 - Ausbau der Qualitätsstandards	€ 20.225,00
Regenbogenfamilienzentrum Wien	1050	Gesamtförderung (Zentralmittel) 2022	€ 35.000,00
TransX - Verein für TransGender-Personen	1030	Einzelförderung 2022 - Transgender – Support & Awareness	€ 9.750,00
Türkis Rosa Lila Tipp, Verein zur Beratung, Information und Bildung, sowie zur Förderung der Kommunikation und kulturellen Arbeit von Lesben, Schwulen und Trans* Personen	1060	Einzelförderung 2022 - Villa Pride Week 2022	€ 23.060,00
Türkis Rosa Lila Tipp, Verein zur Beratung, Information und Bildung, sowie zur Förderung der Kommunikation und kulturellen Arbeit von Lesben, Schwulen und Trans* Personen	1060	Gesamtförderung 2022	€ 42.000,00
VIMÖ Verein Intergeschlechtlicher Menschen Österreich ZWEIGVEREIN WIEN	1210	Einzelförderung 2022 INTER*story - Ein Stück Aktivismus	€ 3.500,00
VIMÖ Verein Intergeschlechtlicher Menschen Österreich ZWEIGVEREIN WIEN	1210	Einzelförderung 2022 - Community- und Capacitybuilding der inter* Community	€ 13.200,00
Verein Beratungsstelle COURAGE	1060	Einzelförderung 2022 - Queerphobex forte	€ 4.400,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein Cha(i)nge - Trans Peer Group Vienna	1030	Einzelförderung 2022 - Ausbau Wissensstand und Angebote für transgender Personen	€ 2.993,00
Verein Club Kreativ Freizeitgestaltung	1150	Einzelförderung 2022 - Gay Crime Diner	€ 5.000,00
Verein Glen & Glenda - Verein für transidente Personen	1160	Einzelförderung 2022 - REFLAX - Workshop Serie zur Unterstützung von transidenten Personen	€ 3.868,00
Verein Neuer Wiener Diwan	1090	Einzelförderung 2022 - Kennenlernen der Queer Kultur in der Türkei	€ 4.500,00
Verein Pride Biz Austria	1050	Einzelförderung 2022 - Anders Unter Uns. Geschichten, die das Leben schreibt	€ 13.824,00
Verein QWIEN - Zentrum für queere Geschichte	1040	Einzelförderung 2022 - Queer Anthropology Day	€ 2.200,00
Verein QWIEN - Zentrum für queere Geschichte	1040	Einzelförderung 2022 - 10 Tage queer durch Wien	€ 3.200,00
Verein Queer Museum Vienna - Verein zur Förderung queerer Kunst, Kultur und Künstlerinnen	1080	Einzelförderung 2022 - How does the body shape under pressure?	€ 6.800,00
Verein Queer Museum Vienna - Verein zur Förderung queerer Kunst, Kultur und Künstlerinnen	1080	Einzelförderung 2022 - Propaganda homoseksualna - die Beziehungen zwischen Warschaus queerer Community und Wien	€ 988,00
Verein Queer Museum Vienna - Verein zur Förderung queerer Kunst, Kultur und Künstlerinnen	1080	Einzelförderung 2022 - Timeline zur LGBTIQ+ Bewegung in Wien	€ 2.900,00
Wienerinnen Wahnsinn Kunst- und Kulturverein	1030	Einzelförderung 2022 - Trümmerherz	€ 1.500,00
Summe Förderung von Maßnahmen, Projekten und gemeinnützigen			€ 457.938,00
Organisationen im LGBTIQ-Bereich Anzahl der Förderfälle			26

Förderung von Wiener Bildungsgrätzln

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bahnfrei Verein zur Förderung innovativer Jugendarbeit im Stadtteil	1210	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl Neu-Stammersdorf - Kick & Sound 1210	€ 3.000,00
Bahnfrei Verein zur Förderung innovativer Jugendarbeit im Stadtteil	1210	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Neustammersdorf	€ 1.687,87
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Kagran	€ 5.000,00
ELTERNVEREIN BRG/ORG/EHS Henriettenplatz	1150	Gesamtförderung 2022 - Präsentation des Bildungsgrätzls Schönbrunn	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Elternverein NMS Augartenschule	1020	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl Augarten - Zusammen wachsen	€ 3.000,00
Elternverein an der Ganztagsvolksschule Reichsapfelgasse	1150	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl Schönbrunn - Kinder bringen Farbe in die Stadt	€ 2.450,00
Elternverein der VS Am Kaisermühlendamm	1220	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Kaisermühlen	€ 5.000,00
Elternverein der VS Pfeilgasse 42b	1080	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl Josefstadt - Gesundheitsförderung der Pädagog*innen, Konflikttransformation und verstärkte Zusammenarbeit	€ 3.000,00
Elternverein der kooperativen Mittelschule Johann Hoffmann Platz	1120	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl zwölf - Bewegung im Bildungsgrätzl	€ 1.150,00
Elternverein der kooperativen Mittelschule Johann Hoffmann Platz	1120	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Eröffnungsfest	€ 5.000,00
JUVIVO - Es lebe die Jugend!	1170	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl Längenfeld, Umsetzung des FAIR-PLAY-TEAM in 1030 Wien	€ 3.000,00
JUVIVO - Es lebe die Jugend!	1170	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Längenfeld	€ 5.000,00
Teach for Austria	1030	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Per-Albin-Hansson-Siedlung-Ost	€ 5.000,00
Teach for Austria	1030	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Innerfavoriten	€ 5.000,00
Verein Bildungsgrätzl Ottakring West	1160	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Ottakring West	€ 5.000,00
Verein Elternverein Lernraum 14	1140	Gesamtförderung 2022 Bildungsgrätzl Breitensee plus	€ 5.000,00
Verein Wiener Jugendzentren	1210	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Stuwer-Viertel-Zwei	€ 5.000,00
Verein zur Förderung der Lebens- und Wirtschaftssituation in Essling	1220	Einzelförderung 2022 - Bildungsgrätzl Essling - Imagekampagne PädagogIn	€ 3.000,00
Verein zur Förderung der Lebens- und Wirtschaftssituation in Essling	1220	Gesamtförderung 2022 - Bildungsgrätzl Essling	€ 5.000,00
Summe Förderung von Wiener Bildungsgrätzln			€ 75.287,87

Förderungen im Musikausbildungsbereich

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Diakonie-Bildung gemeinnützige GmbH	1170	Einzelförderung 2022/23 - ELEMU (Elementares Musizieren)	€ 75.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Diakonie-Bildung gemeinnützige GmbH	1170	Gesamtförderung 2022/23	€ 330.000,00
Freunde des Zentrums für Musikvermittlung	1140	Gesamtförderung 2022/23	€ 51.300,00
Open Piano for Refugees	1090	Gesamtförderung 2022/23	€ 5.000,00
VMA - Verein für vorschulische und weiterführende Musikausbildung	1190	Gesamtförderung 2022/23	€ 5.000,00
Verein der Freunde der Musikschule Hietzing	1080	Gesamtförderung 2022/23	€ 81.000,00
Summe Förderungen im Musikausbildungsbereich			€ 547.300,00
Anzahl der Förderfälle			6

Initiative Erwachsenenbildung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
abz*austria kompetent für frauen und wirtschaft	1110	Einzelförderung 2022 Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 130.950,00
abz*austria kompetent für frauen und wirtschaft	1110	Einzelförderung 2022 - Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 34.491,00
Berufsförderungsinstitut BFI	1030	Einzelförderung 2022 - Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 69.000,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Einzelförderung 2022 - Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 586.500,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Einzelförderung 2022 Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 1.370.000,00
Germanica Bildungsinstitut	1150	Einzelförderung 2022 Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 363.200,00
Germanica Bildungsinstitut	1150	Einzelförderung 2022 - Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 101.981,00
UKI Unterstützungskomitee zur Integration von MigrantInnen	1150	Einzelförderung 2022 Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 119.579,60
Verein Vielmehr für ALLE!	1170	Einzelförderung 2022 - Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 48.450,00
WUK Verein zur Schaffung offener Kultur- u.Werkstättenhäuser	1090	Einzelförderung 2022 - Lehrgänge zum Nachholen des Pflichtschulabschlusses	€ 155.770,00
Summe Initiative Erwachsenenbildung			€ 2.979.921,60

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Anzahl der Förderfälle			10

Offene Kinder- und Jugendarbeit (zentral)

Baltniffrait Vorein zur Förderung innovativer Jugendarbeit im Stadtell 1210 Gesamtförderung 2022 € 330.500.00 Bals & Du Verein zur Förderung von Kommunikation und Spiel 1110 Gesamtförderung 2022 € 343.532.00 Bassena Stuwerviertel 1020 Gesamtförderung 2022 € 343.532.00 Don Bosco Sozialwerk - Lebenschanden für junge Menschen 1230 Gesamtförderung 2022 € 7.800.00 Eltern für Jugendcafe Aspern 1220 Gesamtförderung 2022 € 7.800.00 Institut für Eriednispädagogisk - Verein zur Förderung eriednispädagogischer und eriednispädagogischer und eriednispädagogischer und eriednischerher Pröjekte 1030 Gesamtförderung 2022 € 7.800.00 JUNIVO - Es lebe die Jugend und Jugendarbeit in Eßling 1220 Gesamtförderung 2022 € 7.800.00 Küdy & Co., Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1170 Gesamtförderung 2022 € 1162.00.00 Kültur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 1162.00.00 VZA - Verein Zentrum Akchholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 1965.00.00 Verein "Rettet das Kind". Landesverband Wien 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.480.00.00 Verein	Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bassena Stuwerviertel 1020 Gesamtforderung 2022 € 343,932,00 Don Bosco Sozialwerk - Lebenschancen für junge Menschen 1230 Gesamtforderung 2022 € 33,000,00 Ellem für Jugendcafe Aspern 1220 Gesamtforderung 2022 € 7,800,00 Institut für Erlebnispädagogisk - Verein zur Förderung erlebnispädagogischer und erlebnisordentierter Projekte 1030 Gesamtforderung 2022 € 271,400,00 JUNIE - Verein zur Förderung der Jugend und Jugendarbeit in Eßling 1220 Gesamtforderung 2022 € 7,000,00 JUVIVO - Es lebe die Jugend! 1170 Gesamtforderung 2022 € 694,000,00 Kilddy & Co., Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtforderung 2022 € 1,162,000,00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtforderung 2022 € 384,700,00 Mullikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtforderung 2022 € 384,700,00 VZA - Verein Zentrum Alchholzgasse 1120 Gesamtforderung 2022 € 41,000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtforderung 2022 € 1,965,000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtforderung 2022 € 1,965	Bahnfrei Verein zur Förderung innovativer Jugendarbeit im Stadtteil	1210	Gesamtförderung 2022	€ 330.500,00
Don Bosco Sozialwerk - Lebenschancen für junge Menschen 1230 Gesamtförderung 2022 € 33.000.00 Eltern für Jugendcafe Aspern 1220 Gesamtförderung 2022 € 7.800,00 Institut für Erbehnispädagogik - Verrein zur Förderung erlebnispädagogischer und erlebnisorientliefter Projekte 1030 Gesamtförderung 2022 € 271.400,00 JUNE - Verein zur Förderung der Jugend und Jugendarbeit in Eßling 1220 Gesamtförderung 2022 € 7.000,00 JUVIVO - Es lebe die Jugend! 1170 Gesamtförderung 2022 € 684.000,00 Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtförderung 2022 € 1.162.000,00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 354.700,00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354.700,00 VZA - Verein Zentrum Alchholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 41.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 <td< td=""><td>Balu & Du Verein zur Förderung von Kommunikation und Spiel</td><td>1110</td><td>Gesamtförderung 2022</td><td>€ 79.000,00</td></td<>	Balu & Du Verein zur Förderung von Kommunikation und Spiel	1110	Gesamtförderung 2022	€ 79.000,00
Eltern für Jugendcafe Aspern 1220 Gesamtförderung 2022 € 7,800,00 Institut für Erlebnispädagogik - Verein zur Förderung erlebnispädagogischer 1030 Gesamtförderung 2022 € 271,400,00 JUNE - Verein zur Förderung der Jugend und Jugendarbeit in Eßling 1220 Gesamtförderung 2022 € 7,000,00 JUNYO - Es lebe die Jugend1 1170 Gesamtförderung 2022 € 684,000,00 Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtförderung 2022 € 256,000,00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 354,700,00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354,700,00 Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 402,000,00 VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402,000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1,965,000,00 Verein Wener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 1,7460,000,00 Verein Wener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 1,7460,000,00 Verein Wener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 280,000,00 Verein Wener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 280,000,00	Bassena Stuwerviertel	1020	Gesamtförderung 2022	€ 343.932,00
Institut für Erlebnispädagogik - Verein zur Förderung erlebnispädagogischer und erlebnisorientierter Projekte 1030 Gesamtförderung 2022 € 271 400,00 JUNE - Verein zur Förderung der Jugend und Jugendarbeit in Eßling 1220 Gesamtförderung 2022 € 7,000,00 JUVIVO - Es lebe die Jugend! 1170 Gesamtförderung 2022 € 694,000,00 Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtförderung 2022 € 256,000,00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 1,162,000,00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354,700,00 VZA - Verein Zentrum Alchholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 41,000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1,965,000,00 Verein "Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 1,7460,000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280,000,00	Don Bosco Sozialwerk - Lebenschancen für junge Menschen	1230	Gesamtförderung 2022	€ 33.000,00
und erlebnisorientierter Pröjekte 1030 Gesamtförderung 2022 € 271.400.00 JUNE - Verein zur Förderung der Jugend und Jugendarbeit in Eßling 1220 Gesamtförderung 2022 € 7.000.00 JUVIVO - Es lebe die Jugend! 1170 Gesamtförderung 2022 € 694.000.00 Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtförderung 2022 € 256.000.00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 1.162.000.00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354.700.00 Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 41.000.00 VZA - Verein Zentrum Alchholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402.000.00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000.00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000.00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000.00	Eltern für Jugendcafe Aspern	1220	Gesamtförderung 2022	€ 7.800,00
JUVIVO - Es lebe die Jugend! 1170 Gesamtförderung 2022 € 694.000,00 Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtförderung 2022 € 256.000,00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 1.162.000,00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354.700,00 Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 41.000,00 VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00		1030	Gesamtförderung 2022	€ 271.400,00
Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation 1140 Gesamtförderung 2022 € 256.000,00 Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 1.162.000,00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354.700,00 Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 41.000,00 VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	JUNE - Verein zur Förderung der Jugend und Jugendarbeit in Eßling	1220	Gesamtförderung 2022	€ 7.000,00
Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen 1150 Gesamtförderung 2022 € 1.162.000,00 Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354.700,00 Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 41.000,00 VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	JUVIVO - Es lebe die Jugend!	1170	Gesamtförderung 2022	€ 694.000,00
Multikulturelles Netzwerk 1070 Gesamtförderung 2022 € 354.700,00 Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 41.000,00 VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	Kiddy & Co, Verein für kreatives Spiel und Kommunikation	1140	Gesamtförderung 2022	€ 256.000,00
Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum 1030 Gesamtförderung 2022 € 41.000,00 VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	Kultur- und Sportverein der Wiener Berufsschulen	1150	Gesamtförderung 2022	€ 1.162.000,00
VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse 1120 Gesamtförderung 2022 € 402.000,00 Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	Multikulturelles Netzwerk	1070	Gesamtförderung 2022	€ 354.700,00
Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien 1230 Gesamtförderung 2022 € 1.965.000,00 Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	Sale für Alle - Das offene Kinder- und Jugendzentrum	1030	Gesamtförderung 2022	€ 41.000,00
Verein Wiener Jugendzentren 1210 Gesamtförderung 2022 € 17.460.000,00 Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 € 280.000,00	VZA - Verein Zentrum Aichholzgasse	1120	Gesamtförderung 2022	€ 402.000,00
Wiener Familienbund 1150 Gesamtförderung 2022 €280.000,00	Verein "Rettet das Kind", Landesverband Wien	1230	Gesamtförderung 2022	€ 1.965.000,00
	Verein Wiener Jugendzentren	1210	Gesamtförderung 2022	€ 17.460.000,00
Zeit!Raum - Verein für soziokulturelle Arbeit, Wien 1150 Gesamtförderung 2022 € 655.000,00	Wiener Familienbund	1150	Gesamtförderung 2022	€ 280.000,00
	Zeit!Raum - Verein für soziokulturelle Arbeit, Wien	1150	Gesamtförderung 2022	€ 655.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
"Back Bone" zur Förderung von Kommunikation und Nachbarschaft in der Brigittenau	1200	Gesamtförderung 2022	€ 562.500,00
Summe Offene Kinder- und Jugendarbeit (zentral)			€ 24.904.832,00
Anzahl der Förderfälle			18

WiKJorgs Gesamtförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Aktion Kritischer SchülerInnen Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 12.334,00
Bund Europäischer Jugend / Junge Europäische Föderalisten (Europa- Jugend) Landesverband Wien - BEJ/JEF	1020	Gesamtförderung 2022	€ 5.475,00
Die Junge ÖVP Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 49.388,00
Evangelische Jugend Wien	1050	Gesamtförderung 2022	€ 26.400,00
Grüne Jugend - Grünalternative Jugend Wien	1020	Gesamtförderung 2022	€ 21.450,00
Junge Liberale NEOS Wien - JUNOS Wien	1070	Gesamtförderung 2022	€ 12.034,00
Katholische Jugend der Erzdiözese Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 49.054,00
Katholische Jungschar der Erzdiözese Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 43.294,00
Kinderwelt Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 12.334,00
Kolping Österreich-Diözesan- bzw. Landesverband Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 16.114,00
Multiethnische Jugend Österreich (Muslimische Jugend Österreich, Landesorganisation Wien, Kurzform: MJÖ Wien	1150	Gesamtförderung 2022	€ 15.900,00
Muslimische Pfadfinderinnen und Pfadfinder Österreichs	1100	Gesamtförderung 2022	€ 15.900,00
Naturfreunde Österreich, Landesorganisation Wien	1220	Gesamtförderung 2022	€ 13.414,00
Österreichische Jungarbeiterbewegung, ÖJAB	1062	Gesamtförderung 2022	€ 15.900,00
Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation WIEN	1080	Gesamtförderung 2022	€ 69.993,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Österreichischer Alpenverein, Landesverband Wien	1060	Gesamtförderung 2022	€ 10.620,00
Österreichischer Gewerkschaftsbund	1020	Gesamtförderung 2022	€ 58.954,00
Österreichischer Pfadfinderbund (ÖPV)	1020	Gesamtförderung 2022	€ 17.700,00
Religiöse Jugendbewegung Bnei Akiva in Österreich	1010	Gesamtförderung 2022	€ 8.850,00
Ring Freiheitlicher Jugend - Landesgruppe Wien	1220	Gesamtförderung 2022	€ 11.078,00
Schülerunion Wien	1080	Gesamtförderung 2022	€ 12.669,00
Sozialistische Jugend - Landesorganisation Wien	1030	Gesamtförderung 2022	€ 105.250,00
Wiener Landjugend-Junggärtner	1060	Gesamtförderung 2022	€ 8.104,00
Wiener Pfadfinder und Pfadfinderinnen	1160	Gesamtförderung 2022	€ 35.250,00
Zionistisch-sozialistischer Arbeiter-Verband Hashomer-Hatzair in Österreich	1010	Gesamtförderung 2022	€ 8.850,00
Summe WiKJorgs Gesamtförderung			€ 656.309,00
Anzahl der Förderfälle			25

Wienweite spezielle Angebote (zentral)

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Austrian Players League - Verein zur Förderung von Jugendlichen im IT und EDV Bereich	1210	Gesamtförderung 2022	€ 34.000,00
Feuerwehrjugend und Katastrophenhilfsdienst Wien	1210	Gesamtförderung 2022	€ 30.000,00
Forum Wien - ARENA, Verein zur Förderung und Verwirklichung von Kultur-, Jugend- und Kommunikationszentren (kurz: von KJK Z)	1030	Gesamtförderung 2022	€ 245.000,00
Kinderbüro Universität Wien GmbH	1080	Einzelförderung 2022 - Kinderuni-Aktivitäten	€ 50.000,00
Österreichische Kinderfreunde - Landesorganisation WIEN	1080	Einzelförderung 2022 - connect Kinderfreunde - Ukraine	€ 66.800,00
Poika - Verein zur Förderung von gendersensibler Bubenarbeit in Erziehung und Unterricht	1070	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein Standbild - Verein zur Förderung audiovisueller Medienkultur	1020	Gesamtförderung 2022	€ 24.000,00
Verein ZOOM Kindermuseum	1070	Gesamtförderung 2022	€ 794.500,00
Verein zur Förderung der Skatekultur	1023	Gesamtförderung 2022	€ 250.000,00
Verein zur Förderung von Reflexion, Awareness & Improvisation als Elemente kultureller Veranstaltungen und Betätigungen - Kulturverein FRAI	1110	Einzelförderung 2022 - Awareness im öffentlichen Raum	€ 180.000,00
Wiener Kinderfreunde aktiv	1080	Gesamtförderung 2022	€ 1.065.000,00
wienXtra, ein junges Stadtprogramm zur Förderung von Kindern, Jugendlichen und Familien	1082	Einzelförderung 2022/2023 - "Wiener Bildungschancen"	€ 648.000,00
wienXtra, ein junges Stadtprogramm zur Förderung von Kindern, Jugendlichen und Familien	1082	Gesamtförderung 2022	€ 8.796.000,00
Summe Wienweite spezielle Angebote (zentral)			€ 12.233.300,00
Anzahl der Förderfälle			13

MA 17 - Integration und Diversität

Förderung von integrations- und diversitätsrelevanten Projekten und Organisationen

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
asylkoordination Österreich	1070	Information hilft – Asyl braucht Öffentlichkeit	€ 15.000,00
Beratungszentrum für Migranten und Migrantinnen	1010	Gesamtförderung 2022	€ 664.645,00
Caritas der Erzdiözese Wien - Hilfe in Not	1160	Brunnenpassage & stand 129 / Kulturhaus Brotfabrik	€ 193.000,00
Diakonie-Bildung gemeinnützige GmbH	1170	SESAM Schule Eltern Sozialraum Arbeiten Miteinander	€ 10.000,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Roma Lernhilfe, Startwien Infomodule, Deutsch mit Kinderbetreuung, Ukrainischer Schulabschluss	€ 63.055,00
Gemeinnützige Interface Wien GmbH	1040	Gesamtförderung 2022	€ 2.151.700,00
Gemeinnützige Interface Wien GmbH	1040	Ukrainisches Bildungszentrum Wien	€ 108.000,00
Gemeinnützige Interface Wien GmbH	1040	Wiener Sommerdeutschkurse für schulpflichtige geflüchtete Schüler*innen aus der Ukraine	€ 400.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Helping Hands - Koordinationsbüro für integrative und antirassistische Projekte	1040	Gesamtförderung 2022	€ 38.500,00
Interkulturelles Entwicklungs-Zentrum (OXUS TV)	1120	Auf dem Weg zu einem guten Zusammenleben	€ 15.000,00
Job-TransFair gemeinnützige GmbH Beratung Beschäftigung FAIRmittlung	1060	TERRA	€ 111.524,00
Miteinander Lernen- Beratung-, Bildungs- und Psychotherapiezentrum für Frauen, Kinder und Familien	1160	Gesamtförderung 2022	€ 135.135,00
Österreichische Jungarbeiterbewegung(ÖJAB)	1062	BFA (Berufsorientierte Fachsprachliche Ausbildung)- Brückenkurs zur Arbeitsaufnahme, Ausbildung oder	€ 135.500,00
Verein FIBEL	1030	Gesamtförderung 2022	€ 97.715,00
Verein NACHBARINNEN in Wien	1200	Gesamtförderung 2022	€ 74.465,00
Verein Piramidops	1020	Frauentreff "Bildung, Beratung, interkulturelle Begegnung und Kommunikation"	€ 33.540,00
Verein Projekt Integrationshaus	1020	FAVoritIN - Fachsprachkurse mit Arbeitsmarktvorbereitung für Frauen	€ 56.780,00
Verein Station Wien	1050	Gesamtförderung 2022	€ 119.320,00
Verein für österreichisch türkische Freundschaft	1080	Gesamtförderung 2022, Teilfinanzierung des Sozial-, Informations- und Dokumentationsstützpunktes	€ 41.410,00
Verein für österreichisch türkische Freundschaft	1080	Teilfinanzierung des Sozial-, Informations- und Dokumentationsstützpunkes	€ 41.000,00
Vereinigung für Frauenintegration, Amerlinghaus	1070	Gesamtförderung 2022	€ 211.310,00
ZARA - Zivilcourage und Anti-Rassismus-Arbeit	1050	Gesamtförderung 2022	€ 83.224,00
Summe Förderung von integrations- und diversitätsrelevanten Projekten und Organisationen			€ 4.799.823,00

Initiative Erwachsenenbildung - Basisbildung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ABZ*Austria Verein zur Förderung von Arbeit, Bildung und Zukunft von Frauen	1110	Basisbildung wirkt!	€ 29.865,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Basisbildung Jugendliche und junge Erwachsene	€ 562.480,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Zusatzantrag Basisbildung Jugendliche, Erwachsene und Mama lernt Deutsch	€ 224.810,00
Gemeinnützige Interface Wien GmbH	1040	Basisbildung 2023	€ 1.400.000,00
Gemeinnützige Interface Wien GmbH	1040	InterSpace - Basisbildung für Jugendliche	€ 675.500,00
Gemeinnützige Interface Wien GmbH	1040	Zwischenfinanzierung Basisbildung Mama lernt Deutsch - Bildungscollege für Frauen und Mütter #1.#4	€ 73.920,00
LEFÖ - Beratung, Bildung und Begleitung für Migrantinnen	1050	Basisbildung für Migrantinnen	€ 53.870,00
LEFÖ - Beratung, Bildung und Begleitung für Migrantinnen	1050	Zusatzantrag Basisbildung für Migrantinnen	€ 26.470,00
Miteinander Lernen- Beratung-, Bildungs- und Psychotherapiezentrum für Frauen, Kinder und Familien	1160	Basisbildung für Migrantinnen	€ 38.250,00
Orient Express - Beratungs-, Bildungs- und Kulturinitiative für Frauen	1020	Basisbildung für Frauen	€ 27.300,00
Peregrina - Bildungs-, Beratungs- und Therapiezentrum für Immigrantinnen	1110	Basisbildungskurse für Migrantinnen	€ 45.100,00
Peregrina - Bildungs-, Beratungs- und Therapiezentrum für Immigrantinnen	1110	Zusatzantrag Basisbildung für Migrantinnen	€ 24.160,00
Verein Piramidops	1020	Basisbildung für Migrantinnen	€ 54.850,00
Verein Piramidops	1020	Zusatzantrag Basisbildung für Migrantinnen	€ 22.500,00
Verein Projekt Integrationshaus	1020	Basisbildung	€ 77.670,00
Verein Station Wien	1050	Basisbildung für Migrantinnen	€ 162.900,00
Verein Station Wien	1050	Zusatzantrag Basisbildung für Migrantinnen	€ 76.500,00
WUK - Verein zur Schaffung offener Kultur- und Werkstättenhäuser	1090	Basisbildungskurs für Jugendliche und junge Erwachsene	€ 36.795,00

Kleinprojektförderung von integrations- und diversitätsrelevanten Projekten und Organisationen

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Alevitisches Kulturzentrum in Österreich - AKÖ	1150	Mietkostenzuschüsse für die Selbstorganisationen	€ 3.960,00
Ariadne - Wir Flüchtlinge für Österreich	1060	Gestaltung von Freizeitsaktivitäten und Berufsorientierungsprojekte für Flüchtlingskinder	€ 4.200,00
Bildungszentrum für Chinesische Sprache in Wien	1090	Unterstützung für Mietkosten	€ 5.000,00
Bosniakische Verein Österreich-BNF	1220	Miete	€ 2.880,00
Bosniakischer Kulturverein El Taqwa	1220	Miete	€ 3.367,00
Craftistas Wien - Offene FrauenWerkstatt	1160	Offene Werkstatt	€ 5.000,00
DIDF - Föderation der Demokratischen Arbeitervereine in Österreich für Solidarität und Völkerverständigung	1100	Workshopreihe und Informationsabende	€ 2.000,00
Die Bunten - Forum für Würde, Gerechtigkeit und Demokratie	1090	Vortragsreihe und Workshops zur Stressreduktion für afrikanische Communities in Wien	€ 4.651,00
Dokumentations- und Beratungsstelle rassistischer Angriffe	1030	Dokustelle Beratung	€ 3.984,00
Fremde werden Freunde - Freunde Salon 2022	1090	Freunde Salon 2022 Miete	€ 3.752,00
Integrationsverein "Aus erster Hand"	1200	Miete	€ 3.600,00
Integrativer Verein - Liebe kennt keine Grenzen, kurz: SETED	1100	Unterstützung der Selbstorganisationen von Migrant*innen	€ 4.000,00
Iranisch - Österreichischer Kinder und Jugend Verein	1030	Mehrsprachiges Lernzentrum	€ 4.000,00
infograt	1150	Miete	€ 2.626,00
Kultur und Sportverein Bambi	1160	Mietkosten	€ 4.000,00
Kultur- und Sportverein Jedinstvo	1020	Mietkosten	€ 5.000,00
MEINE WELT - alternativer Lebensverein für interkulturelle Bildung, Kommunikation, Kunst und Kultur, Gesundheit, Interaktion und Inklusion	1180	FORTLAUFENDE SEMINARE ÜBER DIE PHYSISCHE&PSYCHISCHE GESUNDHEIT IM ZUSAMMENHANG MIT CORONA-MASSNAHMEN	€ 1.320,00
Milat -migration latinos	1010	Miete und Workshops	€ 3.920,00
MoldWien, Verein zur Schaffung einer moldawischen - österreichischen	1190	Veranstaltungsreihe	€ 2.368,00
	- -		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Mostovi - Bosnisch-H. Bildungs- und Kulturzentrum	1100	Mietkosten und Honorare	€ 3.750,00
Multiethnische Jugend Österreich (Muslimische Jugend Österreich, Landesorganisation Wien, Kurzform: MJÖ Wien)	1150	Social Media Academy	€ 3.250,00
Otkrij bosanski-Entdecke Bosnisch-Discover Bosnian - Verein zur Förderung der bosnischen Sprache und Mehrsprachigkeit	1220	Sprache-Erziehung-Philosophie	€ 1.240,00
Sanatana indische Kultur	1160	Unterstützung für Mietkosten	€ 4.000,00
Schwarze Frauen Community	1120	"Selfempowerment in Krisenzeiten" Stärkendes Angebot für Schwarze Frauen, Kinder, Jugendliche	€ 3.500,00
Serbisches Zentrum	1070	Miete	€ 1.741,00
Solidaritäts und Sportverein Tarahana in Österreich	1200	Miete	€ 3.426,00
Ungarischer Schulverein	1020	Effektiv Deutsch lernen	€ 5.000,00
Verein Diversoviel	1020	Unterstützung Mietkosten	€ 3.653,00
Verein Kaukasischer Frauenrat	1220	Info-Projekt für ukrainische Kriegsvertriebene	€ 4.410,00
Verein der Halfeti/Argil Kultur Verein in Wien, Kurzbezeichnung "HAKD"	1100	HAKD- Informationsabende	€ 1.100,00
Verein "Ukrainisches Kultur- und Bildung Zentrum "Erudyt"	1220	Ukrainische Schule	€ 5.000,00
Vienna Institut of the African Diaspora	1170	Optimierung der Darstellung Afrikas	€ 4.000,00
Summe Kleinprojektförderung von integrations- und diversitätsrelevanter Projekten und Organisationen	1		€ 113.698,00

Wiener Sprachgutscheine

Summe Wiener Sprachgutscheine	€ 84.950,00
Anzahl der Förderfälle	878

MA 56 - Schulen

Erzbischöfliches Amt für Schule und Bildung		Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Erzuischoniches Amit für Schule und Bildung	1010	Bau- und Sachinvestitionskostenzuschüsse für katholische Privatschulerhalter	€ 1.345.0
Evangelisches Schulwerk A.B. Wien	1170	Bau- und Sachinvestitionskostenzuschüsse für evangelische Privatschulerhalter	€ 155.0
Evangelisches Schulwerk A.B. Wien	1170	Finanzierungsbeitrag für das Evangelische Schulwerk Wien 22., Maculangasse 2	€ 352.0
Verein Sozialwerke Clara Fey der Schwestern vom armen Kind Jesus	1190	Personal- und Sachkostenförderung für den Schulbetrieb des Vereins Sozialwerke Clara Fey	€ 196.0
Summe Sonstige Förderungen			€ 2.048.
hüsse für Schulveranstaltungen Summe Zuschüsse für Schulveranstaltungen Anzahl der Förderfälle			€ 47.

Geschäftsgruppe - Finanzen, Wirtschaft, Arbeit, Internationales und Wiener Stadtwerke

MA 5 - Finanzwesen

Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen in Wien

Summe Förderung der Niederlassung von internationalen Organisationen
in Wien
Anzahl der Förderfälle

€ 2.611.419,68

Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien ("Akademieförderung")

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Freiheitliche Akademie Wien	1010	Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien 2022	€ 280.368,56
Grüne Bildungswerkstatt Wien Verein	1050	Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien 2022	€ 407.185,79
Stadtakademie der ÖVP Wien	1120	Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien 2022	€ 502.298,71
Wiener Bildungsakademie	1010	Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien 2022	€ 882.750,39
Summe Förderung der staatsbürgerlichen Bildungsarbeit in Wien ("Akademieförderung")			€ 2.072.603,45
Anzahl der Förderfälle			4

Förderung von Projekten und Institutionen mit unmittelbarem Bezug zur Stadt Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
AUSLANDSÖSTERREICHER-WELTBUND (AÖWB)	1010	Förderung als Anteil Wiens am Länderbeitrag für die laufende Tätigkeit	€ 43.730,00
Auslandsösterreicher-Fonds (AÖF)	1010	Gesamtförderung 2022	€ 58.989,16
Ban Ki-Moon Centre for Global Citizens	1030	Allgemeine Unterstützung der Administration	€ 50.000,00
Bruno Kreisky Forum für internationalen Dialog	1190	Gesamtförderung 2022	€ 413.365,00
Community TV GmbH	1140	Betrieb des TV- Senders OKTO sowie medialer Aus - und Weiterbildungsbetrieb im Jahr 2022	€ 500.000,00
Cyber Security Austria - Verein zur Förderung der digitalen Sicherheit, abgekürzt:CSA	1050	Durchführung des ECSC Finales 2022 in Wien	€ 140.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Fachgruppe Wien der Kino- , Kultur- und Vergnügungsbetriebe, Sparte Tourismus und Freizeitwirtschaft der Wirtschaftskammer Wien	1020	Gesamtförderung 2022	€ 34.880,00
Fonds Wiener Institut für internationalen Dialog und Zusammenarbeit	1040	Förderung zur Durchführung der Öffentlichkeitsarbeit 2022	€ 50.000,00
Gesellschaft österreichischer Kinderdörfer	1010	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Israelitische Kultusgemeinde Wien	1010	Erhaltung der Wiener jüdischen Friedhöfe 2022	€ 340.000,00
Jugend am Werk	1160	Zuschuss Wiens für Rückzahlungen des Darlehens für Wohnheim in Wien 14.	€ 54.344,77
Jüdisches berufliches Bildungszentrum (JBBZ)	1200	Förderung für die laufende (überbetriebliche) Lehrausbildung	€ 981.456,17
KDZ Zentrum für Verwaltungsforschung	1110	Gesamtförderung 2022	€ 120.000,00
Kriegsopfer- und Behindertenverband für Wien, Niederösterreich und Burgenland (Kurzbezeichnung KOBV-Der Behindertenverband)	1080	Förderung zur finanziellen Untersützung der Kriegsopfer des Landes Wien 2022	€ 79.950,00
Kultur- und Sportverein Jedinstvo	1020	Buchprojekt "50 Jahre Jedinstvo"	€ 30.000,00
Landesverband Wien der österreichischen Antifaschisten, Widerstandskämpfer und Opfer des Faschismus	1020	Gesamtförderung 2022	€ 15.988,02
Malteser Hospitaldienst Austria	1010	Förderung zur Sanierung des Garagenbodens und der Kellerdecke in der Bereichszentrale	€ 20.000,00
Männerberatung	1100	Förderung für die Arbeit mit gewaltbereiten Männern und Jugendlichen 2022	€ 150.000,00
Open Science - Lebenswissenschaften im Dialog	1030	Mitmachlabors Vienna Open Lab 2022	€ 105.000,00
ÖSTERREICHISCHER BERGRETTUNGSDIENST, LANDESORGANISATION NIEDERÖSTERREICH/ WIEN,ORTSSTELLE Wien	1040	Ankauf, Adaptierung und Einrichtung einer Landeszentrale der Bergrettung NÖ/W (ehemaliger ÖAMTC-Stützpunkt in St. Pölten)	€ 100.000,00
ÖVP Kameradschaft der politisch Verfolgten und Bekenner für Österreich, Landesverband Wien	1080	Gesamtförderung 2022	€ 15.988,02
Österreichische Gesellschaft für Europapolitik (ÖGfE)	1090	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Österreichische Liga für Menschenrechte	1060	Erstellung/Veröffentlichung des Menschenrechtsbefunds 2022	€ 1.600,00
Österreichische Wasserrettung, Landesverband WIEN, abgekürzt ÖWR LV Wien	1040	Pacht- und Betriebskosten 2022 des ÖWR Ausbildungszentrums	€ 4.648,10
Österreichischer Mieter- und Wohnungseigentümerbund, Landesgruppe Wien	1010	Gesamtförderung 2022	€ 29.925,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Österreichisches Gesellschafts- und Wirtschaftsmuseum	1050	Gesamtförderung 2022	€ 65.500,00
Österreichisches Institut für Wirtschaftsforschung	1030	Gesamtförderung 2022	€ 196.900,00
Österreichisches Schwarzes Kreuz - Kriegsgräberfürsorge	1010	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Republikanischer Club - Gruppe Neues Österreich - Verein zur Aufhellung der jüngsten österreichischen Geschichte und zur Förderung ihrer Behandlung in der Gegenwart	1010	Gesamtförderung 2022	€ 26.000,00
Schloss Laxenburg Betriebsgesellschaft mbH	2361	Zuschuss Wiens zum 6./8. Ergänzungsvertrag zur Erhaltung des Schlosses	€ 31.756,13
Science Center Netzwerk	1030	Förderung für die Grundfunktionen/Kernaufgaben 2022	€ 74.000,00
The Jerusalem Foundation	9214912	Zuschuss Wiens für die Renovierung des Heinz Nittel- Verkehrserziehungsplatzes in Jerusalem	€ 165.247,00
Urban Forum - Egon Matzner-Institut für Stadtforschung	1010	Gesamtförderung 2022	€ 60.000,00
VOX - Schwerhörigenzentrum Wien	1150	Gesamtförderung 2022	€ 45.000,00
Verband der öffentlichen Wirtschaft und Gemeinwirtschaft	1010	Gesamtförderung 2022	€ 71.000,00
Verein Feuerwehr Wien Rettungshunde	1020	a) Miet- und Energiekosten der Trainings- und Ausbildungsstätte der Rettungshundestaffel in Wien 2., Kanalwächterhausweg 63	€ 30.000,00
Verein der Freunde des Militärkommandos Wien	1160	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Verein zur Unterstützung von mit HIV lebenden Menschen und deren Angehörigen - ONE LIFE	1170	Durchführung von Veranstaltungen im Zusammenhang mit der Bekämpfung und Beseitigung aller Formen der Diskriminierung sowie Unterstützung von mit HIV/AIDS lebenden Menschen.	€ 150.000,00
Volkshilfe Wien gemeinnützige Betriebs GmbH	1190	Durchführung des Projekts Community Work im 10. Wiener Gemeindebezirk in den Jahren 2022 bis 2023	€ 220.000,00
Vorsorge der österreichischen Gemeindebediensteten	1020	Zuschuss Wiens 2022 für Bedienstete der Hoheitsverwaltung	€ 25.000,00
WEISSER RING - gemeinnützige Gesellschaft zur Unterstützung von Kriminalitätsopfern und Verhütung von Straftaten	1090	Finanzielle Unterstützung von Verbrechensopfern in Wien 2022	€ 60.000,00
WHITE RIBBON ÖSTERREICH Verein von Männern zur Prävention von männlicher Gewalt	1050	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Wiener Familienbund	1150	Gesamtförderung 2022	€ 40.000,00
			•

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Hilfswerk	1072	Betrieb von Nachbarschaftszentren und der "Spielothek"	€ 3.300.000,00
Wiener Institut für Internationale Wirtschaftsvergleiche	1060	Gesamtförderung 2022	€ 476.900,00
"Diversity Ball" - Verein zur Förderung von Diversität, Barrierefreiheit und gesellschaftlicher Akzeptanz	1020	Durchführung des Diversity Balls 2022	€ 10.000,00
-Forum Journalismus und Medien Wien - Verein Wiener Medienfortbildung	1030	Gesamtförderung 2022	€ 170.000,00
Summe Förderung von Projekten und Institutionen mit unmittelbarem Bezug zur Stadt Wien	1		€ 8.659.167,37
Anzahl der Förderfälle			47

Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
A1 Telekom Austria Aktiengesellschaft	1020	Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes	€ 1.320.000,00
Hutchison Drei Austria GmbH	1210	Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes	€ 572.000,00
T-Mobile Austria GmbH	1030	Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes	€ 313.500,00
Summe Förderung zum Ausbau des 5 G-Netzes			€ 2.205.500,00
Anzahl der Förderfälle			401

MA 23 - Wirtschaft, Arbeit und Statistik

Mietkostenunterstützung für die FH-Studiengänge "Molekulare Biotechnologie"

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FH Campus Wien - VereinzurFörderungdesFachhochschul-Entwicklungs-undForschungszentrumsimSüdenWiens	1100	Verlängerung der Mietkostenunterstützung für die FH-Studiengänge "Molekulare Biotechnologie" am Vienna Biocenter (Marxbox)	€ 214.000,00
Summe Mietkostenunterstützung für die FH-Studiengänge "Molekulare Biotechnologie"			€ 214.000,00
Anzahl der Förderfälle			1

Wiener Fachhochschul-Förderrichtlinie 2015

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 21-12 Bridging the Gap	€ 53.653,00
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 24-11 Cross Medial	€ 54.102,00
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 19-02 STRATOS	€ 70.575,76
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 22-09 Internationalising the Curriculum	€ 29.847,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 27-06 Verwaltung 4.0	€ 53.214,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 27-05 e-Therapy	€ 50.982,34
FH Campus Wien	1100	Projekt 19-18 Betonbau	€ 13.807,49
FH Campus Wien	1100	Projekt 27-08 SensoGrip	€ 70.915,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 26-07 NACH.PLAN.BAUEN	€ 32.150,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 27-07 gedruckte Elektronik	€ 70.118,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 21-18 StudLab@Home	€ 41.580,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 19-05 SIP4.0	€ 35.750,15
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 24-14 KoLPEQ	€ 66.839,69
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 26-04 Al Anwenden und Verstehen	€ 92.057,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 27-02 DIGENSIO	€ 58.736,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 26-02 Barrierefreie Technologien	€ 97.595,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 22-03 IoCEST	€ 17.677,46
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 19-09 SLiM	€ 29.007,13
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 21-01 Schreibzentrum 3.0	€ 61.993,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 24-09 Digitalisierung	€ 35.864,88
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 22-01 Internationalization @ Home relaunched	€ 3.618,98
Summe Wiener Fachhochschul-Förderrichtlinie 2015			€ 1.040.083,88
Anzahl der Förderfälle			21

Wiener Fachhochschul-Förderrichtlinie 2020

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 32-16 DuLA	€ 74.998,00
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 29-18 Digital HR-Management	€ 87.748,00
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 29-18 R Digital HR-Management	€ 2.744,86
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 32-15 ISTELA	€ 74.907,00
FACHHOCHSCHULE DES BFI WIEN	1020	Projekt 32-14 VIWO	€ 67.388,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-34 C3PO	€ 38.076,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-33 ELSA	€ 81.574,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-32 PharmaTox	€ 92.720,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 32-24 E`SPRESSO	€ 60.000,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 32-21 PETE-S	€ 73.964,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 32-22 (BAU)Kasten	€ 74.969,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 32-17 AMSEL	€ 60.422,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 29-20 Healthcare Engineering	€ 81.453,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-30 Telehealth Blocks	€ 42.218,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FH Campus Wien	1100	Projekt 33-07 sus^cool	€ 64.872,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 29-22 Artificial Intelligence	€ 67.995,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 32-19 QualiDigiFerm	€ 45.223,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-25 AI & VR Lab	€ 25.471,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-27 Gemeinwohleffekte	€ 88.738,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 29-22 R Stiftungsprofessur –Artificial Intelligence	€ 2.459,48
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-26 Umweltschadstoffe	€ 64.793,00
FH Campus Wien	1100	Projekt 30-29 SETT	€ 97.376,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 30-16 Future Energy Lab	€ 27.139,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 32-09 Systemische Bewertungsmethoden	€ 59.320,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 32-02 SequenceTissue	€ 39.072,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 30-10 Histo-Zystometrie	€ 39.061,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 32-07 Teaching ¬ Learning Analytics	€ 47.337,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 30-11 ImmunTissue	€ 39.895,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-13 R Umweltrisiken	€ 5.279,63
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-07 R AgingTissue	€ 4.874,28
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 33-02 IKT Inclusion International	€ 72.856,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 32-03 Sicherheit	€ 19.396,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-11 R virtueller Systeme	€ 7.122,27

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-06 Urban Climate Reactor	€ 156.084,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 33-03 MIBgoesEast	€ 19.919,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 32-05 BERTL	€ 60.004,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 30-14 Windkraft	€ 18.328,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 33-01 ILSE	€ 60.012,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-11 virtueller Systeme	€ 176.374,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 32-08 In-situ Detektion	€ 35.590,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-13 Umweltrisiken	€ 128.322,00
FH TECHNIKUM WIEN	1200	Projekt 29-07 AgingTissue	€ 148.284,00
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 32-13 Writing Lab	€ 70.270,00
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 32-11 Lernstudio	€ 39.037,00
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 29-02 Sustainability	€ 144.780,00
FHWien - STUDIENGÄNGE DER WKW	1180	Projekt 33-04 Innovation durch Kooperation	€ 55.981,00
Lauder Business School	1190	Projekt 29-01 Marketingmanagement	€ 54.236,00
Lauder Business School	1190	Projekt 29-01-R Marketingmanagement	€ 7.310,47
Summe Wiener Fachhochschul-Förderrichtlinie 2020 Anzahl der Förderfälle	'		€ 2.905.992,99 48

MA 27 - Europäische Angelegenheiten

Wiener Entwicklungszusammenarbeit

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ADRA Austria	1210	Call 13/2022, Indien, Projekt "Armutsbekämpfung und Stärkung von Tagelöhnern"	€ 30.000,0
AKSANTI - für Kinder von der Straße in die Schule	1220	Call 4/2022, Kongo/Lubumbashi, Projekt "Armutsbeseitigung für Aksanti und Umgebung"	€ 30.000,0
Aktion Regen, Verein für Entwicklungszusammenarbeit	1060	Call 7/2022, Kenia/Nairobi, Projekt "Armutsreduktion durch Ausbildung von Teenager-Müttern", "Armut beseitigen"	€ 28.120,00
Arbeiter-Samariter-Bund Österreichs	1150	Call 14/2022, Irak, Projekt "Armutsbekämpfung durch Bildung", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
CONCORDIA Sozialprojekte Gemeinnützige Privatstiftung	1020	Call 16/2022, Moldau, Projekt "Sauberes Wasser und effiziente Sanitäranlagen", "Armut beseitigen"	€ 29.770,00
Entwicklungshilfeklub	1020	Call 17/2022, Indien, Projekt "Dorfbau für Angehörige ethnischer Minderheiten", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
HOPE'87 – Hundreds of Original Projects for Employment – Verein zur Förderung der Jugendbeschäftigung	1030	Call 2/2022, Burundi/Munyika, Projekt "Ein gemeinschaftlicher Reisspeicher für die Frauen von Munyika", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
HUMANA People to People - Verein für Entwicklungszusammenarbeit	1230	Call 11/2022, Simbabwe, Projekt "Bessere WASH-Bedingungen auf dem Lande", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
Jugend Eine Welt Österreich - Don Bosco Entwicklungszusammenarbei	1130	Call 12/2022, Sierra Leone, Projekt "Empowerment junger Frauen in Freetown", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
OeAD-GmbH – Agentur für Bildung und Internationalisierung	1010	EZA-Schwerpunktprojekt der Stadt Wien "AL-VET - Quality for All"	€ 400.000,00
Österreichisches Rotes Kreuz	1010	Call 5/2022, Nordmazedonien/Skopje, Projekt "Neue Berufschancen für Wohnungslose in Nordmazadonien"	€ 30.000,00
PHASE Austria	1170	Call 6/2022, Nepal/Mugu, Projekt "Armutsbekämpfung durch Mädchen- Empowerment und Frauenbildung", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
Sonne-International	1030	Call 8/2022, Indien/Bihar, Projekt "Etabilierung einer Bildungsstätte in Indien", "Armut beseitigen"	€ 30.000,00
Verein der Freunde Bhutans Österreich	1010	Call 15/2022, Bhutan, Projekt "Mini-Motorpflüge für Bergbäuerinnen durch Mikrokredite", "Armut beseitigen"	€ 29.000,00
Summe Wiener Entwicklungszusammenarbeit			€ 786.890,00

Geschäftsgruppe - Innovation, Stadtplanung und Mobilität

MA 28 - Straßenverwaltung und Straßenbau

Förderung der Errichtung von Fahrrad- und Scooterabstellanlagen auf nicht öffentlichem Grund

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
BGBRG3 Radetzkystraße 2a	1030	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.070,00
Bittendorfer Franz	1020	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.490,00
Brichard Immobilien GmbH	1190	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 761,00
Cancura Markus	1140	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 706,92
Contec Immobilienverwaltung GmbH & CO OG	1010	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 540,00
Dkfm. Viktor Maier & Dr. Peter Maier GmbH	1030	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 540,00
Dr. A. Hörtlehner GebäudeverwaltunggesmbH	1130	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.432,00
Dr. Gabriele Schmid, Rechtsanwältin	1060	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 688,00
Europapier Austria GmbH	1210	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.790,00
FRIGO Immobilientreuhand Gesmbh	1060	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.432,00
GESIBA Gemeinnützige Siedlungs- und Bauaktiengesellschaft	1010	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 6.000,00
Gehring Edeltraud	2380	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 503,36
Gemeinnützige Wohnungsgenossenschaft Wien-Nordwest GesmbH	1180	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö. G.	€ 1.108,08
Gemeinschaftliche Wohnen und Leben- Mauerseglere	1230	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.283,00
Gepp Immobilien GmbH & Co KG	1050	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.232,00
Grosse Karl	1020	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.160,00
Hammerl Immobilien Management GmbH	1210	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.620,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hausverwaltung Dr. Georg Haunschmidt	1010	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.080,00
Hauswirth Immobilienverwaltung GmbH	1190	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 360,00
Hofer Immobilientreuhand GmbH	1180	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.800,00
Hollernach Immobilien GmbH	1010	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 5.040,00
I.V.T. Immobilien-, Treunhand- und Verwaltungsgesellschaft m.b.H.	1190	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.080,00
Immobilienbüro Dr. Franz Fitzka GmbH	1190	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.032,00
Immobilienbüro Dr. Franz Fitzka GmbH	1190	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö. G.	€ 1.890,00
Immobilienkanzlei Vrtala GmbH	1210	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 770,00
Immobilientreuhand Baum GmbH	1170	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 616,00
Immobilienverwaltung IV Zoder GmbH	1120	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.736,00
Immobilienverwaltung Karl Weinberger GmbH & Co KG	1040	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 3.725,00
Immobilienverwaltung Karl Weinberger GmbH & Co KG	1040	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 456,00
Immobilienverwaltung Mag. (FH) Karin Fommer-Aust	1170	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 810,00
Immobilienverwaltung Mag. Alexander Paleczek	1050	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 695,52
Ing. Theodor Pfutzner KG Immobilienverwaltung	1090	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 3.408,00
Ing. Theodor Pfutzner KG Immobilienverwaltung	1090	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 847,00
Musil Martin	1040	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 625,00
Objekta Immobiliengesellschaft m.b.H	1100	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.260,00
Österreichisches Volkswohnungswerk Gemeinnützige Ges.m.b.H.	1020	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.260,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Parger Ricardo	1080	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 360,00
RES Immobilienverwaltung GmbH	1120	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.416,00
RES-Immobilienverwaltung GmbH	1120	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 770,00
Rieder Immobilien GesmbH	1080	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.160,00
Ronald McDonald Kinderhilfe	1170	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 380,27
Santner Immobilienberatung GmbH	1150	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.702,00
Scholz Immobilien Management GmbH	1060	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 3.624,00
Schrattenecker Ingeborg	1050	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 817,50
Schuska Waltraude	1170	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 1.432,00
TC - QUINTA Immobilienerrichtungsgesellschaft m.b.H.	1020	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 3.938,00
Umweltverband WWF Österreich	1160	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 5.370,00
Universität für Bodenkultur Wien	1180	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 2.340,00
Viktor Krautschneider GmbH & Co KG	1210	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 4.117,00
Wiener Wohnen	1030	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 6.150,00
Wiener Wohnen	1030	Förderung von Fahrradabstellanlagen auf nicht ö.G.	€ 7.250,00
Summe Förderung der Errichtung von Fahrrad- und Scooterabstellanlagen auf nicht öffentlichem Grund			€ 98.673,65

Förderung von (Elektro-)Transportfahrrädern, "Spezialfahrrädern" und "Grätzlrädern"

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Atanasova Lea	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Austerer Maximilian	1140	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Babutzky Peter	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Becsi Benedikt	1190	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Berner Alexander	1190	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Blocher Wilhelm	1200	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Borbely Botond-Istvan	1170	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Borsic Rikard	1080	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Burstein Kathrin	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Christanell Anja	1040	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Dunjic Oliver	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Ellmauer Thomas	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Engelen Casper	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Faltin Felix	1150	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Felis-Rubey Clara	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Fladischer Josef	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Folian Daniel	1190	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Forster Andreas	1170	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Frisch-Niggemeyer Katrin Anita	1170	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Fuchs Josef	1140	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gadermaier Thassilo	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Gegenhuber Georg	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Grabner Christoph	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Grasel Claudia	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Griessner Andreas	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Gruber Josua	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Hackelberg Andre	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Hager Gunter	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Hain Lisa	1030	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Hauer Maximilian	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Haugsby Erik	1120	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Hemm Oliver	1230	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Hofmann Micheline Annette	1050	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Hubacek Barbara	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Huemer Klemens	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Jacobs Annabelle	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Janits Katharina	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Jochum Clemens	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Jung Julia	1140	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
	-		·

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Karnberger Lukas	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Khoury Adam	1030	Förderung von Fahrrädern	€ 791,25
Klausecker Simon	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Koch Marianne	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Kowarik Alexander	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Kurzmann Katharina	1050	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Kuttner Michael	1020	Föderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Langoth Laura	1120	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Lehner Julia	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Leopold Eric	1140	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Lutz Claudia	1220	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Maikisch-Zingl Alexander	1060	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Makovich Andreas	1060	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Mayr Moritz	1200	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Mayrhofer Lukas	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Mellauner Nikolaus	1090	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Mickstötter Anton	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Müllner-Stefenelli Martin	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Niederhammer Ralf	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Oberhammer Simon	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Orestos Thiago	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Patri Sophie	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Pelzelmayer Michaela	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Percsy Angelina	1070	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Petterbauer Carmen	1130	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Pinter Erik	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Reichenauer Dorian	1040	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Renner Thomas	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Ronacher Helmuth	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Saudino Maxilmillian	1030	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Scharf Moritz	1230	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Schiffer Adrian	1050	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Schmelz Robert	1140	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Schuster Matthias	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Schwarz Christoph	1050	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Schäfer Markus	1080	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Schöndorfer-Haslauer Tamara	1090	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Sedlbauer Georg	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
		 _	=

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Sezen Kerem	1110	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Staritz Julian	1020	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Steinhoff Felix	1150	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Stopko Stefan	1100	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Stärk Ann-Kathrin	1180	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Tatzber Agnes	1060	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Tesak Markus	1210	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Vardai Marc David	1060	Förderung von Fahrrädern	€ 800,00
Vartolomei Andra	1230	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Weissteiner Clemens	1160	Förderung von Fahrrädern	€ 1.000,00
Summe Förderung von (Elektro-)Transportfahrräde und "Grätzlrädern"	rn, "Spezialfahrrädern"		€ 84.391,25
Anzahl der Förderfälle			87

Geschäftsgruppe - Klima, Umwelt, Demokratie und Personal

MA 22 - Umweltschutz

Förderung der Dachbegrünung in Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Familienhilfe Gemeinnützige Bau- und Siedlungsgellschaft mbH	1150	Dachbegrünung	€ 10.554,00
Familienwohnbau gemeinnützige Bau- und Siedlungsgesellschaft m.b.H.	1150	Dachbegrünung	€ 20.200,00
Frey Gabriela	1220	Dachbegrünung	€ 480,00
Gulla Robert	1130	Dachbegrünung	€ 1.980,00
Mandl Sabine	1200	Dachbegrünung	€ 480,00
Muri Anna	1180	Dachbegrünung	€ 2.400,00
Rustler Immobilienentwicklung GmbH	1150	Dachbegrünung	€ 1.160,00
Rössler Sportfischerbedarf ges. m. b. H.	1150	Dachbegrünung	€ 4.417,86
Ulreich Bauträger GmbH Tina Helene	1050	Dachbegrünung	€ 1.834,00
WEG d. Liegenschaft Pappenheimg. 67, Nordwestbahnstr. 101, Leipziger Str. 68 p.A. Immobilienverwaltung Herbert Windbichler GmbH	1190	Dachbegrünung	€ 11.567,00
Summe Förderung der Dachbegrünung in Wien Anzahl der Förderfälle			€ 55.072,86 15

Förderung der Fassadenbegrünung in Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Boutique HOTEL Donauwalzer - Donauwalzer Hotelbetriebs- und Import- Export GmbH	1170	Fassadenbegrünung	€ 5.200,00
BÖSEL - Brüder Bösel KG	1080	Fassadenbegrünung	€ 5.200,00
CAPE 10 Errichtung & Betrieb GmbH	1020	Fassadenbegrünung	€ 5.200,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hielle Christl	1190	Fassadenbegrünung	€ 3.514,54
Jumi GmbH	1080	Fassadenbegrünung	€ 5.200,00
Ulreich Bauträger GmbH Tina Helene	1050	Fassadenbegrünung	€ 10.000,00
Summe Förderung der Fassadenbegrünung in Wien			€ 34.314,54
Anzahl der Förderfälle			7

Förderung der Innenhofbegrünung in Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Abensperg-Traun Selina	1020	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
BP. Bauträger-Projektentwicklung Ges.mbH	1040	Innenhofbegrünung	€ 3.000,00
Beyer Maria	1060	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Dvorak Eveline	1160	Innenhofbegrünung	€ 3.180,00
Harrant Christine	1150	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Hausgemeinschaft Ulrich-Wolf Karin	1030	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Hielle Christl	1190	Innenhofbegrünung	€ 3.014,59
Immobilientreuhand KG	1040	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
JSH Immobilien GmbH	3341	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
LWZ 158 Immobilien GmbH & Co KG	1060	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Matthias Koffer GmbH	1180	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Musil Martin	1080	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
RES Immobilienverwaltung GmbH	1120	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Sargfabrik	1140	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Schellenberger Thomas	1030	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Schleiffelder Christine	1160	Innenhofbegrünung	€ 447,95
Schmid Elisabeth	1100	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
smartvoll Architekten ZT KG	1090	Innenhofbegrünung	€ 3.086,59
Ulreich Bauträger GmbH Tina Helene	1050	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
WEG	1060	Innenhofbegrünung	€ 3.000,00
WEG Himmelstraße 29	1090	Innenhofbegrünung	€ 1.371,60
WEG Lehargasse 13	1060	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
WEG Pramergasse 6, 1090 Wien in Vertretung Res Immobilienverwaltung GmbH	1090	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
WEG, Höhnegasse 19,1180 Wien	1180	Innenhofbegrünung	€ 3.150,00
Wallner Katharina	1170	Innenhofbegrünung	€ 1.962,24
Waltenberger Hans Peter	1050	Innenhofbegrünung	€ 2.035,60
Windbichler GmbH	1190	Innenhofbegrünung	€ 3.200,00
Summe Förderung der Innenhofbegrünung in Wien Anzahl der Förderfälle			€ 78.648,57 27

Förderungen an Unternehmungen (ohne FinanzU) zur Realisierung von Umweltschutzmaßnahmen

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
A G'spia für's Tier: Kompetenzzentrum für Mensch-Tier-Beziehung Gem. Betriebs-GmbH	1190	A G`spia für´s Tier: Kompetenzzentrum	€ 30.000,00
Betriebsgesellschaft Marchfeldkanal Körperschaft öffentlichen Rechts	2232	Bachpatenprojekt	€ 7.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Betriebsgesellschaft Marchfeldkanal Körperschaft öffentlichen Rechts	2232	Erhaltung und Pflege des Marchfeldkanals	€ 143.750,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH DIE UMWELTBERATUNG GmbH	1090	die umweltberatung	€ 800.000,00
Eulen- und Greifvogelstation EGS gemeinnützige Tierschutz GmbH gemeinnützige GmbH	2286	Versorgung von Wildtieren aus Wien	€ 5.000,00
OeAD-WohnraumverwaltungsGmbH	1010	Green.Building.Solutions	€ 5.000,00
OeAD-WohnraumverwaltungsGmbH GmbH	1010	Summer School Alternative Economic and Monetary Systems	€ 5.000,00
Veterinärmedizinische Universität Wien Jur. Person des öffentlichen Rechts	1210	Fledermauspflegestation	€ 10.000,00
Zentrum für Globalen Wandel & Nachhaltigkeit (gW/N) der Universität für Bodenkultur Wien	1180	Nachhaltigkeitstag 2022	€ 4.000,00
Summe Förderungen an Unternehmungen (ohne FinanzU) zur Realisierung von Umweltschutzmaßnahmen			€ 1.009.750,00
Anzahl der Förderfälle			9

Förderungen an private Organisationen ohne Erwerbszweck zur Realisierung von Umweltschutzmaßnahmen

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
BIO AUSTRIA Niederösterreich und Wien	3100	BIO-Informationsoffensive für Wiener Schulen	€ 5.000,00
CLUB7 Neubauer Forum für Politik, Kultur und Wirtschaft Verein	1080	Hoffest 2022	€ 5.000,00
Danachda - Bildung für Nachhaltigkeit	1080	Projekt Kolibri	€ 7.000,00
Die Wiener Gärtner – Landesgartenbauvereinigung Wien Verein	1230	Kulturberatung der Wiener Gärtner	€ 14.000,00
Forum Wissenschaft & Umwelt	1150	Rebound-Effekte & Abklingzeiten bei Elektrogeräten	€ 13.000,00
Gartenpolylog - Gärtner*innen der Welt kooperieren	1190	Gemeinschaftsgärten in der Zukunft verankern	€ 7.500,00
Jugend-Umwelt-Plattform Gemeinnütziger Verein	1090	Freiwilliges Umweltjahr 2022-2024	€ 30.000,00
Kirchner Mira	1190	Bio plus Diversität und Klimafit	€ 10.000,00
labprojects kulturverein	1040	re:pair Festival	€ 5.000,00
			·

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
MEI MEIDLING - Das partizipative Klima-Grätzl	1120	3. Meidlinger Klima-Grätzl Fest	€ 4.000,00
Naschgarten - Verein für praktisch orientierte Natur- und Gesundheitsbildung	1140	Anlegen eines umweltpädagogischen Gartens	€ 7.000,00
Naturfreunde Österreich, Landesorganisation Wien Verein	1220	Lernort Natur - Fit für's Outdoorprogramm	€ 20.000,00
Neongreen Network	1070	Erdgespräche 2022	€ 7.500,00
neunerhaus Tierärztliche Versorgungsstelle	1050	tierärztliche Versorgungsstelle	€ 12.000,00
Österreichische Gesellschaft für das schöpferische Spiel	1010	Bundespfingstlager 2022	€ 10.000,00
Österreichischer Pferdeschutzverband	1130	Pflege von Wildpferden	€ 8.000,00
R.U.S.Z - Verein zur Förderung der Sozialwirtschaft Verein	1140	Ressourceneffiziente und soziale Umverteilung von Haushaltsgeräten	€ 13.000,00
Red Carpet Art Award	1010	Future Works	€ 9.500,00
SOL - Menschen für Solidarität, Ökologie und Lebenssstil	1100	Pionierprojekt Favoriten	€ 8.000,00
Standler Karin	1070	Saatgutgarten Donaufeld	€ 7.500,00
UMWELTSPÜRNASEN-Club	1060	NATURforschen als ERLEBNIS	€ 24.000,00
Umweltschutzorganisation GLOBAL 2000	1070	Trinkwasseraufbereitungsanlagen in der Ukraine	€ 49.000,00
Umweltschutzorganisation GLOBAL 2000	1070	Umweltbildung an Wiener Schulen	€ 6.000,00
United Creations e.V. greenskills Lehrgang	1040	greenskills - Lehrgang	€ 6.000,00
VCÖ - Mobiltität mit Zukunft Verein	1050	Gesunde Städte durch gesunde Mobilität	€ 6.000,00
Verein Lokale Agenda 21 in Wien zur Förderung von Bürgerbeteiligungsprozessen Verein	1050	Grätzloasen der Lokalen Agenda 21	€ 200.000,00
Verein Lokale Agenda 21 in Wien zur Förderung von Bürgerbeteiligungsprozessen Verein	1050	Lokale Agenda 21 - Plus Prozesse	€ 547.915,15
Verein Mensch Umwelt Tier (M.U.T.)	1040	Lebensmittelrettung und FAIRteilung	€ 8.000,00

RA 2022 55

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein e.motion - Equotherapie	1140	Altersbetreuung für Therapietiere	€ 15.000,00
Wiener Kinderfreunde aktiv	1080	Tauch ein in die Natur am Robinsonspielplatz	€ 15.000,00
Summe Förderungen an private Organisationen ohne Erwerbszweck zur Realisierung von Umweltschutzmaßnahmen			€ 1.079.915,15
Anzahl der Förderfälle			30

MA 58 - Wasserrecht

Förderung Landwirtschaftskammer Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Landwirtschaftskammer Wien	1060	Verwaltungskostenzuschuss; Leistungsabgeltung Fachberatung und Administration (1. Tranche)	€ 480.000,00
Landwirtschaftskammer Wien	1060	Verwaltungskostenzuschuss; Sach- und Personalaufwand der Lehrlings- und Fachausbildungsstelle	€ 120.000,00
Summe Förderung Landwirtschaftskammer Wien			€ 600.000,00
Anzahl der Förderfälle			

Förderung der Wiener Land- und Forstwirtschaft

Summe Förderung der Wiener Land- und Forstwirtschaft € 1.874.681,31

Anzahl der Förderfälle

Geschäftsgruppe - Kultur und Wissenschaft

MA 7 - Kultur

Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Auersperg-Breunner Nicoleta Maria	1030	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Dittler Iris	1190	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Eberhart Veronika	1020	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Fegerl Judith Daniela	1020	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Haugeneder Julia	1180	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Lehner Simon	1200	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Mayr Albert Siegfried	1180	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Newkryta Olena	1170	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Walkowiak Kay Christian	1020	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Werner Christina	1060	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Witt Anna Margaretha	1020	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Ye Hui	1050	Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Bildende Kunst und Medienkunst			€ 216.000,00
Anzahl der Förderfälle			12

Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Fredriksson Denice	1120	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Futterknecht Stefanie Angelika	1090	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gras Raffaela Desiree	1120	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Grünbühel Dominik	1030	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Holzer Sabina Gertrude Adolfine	1150	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Juurak Kroot	1150	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Kasebacher Thomas	1070	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Kraft Eva-Maria	1120	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Lendais Lise Audrey	1020	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Mannott Arne	1180	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Ramic Melika	1100	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Wieser Stefanie	1070	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Performance			€ 216.000,00
Anzahl der Förderfälle			12

Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Assmann Natalie Ananda Maria	1070	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Buchart Anita	1150	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Haas Sarah Rebecca	1090	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Hasselmann Hans Christian	1100	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Krösche Kai Moritz	1090	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Muhar Maria	1170	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Rissinger Marie Christin	1150	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Rohrbach Michele	1160	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Sendlhofer Maria	1170	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Streich Maren Sophia	1180	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Weinberger-Bara Alexandru	1180	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Judith Andrea	1070	Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Darstellende Kunst - Theater			€ 216.000,00
Anzahl der Förderfälle			12

Arbeitsstipendium Dramatik

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bretschneider Johannes Frederick	1050	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Diwiak Irene	1020	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Eckstein Theresa	1060	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Heller Christoph David	1080	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Lack Stephan Christian	1140	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Morawetz Anna	1150	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Piringer Jörg	1160	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Schmidt Volker	1020	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Schweiger Matthias	1160	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Tondl Claudia	1090	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
	·		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Watzka Bernd	1070	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Woelfl Robert	1080	Arbeitsstipendium Dramatik 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Dramatik			€ 216.000,00
Anzahl der Förderfälle			12

Arbeitsstipendium Film

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Brauneis Sebastian	1030	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Groen Elke	1170	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Ivanceanu Ina	1050	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Kusturica Nina	1030	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Makarova Alexandra	1060	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Marchetti Flavio	1020	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Mattuschka-Petrov Mara Maria	1170	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Schärf Barbara	1160	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Thym Cordula Gerlinde	1120	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Wailand Markus	1160	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Wohlgenannt Anna Katharina	1020	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Zdesar Judith	1060	Arbeitsstipendium Film 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Film Anzahl der Förderfälle			€ 216.000,00 12

Arbeitsstipendium Komposition

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Dufek Hannes	1100	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Falb Viola	1030	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Hemyari Nava	1050	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Jakober Peter	1020	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Karastoyanova-Hermentin Alexandra	1170	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Liu Wen	1050	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Mayr Manuel	1160	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Pongracz Vincent	1040	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Schneidewind Jakob	1030	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Schröder Christian Konrad	1120	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Trobollowitsch Andreas Karl	1170	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Vosecek Simon	1150	Arbeitsstipendium Komposition 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Komposition			€ 216.000,00
Anzahl der Förderfälle	·		12

Arbeitsstipendium Literatur

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Balaka Bettina Sonja	1080	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Bryla Katherin-Maria	1220	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Eder Barbara	1210	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Ferstl Elisabeth	1160	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Grill Andrea	1070	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Horvath Martin	1030	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Klar Elisabeth	1220	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Messner Elena	1160	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Peichl Martin	1040	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Schmidt Almut Christiane Bettina	1070	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Schrimpf Heide Ulrike	1130	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Strauhs Marianne	1020	Arbeitsstipendium Literatur 2022	€ 18.000,00
Summe Arbeitsstipendium Literatur Anzahl der Förderfälle			€ 216.000,00 12

Bau- und Investitonskostenzuschuss

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Caritas der Erzdiözese Wien - Hilfe in Not	1160	Baukosten 2022	€ 27.000,00
Dschungel Wien - Theaterhaus für junges Publikum GmbH	1070	Baukosten 2022	€ 145.000,00
Filmcasino & Polyfilm Betriebs GmbH	1050	Baukosten 2022	€ 104.000,00
Filmcasino & Polyfilm Betriebs GmbH	1050	Baukosten 2022	€ 60.000,00
frame[o]ut - Verein zur Förderung neuer Filmformate	1230	Baukosten 2022	€ 24.000,00
Interessengemeinschaft österreichischer Autorinnen und Autoren (IG Autorinnen Autoren)	1070	Baukosten 2022	€ 11.000,00
Interessensgemeinschaft Feministische Autorinnen, kurz IG Feministische Autorinnen	1050	Baukosten 2022	€ 7.000,00
KONKORD - Das höfliche Label aus Wien	1120	Baukosten 2022	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kitsch & Kontor - Theaterverein	1030	Baukosten 2022	€ 30.000,00
Komödie am Kai GmbH	1010	Baukosten 2022	€ 9.000,00
Lalish Theaterlabor/Forschungszentrum für Theater und Performance-Kultur	1180	Baukosten 2022	€ 12.500,00
Margarete Schütte-Lihotzky Club	1050	Baukosten 2022	€ 36.000,00
RETTET DEN JÜDISCHEN FRIEDHOF WÄHRING	1010	Baukosten 2022	€ 61.000,00
Rantasa + Rantasa GmbH	1080	Baukosten 2022	€ 25.000,00
Schreibkunst	1050	Baukosten 2022	€ 4.000,00
TAG-Theater an der Gumpendorfer Strasse	1060	Baukosten 2022	€ 27.000,00
TheaterArche	1060	Baukosten 2022	€ 33.000,00
Tschauner Bühne GmbH	1160	Baukosten 2022	€ 60.000,00
Ve.Sch, Verein für Raum und Form in der Kunst	1040	Baukosten 2022	€ 19.000,00
Verein der Freunde der Freude am Theater	1080	Baukosten 2022	€ 12.000,00
Votiv Kino GmbH	1070	Baukosten 2022	€ 100.000,00
WBS Tonräume gemeinnützige GmbH	1150	Baukosten 2022	€ 180.000,00
Wiener Kammeroper	1010	Baukosten 2022	€ 150.000,00
Wiener Konzerthausgesellschaft	1030	Baukosten 2022	€ 25.000,00
Wissenschaftliche Anstalt öffentlichen Rechts Museen der Stadt Wien	1040	Baukosten 2022	€ 2.390.000,00
08 (Null-Acht), Verein zur Förderung multimodaler Kommunikationsmethoden	1080	Baukosten 2022	€ 25.000,00
Summe Bau- und Investitonskostenzuschuss Anzahl der Förderfälle			€ 3.580.500,00 28

RA 2022 63

Buchprämie - Aktion "Wiener AutorInnen in Wiener Verlagen"

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Blauensteiner Iris	1060	Buchprämie - Aktion "Wiener Autor*innen in Wiener Verlagen"	€ 2.500,00
Henisch Peter	1080	Buchprämie - Aktion "Wiener Autor*innen in Wiener Verlagen"	€ 2.500,00
Marković Barbara	1160	Buchprämie - Aktion "Wiener Autor*innen in Wiener Verlagen"	€ 2.500,00
Schönfellner Sabine	1200	Buchprämie - Aktion "Wiener Autor*innen in Wiener Verlagen"	€ 2.500,00
Schübler Walter	1160	Buchprämie - Aktion "Wiener Autor*innen in Wiener Verlagen"	€ 2.500,00
Struhar Stanislav	1060	Buchprämie - Aktion "Wiener Autor*innen in Wiener Verlagen"	€ 2.500,00
Summe Buchprämie - Aktion "Wiener AutorInne	en in Wiener Verlagen"		€ 15.000,00
Anzahl der Förderfälle			6

Druckkostenzuschuss

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ALSO - Anno Literatur SOnntag	1080	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 3.000,00
Achse Verlag GmbH	1090	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
Achse Verlag GmbH	1090	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 6.000,00
Althaler & Oblasser Neue Medien Entwicklungs und Beratungs OG	1050	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
Amalthea Signum Verlag GmbH	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.500,00
Amalthea Signum Verlag GmbH	1030	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.000,00
Brantner Irina	1040	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 5.000,00
Braumüller GmbH	1090	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
Braumüller GmbH	1090	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 6.000,00
Brill Österreich Gmbh	1080	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 11.924,64

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Brill Österreich Gmbh	1080	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 5.500,00
Brill Österreich Gmbh	1080	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 1.500,00
Buchkultur Verlagsgesellschaft m.b.H.	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 14.000,00
Buchkultur Verlagsgesellschaft m.b.H.	1030	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 14.000,00
bahoe books - Verein zur Förderung der Buchkultur	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
bahoe books - Verein zur Förderung der Buchkultur	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.000,00
Carl Ueberreuter Verlag GmbH	1090	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.500,00
Czernin Verlags GmbH	1080	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 10.000,00
Czernin Verlags GmbH	1080	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 12.000,00
Drava Verlag-Zalozba Drava GmbH	1070	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
Drava Verlag-Zalozba Drava GmbH	1070	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.500,00
dérive-Verein für Stadtforschung	1020	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 8.000,00
EDITION MELOS VEREIN FÜR LITERATUR UND KUNST	1050	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
EDITION MELOS VEREIN FÜR LITERATUR UND KUNST	1050	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 5.000,00
Edition Aramo Zusammenfluss der Literaturen	1150	Druckkostenzuschuss (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
Elster & Salis Verlag GmbH	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
Erhard Löcker Gesellschaft m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 15.000,00
Erhard Löcker Gesellschaft m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 7.000,00
Erika Mitterer Gesellschaft	1040	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.100,00
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
eText GmbH	1150	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 25.000,00
edition lex liszt 12 - Wien - Verein zur Förderung von Publikationen und Medien	1060	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 6.000,00
FZA Verein zur Förderung von Kultur, Kunst und Wissenschaft	1230	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.500,00
Gesellschaft für Buchforschung in Österreich	1170	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 3.000,00
Grabovszki Ernst	1030	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
gse1 e.U.	1160	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
HB2 plus - Verein zur Förderung des Lehrstuhls Hochbau, Konstruktion und Entwerfen an der TU Wien	1040	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
Haberich Max	1190	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
Haymon-Verlag Ges.m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 5.200,00
Haymon-Verlag Ges.m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.000,00
Hollitzer Baustoffwerke Graz GmbH	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 20.000,00
Hollitzer Baustoffwerke Graz GmbH	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.500,00
Horn Batya	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.000,00
IDA - Immer das Außergewöhnliche. Verein zur Förderung behinderter Kinder	1210	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.700,00
INSTITUT FÜR DEN DONAURAUM UND MITTELEUROPA	1090	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.000,00
Internationale Kulturprojekte	1090	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.000,00
Internationale Nestroy-Gesellschaft	1180	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 1.500,00
Keul Thomas	1150	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 10.000,00
Klever Ralph Erwin	1020	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 9.000,00
			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Korrektur Verlag - G.m.b.H.	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.000,00
Kulturni klub Cechu a Slovaku v Rakousku - Kulturklub der Tschechen und Slowaken in Österreich	1030	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.000,00
Kunst und Lügen - Verein für emanzipatorische Kulturarbeit	1020	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 3.500,00
Kunst- und Kulturverein Creme de la Kremser	1080	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 1.500,00
kidlit medien Gmbh	1040	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 3.500,00
LIT Verlag GmbH & Co. KG	1090	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
Lagger Jürgen	1020	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.000,00
Lehner Johann	1160	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
Leykam Buchverlagsgesellschaft m.b.H. Nfg. & Co KG	1020	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 19.000,00
Leykam Buchverlagsgesellschaft m.b.H. Nfg. & Co KG	1020	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 9.000,00
Literatur- und Kunstverein "fabrik.transit"	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.800,00
Literatur- und Kunstverein "fabrik.transit"	1030	2 Publikationen Druckkosten 2022	€ 1.600,00
Literaturkreis Schloß Neulengbach - Podium	1010	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 2.250,00
Literaturverein Sisyphus Wien	1140	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.300,00
Literaturverein Sisyphus Wien	1140	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 2.900,00
Literaturverlag Droschl GmbH	1030	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.500,00
Literaturverlag Droschl GmbH	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.000,00
Literaturverlag Poll GmbH	1090	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
Literaturverlag Poll GmbH	1090	4 Publikationen Druckkosten 2022	€ 7.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Macherhammer Kristina	1220	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 8.910,00
Mandelbaum Verlag eG	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 17.200,00
Mandelbaum Verlag eG	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 17.000,00
Mediendesign Dr. Christa Hanten & Dr. Georg Hauptfeld GmbH	1020	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.000,00
Müry Salzmann Verlags GmbH	1070	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
New academic press OG	1080	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.000,00
Otto Müller Verlag Gesellschaft m.b.H.	1120	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.000,00
Otto Müller Verlag Gesellschaft m.b.H.	1120	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.800,00
Ö.D.A Österreichische DialektautorInnen und Archive - IDI Austria - Institut für regionale Sprachen und Kulturen	1060	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 2.000,00
Österreichische Gesellschaft für Entomofaunistik (ÖGEF), Austrian Society for Entomofaunistics	1010	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 500,00
Österreichische Gesellschaft für Mittelalterarchäologie	1190	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.500,00
Österreichische Haiku Gesellschaft - Austrian Haiku Association	1100	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 2.200,00
Österreichischer Schriftsteller/innenverband	1050	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.000,00
Passagen Verlag Gesellschaft m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 5.068,08
Paul Zsolnay Verlag Gesellschaft m.b.H.	1040	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 15.000,00
Paul Zsolnay Verlag Gesellschaft m.b.H.	1040	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 2.500,00
Peterson Wolf	1130	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 2.000,00
Petter Sylvia	1210	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 1.500,00
Pfolz Karin Leopoldine	1100	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 3.214,64

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Picus Verlag Gesellschaft m.b.H.	1080	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 10.000,00
Picus Verlag Gesellschaft m.b.H.	1080	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 9.000,00
Picus Verlag Gesellschaft m.b.H.	1080	Druckkosten Wiener Vorlesungen 1. Halbjahr 2022	€ 8.000,00
Picus Verlag Gesellschaft m.b.H.	1080	Druckkosten Wiener Vorlesung Band 207	€ 4.000,00
Promedia Druck- und Verlagsgesellschaft m.b.H.	1090	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.200,00
Residenz Verlag GmbH	1080	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 11.500,00
Residenz Verlag GmbH	1080	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 5.500,00
Ritter Verlag KG	1070	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.000,00
Ritter Verlag KG	1070	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.500,00
Schmidt Elisabeth	1170	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.187,68
Schmidt Elisabeth	1170	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 10.500,00
Schultz & Schirm Bühnenverlag GmbH	1050	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.600,00
Schütz Jürgen	1050	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 3.000,00
Schütz Jürgen	1050	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
Seifert Verlag GmbH	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.500,00
Sonderzahl-Verlags-Gesellschaft m.b.H.	1040	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
Sonderzahl-Verlags-Gesellschaft m.b.H.	1040	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 8.000,00
Sonne und Mond - Förderungsverein für ganzheitliche Kunst und Ästhetik	1180	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 2.800,00
Sonne und Mond - Förderungsverein für ganzheitliche Kunst und Ästhetik	1180	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 6.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Sperl Dieter	1030	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 4.000,00
Stiftung Dokumentationsarchiv des österreichischen Widerstandes	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 500,00
Studien Verlag Ges.m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 2.000,00
Theodor Kramer Gesellschaft	1020	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
Theodor Kramer Gesellschaft	1020	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 13.000,00
tagediebin - für bild und text - zur förderung experimentell devianter ästhetiken	1160	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 850,00
Verein für neue Literatur	1020	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 8.900,00
Verein zur Erforschung der Monodie	1060	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
Verein zur Förderung , Forschung und Entwicklung von Wissenschaft, Kunst, Kultur und Medien	1050	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 5.000,00
Verein zur Förderung der christlichen Archäologie	1190	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 1.000,00
Verein zur wissenschaftlichen Aufarbeitung der Zeitgeschichte	1090	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 4.500,00
Verlag Bibliothek der Provinz GmbH	1140	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 19.500,00
Verlag Bibliothek der Provinz GmbH	1140	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 10.307,28
Verlag Kremayr & Scheriau GmbH & CO KG	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 6.000,00
Verlag Kremayr & Scheriau GmbH & CO KG	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 8.000,00
Verlagsanstalt Tyrolia Gesellschaft m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 3.000,00
Verlagsanstalt Tyrolia Gesellschaft m.b.H.	1010	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 4.500,00
VfmK Verlag für moderne Kunst GmbH	1010	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
WeiberDiwan - Verein zur Förderung feministischer Literatur und Wissenschaft	1040	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 3.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Gesellschaft für interkulturelle Philosophie (WiGiP)	1010	Druckkostenzuschüsse (Jahresprogramm)	€ 2.800,00
Wiener Wortstätten - Verein zur Förderung der Gegenwartsdramatik	1040	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 6.000,00
Wieser Vanessa	1080	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 4.000,00
Wieser Vanessa	1080	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 8.187,68
Wieser Verlag GmbH	1070	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 6.000,00
Wieser Verlag GmbH	1070	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 12.000,00
Winkler-Hermaden Ulrich	1140	Druckkostenzuschüsse (Frühjahresprogramm)	€ 1.500,00
Wörter und Welten/Words and Worlds (Kulturverein)	1030	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 3.000,00
ZZOO - Verein für Leguminosen & Literatur	1090	Druckkostenzuschüsse (Herbstprogramm)	€ 1.500,00
Summe Druckkostenzuschuss			€ 714.000,00
Anzahl der Förderfälle			135

democracy in progress - Beiträge zur Stärkung des Vertrauens in demokratische Institutionen - Call

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	VertrauensKulturBildung	€ 90.000,00
Fremde werden Freunde	1090	Inclusive Districts of Democracy	€ 100.000,00
Institut für Höhere Studien - Institute for Advanced Studies (IHS)	1080	QUEERDEM – Demokratische Praxis von LGBTIQ+ Personen in Wien	€ 90.000,00
Institut für Konfliktforschung	1030	3G gegen Verschwörungstheorien: gesehen, geprüft, gekontert. Critical (Social-)Media Literacy in der Erwachsenenbildung in Wien	€ 98.000,00
Sapere Aude - Verein zur Förderung der Politischen Bildung	1010	Mit eigenen Augen	€ 53.000,00
Soziokratie Zentrum Österreich - Bildung für eine partizipativ-demokratische Gesellschaft	1100	So cool – sociocratic consultation of locals	€ 100.000,00
Universität Wien, Institut für Publizistik- und Kommunikationswissenschaft	1010	Der Fake News Kommissar geht um – Ein interaktiver Ansatz zur Stärkung der digitalen Media Literacy an Wiener Schulen	€ 69.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Summe democracy in progress - Beiträge zur Stärkung des Vertrauens in demokratische Institutionen - Call			€ 600.000,00
Anzahl der Förderfälle			7

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Bildende Kunst und Neue Medien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Angheluta Elena-Denisa	1020	e-Einpflanzung 2022	€ 1.700,00
ArtClusterVienna Verein zur Förderung kultureller Einrichtungen (ACV)	1010	Open Studio Days 2022	€ 10.000,00
Auer Elke Christiane	1020	LEAKING VESSELS 2022	€ 9.000,00
Barbosa Gil Diana Alexandra	1160	ONIONS 2022	€ 1.500,00
Bartl Chiara	1080	Performative mobile Dreh und Hub- Bühne 2022	€ 5.000,00
Baumann Christine	1170	KUNSTZELLE Programm in MQ Wien 2022	€ 4.900,00
Benzer Christa	1030	Was uns wichtig ist! Perspektiven zeitgenössischer Kunst auf Kulturerbe 2022	€ 10.000,00
Caritas der Erzdiözese Wien (Caritasverband) gemeinnützige Gesellschaft mit beschränkter Haftung	1160	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Carneiro Simone Anne	1030	Worlds made flesh 2022	€ 2.000,00
Cecen Cagdas	1100	The Cellular Fidelity 2022	€ 3.500,00
Cueto Benitez Oscar Fabian	1170	MUME: Anti-Monuments 2022	€ 9.000,00
Cultural Frames - Verein zur Förderung unabhängiger Forschung- und Kulturprojekte	1180]ON[<td>€ 1.500,00</td>	€ 1.500,00
Curated by, Galerienfestival internationaler Kurator*innen, Wien	1040	Curated by 2022: Kelet 2022	€ 216.000,00
D'alessio Stefano	1160	FuelNoise (Surfing the Decay) 2022	€ 7.000,00
Depot - Verein zur Förderung der Diskurskultur in der Gegenwartskunst	1070	Gesamtförderung 2022	€ 80.000,00
Dertnig Carola	1090	VOR SCHAUN 2022	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
die Feldversuche - Verein für Kunst und Stadt, säen und ernten	1170	Feldversuche - Symposium 2022 Bildende Kunst zwischen Baustelle und Ackerfurche 2022	€ 10.000,00
Ender Melanie Bernadette	1030	Buch / Publikation: Melanie Ender 2022	€ 6.000,00
Engl Friedrich	1160	MINING: Book 2022	€ 5.000,00
European Kunsthalle	1030	Material Voices Wien 2022	€ 10.800,00
FAN FINE ART NETWORK KUNSTVEREIN WIEN	1020	Gesamtförderung 2022	€ 6.000,00
FOTOGALERIE WIEN - Verein zur Förderung künstlerischer Fotografie und neuer Medien	1090	Gesamtförderung 2022	€ 45.000,00
Fischer Michael Werner	1020	Lichtsaxofon 2022	€ 3.200,00
Flores Ramirez Paula Andrea	1050	In close proximity (Working title) 2022	€ 2.500,00
Fogarasi Andreas Adam	1040	Katalog Andreas Fogarasi "Material" 2022	€ 8.500,00
Franz Josefs Kai 3, Wien I. Raum für zeitgenössische Kunst	1010	Ausstellung Vadim Fishkin 2022	€ 12.000,00
flat1 - Organisation und Durchführung von Kunstprojekten	1030	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Gansterer Nikolaus	1040	Denkbewegungen 2022	€ 5.000,00
Genser Stephan	1050	IT IS ABOUT TIME 2022	€ 4.000,00
Hangl Oliver Otto	1150	Konversationsstücke 2022	€ 5.000,00
Haus - Plattform zur Präsentation zeitgenössischer Kunst	1040	Independent Space Index 2022	€ 5.000,00
Hinterland - Verein zur Vernetzung international und national Aktiver und Interessierter in der Kunstwelt	1050	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Hohenwarter Julia	1020	Private Book - Künstlerinnenmonografie Julia Hohenwarter 2022	€ 6.000,00
Hollmann Hanna	1010	"Senkrecht eine Scheibe aus Erde und Wurzeln" 2022	€ 4.900,00
Holter Maria Christine	1090	IN SITU Atelierveranstaltungen 2022: in situ Johann Schoiswohl / in situ Luisa Hübner 2022	€ 1.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Holub Barbara	1020	Stiller Aktivismus 2022	€ 4.000,00
Hölzl Olivier Franz Denis	1200	Der Zustand der Unordnung. Eine chaotische Installation aus 50 000 Dingen 2022	€ 3.500,00
Hüttler Daniel	1070	Freedom In The Present Past 2022	€ 5.000,00
IG Bildende Kunst (Interessengemeinschaft Bildende Kunst)	1060	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Internationale Aktionsgemeinschaft bildender Künstlerinnen	1090	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Jaburkova Anezka	1190	Kunstausstellung Heiho 2022	€ 5.000,00
Jackson Wyatt Alexander	1200	battologize in great Abandon 2022	€ 3.000,00
Jacobs Nora Lena Sophia Ruth	1160	Ctenophora 2022	€ 7.200,00
KUNSTVEREIN NEW JÖRG	1200	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Kabinett Kulturverein für Wort und Bild	1030	Gesamtförderung 2022	€ 3.000,00
Kasalicky Terese Johanna	1200	Ausstellung "Tombola V" 2022	€ 4.500,00
Kopp Larissa	1170	My Dirty Old God*esses - Meine dreckigen alten Gött*innen 2022	€ 7.000,00
Kultur und Kunstverein Fabrikraum	1150	Gesamtförderung 2022	€ 8.000,00
Kulturdrogerie	1180	TRANCE 2022	€ 7.500,00
Kulturverein Kunstraum Nestroyhof	1020	HALT NATUR (Arbeitstitel) 2022	€ 5.000,00
Kulturverein Kunstraum Nestroyhof	1020	SILENT SOUND 2022	€ 5.000,00
Kunst Wissenschaft Intervention	1060	Magazin Version 5.1 2022	€ 3.000,00
Kunst im öffentlichen Raum GmbH	1030	Gesamtförderung 2022	€ 1.350.000,00
Kunst- und Sozialverein WochenKlausur	1060	Gesamtförderung 2022	€ 20.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
KunstHausWien GmbH	1030	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 440.000,00
Kunstverein Gartenhaus	1010	Paul Purgas, Olivia Erlanger & Publication 2022	€ 8.000,00
Kunstverein Grundsteingasse	1160	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Kunstverein Kevin Space	1020	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Kunstverein Wiener Art Foundation	1060	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Kunstverein das weisse haus	1010	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Kunyik Hannah-Lisa	1200	Paukhofstraße Projektphase 3 – "Fit fürs Kino" 2022	€ 2.700,00
Kupyrova Nika	1200	Despair 2022	€ 10.000,00
Kämmerer Björn	1050	CONFERENCE, 70mm Film / Filminstallation 2022	€ 7.000,00
Künstlerhaus Gesellschaft bildender Künstlerinnen und Künstler Österreichs	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 400.000,00
kunstverein hoast - verein zur Förderung der zeitgenössischen Kunst und Kultur	1020	Gesamtförderung 2022	€ 4.000,00
LLLLLL. Verein für Kunst der Gegenwart	1220	Gesamtförderung 2022	€ 9.000,00
Lanner Lavinia	1150	Publikation - Katalog Lavinia Lanner 2022	€ 500,00
Latysheva Sofia	1020	Acceleration Time of Desire 2022	€ 2.000,00
Leitner-Stojanov Lena Violetta	1170	Becoming2022	€ 9.000,00
Lenz Mathias	1040	close/ distant 2022	€ 4.500,00
Lippuner Raphael	1120	Chairs (Videodokumentation) 2022	€ 1.800,00
MISS BALTAZAR'S LABORATORY: Verein zur Demystifizierung des Technikbegriffs für kostenlose, Open Source Workshops von und für kreative Frauen	1200	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Mazzanti Flavia	1120	Beyond My Skin. Body, identity and inclusion in the Phygital. 2022	€ 9.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Medienwerkstatt Wien	1070	Gesamtförderung 2022	€ 20.000,00
Miggitsch Susanne	1020	Haie vor Wien 2022	€ 4.900,00
mO - Verein zur Förderung von Medienkunst	1010	Gesamtförderung 2022	€ 7.000,00
masinka - Kunstverein zur Förderung partizipativer Kunst- und Kulturarbeit	1200	Gesamtförderung 2022	€ 6.000,00
Neuer Kunstverein Wien	1060	Gesamtförderung 2022	€ 30.000,00
Norer Lucas Jacob	1200	Der lange Atem 2022	€ 2.000,00
Nowak Anja	1150	Tikai 2022	€ 1.400,00
OFFSPACE - Verein zur Förderung junger zeitgenössischer bildender Kunst	1030	Gesamtförderung 2022	€ 4.000,00
OLLIWOOD - VEREIN ZUR DURCHFÜHRUNG VON FREIEN KUNSTPROJEKTEN	1070	Gesamtförderung 2022	€ 9.000,00
Ohnemus Melanie	1100	20 20 showcase - Jahresprogramm 2022	€ 6.000,00
Ortmeyer Sarah Katrin	1020	VIENNA UNIQUE 2022	€ 5.000,00
Österreichische Friedrich und Lillian Kiesler Privatstiftung	1060	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Österreichisches Institut für Photographie und Medienkunst	1070	Gesamtförderung 2022	€ 6.000,00
PROJECTORETTES: FREESTYLE VISUALIZERS, Verein fuer visuelle Projekte	1050	Gesamtförderung 2022	€ 17.000,00
Palais des Beaux Arts - Verein für Kunstprojekte im Spannungsfeld von Internet	1020	Occupation and Reclamation 2022	€ 11.000,00
Parallel Art GmbH	1070	Gesamtförderung 2022	€ 30.000,00
Phileas - Verein zur Förderung zeitgenössischer Kunst	1010	Gesamtförderung 2022	€ 35.000,00
Pichler Klaus Christian	1050	A hoax, a prank, an internet scam, an act of agricultural bio-terrorism 2022	€ 4.000,00
pinacoteca. Künstlerische Diskurse in Theorie und Praxis	1040	Gesamtförderung 2022	€ 7.000,00
	·		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Quartier für Digitale Kultur	1070	Gesamtförderung 2022	€ 26.000,00
Rakos Mafalda	1160	Stop and Go 2022	€ 1.500,00
Rizaj Stephanie Elisabeth	1140	All her Lovers 2022	€ 4.000,00
SPARK Art GmbH	1030	SPARK Art Fair Vienna 2022	€ 10.000,00
SUBOTRON - Verein zur Förderung elektronischer Spielkultur	1070	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Sandkasten Syndikat - Verein zur transkulturellen und interdisziplinären künstlerischen Vernetzung und Kulturvermittlung	1170	Klub Montage 2022	€ 2.500,00
Saß Yves-Michele Maximilian	1020	Shadow Tongues (working title) 2022	€ 1.500,00
Schachinger Anna	1040	Tragende 2022	€ 6.000,00
Schibel Hanna	1160	Die Tage 2022	€ 2.000,00
Schmidt Gue Ewald Sieghard	1050	Projekte_MAG3_2022	€ 5.000,00
Schnittstelle für experimentelle Projektformate im Kunst- und Kulturbereich	1020	Bussi aus Wien (vorher Vienna Bus Tour) 2022	€ 5.000,00
Shatalova Darja	1020	Pearlescent clouds 2022	€ 2.800,00
Son Miae	1160	Reproduktion Projekt : 'the still walker #2-2 : Moon Walk auf 16mm Film 2022	€ 1.000,00
Springerin - Verein für Kritik und Kultur der Gegenwartskunst	1070	FREIRAUM UKRAINE 2022	€ 38.400,00
Springerin - Verein für Kritik und Kultur der Gegenwartskunst	1070	Gesamtförderung 2022	€ 22.000,00
Stadt Wien Kunst GmbH	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2024 (2022)	€ 6.700.000,00
Stürzenbecher Anna	1050	Meeting Basic Needs 2022	€ 3.500,00
sound:frame. Verein zur Förderung der Interkreativität	1060	Medienkunstfestival 2020-2022 (2022)	€ 100.000,00
sound:frame. Verein zur Förderung der Interkreativität	1060	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 50.000,00

77 RA 2022

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
sp ce. Verein zur Förderung von Kunst und Transdisziplinarität	1190	Festival 'SUAL 2022' 2022	€ 3.500,00
TONSPUR Kunstverein Wien	1070	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
The Lichterfelde Club of Hope - Kunstinitiative zur Etablierung ökologischer Reflexionsprozesse	1030	EIN PHANTOMASTISCHES MALBUCH 2022	€ 4.500,00
Toth Alexandra-Maria	1180	Artist in Residency und Ausstellung; "writing pleasures" 2022	€ 1.800,00
Turk Herwig Berthold	1020	REFLEX - Landschaftsbilder als mehrdimensionale Systeme am Beispiel der Donau südöstlich von Wien 2022	€ 10.000,00
treat xD GmbH	1100	Curated by 2022: Kelet 2022	€ 40.000,00
Universität für angewandte Kunst Wien	1010	Vanessa Preger-McGillivray Preis 2022	€ 2.000,00
VC Artevents GmbH	1070	Join the conversation 2022	€ 10.000,00
Vasof Anna	1090	Issues with my Other Half 2022	€ 2.000,00
Ve.Sch, Verein für Raum und Form in der Kunst	1040	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Verein K - Kunst, Kultur, Kommunikation	1050	Gesamtförderung 2022	€ 13.200,00
Verein Künstlergruppe DYNAMO	1070	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Verein Künstlergruppe DYNAMO	1070	Offspace Preis der Stadt Wien 2022	€ 4.000,00
Verein ZOOM Kindermuseum	1070	Gesamtförderung 2022	€ 965.000,00
Verein der Freunde des Cathrin Pichler Archivs für Kunst und Wissenschaften	1010	Verein des Cathrin Pichler Preis 2022	€ 2.500,00
Verein für zeitgenössische Architektur	1040	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Verein zur Ausübung und Förderung künstlerischer Photographie	1070	Bilderatlas - Schule Friedl Kubelka für künstlerische Photographie 2022	€ 5.000,00
Verein zur Förderung , Forschung und Entwicklung von Wissenschaft, Kunst, Kultur und Medien	1050	Gesamtförderung 2022	€ 35.000,00
Verein zur Förderung der Fotografie "WestLicht"	1070	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein zur Förderung experimenteller Raumkunst. Sehsaal.	1050	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Verein zur Förderung und Entwicklung von Do it yourself Kultur	1050	Katalog 25 Jahre Roboexotica 2022	€ 6.000,00
Verein zur Förderung und Entwicklung von Do it yourself Kultur	1050	Roboexotica 2022 - Moved by Machines 2022	€ 10.000,00
Vereinigung bildender KünstlerInnen Wiener Secession	1010	Gesamtförderung 2022	€ 400.000,00
Vereinigung bildender Künstlerinnen Österreichs	1010	Gesamtförderung 2022	€ 24.000,00
WUK - Verein zur Schaffung offener Kultur- und Werkstättenhäuser	1090	Gesamtförderung 2022	€ 31.000,00
Wannaset Suchart	1150	PRESSURE 2022	€ 10.000,00
Werner Christina	1060	Thank you. I prefer Lions 2022	€ 2.000,00
Wolters Marit Silja	1020	The Other Living 2022	€ 10.000,00
Zwirchmayr Antoinette	1050	15 Publikationen Druckkosten 2022	€ 700,00
"Neun Arabesken" - Förderverein für Frauenspezifische Entwicklung und künstlerische Projekte	1160	Gesamtförderung 2022	€ 7.500,00
"PhiloMENA" Plattform für Kunst und Architektur	1020	Herbstprogramm 2022	€ 5.000,00
"The Golden Pixel Cooperative" - Verein für Bewegtbild, Kunst und Medien	1120	Gesamtförderung 2022	€ 5.600,00
.pogmahon.company - Verein zur Förderung künstlerischer Projekte im öffentlichen Raum	1070	Gesamtförderung 2022	€ 4.000,00
202A Residenz	1060	ECHO CORRESPONDANCE: THE LAND OF THE PROMISE 2022	€ 9.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Bildende Kunst und Neue Medien			€ 12.016.000,00

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Darstellende Kunst

RA 2022 79

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ARBOS - Gesellschaft für Musik und Theater	9020	VISUAL 23. Europ. & Int. Gehörlosentheaterfestival + Jahrestätigkeit Theaterprojekte mit gehörl. u. taubbl. Jugendlichen 2022	€ 48.000,00
ASSITEJ Austria - Junges Theater Österreich	1060	Gesamtförderung 2022	€ 4.000,00
ASSITEJ Austria - Junges Theater Österreich	1060	STELLA*22 österreichisches Festival & Preis für herausragende Leistungen im Bereich der darstellenden Kunst für junges Publikum 2022	€ 44.000,00
ATASH - Zeitgenössische Kunstinitiative	1220	TARAB 2022	€ 40.000,00
Absolom - Verein zur Förderung freier Theaterproduktion	1180	Gesamtförderung 2022	€ 160.000,00
Aktionstheater Wien	1060	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 100.000,00
Andress Laura	1080	The Invisible Tour (Arbeitstitel) 2022	€ 28.000,00
Andromeda Theater Vienna	1170	Am Anfang war die Waffe 2022	€ 49.000,00
Arbeitsplatz - Verein zur Zurverfügungstellung von Arbeitsräumen für Tanz und Performance	1210	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 30.000,00
Archipelago - Verein für performative Künste	1090	Gesamtförderung 2022	€ 150.000,00
Art in Motion. Verein zur Förderung von interdisziplinärer und transformativer Kunst	1070	Bones & Wires (Wiederaufnahme) 2022	€ 10.000,00
Art*Act Kunstverein	1020	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 90.000,00
BuB - Verein zur Förderung der "Bibliothek ungelesener Bücher" von Julius Deutschbauer	1020	Lesedemo 2022	€ 20.000,00
Bubenzer Mieke-Magdalena	1170	Wien tanzt mit Ukraine 2022	€ 5.000,00
CIE Filou I Kulturverein zur Förderung von Poesie und Körper	1050	Paule / Ein Bademeisterstück (Wiederaufnahme) 2022	€ 6.000,00
CLUB CARINTHIA	1030	Kärnten kommt nach Wien (Ensemble Porcia Theaterwagen)	€ 9.000,00
Caritas der Erzdiözese Wien - Hilfe in Not	1160	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 300.000,00
Civic Opera Creations - Verein für Kunst, Kultur und Soziales	1160	CIVIC NEWSROOM 2022	€ 27.000,00
Civic Opera Creations - Verein für Kunst, Kultur und Soziales	1160	THE END OF THE WORLD 2022	€ 33.000,00
	-		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Claußen Martina	1030	Blackboxed Voices 2022	€ 8.000,00
Complicit - Verein zur Förderung migrantischer und queerer darstellender Kunst	1050	How long are you planning to stay? 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 26.000,00
cattravelsnotalone - Verein zur Förderung und Verwirklichung von Tanz und interdisziplinäre Kunstprojekte	1150	The Wanderers 2022	€ 17.000,00
DANS.KIAS - Verein für physische Kommunikation in der darstellenden Kunst	1080	Gesamtförderung 2022	€ 80.000,00
DARUM. Darstellende Kunst und Musik	1090	Gesamtförderung 2022	€ 80.000,00
DAS WIENER KINDERTHEATER - KINDER SPIELEN THEATER	1020	Gesamtförderung 2022	€ 27.500,00
Das Planetenparty Prinzip - Theater- und Kulturverein	8010	Am Galgen 2022	€ 35.000,00
Datamatix Datensysteme GmbH	1150	Theater4all 2022	€ 7.000,00
De Dominicis Martina	1030	BACKPULVER_Feedback training. Think (and practice) tank for contemporary dance 2022	€ 4.800,00
Drachengasse 2 Theatergesellschaft m.b.H.	1010	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 700.000,00
Dschungel Wien - Theaterhaus für junges Publikum GmbH	1070	mehrjährige Geamtförderung 2021-2023 (2022)	€ 1.450.000,00
Dschungel Wien - Theaterhaus für junges Publikum GmbH	1070	Vorbereitungsbudget 2022	€ 70.000,00
Dziruni Mirabella Paidamwoyo	1030	crying though my white mothers Tears 2022	€ 30.000,00
danceWEB - Verein zur Förderung des internationalen Kulturaustausches im Bereich der Darstellenden Künste	1070	Gesamtförderung 2022	€ 125.000,00
das. bernhard. ensemble	1230	Gesamtförderung 2022	€ 70.000,00
diverCITYLAB-Verein zur Förderung der Diversität in Kunst und Kultur	1100	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 150.000,00
Error Theater - Verein für neues Musiktheater	1050	No Distance Left to Sound (vormals: No Distance Left to Run) 2022	€ 25.000,00
Error Theater - Verein für neues Musiktheater	1050	RIGHT-LEFT - YOU STEP ABOVE - THEN YOU DANCE 2022	€ 11.000,00
Europäische Theaternacht	1060	Europäische Theaternacht 2022	€ 3.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FANKS - Verein zur Förderung von Performances und Recherchen in den Bereichen Tanz, Musik, Transmediale Kunst und Text	1170	Technicolor Dreamz 2022	€ 24.000,00
FUORI - Verein für performative Kunst	1180	FLOWERS (Arbeitstitel) 2022	€ 18.000,00
Faltin Fabian	1140	Crow Helps Hedgehog Cross the Street 2022	€ 15.000,00
Fauxpas Club - Performance, Theater, Tanz	1150	kurz und knapp 2022	€ 12.000,00
Fors Stina Johanna	1070	A mouthful of tongues 2022	€ 11.000,00
Freie Bühne Wieden	1040	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
Freundliche Mitte - kollektive Theaterarbeit	1040	Archiv der Unvollständigkeiten 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 30.000,00
GLORIA THEATER BETRIEBS Ges.m.b.H.	1210	Gesamtförderung 2022	€ 620.000,00
God's Entertainment GmbH	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 150.000,00
Gunnlaugsdottir Andrea Julia	1150	THE POETRY OF CLOUDS 2022	€ 18.000,00
HEATHERS production - Verein für queerfeministische Fragen und Kunst	1150	Heathers' Blood Feast: A Talk gone fatally wrong (Arbeitstitel) 2022	€ 23.000,00
Herr Finnland e.U.	1040	Mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 30.000,00
Hild Olivia Katharina	1020	_melt_ 2022	€ 17.000,00
Hoffer Jasmin	1100	Eve makes dough discontentently 2022	€ 15.000,00
IG Fokus, Verein zur Förderung zeitgenössischer Dramatik	1020	Sechzehn Wörter 2022	€ 40.000,00
IM PULS - TANZ	1070	Gesamtförderung 2022	€ 1.275.000,00
INTER-THALIA Theater Betriebsgesellschaft m.b.H.	1080	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 640.000,00
lan Kaler - Verein an den Schnittstellen zum Performativen	1190	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 80.000,00
Im_flieger - KünstlerInnen_Initiative	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 130.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Initiative Tanz und Bewegungskunst Österreich	1130	PRO DANCE VIENNA 05 - 12/2022	€ 15.000,00
Interessengemeinschaft Freie Theaterarbeit	1060	Gesamtförderung 2022	€ 147.340,00
insert Tanz und Performance Gmbh	1070	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 220.000,00
Jacobs Nora Lena Sophia Ruth	1160	How do you 2022	€ 15.000,00
Jolifanta bambla - Verein zur Förderung von Kunst, Kultur und Wissenschaft	1080	Where's the honey? 2022	€ 15.000,00
KASAL - Verein für Performance und bildende Kunst	1050	Arbeits - und Projektraum Reindorf 2022	€ 20.000,00
KASAL - Verein für Performance und bildende Kunst	1050	DURST- eine performative Oper über 6 Frequenzen 2022	€ 5.000,00
KULTUR VEREIN FIGUREN SPIEL MORPHEUS	1200	Psychedelic 2022	€ 14.000,00
Kabinetttheater - Verein zur Förderung zeitgenössischer Theaterformen	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 90.000,00
Kitsch & Kontor - Theaterverein	1030	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 1.100.000,00
Kitsch & Kontor - Theaterverein	1030	Rabenhof Theater - BEZIRKS-AKTIVITÄTEN 2022	€ 45.000,00
Kompanie Freispiel - Verein für zeitgenössische Theater- Kunst- und Kulturarbeit	1150	Bunter Haufen (Wiederaufnahme) 2022	€ 4.000,00
Kompanie Freispiel - Verein für zeitgenössische Theater- Kunst- und Kulturarbeit	1150	Spiel auf Zeit 2022	€ 28.000,00
Kompanie Samuel Feldhandler - Verein für zeitgenössischen Tanz	1050	Sonate #6 2022	€ 30.000,00
Komödie am Kai GmbH	1010	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Konnektom GmbH	1150	Norm, Ritual, Prozess 2022	€ 30.000,00
Koproduktionshaus Wien GmbH	1200	Gesamtförderung 2022	€ 1.875.000,00
Koproduktionshaus Wien GmbH	1200	mehrjährige Gesamtförderung 2021 – 2023 (2022)	€ 68.000,00
Kulturverein Amygdala Wien	1120	losing face 2022	€ 37.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kulturverein FENFIRE - Internationales Theater der Objekt-Manipulation	1210	Mi_error 2022	€ 8.000,00
Kulturverein OOZE Productions	1150	Purple Spheres (Arbeitstitel) 2022	€ 27.000,00
Kulturzentrum "Kabelwerk" GmbH	1120	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 1.100.000,00
Kulturzentrum "Kabelwerk" GmbH	1120	Vorbereitungsbudget 2022	€ 70.000,00
Kunst und Kulturverein Raw Matters	1210	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Kunst- und Kulturverein Creme de la Kremser	1080	Heimat in einfacher Sprache international 2022	€ 8.000,00
Kunstverein Argo	1090	WE WERE NEVER ONE 2022	€ 32.000,00
Kuzmich Lena	1220	XENA x ANGEL GALORE 2022	€ 14.000,00
Körperverstand. Tanztheater Wien	1150	I-object (Wiederaufnahme) 2022	€ 7.000,00
kochen.mit.wasser. theaterkollektiv	1170	Mauer Medea oder der pragmatische Realismus 2022	€ 29.000,00
kulturbereich rettendes ruder	1020	(un)erhört das leben (Wiederaufnahme) 2022	€ 6.000,00
LINK.* - Verein für weiblichen Spielraum	1070	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 740.000,00
La cagada Verein für zeitgenössiche Kunst	1100	to all the names I will never learn 2022	€ 9.000,00
Lalish Theaterlabor/Forschungszentrum für Theater und Performance-Kultur	1180	Gesamtförderung 2022	€ 60.000,00
Lazuz - Performance Plattform für Tanz, Theater und visuelle Kunst	1020	So nah wie nie zuvor (vormals: Meeting Points) 2022	€ 14.000,00
Le Brigand Hugo Alan	1050	270 206 2022	€ 23.000,00
Le Studio - Film und Bühne	1090	*RENDEZ-VOUS Film und Bühne 2022	€ 30.000,00
Lebendiges Tanzarchiv Wien	1030	Grete Wiesenthals Wiener Tanz-Revolution reloaded - als zeitgenössische Tanzform 2022	€ 43.000,00
Letztes Erfreuliches Operntheater	1030	Theater der Leichtigkeit 2022	€ 50.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Liquid Loft Verein zur Projektierung künstlerischer Ideen	1050	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 240.000,00
Luster - Kunstprojekte	1090	SIMULATION UNIVERSE 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 16.000,00
leuchtkraft theater produktionen	1030	Tigermilch 2022	€ 5.000,00
love2laugh. Verein für feministische und antirassistische Kunst und Kulturarbeit	1040	Riot im Oikos 2022	€ 35.000,00
M.A.P Movement Art Programmes Vienna Verein zur Förderung und Vermittlung zeitgenössischer Bewegungskunst	1220	Extinct Choreography 2022	€ 50.000,00
MAD - Verein zur Förderung von Mixed-Abled Dance & Performance	1070	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 100.000,00
MICA (MUSIC Information Center AUSTRIA)	1070	Austrian Music Theater Day 2022	€ 6.000,00
Mannott Arne	1180	what remains (Arbeitstitel) 2022	€ 10.000,00
Marstheater - Verein zum Thema interaktiver Theaterformen und deren Umsetzung im Drama 'Die letzten Tage der Menschheit' von Karl Kraus	1130	25 Jahre Alma 2022	€ 50.000,00
Mras (EU) Stefan	1090	Gesamtförderung 2022	€ 110.000,00
Mumbling Fish - Verein für experimentellen Tanz	1090	mehrjährige Gesamtförderung 2022– 2023 (2022)	€ 100.000,00
MuseumsQuartier Errichtungs- und BetriebsgmbH	1070	Anteilige Restposten BK II, Center Management Kosten und Gästebetreuungskosten	€ 32.522,57
MuseumsQuartier Errichtungs- und BetriebsgmbH	1070	Teilfinanzierung der Kosten gem. Vertrag v. 28.11.07 zwischen Stadt Wien und Bund 2022	€ 416.000,00
Musiktheatertage Wien	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 320.000,00
makemake produktionen - Verein für Darstellende Kunst und Projektentwicklung	1120	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 200.000,00
NOMAD-theatre - Verein zur Förderung multimedialen, grenzüberschreitenden Theaters und multimedialer Kunst	1030	The GAME 2022	€ 27.000,00
Nesterval. Verein zur Förderung von immersiven Theater und Abenteuer	1040	Nesterval's Sex, Drugs 'n' Buddenbrooks 2022	€ 45.000,00
Neue Oper Wien - Verein zur Dokumentation und Durchführung von Musiktheatern und Konzerten	1020	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 500.000,00
Nondiwana Mzamo	1060	Dance for the revolution 2022	€ 17.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
notfoundyet - Verein zur Förderung zeitgenössischer Theaterformen	1070	THAT IT WILL NEVER COME AGAIN MAKES LIFE SO SWEET 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 40.000,00
Olympionik*innen - Verein zur Förderung von interdisziplinärer Performance Kunst	1150	U.G.A.I. Ich bin kein Roboter 2022	€ 25.000,00
O'Gorman Asher Louise	1060	stroke all the colours out of the sky 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 26.000,00
Österreichischer Kabarettpreis	1030	Verleihungsgala des Österreichischen Kabarettpreises 2022	€ 15.000,00
POLYMORPH PERFORMANCE, Verein zur Unterstützung intermedialer Kunst	1030	FIT FOR FUTURE oder HYPER HYPER oder MELANCHOLIA 2022	€ 40.000,00
Piercéd Heart - Verein zur Nutzung außergewöhnlicher Orte durch Theater	1090	Life Ball 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 36.000,00
Pistoletta Productions - Verein für Theater, Musik und Literatur (In der Kurzform: "Pistoletta Productions")	1020	wannst ned sterbst sehn ma uns im nächsten Herbst 2022	€ 11.000,00
Rabl Stephan	1200	Dezentrales Kinder- und Jugendtheater Wien 2022	€ 8.000,00
Rohe Eier 3000 - Theaterkollektiv	1150	What did you do when Lady Di died 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 35.000,00
Romano Svato. Verein für transkulturelle Kommunikation	1070	Bibi Sara Kali 2022	€ 13.000,00
SALTO, Verein zur Förderung von neuem Tanz und Theater	1040	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 110.000,00
SECOND NATURE - Verein zur Förderung interkultureller Tanzentwicklung	2340	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 95.000,00
SISTERS - Verein für queer feministische Kunst und Kultur	1150	S_P_I_T_QUEER PERFORMANCE FESTIVAL VIENNA 2022	€ 40.000,00
SPIELRAUM Theater & Theaterstudio	1070	Gesamtförderung 2022	€ 170.000,00
SPITZWEGERICH - Verein zur Entwicklung und Produktion künstlerischer Aktionen	1150	Pick mich auf! (Wiederaufnahme) 2022	€ 6.000,00
STEFANIE SOURIAL - Theaterverein für souriales Theater	1020	New Endings 2022	€ 35.000,00
Sand-Production - Verein zur Förderung der dramatischen Kunst	1010	Am Hafen mit Vogel 2022	€ 30.000,00
Schauspielhaus Wien GmbH	1090	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2025 (2022)	€ 1.750.000,00
Schauspielhaus Wien GmbH	1090	Vorbereitungsbudget 2022	€ 70.000,00
	_		_

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schneidewind Agnes	1170	through which they have wandered. a reading quest (Arbeitstitel) 2022	€ 22.000,00
Schuda Susanne	1030	Late Night Group Therapy - Science & Alltag 2022	€ 29.000,00
Sing Sebastiano	1030	Mathieu D 2022	€ 20.000,00
Spirit - Verein zur Förderung der Performancekunst	1190	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 190.000,00
Studio KECK - Theaterverein zur Entwicklung interdisziplinärer und interaktiver Darstellungsformen	1180	hier und nimmer 2022	€ 25.000,00
sirene Operntheater - Verein für Musik und Theater	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 290.000,00
studio OAG! - Verein für Kunst im Alltag	1050	Durch Glas - Ergründung eines urbanen Grenzverlaufs 2022	€ 36.000,00
TAG-Theater an der Gumpendorfer Strasse	1060	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2025 (2022)	€ 945.000,00
TANZART - Verein zur Förderung und Entwicklung des Tanztheaters	1120	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 120.000,00
THEATERVEREIN WIENER METROPOL	1170	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 720.000,00
Tanzquartier-Wien GmbH	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2025 (2022)	€ 3.200.000,00
Theater Lilarum GmbH	1030	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 250.000,00
Theater Petersplatz GmbH	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 700.000,00
Theater der Jugend	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2021-2023 (2022)	€ 5.000.000,00
Theater in der Josefstadt Betriebsgesellschaft m.b.H.	1080	mehrjährige Gesamtförderung 2021-2023 (2022)	€ 9.499.689,00
TheaterArche	1060	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Theaterverein Ansicht	1190	Coming Soon – A Climate Fiction 2022	€ 40.000,00
Theaterverein Odeon	1020	mehrjährige Geamtförderung 2021-2022 (2022)	€ 800.000,00
Theaterverein Theater foXXfire	1040	Gesamtförderung 2022	€ 80.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Theaterverein Toxic Dreams	1070	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 260.000,00
Theaterverein Wien	1010	Jahresbetrieb mit Kuratoren und GmbHs 2022	€ 42.000,00
Theaterverein Wien	1010	Kuratorium - Theater, Tanz und Performance 2022	€ 155.550,00
Theaterverein Wiener Klassenzimmertheater	1030	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
Theaterverein diefliriherold.at	1180	ABERLAND von Gertraud Klemm 2022	€ 5.000,00
Tschauner Bühne GmbH	1160	mehrjährige Gesamtförderung 2021-2023 (2022) Erhöhung	€ 50.000,00
Tschauner Bühne GmbH	1160	mehrjährige Gesamtförderung 2021-2023 (2022)	€ 100.000,00
tangent.COLLABORATIONS - Initative zur Förderung und Vernetzung interdisziplinärer Kunstprojekte	1140	Theater - O Kosmos (vormals: Theater - ein Coming-of-Age-Drama) 2022	€ 32.000,00
tanz.sucht.theater - Verein für zeitgenössische Tanzkunst und Kulturarbeit	1050	Hexen 2021 Endauszahlung 2022	€ 7.524,00
theater.nuu - Perfomance für junge Menschen	1020	Gesamtförderung 2022	€ 75.000,00
theatercombinat - theaterverein	1040	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 150.000,00
two in one - Verein für zeitgenössischen Tanz, Street art und Cross art	1180	Die Insel - Every Day for Future 2022	€ 6.000,00
VIMÖ Verein Intergeschlechtlicher Menschen Österreich ZWEIGVEREIN WIEN	1210	INTER*story - Ein Stück Aktivismus 2022 - 2. Jahreshälfte	€ 24.000,00
VIOLET LAKE VEREIN ZUR FÖRDERUNG DER KÜNSTE IM DARSTELLENDEN UND BILDENDEN BEREICH	1040	mehrjährige Gesamtförderung 2022 – 2023 (2022)	€ 80.000,00
VOGERL - Verein für Darstellende Kunst, kurz VOGERL	1040	Middle Management of Happiness 2022 Zuschuss	€ 4.000,00
VRUM Kunst- & Kulturverein	1050	Lover's Disco(urse) (Wiederaufnahme) 2022	€ 7.000,00
Verband Stadtinitiative - DAS OFF THEATER	1070	Gesamtförderung 2022	€ 190.000,00
Verein "Transit" - Verein für darstellende und bildende Kunst	1020	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 600.000,00
Verein Fortuna zur Förderung nachhaltiger Kunst	1150	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 130.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein Theater Zum Fürchten	1050	Gesamtförderung 2022	€ 400.000,00
Verein Wilhelmina zur Förderung von Kunst und Kultur	1070	AyH (Wiederaufnahme) 2022	€ 6.000,00
Verein Wilhelmina zur Förderung von Kunst und Kultur	1070	Hearing the wild heart 2022	€ 27.000,00
Verein der Freunde der Freude am Theater	1080	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
Verein der Freunde und Förderer des Schubert Theaters	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 150.000,00
Verein für Expressive Angelegenheiten	1150	Behind my four walls I call you my friend 2022	€ 40.000,00
Verein für modernes Tanztheater	1120	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
Verein zur Förderung der Bewegungsfreiheit	1020	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 140.000,00
Verein zur Förderung der kulturellen Interessen der Arbeitnehmer und ihrer Familien - Veranstaltungszentrum Akzent	1040	Gesamtförderung 2022	€75.000,00
Vereinigte Bühnen Wien GmbH	1060	Bau- und Investitionskosten für das Raimundtheater 2022	€ 1.000.000,00
Vereinigte Bühnen Wien GmbH	1060	Gesamtförderung 2022	€ 49.900.000,00
Vereinigte Bühnen Wien GmbH	1060	Ronacher Umbau 2022	€ 3.102.000,00
Volkstheater Gesmbh	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2021 – 2023 (2022)	€ 800.000,00
Volkstheater Gesmbh	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2021-2023 Volkstheater Haupthaus und Nebenbühnen (2022)	€ 9.000.000,00
WIENER TANZWOCHEN	1070	Gesamtförderung 2022	€ 1.300.000,00
WUK - Verein zur Schaffung offener Kultur- und Werkstättenhäuser	1090	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 250.000,00
WUK - Verein zur Schaffung offener Kultur- und Werkstättenhäuser	1090	mehrjährige Geamtförderung 2021-2023 (2022)	€ 1.550.000,00
Wiener Bühnenverein	1060	Ausrichtung des Nestroypreises in Verbindung mit der allgem. Tätigkeit des WBV 2022	€ 160.000,00
Wiener Festwochen GesmbH	1060	mehrjährige Gesamtförderung 2020 - 2022 (2022)	€ 10.700.000,00

iener Kammeroper iener Lustspielhaus - Verein zur Förderung musikalischer und darstellende	1010	Gesamtförderung 2022	
iener Lustspielhaus - Verein zur Förderung musikalischer und darstellende		SSSAIIII OI GOI GII GE EACH	€ 750.000,00
inste	1170	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022)	€ 110.000,00
iener Lustspielhaus - Verein zur Förderung musikalischer und darstellende ùnste	1170	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022) Erhöhung	€ 90.000,00
iener Tanz- und Kunstbewegung	1100	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 80.000,00
iener Taschenoper	1070	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
iener Wortstätten - Verein zur Förderung der Gegenwartsdramatik	1040	Konzeptförderung 2022-2025 (2022)	€ 80.000,00
olf Collective - Verein zur Förderung der Darstellenden Künste	1150	God is a band - a reconstruction of life 2022	€ 40.000,00
rgehenschonmalvor - Verein für Theater & Performance Arts	1070	BENT 2022	€ 40.000,00
ır Königin von Ungern - Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1020	RÄUBER 2022	€ 45.000,00
ır Königin von Ungern - Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1020	ZEUGS (Wiederaufnahme) 2022	€ 6.000,00
RT LOVERS" (Verein für Performance und Bühnenkunst)	1060	In touch with plants 2022	€ 27.000,00
horeographic Signatures" - Verein zur Förderung zeitgenössischer Tanzde Performancekunst	1160	Femenine 2022	€ 37.000,00
ie Rabtaldirndln" - Theatergruppe/Zweigverein Wien	1160	The Real Housewives of Graz/The Showdown 2022	€ 32.000,00
lunger auf Kunst und Kultur", Aktion für den freien Zugang zu Kunst und Ilturellen Aktivitäten für von Armut bedrohte Menschen	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022)	€ 80.000,00
lestbeschmutzer & Innen" - Verein zur Förderung innovativer Theater - chwerpunkt Politsatire - mit Einbeziehung der Genderthematik	1040	The Secret Bubble Eine Verschwörung 2022	€ 40.000,00
heater Werk Janus alias HEUSCHRECK Theater für Klein und Groß"	1070	Gesamtförderung 2022	€ 25.000,00
rerk89" - Kunst und Theaterverein	1220	LEINEN LOS! (vormals: Odyssee Bär) 2022	€ 30.000,00
mme Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Darstellende Kunst			€ 122.729.925,57

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Film, Mode und Design

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ASIFA AUSTRIA Verein zur Förderung des Animationsfilms in Österreich	1030	Gesamtförderung 2022	€ 49.000,00
ASIFA AUSTRIA Verein zur Förderung des Animationsfilms in Österreich	1030	Sonderprojekt ASIFAKEIL - 2022	€ 2.000,00
AUSTRIAN FASHION ASSOCIATION - Verein zur Förderung österreichischen Modedesigns	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 236.000,00
Aman Elahe	1150	Echo 2022	€ 4.000,00
Anil Özgür	1200	Wer wir einmal sein wollten 2022	€ 5.000,00
Anxionnaz Paul Julien	1150	KÖRPERXKUNST. Eine Revision des Wiener Aktionismus 2023	€ 10.000,00
April April e.U.	1020	Ausländer Raus (AT) 2022	€ 10.000,00
Aschauer Helen Esther	1050	Alte Seele 2022	€ 10.000,00
BW FILM OG	1150	Lobau bleibt! 2022	€ 5.000,00
Bajtala Miriam	1170	18 Räume 2022	€ 4.000,00
Bartonik Valerie	1050	Josef als Michl 2022	€ 10.000,00
Bauer Jasmin Stephanie	1030	Schlagabtausch 2022	€ 10.000,00
Bauer Sybille	1220	TOXISCHE LIEBE 2022	€ 10.000,00
Bayer Florian Franz	1020	INERTIA 2022	€ 1.000,00
Bayer Florian Franz	1020	Kramuri zuvor (AT) LASSEN LOS 2022	€ 4.000,00
Bazyan Farhad	1050	Zum Sterben bin ich viel zu Jung 2022	€ 8.000,00
Blauensteiner Iris	1060	loanna und Leon 2022	€ 5.000,00
Borgers Nathalie Marie - Claire Danielle Madelein	1040	Rana, eine Saoudi Araberin erobert die Freiheit 2022	€ 4.000,00
Brandstätter Susan	1080	What About Me? 2022 Förderung	€ 8.000,00

RA 2022 91

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Braun Emma	1030	EINBLICK 2022	€ 1.000,00
Buhl Benita	1030	Hundezone Donauinsel - 2022	€ 2.000,00
Castejon-Schneiders Brunilda	1010	THINGS TO COME - 2022	€ 3.000,00
Chmielewska Magdalena	1110	Teresas Schmerzkörper 2022	€ 4.000,00
creative headz OG	1060	Vienna Fashion Week 2022	€ 20.000,00
Dau Raphael	1190	I WAS HERE 2022	€ 3.000,00
Demir Baris	1110	Hinter dem Zaun 2 2022	€ 5.000,00
Dietrich Michael	1030	incomprehensive orbit 2022	€ 1.000,00
Dohr Christian	1100	Austausch 2022	€ 5.000,00
Egermann Eva Maria	1120	C-TV (Wenn ich Dir sage, ich habe Dich gern) 2022	€ 5.000,00
Elsissi Marie Elisabeth	1050	RIDE FOR PRIDE 2022	€ 5.000,00
Entuziasm Kinobetriebs GesmbH	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 500.000,00
Eresina Yanina	1050	Until I lie still 2022	€ 3.000,00
Ertl Paul	1150	Der Riss 2022	€ 2.000,00
Ettel Laura Antonia	1060	What the body can do to survive is much faster than thought 2022	€ 3.000,00
Etzel Luise Marlen	1180	Einzelteile / Zerriss / See You Tomorrow! 2022	€ 3.000,00
FILMFONDS WIEN	1070	Gesamtförderung 2022	€ 11.500.000,00
Filmarchiv Austria	1020	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 200.000,00
Framelab Filmproduktion GmbH	1150	Denn sie wissen, was sie tun 2022	€ 10.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Frischholz Alisa Anna-Marie	1190	Das Andere Ende der Straße 2022	€ 2.000,00
Frischholz Alisa Anna-Marie	1190	5pm Seaside (früherer Titel: Behind Waves) 2022 Förderung (anderer Zeitraum)	€ 1.000,00
Frischholz Alisa Anna-Marie	1190	5pm Seaside (früher Titel: Behind Waves) 2022	€ 2.000,00
Fruhauf Siegfried	1030	Flim Flam 2022	€ 3.000,00
Fröhlich Maria	1090	HAVE YOU SEEN GERTIE - 2022	€ 5.000,00
Fux Samira	1160	Buechsenmachen (AT) 2022	€ 5.000,00
Fuxen Rebecca Carolina	1020	Who Cares (Arbeitstitel) 2022	€ 3.000,00
film:riss - Verein zur Förderung der jungen Filmkultur und Filmkunst	1100	Cinema Next – Junger Film aus Österreich : Aktivitäten in Wien 2022	€ 10.000,00
Gierlinger Johannes	1150	Generationen von Bildern 2022	€ 10.000,00
Gonzalez Ruiz Alania	1060	Im Bett 2022	€ 4.000,00
Grill Michaela	1150	Und die Feuer sind erloschen 2022	€ 5.000,00
Gruber Maximilian	1010	Er flog voraus. Karl Schwanzer. Architektenpoem 2022	€ 8.000,00
Hansen Dorothee Katharina	1150	Das Weiß im Grün, das find' ich schön 2022	€ 8.000,00
Hasenhütl Lisa Maria	1050	Von Drachen und Hasen 2022	€ 5.000,00
Hatzak Myriam	1120	Ein Mundele zum Abendessen 2022	€ 5.000,00
Heindl Michael Gustav	1050	Afterlives 2022	€ 2.000,00
Heubrandtner Astrid	1040	FEUERBLUME- DIE ZWEI LEBEN DER MARISA MELL 2023	€ 10.000,00
Hochedlinger Sophia Helene	1020	Pool 2022	€ 5.000,00
Hooshmandi Shirin Maria Zahra Notburga	1170	SCHIMMER 2022	€ 12.000,00
	_		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hörl Thomas	1030	F.W.M. Symphonie 2022	€ 4.000,00
IMZ Internationales Musik+Medienzentrum - IMZ International Music+Media Centre	1070	Film Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
ISOnoise - Verein für Film- und Videokunst	1020	DRAC 2022	€ 10.000,00
Ibanez Jaime Leonard	1020	Pulver 2022	€ 5.000,00
Jaklitsch Matthias	1070	Leben und Überleben - Ein Film über Erich R. Finsches 2022	€ 10.000,00
Janecek Peter	2301	Discovering Karol Rathaus 2022	€ 10.000,00
Janecek Peter	2301	Renate Welsh 2022	€ 10.000,00
Jirkuff Susanne Ilse Michaela	1160	Wo ich Wohne 2022	€ 6.000,00
Jüdischer Filmclub Wien	1230	Jüdischer Filmclub 2022	€ 5.000,00
KGP Filmproduktion GmbH	1070	Wenn wir einander hören 2022	€ 9.000,00
KUNSTWERK - WERKSTÄTTE FÜR MUSIK, THEATER, FILM	1020	MUTTERSPRACHE 2022	€ 13.000,00
KUNSTWERK - WERKSTÄTTE FÜR MUSIK, THEATER, FILM	1020	#LOVE 2022	€ 30.000,00
Kapfinger-Kordon Renate	1020	FABULI Episoden 2022	€ 5.000,00
Karaman Selin	1170	In Wien bin ich zwar frei, doch in Istanbul lebe ich 2022	€ 3.000,00
Karimi Hasti	1080	THE PATH OF GHOSTS 2022	€ 5.000,00
Karst Christian	1190	BLOCK AND SQUARE (Teil 2 aus `Kurze Filme zum langen Abschied') 2022	€ 4.000,00
Kilgus Elias	1020	Totentanz 2022	€ 2.000,00
Krautgasser Annja	1100	Beziehungs:szenen - 2022	€ 9.000,00
Krisai Felix Adrian	1050	Zaungast 2022	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kubelka Sebastian Raphael Günther Walter	1190	Glückseligkeit 2022	€ 5.000,00
Kulturverein XhansXfranz	1200	Liebe Leben Hündin Hochzeit 2022	€ 10.000,00
Kumpas Lidija-Rukiye	1160	Stillstand einer Welle 2022	€ 5.000,00
Kunstzeug	1050	DREHÜBUNG WIEN 2022	€ 5.000,00
Kus Eyup	1150	Smokefluid 2022	€ 4.000,00
Kutin (EU) Peter	1020	THE SOUND OF MUSICK (SIC!) - 2022	€ 12.000,00
LINE IN - Verein zur Förderung von Film, Kultur, Kunst, Literatur und Musik	1120	Dauerhaft Temporär 2022	€ 10.000,00
La Banda Film OG	1020	DIE BISCHÖFIN 2022	€ 5.000,00
Lehner Marie Luise	1080	An Land sind nasse Fische trocken 2022	€ 5.000,00
Lehner Marie Luise	1080	Im Traum sind alle Quallen feucht (Arbeitstitel: An Land sind nasse Fische trocken) 2022	€ 10.000,00
Lemonade Films - Verein zur Verwertung von audiovisuellen Medien	1070	Gesamtförderung 2022	€ 20.000,00
Liebhart Caroline	1100	Ich melde mich 2022	€ 4.000,00
Liebhart Caroline	1100	Steh auf du Sau! 2022	€ 1.000,00
Lintner Laura Teresa	1040	POST SOCIALIST BODIES 2022	€ 2.000,00
Little Magnet Films GmbH	1010	Little, Big, and Far 2022	€ 25.000,00
Mayer Kurt	1040	MATER SUPERIOR 2022	€ 2.000,00
Mehraein Nazanin	1040	Apparat's Livingroom 2022	€ 4.000,00
Meisinger Gwendolyn	1080	Organic Machine 2022	€ 1.000,00
Miggitsch Susanne	1020	Und ich blieb stehen. Mur 2022	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Moshel Stephanie	1020	THE ENTANGLEMENT 2022	€ 10.000,00
monochrom OG	1070	Razznnest 2022	€ 12.000,00
Nefe Martin	1180	WOHNMASCHINE 2022	€ 4.000,00
Nenning Selina Larissa	1180	Distanz 2022	€ 1.000,00
Nsiah Lydia	1020	technofear 2022	€ 3.000,00
Ojeda Lopez Susana Ines	1180	Moskitos 2022	€ 8.000,00
Oppermann Tim	3420	Solution Finder 2022	€ 5.000,00
Österreichisches Filmmuseum	1010	FILMMUSEUM LAB - Vorkosten 2022	€ 175.000,00
Österreichisches Filmmuseum	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 875.000,00
Palfinger Andreas Paul	1030	Mother Arkah - (AT) Ave Arca: Natures Authoritarian Utopia Förderung 2022	€ 9.000,00
Pasveer Nick Alexander	1070	HAPPY BIRTHDAY 2022	€ 8.000,00
Pasveer Nick Alexander	1070	I'll be home for christmas 2022	€ 5.000,00
Perschon Christiana Maria	1090	Filmzyklus Entrevue (Teil 1) 2022	€ 10.000,00
Pfaffenbichler Norbert	1160	2551.03 The Temple of Destruction 2022	€ 10.000,00
Pill Leonhard Thomas	1050	Critical Mass (At) 2022	€ 4.000,00
Pindeus Arno Nicolas	1020	Die letzten Menschen 2022	€ 5.000,00
Platzer Anita	1140	Verfluchte Ewige Jugend 2022	€ 4.000,00
Pleyl Marlene	1200	Ausziehen 2022	€ 6.000,00
Ponsold Johann	1170	EINBLICK filterlos International 2022	€ 4.000,00
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Probst Titus Maximilian	1100	Bewerber:innen - WT 2022	€ 5.000,00
Purtscher Lisa Carla Laura	1060	mise à nu 2022	€ 2.000,00
Pöschl Marlies	1020	Der weiße Bereich 2022	€ 3.000,00
ROSDY FILM KG	1090	Der letzte Tag - 2022	€ 2.000,00
Ranaivojaona Maeva Helene	1130	Ars magna lucis et umbrae – Die große Kunst von Licht und Schatten 2022	€ 4.000,00
Refle Artemisia-Larissa Stella	1080	Tagada 2022	€ 3.000,00
Reiter Julia Maria	1200	Applaus _vormals Sonnenuntergang 2022	€ 4.000,00
Ri Filme she base 05 Cooperative Anti-Sexismus KEG	1160	ned, tassot, yossot / Fertigstellung - 2022	€ 5.000,00
Riedelsperger Florian	1070	I AM MACHINE 2022	€ 5.000,00
Riedler Reiner Ernst	1140	Die guten Jahre 2022	€ 10.000,00
Roisz Billy	1150	The Garden of Electric Delights 2022	€ 4.000,00
Ruziczka Lena	1160	JUST A LITTLE 2022	€ 2.000,00
Sanders Matteo	1170	Am Grat 2022	€ 2.000,00
Sanders Matteo	1170	66° 33′ 2022	€ 1.000,00
Schieche Jakob	1060	Die Räuberinnen 2022	€ 5.000,00
Schnöll Kristin Angelika	1030	Sardinien 2022	€ 2.000,00
Schnöll Kristin Angelika	1030	Small Talk 2022	€ 9.000,00
Schwentner-Thönen Michaela Maria	1040	re-BIRDING 2022	€ 10.000,00
Schwoiser Karl	1200	UNDER THE BRIDGE 2022	€ 10.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schäffer Michael	1210	Der Bruder 2022	€ 3.000,00
Schönwiese Fridolin	1030	it works II / Herstellung barrierefreier Filmfassungen 2022	€ 2.000,00
Sepp Cintia	1120	Beschränkte Träume - 2022	€ 5.000,00
Spitaler Dominic	1020	Bye, Bye Bowser 2022	€ 5.000,00
sixpackfilm	1070	Claus Homschak / Elfriede Jelinek: RAMSAU AM DACHSTEIN (INDEX Edition) 2022	€ 2.000,00
sixpackfilm	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 100.000,00
Taguchi Yukika	1020	Die fröhliche Apokalypse eines Vogels - 2022	€ 10.000,00
Tiller Georg	1130	Die vergangenen Zukünfte - 2022	€ 3.000,00
Treml Gerhard Franz Lorenz	1180	Frogtown 2022	€ 9.000,00
Trottier Laurence	1020	After Us Comes The Flood 2022	€ 8.000,00
Truttmann Lisa	1200	Dinge Wie Du und Ich 2022	€ 10.000,00
tamuna OG	1120	Künstlerhaus - 2022	€ 4.000,00
VIENNA DESIGN OFFICE - Verein Neigungsgruppe Design	1150	VIENNA DESIGN WEEK 2022	€ 50.000,00
VIENNALE Internationales Filmfestival Wien	1070	Viennale 2022	€ 1.610.000,00
Van Baaren Matthias	1020	LICHT, KEIN LICHT 2022	€ 7.000,00
Veegh Klara	1030	Nomena 2022	€ 10.000,00
Veith Christin Marie	1030	RUSHHOURS 2022	€ 5.000,00
Verein zur Ausübung und Förderung des unabhängigen Films	1070	Schuljahr 2022/23 2022	€ 5.000,00
Verein zur Förderung von Kunstsituationen im Alltag/Alltagssituationen in der Kunst	1060	Dosta, Dosta (genug, genug) 2022	€ 10.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Vernik Alexander Sascha	1180	ANNOYANCE 2022	€ 5.000,00
Vienna Film Commission GmbH	1030	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 250.000,00
Walkowiak Kay Christian	1020	Neon Ghost 2022	€ 10.000,00
Wenger Bernhard Emanuel	1050	Aufnahmen einer Wetterkamera 2022	€ 4.000,00
Werzowa-Tollman Evelyne Bronwyn	1010	HOT MESS 2022	€ 10.000,00
Wiener Filmarchiv der Arbeiterbewegung	1200	Gesamtförderung 2022	€ 105.000,00
Wimmer Helmut	1180	Gestalter seines Lebens 2022	€ 19.000,00
Wohlgenannt Anna Katharina	1020	Zwei Mütter 2022	€ 15.000,00
Wolff Elena	1060	ASCHE (AT) 2022	€ 10.000,00
Wratschko Karl	1150	DER PARRHASIOS EFFEKT 2022	€ 3.000,00
Wurzer Pia	1170	Diandlan 2022	€ 4.000,00
Yu Jeongyun	1030	Speaking Up Passing Out 2022	€ 5.000,00
Zechner Lena Laurentia	1060	ENTRE NOUS 2022	€ 9.000,00
Zechner Lena Laurentia	1060	Stiege 2 - 2022	€ 3.000,00
Zedelmaier Joseph	1070	Als er ein Star war 2022 (erneute Einreichung)	€ 1.000,00
Zeyns Melvyn Adrian Wolfgang	1050	Garnelius 2022	€ 4.000,00
"one earth - one daham" Verein zur Förderung antirassistischer Arbeit durch multimediale Arbeit	1090	AUSTROSCHWARZ 2022	€ 5.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Film, Mode und Design Anzahl der Förderfälle			€ 16.626.000,00 170

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Filmfestival

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
CINEMA ARTS - Verein zur Förderung von Vielfalt in Film, Kunst und Medien	1050	transition - Int. Queer & Minorities Film Festival 2022	€ 30.000,00
Culture2Culture - Verein zur Förderung, Koordination und Entwicklung von Kunst, Kultur, Kommunikation, Bildung und Wissenschaft	1070	Tricky Women/Tricky Realities 2022	€ 70.000,00
dotdotdot - Verein zur Kultivierung der kurzen Form	1080	dotdotdot Open Air Kurzfilmfestival 2022	€ 25.500,00
ETHNOCINECA - Verein zur Förderung audio-visueller Kultur	1030	Ethnocineca- International Documentary Film Festival Vienna 2022	€ 51.000,00
FAM Kulturverein	1190	NAWA music & amp; film festival 2022	€ 3.000,00
Filmarchiv Austria	1020	Kino Wie noch nie - Sommerkino 2022	€ 25.000,00
Freund_Innen* des Pornographischen Films	1050	Porn Film Festival Vienna 2022	€ 10.000,00
frame[o]ut - Verein zur Förderung neuer Filmformate	1230	Frameout Open Air Cinema im Museumsquartier Wien 2022	€ 15.000,00
Independent Cinema - Verein zur Förderung des unabhängigen Filmschaffens	1070	Vienna Shorts 2022	€ 150.000,00
Institut Pitanga - Verein zur Förderung und Vermittlung von Wissenschaft und Kultur	1050	Internationales Kinderfilmfestival 2022	€ 91.500,00
Österreichische Gesellschaft zur Erhaltung und Förderung der Jüdischen Kultur und Tradition (JFW)	1140	Jüdisches Filmfestival Wien 2021	€ 90.000,00
This Human World / Diese Menschen-welt, Verein zur Förderung und Verbreitung von Menschenrechtsthemen	1040	Festival this human world 2022	€ 90.000,00
VEREIN ZUR FÖRDERUNG DER ASIATISCHEN FILMKULTUR IN ÖSTERREICH	1080	Red Lotus Asian Film Festival Vienna 2022	€ 20.000,00
VEREIN ZUR FÖRDERUNG DES FANTASTISCHEN FILMS	1140	13. SLASH Filmfestival, 8. SLASH einhalb Filmfestival 2022	€ 150.000,00
VOLXkino - Verein zur Förderung künstlerischer Aktivitäten	1020	VOLXkino 2022	€ 60.000,00
»Kaleidoskop - Film und Freiluft«	1160	Kaleidoskop - Film und Freiluft am Karlsplatz 2022 Förderung - Nachtrag	€ 9.000,00
»Kaleidoskop - Film und Freiluft«	1160	Kaleidoskop – Film und Freiluft am Karlsplatz 2022	€ 110.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Filmfestival Anzahl der Förderfälle			€ 1.000.000,00 17

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Kino

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Admiral Kinobetriebs KG	1070	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
BSL Kino GmbH	1140	Kinoförderung Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Filmcasino & Polyfilm Betriebs GmbH	1050	Kinoförderung 2022 - Gesamtförderung FILMHAUS am Spittelberg	€ 12.000,00
Filmcasino & Polyfilm Betriebs GmbH	1050	Kino Gesamtförderung 2022 - FILMCASINO (kinokulturelle Projekte und Sonderschienen)	€ 12.000,00
Schramek Kurt	1010	Kinoförderung Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Stadtkino Filmverleih und Kinobetriebsgesellschaft m.b.H.	1070	Kinoförderung 2022	€ 17.000,00
Stadtkino Filmverleih und Kinobetriebsgesellschaft m.b.H.	1070	Mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 400.000,00
Votiv Kino GmbH	1070	Kinoförderung Gesamtförderung 2022 Kino de France	€ 12.000,00
Votiv Kino GmbH	1070	Kinoförderung Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Waystone Film KG	1040	Kinoförderung Gesamtförderung 2022 Topkino	€ 12.000,00
Waystone Film KG	1040	Kinoförderung Gesamtförderung 2022 Schikanederkino	€ 12.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Kino Anzahl der Förderfälle			€ 525.000,00 11

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Literatur

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ALSEUM INTERCULTURAL CENTER	1090	Doderer ins Buch geschrieben 2022	€ 2.500,00
ANIMA INCOGNITA - Kulturverein	1220	4 Literarische Abende 2022	€ 2.000,00
AUF-Kultur-Verein zur Förderung feministischer Kultur-, Bildungs- und Archivarbeit	1010	Lesung Madame d'Ora - Tagebücher aus dem Exil 2022	€ 1.200,00
AUF-Kultur-Verein zur Förderung feministischer Kultur-, Bildungs- und Archivarbeit	1010	Musenküsse 2022: Die Waffen nieder! Oder? 2022	€ 3.500,00

RA 2022 101

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Arthur Schnitzler-Gesellschaft	1010	Verleihung des 5. Arthur Schnitzler-Preises 2022	€ 5.000,00
Autorinnen Stammtisch Verein für feministische Literatur-, Theater- und Kunstarbeit	1070	Ghostlectures: Literarische Séancen mit Sprach-Gefährtinnen* 2022	€ 3.000,00
Babka Anna	1070	Barbara Frischmuth - Kinder- und Jugendliteratur, Kindheit in der Literatur. Perspektiven - Dialoge - Theoretisierungen 2022	€ 5.000,00
Bernhard Kammel - REAKTOR e.U.	1170	Lyrik im REAKTOR 2022	€ 2.000,00
Berufsverband Österreichischer SchreibpädagogInnen (BÖS)	1120	Gesamtförderung 2022	€ 2.500,00
Blumenmontag - Verein zur Förderung und Verbreitung literarischer Stilblüten und sonstiger Auswüchse	1150	Gesamtförderung 2022	€ 2.000,00
BuB - Verein zur Förderung der "Bibliothek ungelesener Bücher" von Julius Deutschbauer	1020	Gesamtförderung 2022	€ 2.000,00
Dokumentationsstelle für ost- und mitteleuropäische Literatur	1050	Gesamtförderung 2022	€ 2.500,00
Dozetas Osztreicher Adrian Javier	1060	Written Portraits 2022	€ 1.000,00
dielesebühne - Plattform und Schnittstelle zur Verbindung von Literatur, Musik und Neuen Medien	1200	Gesamtförderung 2022	€ 2.000,00
EXIL - Verein zur Förderung ganzheitlicher Weiterbildung	1070	Gesamtförderung 2022	€ 60.000,00
Erstes Wiener Lesetheater und Zweites Stegreiftheater	1230	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
Eurozine - Gesellschaft zur Vernetzung von Kulturmedien m.b.H.	1050	Gesamtförderung 2022	€ 20.000,00
echo event ges.m.b.h.	1060	Eine STADT. Ein BUCH. 2022	€ 37.500,00
echo event ges.m.b.h.	1060	Rund um die Burg 2022	€ 41.000,00
FZA Verein zur Förderung von Kultur, Kunst und Wissenschaft	1230	Wiener Werkstattpreis 2022	€ 1.100,00
Farnblüte. Verein der Freunde von Person und Werk des Dichters Christian Loidl (1957-2001)	1020	"SELTSAM – Wichtel, Aliens, Insekten" 2022	€ 1.000,00
Farnblüte. Verein der Freunde von Person und Werk des Dichters Christian Loidl (1957-2001)	1020	"Im Park bin ich der Irrstern", "Airpoet II" 2022	€ 1.000,00
Gert-Jonke-Gesellschaft	1060	Poesie und Brisanz: Sprachkomponisten 2022	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Grazer Autorinnen Autorenversammlung	1030	Gesamtförderung 2022	€ 30.000,00
Grazer Autorinnen Autorenversammlung	1030	50 Lesungen zu 50 Jahren GAV 2022	€ 12.000,00
Gruppe Wespennest Verein für Literatur Ästhetik und Kulturpolitik	1020	Gesamtförderung 2022	€ 32.800,00
Hauptverband des Österreichischen Buchhandels	1010	Christine-Nöstlinger-Preis für Kinder- und Jugendliteratur 2022	€ 12.000,00
Hauptverband des Österreichischen Buchhandels	1010	Verleihung Leo-Perutz-Preis für Wiener Kriminalliteratur 2022	€ 5.000,00
lde(e)ntitäten. Verein für Kunst und Kultur	1140	Literaturmeile Zieglergasse 2022	€ 20.000,00
Institut für Interaktive Raumprojekte, abgekürzt "IRR"	1210	Kollektiv Möglichkeitsmensch 2022	€ 2.500,00
Interessengemeinschaft von Übersetzerinnen und Übersetzern literarischer und wissenschaftlicher Werke	1070	Gesamtförderung 2022	€ 30.000,00
Interessengemeinschaft österreichischer Autorinnen und Autoren (IG Autorinnen Autoren)	1070	Writers In Exile - Zufluchtsstätte Wien 2022	€ 38.000,00
Interessensgemeinschaft Feministische Autorinnen, kurz IG Feministische Autorinnen	1050	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Internationale Albert Drach Gesellschaft zur Pflege des literarischen und philosophischen Werks	1010	Gesamtförderung 2022	€ 8.000,00
Internationales Institut für Jugendliteratur und Leseforschung	1040	Schräge Striche 2022	€ 11.900,00
KULTURVEREIN WORT-FARBE-KLANG	1190	Die Reisen – in die Ferne und in sich selbst 2022	€ 3.000,00
KUNSTVEREIN WIEN	1010	Gesamtförderung 2022	€ 1.120.000,00
Koschier Dietmar	1170	Kopfgeburten 2022	€ 1.400,00
Kunst und Lügen - Verein für emanzipatorische Kulturarbeit	1020	Lesereihe ON AIR 2 – PS und das fröhliche Wohnzimmer präsentieren literarische O- Töne 2022	€ 2.400,00
kidlit medien Gmbh	1040	Festival "Literatur für junge Leser*innen" 2022	€ 180.000,00
Labor Alltagskultur - Verein zur Dokumentation von Alltagskultur	1120	Kritische Literaturtage 2022	€ 9.000,00
Literarische Vereinigung SALON	1020	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Literatur Famulus	1200	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Literatur- und Contentmarketing GesmbH	1010	BUCH WIEN 22 Festival 2022	€ 125.000,00
Literaturbagage	1150	Jury der jungen Leser*innen: Preisverleihung und Präsentation der Preisbücher 2022	€ 4.500,00
Literaturkreis Schloß Neulengbach - Podium	1010	Gesamtförderung 2022	€ 5.300,00
Literaturstunde	1140	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Literaturverein Sisyphus Wien	1140	Veranstaltungstätigkeit (Lesungen, Teilnahme an Buchquartier) in Wien 2022	€ 3.000,00
Napravnik Ursula	1210	Literatur in der Likörstube 2022	€ 3.500,00
O-TÖNE - Verein zur Förderung und Verbreitung von Österreichischer Gegenwartsliteratur	1040	O-Töne 2022 Literaturfestival 2022	€ 25.000,00
ORLANDO Kultur im Keller	1090	Gesamtförderung 2022	€ 3.000,00
Ohrenschmaus. Verein zur Förderung der Literatur von Menschen mit Behinderungen	1100	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Österreichische Gesellschaft für Comic-Forschung und -Vermittlung (OeGeC)(engl. Austrian Association for the Research and Promotion of Comics)	1120	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Österreichische Gesellschaft für Literatur	1010	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Österreichischer P.E.NClub. Das österreichische Zentrum des Internationalen P.E.N. (P.E.N The Austrian Centre)	1010	Gesamtförderung 2022	€ 15.000,00
Österreichischer P.E.NClub. Das österreichische Zentrum des Internationalen P.E.N. (P.E.N The Austrian Centre)	1010	Internationaler Frauentag 2022 - mulieris mundi IV (Umweltproblematik) 2022	€ 3.000,00
Österreichischer Schriftsteller/innenverband	1050	Gesamtförderung 2022	€ 4.000,00
poesiegalerie.verein zur förderung der zeitgenössischen dichtkunst	1070	Gesamtförderung 2022	€ 24.000,00
Schreibkunst	1050	Gesamtförderung 2022	€ 1.000,00
Seidl Barbara	1030	litrobona 2022	€ 1.600,00
Sprachspiel. Verein zur Förderung von Literatur und Kunst	1140	landschaften : proeme Förderung 2022	€ 15.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
schule für dichtung in wien	1070	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
Theaterverein meyerhold unltd.	1160	Neue Texte - Neue Welten 2022	€ 1.800,00
Theodor Kramer Gesellschaft	1020	Gesamtförderung 2022	€ 23.000,00
URBAN FUTURE Verein zur Förderung innovativer Kunst und Kultur	1010	Gemischter Satz - Literatur in den Weinbergen 2022	€ 6.000,00
URBAN FUTURE Verein zur Förderung innovativer Kunst und Kultur	1010	Gemischter Satz 2022	€ 6.000,00
Untner Laura	1170	Gesamtförderung 2022	€ 2.500,00
uniT GmbH	1030	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Verein der Lesereihe Sehr Ernste Scherze	1030	Gesamtförderung 2022	€ 2.500,00
Versatorium - Verein für Gedichte und Übersetzen	1030	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Wortspiele - Verein für interkulturelle Aktivitäten	1200	Wortspiele 18 2022	€ 2.500,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Literatur			€ 2.180.000,00
Anzahl der Förderfälle			71

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Musik

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
A M B I T U S - Gruppe für neue Musik	1170	Konzerte mit zeitgen. Musik 2022	€ 4.000,00
AIAIA - Organ für supradisziplinäre Kunst	1200	Leiermann the organ grinder 2022	€ 20.000,00
Affinita Ensemble für Alte Musik	1230	AFFINITÀ IM ACHTEN, Die Alte-Musik-Konzertreihe in der Josefstadt 2022	€ 12.000,00
Allesch Maxi Elisabeth Mercedes	1050	Electropia parallel Systems 2022	€ 4.000,00
Antunes de Menezes Melissa	1150	Tender Matter, The Future Konzertreihe 2022	€ 4.000,00
Arnold Schönberg Center Privatstiftung	1030	Gesamtförderung 2022	€ 1.173.478,00

RA 2022 105

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Aufführungen Neuer Musik	1030	cercle - konzertreihe für neue musik 2022	€ 3.500,00
Auner Thomas-Michael	1050	KUNST//WERK - Kammermusik im neuen Licht	€ 1.200,00
Austrian Composers Association / Vereinigung Österreichischer Komponistinnen und Komponisten	1030	Gesamtförderung 2022	€ 19.000,00
airborne extended - Verein für Neue Musik für Harfe/Cembalo/Querflöten/Blockflöten	1190	Konzertreihe PRISM & internationale Konzerte 2022	€ 8.000,00
andother stage - Verein für künstlerische Forschung und transdiszplinäre Kunst	1220	We The People 2022	€ 20.000,00
BG-Ö, Verein zur Pflege und Kultivierung der Bluegrass Musik in Österreich	1150	Bluegrass-Session 2022	€ 2.000,00
Bajde Aleksandra	1030	Body and sound as an act of engaging the world 2022	€ 7.000,00
Bergamasco Mario	1040	Vogelgesänge 2022	€ 2.000,00
Between Feathers - Ensemble für zeitgenössische Musik, Wien	1140	Alienation 2022	€ 4.000,00
Between Feathers - Ensemble für zeitgenössische Musik, Wien	1140	Halbjahresprogramm - Herbst 2022	€ 6.000,00
Booth Hub - Kulturverein zur Förderung elektronischer Musik	1070	Booth Hub - Virtuelle Stadtbühne für DJ Performances 2022	€ 5.000,00
CELLO EXPANSION - Kulturverein für musikalisch-künstlerische Vielfalt am Violoncello	1200	Cello Expansion Konzerte 2022	€ 4.000,00
Campregher Christoph	1210	Pirates Days 2022 - Austrian Punk Rock Festival	€ 4.000,00
Central Garden, eine Plattform für Stadtentwicklungsprojekte im öffentlichen Raum	1020	Kanal 41.2 2022	€ 5.000,00
Chelsea Gastronomiebetriebs GesmbH	1160	Konzerte internationaler und österreichischer Bands, 1. Jahreshälfte	€ 15.000,00
Club Dance Culture Vienna - Verein zur Förderung gemeinnütziger kultureller Aktivitäten im Bereich Urban Dance Music	1070	FEMALE MOVES VIENNA-Dance MUSIC Styles 2022	€ 3.000,00
company of music	1080	Gesamtförderung 2022	€ 25.000,00
czirp czirp - experimental and sonic arts. Verein zur Förderung Experimenteller und Klang-Kunst	1080	CLUB RADIOKOJE 2022 / "bodies of water - #radioresistance' 2022	€ 5.000,00
Doblinger Teresa	1020	Straßenwandler:in 2022	€ 8.000,00
	•		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Dragovic Sarah Maria	1030	moquette vi 2022	€ 2.000,00
Drechsler Claus Ulrich	1060	Liminal Zone 2022	€ 5.000,00
Dzomba Marko	1190	"Perspectives" 2022	€ 1.400,00
d'akkordeon, Kulturverein zur Förderung und Verbreitung von Akkordeonmusik	1190	Gesamtförderung 2022	€ 78.000,00
ENTERPRISE Z KULTUR- + EVENTVEREIN ZUR REALISATION VON INTERMEDIALEN PROJEKTEN IM UND FÜR DEN ÖFFENTLICHEN RAUM	1010	Gesamtförderung 2022	€ 6.000,00
Eberhard Alexander	1030	On the Couch - Studiokonzerte 2022	€ 7.500,00
Ensemble Wiener Collage	1020	Konzertreihe im Jahr 2022	€ 15.000,00
Erbsenfabrik - Labor für Kunst und Kulturproduktion	1150	12TON 2022	€ 8.000,00
Erstes Frauenkammerorchester von Österreich	1190	Gesamtförderung 2022	€ 40.000,00
echoraum Vereinigung zur Förderung der Kulturkommunikation	1150	Gesamtförderung 2022	€ 90.000,00
ensemble XXI. jahrhundert, instrumentalensemble	1130	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Falkinger Johanna Rosa	1150	soprano at work 2022	€ 2.000,00
Fischer Michael Werner	1020	sample schwebe 2022	€ 2.000,00
Forum Gitarre	1030	Forum Gitarre Wien 2022	€ 12.000,00
Franz Schmidt Kammerorchester	1220	Franz Schmidt Kammerorchester in Schubertkirche 2022	€ 2.000,00
Freunde des Zentrums für Musikvermittlung	1140	Gesamtförderung 2022	€ 28.000,00
Fritz Kreisler	2500	10. Internationaler Fritz Kreisler Violinwettbewerb 2022	€ 30.000,00
Geißelbrecht Marlene Flora Dorothea	1030	UR DIE SONATE! UR DIE URAUFFÜHRUNG! Dada auf Wienerisch. Eine Performance zwischen Musik, Poesie und instrumentalem Theater. 2022	€ 2.000,00
Gesellschaft der Musikfreunde in Wien	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2022 - 2023 (2022)	€ 273.000,00
	_		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Glüxam Helene	1030	Die Schatulle des David Josef Bach 2022	€ 2.000,00
Gomez Jorge Eduardo	1120	All the Molds Crack 2022	€ 3.000,00
Gustav Mahler Jugendorchester	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2021-2023 (2022)	€ 182.000,00
Hafedh Yasmine	1080	Yasmo und die Klangkantine Plus 2022	€ 5.000,00
Hager Susanne	1080	Ladies First Session 2022	€ 3.000,00
Hangl Oliver Otto	1150	Walking Concerts 2022	€ 5.000,00
Haus der Musik Museum GmbH	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022)	€ 1.350.000,00
Hawy Abdel Rahman	1060	Um mich herumMusik 2022	€ 2.700,00
Henning Gernot	1090	Jüdische Musik Osteuropas in Wien 202	€ 2.000,00
IG MELO (Verein zur Förderung von Gegenwartskunst)	1200	Raue Einstellungsbilder 2022	€ 8.000,00
IG World Music Austria	1070	Lange Nacht der Weltmusik 2022	€ 7.500,00
IMPROPER WALLS. Kulturverein zur Förderung von Kunst und soziokulturellen Initiativen	1150	IMPROPER SESSIONS - KONZERTREIHE 2022	€ 3.000,00
INSTITUT FÜR ÖSTERREICHISCHE MUSIKDOKUMENTATION	1010	Künstlerische Veranstaltungen des IÖM 2022/2 2022	€ 4.000,00
INSTITUT FÜR ÖSTERREICHISCHE MUSIKDOKUMENTATION	1010	Künstlerische Veranstaltungen des IÖM 2022	€ 4.000,00
Interessengemeinschaft JAZZ WIEN	1140	Clubfestival "Vienna Jazz Floor	€ 94.000,00
Internationale Chopin-Gesellschaft in Wien	1010	Konzertzyklus der ICG 2022	€ 5.000,00
Internationale Gesellschaft für neue Musik, Sektion Österreich	1030	Projektreihe im Jahr 2022	€ 21.500,00
J.A.Z.Z. Verein für Junge Aufstrebende Zukunftsorientierte Zeitgenossen	1020	Junger Jazz in Wien im 2. Halbjahr 2022	€ 8.000,00
J.A.Z.Z. Verein für Junge Aufstrebende Zukunftsorientierte Zeitgenossen	1020	Junger Jazz in Wien 2022	€ 8.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Janus Ensemble -Verein zur Pflege zeitgenössischer Ensemblemusik	1040	Konzerttätigkeit 2022	€ 5.000,00
Jazz & Musicclub Porgy & Bess	1040	Gesamtförderung 2022	€ 140.000,00
Jazzförderverein Orjazztra Vienna	1140	Gesamtförderung 2022	€ 45.000,00
Johann Strauss-Gesellschaft Wien	1030	Projektreihe Indigo und die 40 Räuber + Operettenkonzert mit Schrammelquartett 2022	€ 4.700,00
Johann.Strauß-Festjahr 2025 GmbH	1010	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2025 (2022)	€ 1.500.000,00
Jongen Bas Jacob Louis	1030	Chaos in the Night 2022	€ 4.000,00
KLANGFORUM WIEN	1050	mehrjährige Gesamtförderung 2022 - 2023 (2022)	€ 900.000,00
KONZERTVEREINIGUNG DIE JUNGE PHILHARMONIE WIEN	1010	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
KULTURVEREIN WORT-FARBE-KLANG	1190	Klänge des Frühlings mit Duo A&A 2022	€ 1.000,00
Kaleli Emre Sihan	1030	EXTENSIONS (Arbeitstitel) SUBTERRANEAN (endgültiger Titel) 2022	€ 5.000,00
Kammermusikfestival Wien	1010	Kammermusikfestival im Schloss Laudon 2022	€ 3.500,00
Klang.Kunst.Etage Verein für experimentelle Musik und Kunstprojekte	1020	Vienna Improvisers Orchestra / Raum, Utopie, Dynamik II 2022	€ 20.000,00
Klangmanifeste - Verein für Klang-/Kunst-/Formen	1050	Klangmanifeste 2022	€ 4.800,00
Kranzelbinder Lukas Josef	1030	Shake Stew - Vienna Residency 2022	€ 8.000,00
Krutz Sylvia Kimiko	1020	"Femme" 2022	€ 1.500,00
Kulturinitiative "Jazz im Martinschlössl"	1090	Free Impro Jazz im Martinschlössl / Classic Jazz im Martinschlössl 2022	€ 5.000,00
Kulturverein Bohemian Pleasures	1030	Bohemian Pleasures 2022	€ 3.500,00
Kulturverein Free Music Forum mit dem Zusatz Forum für free Jazz & freie Improvisation	1120	Konzertreihe Free Music Forum, 1. Jahreshälfte 2022	€ 15.000,00
Kulturverein Indieversal	1020	Die ungespielte Note 2022	€ 7.500,00
		-	

RA 2022 109

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kulturverein VLAN (Vienna Local Area Network) - Verein zur Förderung von Musik im öffentlichen Raum und dem World Wide Web	1070	PLATTFORM 1100 2022	€ 10.000,00
Kulturverein VLAN (Vienna Local Area Network) - Verein zur Förderung von Musik im öffentlichen Raum und dem World Wide Web	1070	VLAN.LIVE – Die diverse monatliche Veranstaltungsbühne 2022	€ 7.000,00
Kulturverein WERK	1090	Konzerte im 2. Halbjahr - 2022	€ 10.000,00
Kulturverein WERK	1090	Konzerte im 1. Halbjahr 2022	€ 16.000,00
Kulturverein kunstl:cht	1050	sch:cht [□□çt] 2022	€ 6.000,00
Kulturverein onQ	1050	onQ.22 2022	€ 12.000,00
Kulturverein sniffin' glue	1080	Sniffin' Glue 2022	€ 5.000,00
Kulturverein zur Versüßung des Alltags	1160	Kompass aus Zucker 2022	€ 4.800,00
Kunst & Kulturverein Dounia in Contact, Kurzform: Dounia in Contact	1150	Ballete de la Diaspora 2022	€ 2.000,00
Kunst.Lied.Werk	1200	100 Jahre Bronner&Kreisler-Der g'schupfte Ferdl geht Tauben vergiften im Park 2022	€ 40.000,00
Labor Alltagskultur - Verein zur Dokumentation von Alltagskultur	1120	"Umständ Zuaständ Aufständ" Konzertreihe Wiener Kritische Liedermacherinnen der 1980er Jahre 2022	€ 5.000,00
Lacherstorfer Julia	1140	NACHBARIN [a female narrative] 2022	€ 10.000,00
Lehrbaumer Robert	1060	Music for the people 2022	€ 5.000,00
Leitner Philip	1170	salon garnison 7 2022	€ 3.000,00
Leiwand - Kunst- und Kulturverein für eh alles Gschmeidige	1210	Wiener LabelTage 2022	€ 6.500,00
Little Rosie's Improvisationsgruppe - Verein für musikalische Improvisation und Zeitgeist	1130	Little Rosies Kindergarten – "EXPLORATIONS " Part II 2022	€ 14.000,00
MERLIN ENSEMBLE WIEN - KAMMERMUSIK	1010	Gesamtförderung 2022	€ 20.000,00
MICA (MUSIC Information Center AUSTRIA)	1070	Mehraufwand Praxiswissen und Beratungen 2022	€ 5.000,00
MICA (MUSIC Information Center AUSTRIA)	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022)	€ 100.000,00

- ördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
MICA (MUSIC Information Center AUSTRIA)	1070	Projekt Musikexport 2022	€ 5.000,00
MOOZAK - VEREIN FÜR EXPERIMENTELLE MUSIK	1190	Jahresendzeitschokoladenhohlkörper Festival 2022	€ 15.000,00
MOOZAK - VEREIN FÜR EXPERIMENTELLE MUSIK	1190	Moozak Multichannel Series 2022	€ 8.000,00
MUSICA JUVENTUTIS	1030	Gesamtförderung 2022	€ 18.000,00
Mogas Gensana Maria	1060	Bones and Fragments 2022	€ 3.000,00
MusicScapes - Musik- & Kunstprojekte im gesellschaftlichen Kontext	1190	re:Vision, Part II 2022	€ 10.000,00
Musik am 12ten - Freundeskreis der evangelischen Kirchenmusik	1180	Musik am 12ten 2022	€ 5.000,00
Musikalische Jugend Österreichs (Jeunesses Musicales)	1010	Gesamtförderung 2022	€ 400.000,00
Musikforum Lutherische Stadtkirche Wien	1010	LAUDES ORGANI INTERNATIONALE ORGELKONZERTE 2022	€ 3.000,00
moment collective - Verein für experimentelle Musik, audio-visuelle und performative Kunst	1140	Black Page Orchestra Konzerte 2022	€ 15.000,00
Natasa Veljkovic - Konzertverein	1050	5 Jahreszeiten – Spiegelungen 2022	€ 1.600,00
Neue Wiener Stimmen	1020	Gesamtförderung 2023	€ 15.000,00
Neuer Wiener Musikverein. Gesellschaft für Musik, Kultur und Performancekunst	1020	Konzertveranstaltungsreihe "Sitting In A Room" 2022	€ 3.000,00
OLLIWOOD - VEREIN ZUR DURCHFÜHRUNG VON FREIEN KUNSTPROJEKTEN	1070	Projekt Wiener Beschwerdechor 2022	€ 15.000,00
ORCHESTERWELT	1160	Kammermusikensemblekonzerte, aktuelle österreichische Musik (Wien, St. Petersburg) 2022	€ 2.500,00
Orchester Wiener Akademie GmbH	1030	Musikvereins-Zyklus "Wiener Akademie" 2022	€ 50.000,00
Orgelbau Förderverein zu Gunsten der Sanierung der großen Kauffmann Orgel und zur Förderung der Kirchenmusik an der St. Johann Nepomuk Pfarre in Wien Meidling	1120	moderierte Kinder-Orgelkonzerte 2022	€ 2.000,00
Österreichische Gesellschaft für Musik	1010	Gesamtförderung 2022	€ 3.000,00
Österreichische Gesellschaft für zeitgenössische Musik ÖGZM	1030	Gesamtförderung 2022	€ 9.500,00

RA 2022 111

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Österreichische Musikförderung (ÖMF)	1230	Produktionsförderung Call 49, 50, 51	€ 100.000,00
PARKEN, Verein zur Förderung experimenteller Musik im öffentlichen Raum	1160	Parken; Or, Live in the Park 2022	€ 10.000,00
PHACE - Ensemble für neue Musik	1150	Gesamtförderung 2022	€ 75.000,00
POPFEST WIEN - Verein zur Förderung und Verbreitung von innovativer, zeitgenössischer Popmusik	1040	Gesamtförderung 2022	€ 220.000,00
Plank Elisabeth Agnes	1020	Eröffnungskonzert Vienna Harp Days 2022	€ 1.000,00
Platypus - Verein für Neue Musik	1080	Gesamtförderung 2022	€ 18.000,00
Podium Festival Österreich	1040	#musikbefreit 2022	€ 10.000,00
Pongracz Vincent	1040	Synesthetic Wednesday 2022	€ 8.000,00
Pratter Catarina	1020	Liveaufführung - "Impressions of a me" und weiterer Solostücke für Klavier 2022	€ 1.000,00
paraflows - Verein zur Förderung der Digitalen Kunst und Kulturen	1070	re_composed 2022	€ 4.500,00
RRRIOT - Verein zur Förderung und Vermittlung feministischen Kulturschaffens	1100	Veranstaltungsreihe "DISHES - RRR 2022"	€ 20.000,00
Reconsil Verein zur Förderung zeitgenössischer Musik	1050	Konzertzyklus 2022 - 3 Konzerte im REAKTOR	€ 5.000,00
Redl Johann	1020	O-Sounds 2022	€ 6.300,00
Ruf Christina	1150	Cello4 2022	€ 2.800,00
rhizome audioart association - Verein zur Verbreitung und Förderungzeitgenössischer Ton-, Klang-, Musik-, Geräusch- und Audiokunst sowie von audiovisuellen, medienkünstlerischen, bildenden, literarischen und anderen künstlerischen Ausdrucksformen, die si	1130	Welcome to the rhizosphere - Konzerte und Musikprogramm 2022	€ 16.000,00
SAMA - Verein zur Förderung von Musik und Kunst	1160	sama recordings pres. s c h w e b e n 2022	€ 5.000,00
SCHUBERT-GESELLSCHAFT WIEN-LICHTENTAL	1090	Projektreihe im Jahr 2022	€ 15.000,00
SISTERS - Verein für queer feministische Kunst und Kultur	1150	HYPERREALITY - Festival für Clubculture - Vienna	€ 75.000,00

RA 2022 112

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
SR-Archiv österreichischer Popularmusik	1070	Gesamtförderung 2022	€ 13.000,00
STRUMA+IODINE - Verein zur Erweiterung musikalischer Erfahrungsräume	1090	Struma+lodine 2022	€ 26.000,00
SUENA - Verein zur Förderung und Verbreitung neuer Musik	1200	Suena Festival für zeitgenössische hispanische Musik 2022	€ 6.000,00
Sandkasten Syndikat - Verein zur transkulturellen und interdisziplinären künstlerischen Vernetzung und Kulturvermittlung	1170	Klub Montage 2022	€ 2.500,00
Schalitz Walter	1090	Förderung künstlerische Kosten Club 1019, 1. Halbjahr 2022	€ 8.000,00
Schlagwerk Wien - Kulturverein	1040	ZISAMP - Festival 2022	€ 3.000,00
Schröder Christian Konrad	1120	Love's Labour's Lost Schallplatten-zerstörungen/-Konzerte 2022	€ 5.000,00
Sip Jowita Izabela	1030	Music of Europa 2022	€ 2.000,00
Six David	1180	Dance With The Ghosts FORTSETZUNG 2022	€ 4.000,00
Sosnowska Jolanta Ewa	1140	Barockvioline Unentdeckt 2022	€ 5.000,00
Spielmann Anton	1050	BINICH (Musiker*innengagen) 2022	€ 5.000,00
Stadt Wien Marketing Service GmbH.	1090	Wiener Christkindlmarkt / Turmbläserensembles 2022	€ 5.000,00
Stadtbahnbogen 72 GmbH	1150	Konzerte österreichischer Bands, 1. Halbjahr 2022	€ 7.000,00
Studio Dan - Verein für Neue Musik	1200	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
small forms - Verein zur Förderung und Verbreitung von zeitgenössischen Musikformen	1160	smallforms sessions 2022	€ 15.000,00
snim - spontanes Netzwerk für improvisierte Musik	1150	das kleine symposion und snim-Abend 2022	€ 3.000,00
sp ce. Verein zur Förderung von Kunst und Transdisziplinarität	1190	Festival SUAL 2022	€ 6.000,00
TONSPUR Kunstverein Wien	1070	Gesamtförderung 2022	€ 9.500,00
TURBA - Verein zur Förderung interaktiver, technologiegestützter Medienkunst zur Schaffung neuer Begegnungskulturen im urbanen Raum	1170	Wow! Signal Festival 2022	€ 3.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
The Acousmatic Project - Verein zur Förderung Akusmatischer Musik	1020	Projektreihe im Rahmen von Acousmatic Project 2022	€ 22.000,00
Theater am Spittelberg - Kulturverein	1070	Gesamtförderung 2022	€ 150.000,00
the loft lerchenfelder gürtel 37 betriebsgmbH	1160	KulturLoft Teil 1 (Zuschuss zu künstlerischen Kosten) Frühjahr 2022	€ 6.500,00
the loft lerchenfelder gürtel 37 betriebsgmbH	1160	KulturLoft Teil 2 (Zuschuss zu künstlerischen Kosten) Herbst 2022	€ 4.500,00
UNSAFE SOUNDS - Verein zur Verteidigung künstlerischer Grauzonen	1180	Unsafe+Sounds Festival 2022	€ 50.000,00
Ultreia - Verein zur Pflege der Kammer- und Orchestermusik und Entwicklung neuer Konzertformen	1120	Projektreihe für das erste Halbjahr 2022	€ 10.000,00
Unterstützungs-Verein AUREUM Saxophon Quartett	1170	Golden Roots 2022	€ 10.000,00
VIPER ROOM - Martin Borovnik e.U.	1030	Viper Room 1. Halbjahr (künstlerische Kosten) 2022	€ 7.000,00
Vaduva Alexandra	1070	Veranstaltungsreihe "Musik im Haarsalon" 2022	€ 2.000,00
Veranstalterverband Österreich, Abkürzung VVAT	1010	Förderung lebender Musik	€ 35.000,00
Verein Künstlergruppe DYNAMO	1070	Konzerttätigkeiten und Musikprogramm FLUC und FLUC_WANNE, 1. Halbjahr 2022	€ 16.000,00
Verein Wiener Orgelkonzerte	1010	Wiener Orgelkonzerte 2022	€ 3.500,00
Verein für Kunstvermischung	1170	Der Blöde Dritte Mittwoch 2022	€ 20.000,00
Verein für elektroakustische Musik	1050	VELAK Gala 2022	€ 4.500,00
Verein für experimentelle improvisierte Musik	1040	Monday Improvisers Session 2022	€ 10.000,00
Verein zur Erhaltung der Schubertgedächtnisorgel in St. Josef zu Margareten und zur Förderung der Kirchenmusik	1050	Orgelkonzerte in St. Josef zu Margareten 2022	€ 1.000,00
Verein zur Förderung der Neuen Musik im Kirchenraum	1150	Konzertreihe "Neue Musik in St. Ruprecht" 2022	€ 6.500,00
Verein zur Förderung von Musikern, Musikwissenschaften, Musikunterricht, und Musikkultur "Valsassina Ensemble"	1040	Veranstaltungen des Valsassina Ensembles 2022	€ 20.000,00
Verein zur Förderung von Subkultur	1120	Salon skug 2022	€ 8.000,00
	_		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein zur Verbreitung zeitgenössischer österreichischer Bigbandmusik	1040	Christoph Cech JazzOrchestra Project CC JOP 2022	€ 3.000,00
Verein zur Verbreitung zeitgenössischer österreichischer Bigbandmusik	1040	Christoph Cech JazzOrchestra Project CC JOP / Stageband im Porgy & Bess 2022	€ 6.000,00
Vienna Community Webradio	1060	Curated By - Eine transmediale Veranstaltungsreihe in sechs Teilen 2022	€ 10.000,00
Vienna Songwriting Association	1040	Blue Bird Festival 2022	€ 8.000,00
VÖM - Vereinigte Österreichische Musikförderer	1110	Gesamtförderung 2022	€ 212.000,00
WANDERER-VEREIN für Begegnung der Kulturen	1100	Spilshe Mir A Lidl Vegn Sholem 2022	€ 5.000,00
WBS Tonräume gemeinnützige GmbH	1150	Gesamtförderung 2022	€ 48.000,00
Waibel Violetta	1090	Konzert mit Minetti-Quartett im Rahmen des KonzertSymposions: Immanuel Kant, Critik der Urtheilskraft: Spekulation – Rezeption – Denkschule heute 2022	€ 4.000,00
Waldhör Simon Herbert	1160	Club-Eventreihe "Augend&Addend - Undoing the equation" 2022	€ 3.500,00
Wien Modern, Verein für neue Musik	1030	mehrjährige Gesamtförderung 2021 - 2023 (2022)	€ 1.000.000,00
Wien macht Kultur	1050	Gesamtförderung 2022	€ 60.800,00
Wiener Concert-Verein	1030	Konzertzyklus 2022	€ 15.000,00
Wiener Jeunesse Orchester	3400	Gesamtförderung 2022	€ 70.000,00
Wiener Kammerorchester	1220	Zykluskonzerte im Wiener Konzerthaus	€ 60.000,00
Wiener Konzerthausgesellschaft	1030	mehrjährige Gesamtförderung 2022 - 2023 (2022)	€ 1.500.000,00
Wiener Liedkunst	1190	Wiener Musik beim Wiener Heurigen 2022	€ 10.000,00
Wiener Philharmoniker	1010	Sommernachtskonzert der Wiener Philharmoniker	€ 200.000,00
Wiener Symphoniker	1030	Gesamtförderung 2022	€ 16.380.000,00
Wiener Volkslied Werk	1160	mehrjährige Gesamtförderung 2022 - 2023 (2022)	€ 283.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Zenk Cornelia	1150	stadt.rauschen 2022	€ 4.000,00
"Einedrahn" Verein zur Förderung des Wienerlieds	1030	Einedrahn Portraits 2022	€ 4.000,00
"Hot Club de Vienne" (Verein zur Förderung der Jazzmusik)	1070	Gesamtförderung 2022	€ 26.000,00
"Originalklang!-Vereinigung" (Verein zur Erforschung, Aufbereitung und Aufführung vergessener und unbekannter Musik und Literatur ab der Barockzeit)	1050	Aufführung von restaurierten Musikwerken und Auftragskompositionen aus Wien für das Originalklang!Orchester 2022	€ 3.000,00
"Ventil" - Verein zur Freisetzung klanglicher Innovation und Dynamik	1180	Konzertveranstaltungen zweite Jahreshälfte 2022	€ 8.000,00
"büro lunaire" - zur Förderung darstellender Kunst und Musik	1040	automatic speech 2022	€ 1.000,00
"büro lunaire" - zur Förderung darstellender Kunst und Musik	1040	Im Bett des Imaginariums-Live Hörspiel 2022	€ 3.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Musik Anzahl der Förderfälle			€ 28.371.078,00 202

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Stadtteilkultur und Interkulturalität

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ADAM - Internationaler Kunst & Kultur Verein	1020	Jubileumstournee in 3 Kontinenten	€ 5.000,00
AFRO-ASIATISCHES INFORMATIONSHAUS	1090	MIGRATION UND TRANSKULTURELLE BEGEGNUNGENKÜSTLER*INNEN MIT SPORTLICHEN WEITBLICK: STADT IM DIALOG	€ 2.500,00
AKTIONSRADIUS WIEN - Verein zur Förderung von Stadtkultur und kultureller Stadtentwicklung	1200	mehrjährige Gesamtförderung 2020 - 2022 (2022)	€ 200.000,00
ALIM Alevitische Literatur & Musik Verein	1070	"Mensch - Migration - Integration - Alevitische Philosophie	€ 7.500,00
ART CULT COMPOSITION	1030	Musik und Wort / 2 Konzertlesungen in Ausstellungen	€ 2.800,00
ART CULT COMPOSITION	1030	"Tritt ein"- Ausstellung + Konzert + Lesung +Performance	€ 2.200,00
ART.ist - Verein zur Unterstützung künstlerischen Schaffens	1180	Performance Brunch	€ 7.000,00
ASCAM VIENNA - Kultur- und Solidaritätsverein	1110	Kulturtag: Sounds and Colours of Cameroon	€ 2.500,00

RA 2022 116

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Afghanische Kultur in Österreich Unterstützung afghanische Kultur, Integration und Solidarität (AKIS)	1210	Jashne AZADI	€ 2.600,00
Afghanische Kultur in Österreich Unterstützung afghanische Kultur, Integration und Solidarität (AKIS)	1210	Naurozfest	€ 2.500,00
Althangrund - Verein für Kultur-, Wohn- und Sozialraum für Alle	1090	gemeinsam für einander	€ 20.000,00
Art e fact - Vienna österreichisch,- pannonisch,- europäischer Kunstmarkt	1050	Kunst zu Recht	€ 4.000,00
Art: Phalanx Kommunikationsagentur GmbH	1070	Birdie 15 - Kultur im Vogelweidpark	€ 5.000,00
Artistic dynamic association - Verein zur Kunst- und Wissenschaftskommunikation zwischen lokal/global/medial/sozial zu aktuellen Themen der Gesellschaft im Hinblick einer Grundlagen und Strukturforschung	1160	kulturelle Aktivitäten	€ 4.000,00
a_maze - Verein zur Förderung audio-visueller Kunst	1020	Sound Rides	€ 15.000,00
afri Cult - AFRIKANISCHES KULTURFESTIVAL	1020	Afrikanisches Kulturfestival	€ 8.000,00
arbeiter.innen.konzerte	1160	Traum.Musik.Utopie	€ 25.000,00
arteMIX	1100	Kunst & Umwelt	€ 1.900,00
arteMIX	1100	Serie von 5 Ausstellungen + 5 Konzerten	€ 2.700,00
asylkoordination österreich	1070	30 Jahre und kein bisschen leise	€ 4.000,00
BOEM - Verein zur Förderung von Kunst, Kultur, Wissenschaft und Kommunikation	1050	Kitchen - Zentrum der Tat	€ 18.000,00
Bahtalo Rom (Baxtalo Rom), Gesellschaft zur Erhaltung & Förderung der Roma-Kultur	1100	Roma-Fest	€ 3.000,00
Basis.Kultur.Wien - Wiener Volksbildungswerk	1150	Gesamtförderung 2022 (Vorbereitung für Shift V)	€ 61.000,00
Basis.Kultur.Wien - Wiener Volksbildungswerk	1150	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 2.060.000,00
Bazant-Hegemark Christian Marius	1090	"Kunst und Klischee" Podcast	€ 2.500,00
Beseder, Verein für darstellende und bildende Kunst	1030	Unmögliche Interviews	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bezirksschmankerl - Verein für regionale Kultur	1210	STRAMANKERL Straßenkunst Festival	€ 5.000,00
Bildungsagentur - Verein zur Förderung alternativer Bildungsprogramme	1160	Kalvarienbergfest	€ 5.000,00
Blumenmontag - Verein zur Förderung und Verbreitung literarischer Stilblüten und sonstiger Auswüchse	1150	Lesereihe Blumenmontag - Termin Mai und Juni	€ 2.100,00
Buskers Wien Festival - Verein zur Förderung der Straßenkunst	1090	Buskers Festival Wien	€ 25.000,00
Böhmerwaldmuseum Wien	3500	Mietunterstützung	€ 4.400,00
CALLE LIBRE - Verein zur Förderung von Kunst, Kultur & Musik	1070	Calle Libre - Festival für urbane Ästhetik	€ 20.000,00
CAMERATA POLONIA	1100	Konzerte	€ 3.000,00
CLUB7 Neubauer Forum für Politik, Kultur und Wirtschaft	1080	Hoffest Neubau	€ 3.000,00
COMMUNITY BUILDING AUSTRIA - Verein zur Förderung nachhaltiger und sinnstiftender Communities	4020	Community Building Austria Summit	€ 3.000,00
Caritas der Erzdiözese Wien - Hilfe in Not	1160	Ankerzentrum Kulturhaus Brotfabrik	€ 200.000,00
Carré Hietzing - Entspannt Einkaufen	1130	art hietzing festival	€ 1.500,00
Central Garden, eine Plattform für Stadtentwicklungsprojekte im öffentlichen Raum	1020	LITTLE DONAU II. Transnationale Wasserspiele 2022	€ 5.000,00
Chiereghin Michele Pablo	1090	Stein im Glashaus	€ 4.000,00
ChorForum Wien	1060	Veranstaltungsreihe	€ 45.000,00
Civil Action Network - Zivilgesellschaft für Frieden	1020	Begegnung durch Bewegung	€ 3.000,00
Club Meidling Meidlinger Kulturverein	1160	Veranstaltungen und Projekte	€ 7.500,00
chorus ALEA	2434	Entgrenzungen	€ 900,00
czirp czirp - experimental and sonic arts. Verein zur Förderung Experimenteller und Klang-Kunst	1080	SONIC CELL - Mobile Mehr-Kanal-Klangzelle zur Vermittlung elektronischer Musik	€ 5.000,00
D/Arts - Projektbüro für Diversität und urbanen Dialog in Kunst und Kultur	1050	D/Arts - Projektbüro für Diversität und urbanen Dialog	€ 12.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
DAS DORF - Kunst und Kulturverein	1030	Veranstaltungsprogramm	€ 50.000,00
DERWISCH Kunst- und Kulturverein	1140	4 Sonntage Frühjahr	€ 3.500,00
DIALOG - Um das Zusammenleben zu erleichtern und zu verstärken	1230	Kulturelle Aktivitäten	€ 2.000,00
Dachverband lateinamerikanischer Vereine in Österreich	1150	11. Latino Festival Zum Rhythmus unserer Stimmen	€ 2.000,00
Das iranische Wien (IRA WIEN)	1090	Negahestan - Film and Talk, Kurzgeschichten und Lyrik online (Virgule)	€ 3.000,00
Dengreng - Verein für anatolische Kunst & Kultur	1120	Veranstaltungsreihe	€ 3.500,00
Die Bunten - Forum für Würde, Gerechtigkeit und Demokratie	1090	2 Ausstellungen & 2 Lesungen mit Musik	€ 1.300,00
Die Kurbel. Verein für bewegende Theaterarbeit	1200	Figurentheater am Gemeinschaftshof	€ 2.500,00
Djotunovic Mirjana	1150	NOTE 15, concerts in public spaces in Vienna	€ 4.000,00
Dvorak Andreas	1090	Lesung Vivien Goldman	€ 1.500,00
Dziruni Mirabella Paidamwoyo	1030	my his/her/queer-story wasn't taught at school	€ 10.000,00
dasviadukt - Verein zur Förderung von prozessorientiertem Arbeiten in Kunst und Kultur	1060	At The Printing Table	€ 7.000,00
dream-music-company	1110	Vorbereitungskosten	€ 2.000,00
dérive-Verein für Stadtforschung	1020	urbanize! - Int. Festival für urbane Erkundungen: Around the corner Polyzentrale Stadt-Strukturen für die öko-soziale Transformation -	€ 45.000,00
E.S.E.L. KG	1070	eSeLSCHWARM	€ 12.000,00
ECHOLOT - Kulturverein für transdisziplinäre Kunst und angewandte Forschung	1100	ECHOLOT - Veranstaltungsreihe im ersten Halbjahr 2022	€ 10.000,00
ECHOLOT - Kulturverein für transdisziplinäre Kunst und angewandte Forschung	1100	ECHOLOT - Programm 2. Halbjahr 2022	€ 20.000,00
EDUCULT - Denken und Handeln in Kultur und Bildung	1070	Salon der Kulturen	€ 5.000,00
EGBE OMO ODUDUWA-Kulturverein der Yoruba Volksgruppe Wien (Wien)	1220	Afrikanische Kulturfest	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Embedded Exception- Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1050	Alles Neuland	€ 10.000,00
FAM Kulturverein	1190	nawa music & film Festival	€ 8.000,00
FEYKOM "Rat der Kurdischen Gesellschaft in Österreich"	1150	Newroz-Empfangsfest	€ 1.500,00
FEYKOM "Rat der Kurdischen Gesellschaft in Österreich"	1150	Newrozfest	€ 5.000,00
Fair und Sensibel Österreich - Polizei und Afrikaner/innen	1090	Vernetzungstreffen 2022 - wir sind das Miteinander	€ 3.000,00
Filmkoop Wien, Verein zur Förderung unabhängigen Films	1020	Screenings, Workshops und Lectures	€ 8.000,00
Floating Sound Gallery Vienna, Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1180	Circuit Fantôme	€ 3.000,00
Flüchtlinge Willkommen Österreich - Verein für ein solidarisches Miteinander	1140	QUESTION ME & ANSWER	€ 25.000,00
Fonds Wiener Institut für internationalen Dialog und Kooperation	1040	Festival of Vocabulary Life	€ 5.000,00
Fonds Wiener Institut für internationalen Dialog und Kooperation	1040	Kulturen in Bewegung	€ 15.000,00
Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK	1100	Miradas Cruzadas - transatlantische Dimension von Hernán Perón	€ 2.000,00
Frei-Alevitische Gemeinde Wien	1110	CAN Fest	€ 4.800,00
Frei-Alevitische Gemeinde Wien	1110	Jugend-Integrations-Projekt	€ 2.000,00
Friling - Verein zur Förderung jiddischer Musik und Kultur	1050	Friling Tage	€ 2.000,00
Föderation der Demokratischen ArbeiterInnenvereine in Österreich für Solidarität und Völkerverständigung	1100	Kulturprojekte	€ 4.500,00
GRUNDSTEIN Verein für Kunst und Kommunikation	1160	grundstein 1/2022: 11. Juni - 25. Juni 2022 grundstein 2/2022: 01. Oktober - 15. Oktober 2022 • grundstein 2022	€ 10.000,00
Gesellschaft Bosnischer Akademiker in Österreich	1220	POVELJA, Konzertabend mit Lesung anlässlich des 833. Geburtstag Bosniens	€ 2.000,00
Gesellschaft für Österreichisch-Arabische Beziehungen	1100	KANAAN - Palästinensische Filmtage	€ 3.000,00
Gesellschaft zur Förderung zeitgenössisch - künstlerischer Ausdrucksformen	1070	Das neue Hauskonzert in 6 Aufzügen	€ 1.700,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
H.U.T. Verein zur Förderung der KUNST	1150	Baldachin #8	€ 7.000,00
Hagen Sophia Simone	1160	G'schichten aus'm Wiener II 2022	€ 7.000,00
Haingartner Daniel Harald Jakob	1030	Takotoka - Eröffnung Kulturautomat in Kooperation mit Kunstschule Wien	€ 3.500,00
Hrvatski centar za kulturu, naobrazbu i politiku/Kroatisches Zentrum für Kultur, Bildung und Politik	1040	Centar.Kultura	€ 18.000,00
IG F23 - Verein für soziale, kommunikative und kulturelle Impulse	1230	Gesamtförderung 2022	€ 200.000,00
IG Kultur Wien - Wiener Interessengemeinschaft für freie und autonome Kulturarbeit	1060	Gesamtförderung 2022	€ 130.000,00
IMPROPER WALLS. Kulturverein zur Förderung von Kunst und soziokulturellen Initiativen	1150	Projektreihe	€ 20.000,00
In Favoriten. Verein zur Förderung von Kunst, Kultur und neuen Nachbarschaften	1020	Mitten in Favoriten	€ 40.000,00
Integrations- und Kulturverein FOKUS Wien	1110	Serbische Kulturtage	€ 4.000,00
Internationales Institut für Jugendliteratur und Leseforschung	1040	Wiener Geschichtenteppich	€ 4.800,00
Iranisch-Österreichischer Kinder und Jugend Verein (ParsA)	1030	Das iranische Neujahrfest - Noruz 2022	€ 2.000,00
Iranischer Kulturverein Andischeh	1120	monatliche Kulturabende	€ 2.000,00
Iranischer Kunst und Kulturverein im Exil Marzpeyma	1170	Marzpeyma- Veranstaltungen im Herbst	€ 1.800,00
Iranisches Kulturhaus (Haus des Buches)	1090	Weltfrauentag 2022	€ 3.000,00
Israelitische Kultusgemeinde Wien	1010	Jahreskulturprogramm 2022	€ 130.000,00
id/l Agentur für Kunst und Kultur	1180	Sonic Territories	€ 30.000,00
KLUB ALSERGRUND - Kulturverein	1090	Veranstaltungsreihe mit Schwerpunkt Fanz Schubert - 225. Geburtstag 2022	€ 3.000,00
KULT - Verein für zeitgemäße Kunst und Kultur	1180	Wiener Jazz & Genusstage 2022	€ 10.000,00
KULTURVEREIN REIGEN-LIVE	1140	Session 2022	€ 5.000,00

RA 2022 121

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
KULTURVEREIN WORT-FARBE-KLANG	1190	6.Poesie Festival, Austausch von Erfahrungen mit Dichtern aus dem Heimatland 2022	€ 1.700,00
KaW - Kreativ am Werk - Verein zur Empowermentarbeit mit Randgruppenangehörigen	1140	Metamoafosn 2022	€ 2.000,00
Kammermusikverein Wien-International-Soloists-Ensemble WISE	1050	Verbindungen - Abschlusskonzert des CRO-ArT Festivals 2022	€ 5.000,00
Kollektiv Kaorle - Raum für soziokulturelle Produktion und Begegnung	1060	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
Kompanie Freispiel - Verein für zeitgenössische Theater- Kunst- und Kulturarbeit	1150	OUT NOW! 2022	€ 16.000,00
KultEurasia - Verein für kulturellen Dialog in Eurasien	1140	Tadschikistan - Kulturfestival 2022	€ 13.000,00
Kultur im 3.	1030	Veranstaltungsreihe 2022	€ 18.000,00
Kultur und Theaterverein "Gastarbeiter"	1120	Herbstprogramm 2022	€ 3.500,00
Kultur und Theaterverein "Gastarbeiter"	1120	Tracara Kostadinka - 2022	€ 2.700,00
KulturRaum Neruda	1040	Festival 100% Singer-Songwriterinnen und Festival Trova Sur 2022	€ 16.000,00
Kultursommer Wien KS GmbH	1030	Gesamtförderung 2022	€ 4.000.000,00
Kulturverein "gutgebrüllt"	1190	Sommerproduktion "Löcher" 2022	€ 5.000,00
Kulturverein 1210 Wien	1210	Gesamtförderung 2022	€ 50.000,00
Kulturverein Berggasse	1090	Lesungen Frühjahr 2022	€ 2.300,00
Kulturverein Danubian Cultural Exchange Society	1150	XX Art Flanerie 2022	€ 5.000,00
Kulturverein Donaustadt	1220	BÜHNE DONAUPARK 2022	€ 30.000,00
Kulturverein Echt Wien	1140	A scheene Gschicht!	€ 3.000,00
Kulturverein Festival der Ruhe	1050	Festival der Ruhe 2022	€ 5.000,00
Kulturverein Initiative Währing	1180	Veranstaltungsreihe 2022	€ 10.000,00

RA 2022 122

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kulturverein Josefstadt	1080	Projektreihe 2022	€ 6.000,00
Kulturverein Ministry of Artists.com	1230	Dreitägiges Eröffnungsevent der Ministry of Artists 2022	€ 2.400,00
Kulturverein Parnass	1010	Orientalische Erzählabende in Wien 2022	€ 5.000,00
Kulturverein Rudolfsheim	1150	Veranstaltungsreihe 2022	€ 3.500,00
Kulturverein SALETTL	1220	Artist-in-Residence Programm im SALETTL: Abschlussveranstaltungen 2022	€ 4.000,00
Kulturverein VLAN (Vienna Local Area Network) - Verein zur Förderung von Musik im öffentlichen Raum und dem World Wide Web	1070	Common Air Festival 2022	€ 10.000,00
Kulturverein Vronihof	1170	VROASE 2022	€ 2.000,00
Kulturverein WERK	1090	Stadtteilkultur 2022 "das WERK Wien"	€ 21.000,00
Kulturverein Österreichischer Roma - Dokumentations- und Informationszentrum	1190	Gesamtförderung 2022	€ 96.000,00
Kunst & Kulturverein Dounia in Contact, Kurzform: Dounia in Contact	1150	Moves from the West – Festival für westafrikanischen Tanz und Kultur 2022	€ 3.500,00
Kunst Offensive. Verein zur Förderung von Kunst, Kultur und Politik	1050	Das türkische Theater Festival in Wien - Teil 1 - 2022	€ 3.500,00
Kunst Offensive. Verein zur Förderung von Kunst, Kultur und Politik	1050	Das türkische Theater Festival in Wien - Teil 2 - 2022	€ 3.500,00
Kunst und Kultur. GLEIS 21	1100	Veranstaltungsreihe Gleis 21 2022	€ 17.000,00
Kunst- und Kulturverein "SOHO IN OTTAKRING"	1160	Gesamtförderung 2022	€ 200.000,00
KunstMichMal - Verein zur Förderung der unangepassten Künste	1080	KunstMichMal 2022	€ 15.000,00
Kunstverein KLANGWERK	1090	Musikalische Momente in Wien 2022	€ 2.000,00
Kunstverein am Donnerstag	1020	Wiener SALONPARCOURS 2022	€ 7.000,00
KuuL - Forum für Kunst und Literatur	1220	Dem Wort die Freiheit 2022	€ 4.000,00
karlsplatz.org - Verein zur kulturellen Vernetzung und Belebung des Kunstplatzes Karlsplatz	1040	Gesamtförderung	€ 80.000,00

Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1070	Gesamtförderung 2022	€ 10.000,00
1140	Interkulturelle Kunst & Musik Events zur Bespielung der neuen Wohnstraße	€ 4.500,00
1040	Parallele.Musica.Sacra.12:21 2022	€ 2.000,00
1040	"Ende des Herbstes" 2022	€ 2.000,00
1100	LT.art Vienna ADMISSION FEE\ 2022	€ 4.000,00
1040	re:pair FESTIVAL Wien 2022	€ 28.000,00
1080	LA LOTTA NON È ANCORA FINITA 2022	€ 3.500,00
1120	Meidlinger Klima-Grätzl Symposium 2022	€ 3.000,00
1040	Weltsprache Musik-Weltmusiksprache 2022	€ 3.300,00
1010	Encanto Latino: Festival Latinoamericano de Arte, Danza y Música 2022	€ 3.800,00
1010	Literatur und Musik aus Lateinamerika 2022	€ 2.000,00
d 1150	Respiratory Protection 2045 [step two] 2022	€ 3.000,00
1120	Kulturveranstaltungen 2022	€ 7.500,00
1070	La Musa _ Festival 2022	€ 2.500,00
1190	Partizipatives Musikforschungslab und partizipative Interventionen-re:vision part II 2022	€ 3.800,00
1010	18. BACHWOCHE 2022	€ 3.000,00
1020	Diese Straße ist Kunst 2022	€ 1.000,00
ft 1220	AGORA 2022	€ 2.000,00
t 1080	Wiener Lichtblicke III. Verfassung im Licht der Kunst - 2022	€ 34.500,00
1	1070 1140 1040 1040 1100 1040 1080 1120 1040 1010 1010 1010 1150 1120 1070 1190 1010 1020	1070 Gesamtförderung 2022 1140 Interkulturelle Kunst & Musik Events zur Bespielung der neuen Wohnstraße 1040 Parallele.Musica.Sacra.12:21 2022 1040 "Ende des Herbstes" 2022 1100 LT.art Vienna ADMISSION FEE\ 2022 1040 re:pair FESTIVAL Wien 2022 1080 LA LOTTA NON È ANCORA FINITA 2022 1120 3. Meidlinger Klima-Grātzi Symposium 2022 1040 Weltsprache Musik-Weltmusiksprache 2022 1010 Encanto Latino: Festival Latinoamericano de Arte, Danza y Música 2022 1010 Literatur und Musik aus Lateinamerika 2022 1010 Respiratory Protection 2045 [step two] 2022 1120 Kulturveranstaltungen 2022 1120 Kulturveranstaltungen 2022 1190 Partizipatives Musikforschungslab und partizipative Interventionen-re:vision part II 2022 1020 Diese Straße ist Kunst 2022 1020 AGORA 2022

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Napraforgok - Verein zur Förderung von ungarischem Volkstanz und ungarischer Volksmusik in Wien	1010	23. Ungarisches Tanzhaustreffen in Wien 2022	€ 2.500,00
Natur- und Kulturverein-Dersim	1100	Projektreihe	€ 2.500,00
Natya Mandir - Verein zur Förderung und Verbreitung der indischen Tanzkunst	1010	The Untold Stories-Die unerzählten Geschichten 2022	€ 2.500,00
Neuer Wiener Diwan. Verein zur Förderung von Literatur, Kunst und Kultur	1030	Projektreihe	€ 18.000,00
nichtgrau - Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1040	Salon Gurus Šrâmł Kvaţet 2022	€ 1.500,00
nichtgrau - Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1040	Salon Sinan Gültekin 2022	€ 1.200,00
nichtgrau - Verein zur Förderung von Kunst und Kultur	1040	Salon Bogdan Laketic 2022	€ 1.300,00
OFF GRID Kunstverein	1150	OFF GRID Festival 2022	€ 20.000,00
ORIENT EXPRESS - Beratungs-, Bildungs- und Kulturinitiative für Frauen	1020	Künstlerische Stimmen gegen Zwangsheirat & Verwandtschaftsgewalt 2022	€ 3.000,00
Oamenii Nostri / Nas Narod - Kultur - und Bildungsverein der Banjaschi	1120	4. Banjaschi Festival 2022	€ 2.000,00
One Billion Rising Austria. Eine künstlerische Kampagne für ein Ende der Gewalt an Frauen* und Mädchen*.	1030	OBRA - One Billion Rising Austria	€ 6.000,00
Open House Wien - Architektur für Alle	1100	OPEN HOUSE WIEN 2022	€ 5.000,00
Open Piano for Refugees - Verein zur Förderung der öffentlichen Begegnung, Integration und Nächstenliebe	1090	Gleichklang - das Fest im 9.	€ 10.000,00
Open Piano for Refugees - Verein zur Förderung der öffentlichen Begegnung, Integration und Nächstenliebe	1090	Open Jam - Freies Musizieren im öffentlichen Raum	€ 8.000,00
OpenCave - Verein zur Vernetzung von Kunst, Wissenschaft, Technologie und Gesellschaft	1020	OpenCave 2022	€ 1.800,00
Oswald Darryl	1070	An der schönen, blauen Donau - Black Joy in Austria	€ 3.000,00
oca: migrations, minorities, arts	1040	Gesamtförderung 2022	€ 125.000,00
oca: migrations, minorities, arts	1040	Vivências 2022	€ 40.000,00
			

RA 2022 125

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ÖTG-"Österreichisch-Türkische Gesellschaft" zur Förderung der Kulturellen, Wissenschaftlichen, & Wirtschaftlichen Beziehungen zwischen Österreichisch-Türkische Gesellschaft	1030	"Interkulturelles Kinder-& Jugendkonzert zur Feier des internationalen Kinderfestes zum Tag des Kindes" (ursprünglich aus der Türkei – seit 1924) - 2022	€ 5.000,00
Österreichisch-Ghanesische Gesellschaft Austrian - Ghanaian Union (AGU)	1210	Austro-Ghana Kultur Festival und Afrika Tag	€ 2.500,00
Österreichisch-Mexikanische Gesellschaft	1180	150 Jahre nach Benito Juarez: Viva los pueblos indigenas! 2022	€ 5.000,00
Österreichischer Verband der Serbischen Folklore-Vereine	1160	Österreichische Meisterschaft der serbischen Folklore 2022	€ 1.500,00
Österreichisches Forschungszentrum für Frauenrechte,Integration, Migration , und Demokratisches Staatswesen	1120	Tanzshow: Der neue Stil - der Kairo Tanz im Bezug der multikulturellen säkularen Wiener Gesellschaft 2022	€ 2.500,00
PAN TAU-X-MUSIC & ART'S (Verein für Kulturmanagement)	1070	Projektreihe	€ 8.000,00
PAPAGAIO. Österreichisch-Brasilianischer Bildungs- und Kulturverein/ Sociedade Austro Brasileira de Educacao e Cultura	1020	Brasilianisches Kulturfestival Wien 2022	€ 3.500,00
Pan African Forum - Panafrikanisches Forum in Österreich für Kultur und Entwicklungspolitik Afrika	1040	PANAFEST 2022 - Pan African Festival 2022	€ 2.500,00
Partner In Crime e.U.	1020	THE GYM	€ 15.000,00
Perilla - Verein zur Förderung und Sichtbarmachung der asiatischen Diaspora in Österreich	1090	Perilla Zine Beat 2022	€ 3.000,00
Projekt "URAUFFÜHRUNGEN" / Gesellschaft zur Förderung von Künstlern und deren Werken, Creatives Centrum	1130	Konzertreihe 2022	€ 5.000,00
Queer Museum Vienna - Verein zur Förderung queerer Kunst, Kultur und Künstlerinnen	1080	Queere Roma - Aktivismus und Kultur	€ 4.000,00
Raga - Verein zur Förderung der Indischen Musik	1170	Indische Musik in Wien 2022	€ 3.000,00
Red Carpet Art Award - Verein zur Förderung junger Kunst	1010	Ankerzentrum Atelierhof Schlingermarkt 2022	€ 120.000,00
Rhizomatic Circus - Verein zur Förderung zeitgenössischer Künste und Sportarten	1060	The Octopussys Garden Resort 2022	€ 5.000,00
Romano Centro - Verein für Roma	1030	Veranstaltungsreihe	€ 7.000,00
SAZ-Verein (Anatolischer Langhalslautenverein) in Wien	1030	Ausstellung "Istanbul" mit Fotografien von Mario Rott 2022	€ 4.000,00
SAZ-Verein (Anatolischer Langhalslautenverein) in Wien	1030	Lesung mit Mansur Bildik und Necdet Canik 2022	€ 1.500,00
SHIZZLE - Kunst- und Kulturverein	1170	FORUM KULTURNETZ HERNALS	€ 30.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
STEINE DER ERINNERUNG an jüdische Opfer des Holocausts	1030	Steine der Erinnerung 2022	€ 10.000,00
Schwarze Frauen Community	1150	"Die Früchte des Baumes" Mitmachtheater für Kinder ab 6 Jahren 2022	€ 3.000,00
Sendeschluss - Verein zur Förderung und Realisierung von musikalischen			
und künstlerischen Produktionen	1150	Sendeschluss - Wo das Ende beginnt 2022	€ 4.000,00
Serbisches Kulturforum	1150	Projektreihe	€ 10.000,00
Setzkasten, Verein und Werkstatt zur Förderung intermedialer Kunst	1170	Veranstaltungsreihe	€ 17.000,00
Setzkasten, Verein und Werkstatt zur Förderung intermedialer Kunst	1170	versatzstuecke. edition: TTTOXic Paradise 2022	€ 5.000,00
Sinfonietta Viennoise	1030	Maestro Mozart - ich bin Beethoven!	€ 4.000,00
Sip Jowita Izabela	1030	Neue Harmonie 2022	€ 3.000,00
Solidarität mit afghanischen Flüchtlingen	1210	Sizda Badar 2022	€ 3.000,00
Sport und Kultur Verein - KA (Kosova - Albanien)	1170	Kultur auf Tour - Kultura në Turne - Theaterstück 'Hollyshit' 2022	€ 2.000,00
Stadlober Maria Irmgard	1060	Shapeshifter 2022	€ 10.000,00
Stadtteilzentrum Simmering - Klein-Paris, Verein zur Förderung des politischen, sozialen, wirtschaftlichen und kulturellen Lebens in Simmering	1110	welTraum Centro Once Stadtteilzentrum Simmering	€ 25.000,00
Starke Stimmen, theaterpädagogischer Verein zur Umsetzung sozialkritischer Projekte	1220	Queer Utopia, ein theaterpädagogisches Projekt für queere Menschen ab 16 Jahren	€ 5.000,00
Studio Dan - Verein für Neue Musik	1200	ZONK!?!!	€ 20.000,00
Studio Fundus. Verein für Kunstarbeit	1180	STADT//SCHICHTEN 2022	€ 3.000,00
Superar, Verein zur Förderung der Musik	1100	Gesamförderung	€ 50.000,00
Szene Wien KulturbetriebsgesmbH	1110	Gesamtförderung 2022	€ 450.000,00
Südwind - Verein für entwicklungspolitische Bildungs- und Öffentlichkeitsarbeit - Wien	1080	Südwind Straßenfest 2022	€ 4.000,00
space and place - kulturelle raumgestaltung	1170	Gesamtförderung 2022	€ 70.000,00
		 -	

RA 2022 127

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
starsky - Verein zur Förderung von Medienkunst	1200	Projektreihe	€ 15.000,00
THEATERWEIBER	1190	Die Rebellin und der Komponist Aug den Spuren von Ludwig van Beethoven und der französischen Humanistin Olympe de Gouges - ein theatraler Spaziergang 20222	€ 4.000,00
TRANSDANUBIEN, Interessensgemeinschaft zur Förderung und Verwirklichung sozialer und kultureller Animation	1210	Projektreihe	€ 12.000,00
TRÄGERVEREIN DES BEFREIUNGSMUSEUM WIEN	1090	Befreiungsmuseum / Rädda Barnen	€ 5.000,00
Teatr AA Vademecum Kulturverein	1210	Veranstaltungsreihe	€ 5.000,00
Theater 7	1220	Lebensbögen	€ 5.000,00
Theaterflucht Österreich Verein zur Förderung inklusiver, interkultureller und kritischer Kunst- und Kulturprojekte	1180	Sommerprojekt TheaterFlucht 2022	€ 5.000,00
Theaterverein Ansicht	1190	WASTED - 2022	€ 10.000,00
tonWerk - Forum für Neue Musik	1140	wiener hausmusik	€ 10.000,00
URBAN FUTURE Verein zur Förderung innovativer Kunst und Kultur	1010	summerstage - Kunst & Kultur im Neunten 2022	€ 34.000,00
UTOPIA Theater	1160	ASTORIA - Die Erde hat Menschen 2022	€ 5.000,00
Ungarischer Arbeiterverein in Wien, gegründet 1899 in Floridsdorf	1210	Ungarischer Operettenabend	€ 5.500,00
Verband der Amateurmusiker und -vereine Österreichs	1010	Basisförderung	€ 10.000,00
Verband der Polen in Österreich "Strzecha", Volksgruppenzentrum der Wiener Polen	1030	Veranstaltungsreihe	€ 4.000,00
Verband Österreichischer Gewerkschaftlicher Bildung	1020	mehrjährige Einzelförderung "Kulturlots*innen - Kunst- und Kulturvermittlung am Arbeitsplatz" 2022-2023 (2022)	€ 100.000,00
Verein Iranischer SeniorInnen - Aschiane	1140	Mehrgan, Yalda 2022	€ 1.500,00
Verein Kultur 10	1100	Projektreihe	€ 8.000,00
Verein KunstbeTrieb	1180	Transdisziplinäre Improvisation und Performance	€ 6.000,00
Verein Künstlergruppe DYNAMO	1070	Gesamtförderung	€ 60.000,00

RA 2022 128

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verein Literarische Bühnen Wien	1020	Texte. Wien schreibt sich auf 2022	€ 5.000,00
Verein PINK-ZEBRA-THEATRE	1070	Alles gut? Ein Umgang 2022	€ 1.200,00
Verein Projekt Theater	1150	Kassandra der Städte 22: How the Light Gets in! 2022	€ 3.500,00
Verein Superamas zur Förderung von Kunstprojekten	1170	Gesamtförderung 2022	€ 150.000,00
Verein der russischen Kultur	1170	"Russische Traditionelle Feste"	€ 4.000,00
Verein für Kunst und Ausgleich	1030	Die Labile Botschaft	€ 7.000,00
Verein für integrative Lebensgestaltung	1140	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 135.000,00
Verein für rhythmisch-musikalische Erziehung/Rhytmik zur ganzheitlichen Förderung der Persönlichkeit	1030	Rhythmical22 PIPINO's WASSERABENTEUER - 30Jahr-Jubiläum 2022	€ 5.000,00
Verein zur Erweiterung des kulturellen und künstlerischen Spektrums (VEKKS)	1150	Veranstaltungsreihe	€ 10.000,00
Verein zur Förderung der Stadtbenutzung	1150	Gesamtförderung 2022	€ 460.000,00
Verein zur Förderung von Kunst und Kultur "Primavera Festival Wien"	1040	Primavera Festival Wien 2022: Vienna East Coast - 2022	€ 30.000,00
Vienna Lakeside Music Academy (Musikverein Seestadt Aspern)	1220	Projektreihe	€ 7.000,00
Viva La Classica! - Verein zur Förderung klassischer Musik	1030	Franz Schubert Projekt 2022	€ 3.000,00
Viva la Polonia! - Verein zur Kultur - und Musikförderung	1020	Hommage à Teresa Żylis-Gara 2022	€ 4.000,00
Voice of Diversity- Verein zur Förderung von Kunst und Kultur der Volksgruppe Roma	1160	Internationaler Tag der Roma 2022	€ 4.000,00
Voice of Diversity- Verein zur Förderung von Kunst und Kultur der Volksgruppe Roma	1160	14. Baranka Park Gedenkfeier, 20. Mai 2022	€ 4.000,00
Volkshilfe Österreich	1010	Abschlussveranstaltung #ZUSAMMEN! - Zukunftsbilder für ein neues WIR 2022	€ 5.000,00
WIENER AKKORDEONCLUB FAVORITEN	2333	Konzerte 2022	€ 2.500,00
WIENER INSTRUMENTALSOLISTEN (VIENNA SYMPHONY VIRTUOSI)	3100	Musik aus Geschichte und Gegenwart, 6 Konzerte	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
WIENER KULTURSERVICE	1060	Gesamtförderung 2022	€ 1.880.300,00
Wiener Beethoven-Gesellschaft-Gesellschaft	1190	Zuschuss zu Miet-,Betriebskosten, Veranstaltungen, Publikationen	€ 5.000,00
Wiener Praterverband	1020	Halloween im Prater 2022	€ 40.000,00
Wiener Ungarischer Kulturverein Delibab - Becsi Magyar Kulturegyesület Delibab	1060	Internationales Volkstanztreffen (Festival) 2022	€ 5.000,00
Wiener-Krakauer Kultur Gesellschaft	1140	Veranstaltungsreihe	€ 5.000,00
Wissenschaftliche Anstalt öffentlichen Rechts Museen der Stadt Wien	1040	Gesamtförderung 2022	€ 80.000,00
Wissenschaftliche Anstalt öffentlichen Rechts Museen der Stadt Wien	1040	mehrjährige Gesamtförderung 2020 - 2022 (2022)	€ 809.000,00
Wohnservice Wien GmbH	1030	Gesamtförderung 2022	€ 140.000,00
west.7, Verein zur Förderung von community arts	1070	Agoraphonie	€ 3.500,00
west.7, Verein zur Förderung von community arts	1070	PRINCESS 2022	€ 2.000,00
west.7, Verein zur Förderung von community arts	1070	Table talk	€ 5.000,00
ZENITH PRODUCTIONS FÜR THEATER UND MUSIK	1040	In die weite Welt hinein 2022	€ 5.000,00
ZZOO - Verein für Leguminosen & Literatur	1090	7. bildende Literaturbiennale OTTAK OTTAK 2022	€ 1.000,00
Zentrum für österreichische und philippinische Kultur und Sprache / Sentro ng Kultura at Wika ng Austria at Pilipinas	1220	KUBO22 2022	€ 22.000,00
Zirkus-, Sport- und Kulturverein kaudawelsch	1210	circus fragmente - ein Zirkusstück im Gehen 2022	€ 3.000,00
"Art is:" Verein zur Förderung von Kulturschaffenden und kultureller Diversität in Österreich	1070	Vienna meets Prague	€ 5.000,00
"Einedrahn" Verein zur Förderung des Wienerlieds	1030	Einedrahn geht ausse	€ 3.000,00
"FOMP" - Kulturverein zur Realisation, Präsentation und Ausbildung dynamischer Bühnenliteratur und Bühnenkunst	1020	SLAM 22 - Die 26. Deutschsprachigen Poetry Slam Meisterschaften 2022	€ 80.000,00
"KULTURLICHT WIEN - Verein zur Förderung von Kunst und Kultur"	1180	Währinger Wohnzimmer 2022	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
"Kulturkreis Mariahilf" (249518009) Forum für Musik, Literatur und bildende Kunst	1040	Klassische Konzerte im Festsaal der BV 6 2022	€ 2.500,00
"Original Hoch- und Deutschmeister" Kapelle des K. und K. Infanterieregiments Hoch- und Deutschmeister Nr. 4	1230	Konzertreihe "Ziehrer und seine Zeitgenossen" im Ehrenhof von Schloss Schönbrunn 2022	€ 3.000,00
"PhiloMENA" Plattform für Kunst und Architektur	1020	Projektreihe 2022	€ 12.000,00
"PolArmAust" Polnisch- Armenisch-Österreichischer Kulturverein	1100	LEBENSWILLE 2022	€ 1.500,00
"PolArmAust" Polnisch- Armenisch-Österreichischer Kulturverein	1100	Neujahrskammerkonzert der Hoffnung	€ 2.000,00
"PolArmAust" Polnisch- Armenisch-Österreichischer Kulturverein	1100	Vernissage Konzert von Gagik Parsamian "Garten der Seele, Ogród Duszy"	€ 1.000,00
"Theater Werk Janus alias HEUSCHRECK Theater für Klein und Groß"	1070	Kinderkultur vor Ort - 2022	€ 10.000,00
"Vienna.ACTS", Verein zur Förderung von Kunst	1070	Salam Orient 2022	€ 22.000,00
"comunidad chilena en Austria" "Asociacion comunidad chilena en Austria" "Verein der chilenischen Comunity in Österreich"	1020	Fiesta Chilena	€ 3.000,00
"grätzlgalerie" - Kulturverein	1150	Veranstaltungsreihe	€ 13.000,00
"one earth - one daham" Verein zur Förderung antirassistischer Arbeit durch multimediale Arbeit	1090	Perspektivenwechsel 2022	€ 10.000,00
08 (Null-Acht), Verein zur Förderung multimodaler Kommunikationsmethoden	1080	Veranstaltungsreihe 2022	€ 20.000,00
202A Residenz	1060	ECHO CORRESPONDENCE: Seedling & Site Visit	€ 10.000,00
»VIKTORIA - Verein für künstlerische Forschung und Social Design«	1150	Veranstaltungsreihe im ersten Halbjahr 2022	€ 8.000,00
»VIKTORIA - Verein für künstlerische Forschung und Social Design«	1150	VIKTORIA Raum für Kunst, Kultur und Social Design 2022	€ 12.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Stadtteilkultur und Interkulturalität			€ 14.117.300,00
Anzahl der Förderfälle			287

Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Wissenschaft und Forschung

RA 2022 131

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
AFRI-EUROTEXT Afrikanische und Europäische Textualitäten, Africans and Europeans Textualities, Textualités Africaines et Européennes; gesellschafts-,literatur-, kunst- und kulturkritisches Forum, Initiative AFRI-EUROTEXT	1210	KITONG-KIASS INTERNATIONALES 3RRR-SYMPOSIUM	€ 5.000,00
Abo El-Aala Manal Kamal Mehany	1120	Einfluss der ukrainischen Flüchtlinge auf Integration, Bildung und Arbeitsmarkt in Wien	€ 3.000,00
Abo El-Aala Manal Kamal Mehany	1120	Problematik der aktuellen Lebenssituation der Frauen und Mädchen mit Migrationshintergrund in Wien	€ 4.000,00
Architekturzentrum Wien	1070	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022)	€ 1.500.000,00
Armin Berg Gesellschaft Verein zur Förderung und Erforschung jüdischer Unterhaltungskultur in Wien	1020	"Da steht das Glück vor der Tür…" - Die jüdischen Kabarett- und Operettenlibrettisten auf Sommerfrische	€ 2.500,00
Augustynowicz Christoph	1170	Alltag – Erinnerung – Aufarbeitung an der Universität Wien. Historische Wissenschaften, Institute, Strukturen und Akteur*innen im Austrofaschismus, Nationalsozialismus und in der Nachkriegszeit	€ 2.000,00
aka / Arbeitskreis Kulturanalyse	1160	Wissen-scha(f)ft Diskussion	€ 4.500,00
architektur-in progress (abgekürzt "aip")	1100	Gesamtförderung 2022	€ 12.000,00
asylkoordination österreich	1070	Studie zum Grundversorgungstagsatz und (erhöhtem) Betreuungsbedarf bei unbegleiteten minderjährigen Flüchtlingen in Wien	€ 5.000,00
Babka Anna	1070	Symposium "Barbara Frischmuth – Kinder- und Jugendliteratur, Kindheit in der Literatur. Perspektiven – Dialoge – Theoretisierungen"	€ 4.000,00
Badinger Anton	1050	wissenschaftskompass.at – 2022	€ 4.000,00
Benetka Gerhard	1090	100 Jahre Psychologisches Institut der Universität Wien. Die lokale Komponente wissenschaftlicher Forschung	€ 3.000,00
Bildungsverein für die Freunde der Webster University (St. Louis, USA)	1020	Global governance? New dynamics and new approaches	€ 2.000,00
Bildungsverein für die Freunde der Webster University (St. Louis, USA)	1020	Stipendien als "Partners in Education" für Webster Vienna Private University	€ 12.000,00
Bischof Brigitte Evelyn	1030	Wiener Naturwissenschafterinnen als Opfer des nationalsozialistischen Regimes	€ 3.000,00
Blakolmer Fritz	1090	Ausstellung: Der Faden der Ariadne	€ 1.500,00
Braun Johanna	1020	PANDEMIC HYSTERIA. Massenhysterie, Performance und Protest	€ 5.000,00
Bruno Kreisky Archiv	1050	Vor der Fristenregelung — oder: Als Abtreibung ein Verbrechen war	€ 18.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
basis wien - Forschungs- und Dokumentationszentrum für moderne und zeitgenössische Kunst	1150	Finalisierung der Erschließung der Bibliothek HARALD STERK	€ 5.000,00
Camillo Sitte Gesellschaft	1040	Rudolf-Wurzer-Preis für Raumplanung	€ 10.000,00
Camillo Sitte Gesellschaft	1040	STADTPARTERRE	€ 13.000,00
Chang Pei-Yung	1080	Vom Musizieren. Jenseits des Musikdarstellers. Beiträge der daoistischen Philosophie für die zeitgenössische Dirigierkunst	€ 5.000,00
Chemisch-Physikalische Gesellschaft in Wien	1090	Loschmidt-Preis 2022	€ 1.500,00
Club of Vienna - Verein zur Förderung interdisziplinärer Forschung für Wien	1040	Gesamtförderung 2022	€ 100.000,00
Complexity Science Hub Vienna CSH - Verein zur Förderung wissenschaftlicher Forschung im Bereich komplexer Systeme	1080	mehrjährige Förderung 2022-2024	€ 500.000,00
Degrowth Vienna - Verein zur Förderung der Degrowth-Bewegung	1160	Degrowth Vienna	€ 14.000,00
Demokratiezentrum Wien GmbH	1010	Gesamtförderung	€ 100.000,00
Denkinger Bernhard	1080	Vorarbeiten zu Buch "Zwischen den Bildern – Architektur des Realen"	€ 3.000,00
Diakonie Eine Welt - Akademie gemeinnützige GmbH	1170	Albert Schweitzer Haus Forum: Science and Society	€ 24.000,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Lateinamerica Actual - ACTAL	€ 4.000,00
Die Wiener Volkshochschulen GmbH	1090	Science	€ 8.500,00
Diskurs. Das Wissenschaftsnetz	1090	Wissenschaftskommunikation Diskurs: Gesundheit/Care-Arbeitsmarkt-Sozialpolitik	€ 10.000,00
Dokumentationsarchiv des österrereichischen Widerstandes	1010	Gesamtförderung 2022	€ 33.600,00
Dokumentationsstelle für ost- und mitteleuropäische Literatur	1050	Gesamtförderung	€ 5.000,00
daedalus Transmediale Gesellschaft	1070	Gestaltung einer Ausstellung mit Künstlerbüchern	€ 3.000,00
EDUCULT - Denken und Handeln in Kultur und Bildung	1070	Wissenschaftliche Tätigkeiten	€ 14.000,00
Elfriede Jelinek-Forschungszentrum	1010	WORT.MUSIK. Zur Musikalisierung von Literatur	€ 3.000,00

Erharter Christiane 1020 Queer Talks. Gesprächsreihe zu Wissenschaft und künstlerischer Forschung im Bereich queerer Geschichte(n) und Subjektivität(en) eiPCP - europäisches Institut für progressive Kulturpolitik 1060 Gesamtforderung Feiersinger-Allison Anne Elise 1010 Geometrien des Lebens – Materialien zu Viktor Hufnagl 1922–2007 Finanzkammer der Erzdiözese Wien 1010 "Der west-östliche Diwan" – Globalisierung neu denken Internationalistische Mobilitäten zwischen Lateinamerika und Europa im Zeitalter des Kalten Krieges Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK 1100 Internationalistische Mobilitäten zwischen Lateinamerika und Europa im Zeitalter des Kalten Krieges Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK 1100 Wien als Zentrum der Diplomatie - 60 Jahre Kubanische Raketenkrise aus lateinamerikanischer Perspektive Forum Katholischer Akademiker/innen 1090 Mut und Zuversicht. Wege zur Bewältigung multipler Krisen Freundinnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum Kulturvwissenschaften 1010 IFK - Wissenschaftliches Programm	derbeträge
Feiersinger-Allison Anne Elise 1010 Geometrien des Lebens – Materialien zu Viktor Hufnagl 1922–2007 Finanzkammer der Erzdiözese Wien 1010 "Der west-östliche Diwan" – Globalisierung neu denken Internationalistische Mobilitäten zwischen Lateinamerika und Europa im Zeitalter des Kalten Krieges Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK 1100 Wien als Zentrum der Diplomatie - 60 Jahre Kubanische Raketenkrise aus lateinamerikanischer Perspektive Forum Katholischer Akademiker/innen 1090 Mut und Zuversicht. Wege zur Bewältigung multipler Krisen Freunde werden Freunde Freundlnnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 4.500,00
Finanzkammer der Erzdiözese Wien 1010 "Der west-östliche Diwan" – Globalisierung neu denken Internationalistische Mobilitäten zwischen Lateinamerika und Europa im Zeitalter des Kalten Krieges Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK 1100 Wien als Zentrum der Diplomatie - 60 Jahre Kubanische Raketenkrise aus lateinamerikanischer Perspektive Forum Katholischer Akademiker/innen 1090 Mut und Zuversicht. Wege zur Bewältigung multipler Krisen Freunde werden Freunde Freundlnnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 20.000,00
Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK 1100 Internationalistische Mobilitäten zwischen Lateinamerika und Europa im Zeitalter des Kalten Krieges Wien als Zentrum der Diplomatie - 60 Jahre Kubanische Raketenkrise aus lateinamerikanischer Perspektive Forum Katholischer Akademiker/innen 1090 Mut und Zuversicht. Wege zur Bewältigung multipler Krisen Freunde werden Freunde 1090 Politische Inklusion von Menschen mit Fluchthintergrund Freundlinnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung	€ 3.000,00
Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK Forum Katholischer Akademiker/innen 1090 Mut und Zuversicht. Wege zur Bewältigung multipler Krisen Fremde werden Freunde Freundlinnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 1.500,00
Forschungs- und Kulturverein für Kontinentalamerika und die Karibik - KonaK 1100 lateinamerikanischer Perspektive Forum Katholischer Akademiker/innen 1090 Mut und Zuversicht. Wege zur Bewältigung multipler Krisen Fremde werden Freunde Freundlinnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 2.000,00
Freunde werden Freunde 1090 Politische Inklusion von Menschen mit Fluchthintergrund Freundlnnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 2.500,00
Freundlinnen des Wiener Netzwerkes gegen sexuelle Gewalt an Mädchen, Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 4.000,00
Buben und Jugendlichen 1220 19. Fachtagung Freunde und Freundinnen des IFK Internationales Forschungszentrum	€ 20.000,00
	€ 1.000,00
	€ 60.000,00
Fuchshuber Jutta 1020 Aufregende Forschung. Zeitgeschichtliche Interventionen von Hans Safrian	€ 4.000,00
Förderungsverein des Wissenschaftspreises für Wirtschaftsgeschichte 1010 30 Jahre Historische Anthropologie: Bilanzen - Debatten - Perspektiven	€ 2.000,00
GEDENKDIENST - Verein für historisch-politische Bildungsarbeit und Internationalen Dialog 1050 Gedenkdienst-Freiwilligendienst im Ausland und Entsendung	€ 11.000,00
GMI - Gregor-Mendel-Institut für Molekulare Pflanzenbiologie GmbH 1030 Vienna Symposium for Young Investigators in Molecular Plant Biology	€ 12.000,00
Geschichte.Recht.Öffentlichkeit, Gesellschaft zur Erforschung und Vermittlung österreichischer Geschichte des 19. und 20. Jahrhunderts 1010 Wissenschaftliches Kolloquium: Polizei, Arbeit und Kontrolle	€ 3.500,00
Gesellschaft für Bildung und Kultur 1190 Wiener Kultur in Historie und Gegenwart 2022	€ 4.500,00
Gesellschaft für Sozialgeschichte (GSG) 1010 Workshop "Identity Documents in Use"	€ 4.500,00
"Konsum von Alltagsgütern in sozialen Räumen in der Vormoderne", 6. Jahrestagung des Arbeitskreises: "Materielle Kultur und Konsum in der Vormoderne" Vormoderne"	€ 3.000,00
Gesellschaft für angewandte Philosophie 1090 Nächte der Philosophie	€ 3.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gesellschaft zur Förderung des Forschungsinstitutes für Wildtierkunde und Ökologie der Veterinärmedizinischen Universität Wien	1160	mehrjährige Förderung 2020-2022	€ 150.000,00
Goldstein Sandra	1090	"You Hear me speak. Can you also hear what I feel? "- Personal Biographies: memoirs, diaries, letters and videotaped interviews.	€ 2.500,00
Grifoni Cinzia	1190	Internationale Tagung "Margins at the Centre"	€ 3.000,00
Grillparzer Gesellschaft	1060	Gesamtförderung 2022	€ 2.000,00
Grillparzer Gesellschaft	1060	Machbarkeitsstudie elektronische Grillparzer-Ausgabe und Forschungsplattform	€ 8.000,00
Groos Jan Philipp	1220	Future Histories Kurzvideos	€ 5.000,00
Gruber Klemens	1020	Kluge in Wien. Die Rezeption Alexander Kluges in Wien und Umgebung	€ 4.000,00
Guiding Light - Zentrum für Ethik und nachhaltige Technologien	1090	Crowd Tech - Evaluation, Konzeption und Durchführung von Vernetzungsformaten zur Stärkung digitaler Kompetenzen im Wiener Kultur- und Sozialbereich	€ 15.000,00
Guiding Light - Zentrum für Ethik und nachhaltige Technologien	1090	Tech for Good – Evaluierung und Konzeption ethischer Rahmenbedingungen für nachhaltige Technologieprojekte im Wiener Kultur- und Sozialbereich	€ 15.000,00
Hans Kelsen Institut	1190	Bibliotheksdatenbank	€ 5.000,00
Heinz von Foerster-Gesellschaft	1090	Gesamtförderung 2022	€ 5.000,00
Helfritzsch Paul	1170	Politische Theorie und die Frage "Was ist der Mensch?"	€ 3.000,00
Holzinger Brigitte	1210	Ist Stress Auslöser oder Ursache von Schlafstörungen allgemein bei der Wiener Bevölkerung? Eine Datenanalyse der Daten aus ICOSS1 zur Theorie von Schlafstörungen.	€ 4.500,00
Holzinger Brigitte	1210	Luzides Träumen, Persönlichkeit, Schlaf und Pathologien	€ 4.000,00
Hurton Andrea	1100	Verschwundene Gassen, verschwundene Menschen: Adlergasse und Kohlmessergasse. Eine biographische und topographische Spurensuche.	€ 5.000,00
INSTITUT FÜR DEN DONAURAUM UND MITTELEUROPA	1090	Wissenschaftliche Veranstaltungen und Publikationen 2022	€ 20.000,00
INSTITUT FÜR DIE WISSENSCHAFTEN VOM MENSCHEN, abgekürzt IWM	1090	Förderung für ukrainische Wissenschaftler*innen in Wien	€ 90.000,00
INSTITUT FÜR DIE WISSENSCHAFTEN VOM MENSCHEN, abgekürzt IWM	1090	mehrjährige Gesamtförderung 2020-2022 (2022)	€ 600.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
INTERNATIONALE GUSTAV MAHLER GESELLSCHAFT	1040	Gesamtförderung	€ 4.000,00
Initiative Gemeinsam Bauen und Wohnen	1100	Со-Норе	€ 4.500,00
Initiative Minderheiten. Verein zur Förderung des Zusammenlebens von Minderheiten und Mehrheiten, bzw. kurz "Initiative Minderheiten"	1060	STIMME - Zeitschrift der Initiative Minderheiten	€ 16.000,00
Innovationszentrum Universität Wien GmbH	1090	univie: summer school 2022/Stipendienvergabe an bedürftige Teilnehmer*innen	€ 5.000,00
Innovationszentrum Universität Wien GmbH	1090	univie: winter school 2022/Stipendienvergabe an bedürftige Teilnehmer:innen	€ 5.000,00
Institut für Axiologische Forschungen	1030	Hans-Georg Gadamer and the Impact of Hermeneutics	€ 4.000,00
Institut für Kulturstudien (IKUS)	1080	Film – Arbeit – Gesellschaft: Audiovisuelle Quellen zur Sozialgeschichte der Zweiten Republik	€ 50.000,00
Institut für Wissenschaft und Kunst	1090	Gesamtförderung	€ 25.000,00
Institut für jüdische Geschichte Österreichs (Injoest)	3100	Sommerakademie 2022, Austria Judaica, Ein kleines Imperium im medizinischen Bereich	€ 15.000,00
Interessensgemeinschaft Architektur	1060	Architektur und Gesellschaft – 20 Fragen an die Zukunft	€ 10.000,00
Internationale Gesellschaft H.C. Artmann	1010	Gesamtförderung	€ 3.000,00
Internationale Nestroy-Gesellschaft	1180	Gesamtförderung	€ 4.000,00
Internationales Institut für den Frieden	1040	Black Sea: Implications of the War in Ukraine for the Region	€ 5.000,00
Internationales Institut für soziale und wirtschaftliche Studien	1010	Das Hungerleiderhaus	€ 3.000,00
Ivanovic Christine Charlotte	1040	Konstellationen österreichischer Literatur: Ilse Aichinger	€ 5.000,00
JAM MUSIC LAB GmbH	1060	Zentrum für Artistic Research - Aufbauphase 1	€ 60.000,00
Jüdisches Museum der Stadt Wien GmbH	1010	Aktivitäten 2022	€ 3.900.000,00
Kardinal-Innitzer-Studienfonds	1020	Kardinal Innitzer Wissenschaftspreis 2022	€ 2.500,00
Krammer Lisa	1090	Eine qualitative Untersuchung der 'Bühnensprache' und des Spracherlebens von Wiener Bühnendarstellern	€ 3.500,00

€ 1.000,00 € 4.000,00			
€ 4.000,00	Die Tschechische Volksgruppe in Wien 1945 – 2020	1030	Kulturni klub Cechu a Slovaku v Rakousku - Kulturklub der Tschechen und Slowaken in Österreich
	Entering uncharted Territory - An Archaeology of Late Dynastic Period and Beyond	1220	Köhler Eva-Christiana
€ 22.000,00	Generationenwechsel Wohnpark Alt Erlaa – Untersuchung der "common spaces" auf ihre Potenziale für eine neue Generation von Mieter:innen 2022	1150	kollektiv - Verein für Kunst, Kultur und Architektur
€ 5.000,00	Wien: Die Vielstimmigkeit der Mehrsprachigkeit - Segen und Fluch	1080	LERNFELD WISSEN - VEREIN ZUR FÖRDERUNG VON WISSENS- UND VERSTEHENSKOMPETENZEN
€ 4.000,00	Babenberger und Traungauer - Landesherrschaft, Handel und Verkehr in Österreich und der Steiermark	1060	Lohrmann Klaus
€ 600.000,00	Gesamtförderung 2022	1090	Ludwig Boltzmann Gesellschaft - Österreichische Vereinigung zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung
€ 28.000,00	mica focus 2022 und Bedarfserhebung Haus/Räume für neue Musik	1070	MICA (MUSIC Information Center AUSTRIA)
€ 400.000,00	Mozarthaus Vienna 2022	1010	MOZARTHAUS VIENNA Errichtungs- und Betriebs GmbH
€ 30.000,00	Margarete Schütte-Lihotzky Zentrum	1050	Margarete Schütte-Lihotzky Club
€ 140.000,00	Fest der Freude 2022	1020	Mauthausen Komitee Österreich (MKÖ)
€ 4.000,00	Gedenk- und Befreiungsfeiern 2022	1020	Mauthausen Komitee Österreich (MKÖ)
€ 10.000,00	Vermittlungsangebot "denk mal wien"	1020	Mauthausen Komitee Österreich (MKÖ)
€ 1.000,00	Gesamtförderung 2022	1020	Mikroskopische Gesellschaft Wien
€ 5.000,00	Groove the City: VIENNA 2022	1010	Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH
€ 4.500,00	Interdependenzen zwischen Okulomotorik und den Elementarprozessen des Sprechens, Respiration, Phonation und Artikulation 2022	1010	Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH
€ 5.000,00	5 Förderstipendien für wissenschaftliche Abschlussarbeiten von Studierenden der MUK	1010	Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH
€ 10.000,00	Fachtagung "Macht der Musik. Minderheitenpolitische Interventionen"	1030	mdw - Universität für Musik und darstellende Kunst Wien
€ 3.500,00	Oswald Wieners Denktheorie. Gespräche über Dichtung, Formalismen und Selbstbeobachtung	1030	NAVI - Wiener literarische Neoavantgarde
€ 4.500,00	Gesamtförderung	1010	Neugermanistik Wien
	Babenberger und Traungauer - Landesherrschaft, Handel und Verkehr in Österreich und der Steiermark Gesamtförderung 2022 mica focus 2022 und Bedarfserhebung Haus/Räume für neue Musik Mozarthaus Vienna 2022 Margarete Schütte-Lihotzky Zentrum Fest der Freude 2022 Gedenk- und Befreiungsfeiern 2022 Vermittlungsangebot "denk mal wien" Gesamtförderung 2022 Groove the City: VIENNA 2022 Interdependenzen zwischen Okulomotorik und den Elementarprozessen des Sprechens, Respiration, Phonation und Artikulation 2022 5 Förderstipendien für wissenschaftliche Abschlussarbeiten von Studierenden der MUK Fachtagung "Macht der Musik. Minderheitenpolitische Interventionen" Oswald Wieners Denktheorie. Gespräche über Dichtung, Formalismen und Selbstbeobachtung	1060 1090 1070 1010 1050 1020 1020 1020 1010 1010 1010 1010 1030	Lohrmann Klaus Ludwig Boltzmann Gesellschaft - Österreichische Vereinigung zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung MICA (MUSIC Information Center AUSTRIA) MOZARTHAUS VIENNA Errichtungs- und Betriebs GmbH Margarete Schütte-Lihotzky Club Mauthausen Komitee Österreich (MKÖ) Mauthausen Komitee Österreich (MKÖ) Mauthausen Komitee Österreich (MKÖ) Mikroskopische Gesellschaft Wien Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Novak Manfred Peter	1100	Sammelband em. Univ. Prof. Dr. Peter Planyavsky, "Greifbares und Ungreifbares"	€ 5.000,00
npoAustria. Die Plattform für Wissenstransfer und Vernetzung	1020	Transformation Osteuropas im globalen Kontext: Historische, soziale und ökonomische Perspektiven	€ 35.000,00
Obermayr Linda Lilith	1080	Wissenschaftliche Vorarbeiten zum Jahrbuch für marxistische Gesellschaftstheorie	€ 1.500,00
OeAD-GmbH - Agentur für Bildung und Internationalisierung	1010	Betreuung der Stipendiat*innen des OeAD am Standort Wien	€ 10.000,00
OeAD-Wohnraumverwaltungs GmbH	1010	Summer School Alternative Economic and Monetary Systems (AEMS)	€ 2.000,00
Österreichisch-Italienischer Kulturverein mezzogiorno	1030	Jahrbuch für politische Beratung 2021/2022	€ 3.500,00
Österreichische Akademie der Wissenschaften	1010	JESH-Ukraine (Joint Excellence in Science and Humanities)	€ 90.000,00
Österreichische Akademie der Wissenschaften	1010	1) weitere Wien-bezogene Forschungsprojekte der ÖAW für das Jahr 2022, 2) ao. Mitgliederantrag (Wittgensteinausgabe)	€ 85.000,00
Österreichische Akademie der Wissenschaften	1010	1) Wien-bezogene Forschungsprojekte der ÖAW für das Jahr 2022, 2) DOC- Stipendium	€ 315.000,00
Österreichische Forschungsgemeinschaft	1090	Gesamtförderung	€ 38.000,00
Österreichische Gesellschaft für Architektur, abgekürzt ÖGFA	1090	Gesamtförderung	€ 12.000,00
Österreichische Gesellschaft für Architektur, abgekürzt ÖGFA	1090	Symposium Haus Beer	€ 5.000,00
Österreichische Gesellschaft für Exilforschung	1090	Gesamtförderung	€ 10.000,00
Österreichische Gesellschaft für Germanistik (ÖGG)	9020	Wendelin Schmidt-Dengler-Preis	€ 2.500,00
Österreichische Gesellschaft für Geschichtswissenschaften	1010	Österreichische Zeitschrift für Geschichtswissenschaften, 3 Bände/2022	€ 2.500,00
Österreichische Gesellschaft für Zeitgeschichte	1090	Förderpreis "Wiener Preis für die Erforschung der Geschichte des Nationalsozialismus / Irma Rosenberg-Preis"	€ 4.000,00
Österreichische Gesellschaft zur Förderung der Kurdologie / Europäisches Zentrum für kurdische Studien	1170	Wiener Jahrbuch für Kurdische Studien 10/22	€ 2.000,00
Österreichische Janusz Korczak Gesellschaft, Ö J-K-G	1020	Janusz Korzcak Symposium - Erwartungen an eine kindgerechte Pädagogik - die Antworten Janusz Korczaks	€ 4.000,00
Österreichischer Arbeitskreis für Stadtgeschichtsforschung	1082	Die Stadt sehen. Spätmittelalterlich-frühneuzeitliche Stadtdarstellungen von Wien in ihrem internationalen Kontext	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Österreichischer Auslandsdienst (Austrian Service Abroad)	6020	Eingeforderte Verantwortung - Österreichischer Gedenkdienst 1992-2022	€ 2.500,00
Österreichischer Verband für Deutsch als Fremdsprache/Deutsch als Zweitsprache (ÖDaF)	1010	IDT2022 (Internationale Tagung für Deutsch als Fremd- und Zweitsprache)	€ 30.000,00
Österreichisches Gesellschafts- und Wirtschaftsmuseum	1050	Galerie der Sammler*innen	€ 25.000,00
Österreichisches Gesellschafts- und Wirtschaftsmuseum	1050	ISOTYPE reloaded – Der Weg von statistischen Daten zu verständlichen Infografiken	€ 10.000,00
Österreichisches Institut für Internationale Politik - oiip	1090	Diasporapolitik und ihre Auswirkungen auf die Partizipation der türkischen, serbischen und ungarischen Communities in Wien	€ 20.000,00
Österreichisches Volksliedwerk - Verband der Volksliedwerke der Bundesländer	1010	Treffpunkt Operngasse	€ 2.000,00
PRO ORIENTE - Gesellschaft zur wissenschaftlichen Erforschung der ökumenischen Beziehungen	1010	Summer Course - Förderung junger Wissenschafter*innen	€ 4.000,00
PRO SCIENTIA - Österreichisches Studienförderungswerk	1090	Interdisziplinäre Förderung JungwissenschafterInnen und KünstlerInnen 2022	€ 5.000,00
Pan African Forum - Panafrikanisches Forum in Österreich für Kultur und Entwicklungspolitik Afrika	1040	Erneuerbare TU 2.1	€ 2.000,00
Paralleluniversen Ermittlungen in Stadt, Raum und Architektur	1090	Zentren geistiger Stadterweiterung - Die Wiener Volkshochschulen in der Zweiten Republik	€ 16.000,00
Pecher-Havers Katharina	1170	Teilhabe! 100 Jahre Arbeitermusik in Wien	€ 2.000,00
Pocrnja Jana	1220	Lesen und Meditation. Verbindung von Poesie und gelebter Erfahrung	€ 3.000,00
Pocrnja Jana	1220	Literatur und Philosophie	€ 3.000,00
Polleroß Friedrich	1080	Die Repräsentation der Habsburger (1493-1806)	€ 5.000,00
Preda-Schimek Haiganus-Valentina-Andreea	1020	Sammeldrucke im Musikverlag von S.A. Steiner und T. Haslinger, 1820-1830 2022	€ 5.000,00
Pruscha Alexandra	1010	Digitalisierung eines Bildarchivs/ DIGITALE ARCHIVE VIENNA DIAA /Ausstellung	€ 5.000,00
Psychologische Gesellschaft für Persönlichkeits- und Organisationsentwicklung	1090	Zeitschrift für Sozialpsychologie und Gruppendynamik	€ 3.000,00
QWIEN. Zentrum für queere Geschichte	1040	Gesamtförderung 2022	€ 200.000,00
	_		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Queer Museum Vienna - Verein zur Förderung queerer Kunst, Kultur und Künstlerinnen	1080	Timeline zur LGBTIQ+ Bewegung in Wien	€ 3.500,00
RETTET DEN JÜDISCHEN FRIEDHOF WÄHRING	1010	Ausstellungsraum Jüdischer Friedhof Währing - Wissenschaftliche Recherche	€ 20.000,00
Rauch Bianca Jasmina	1180	Ned Wuascht - der feministische Podcast über den österreichischen Film	€ 4.000,00
Raumpioniere Agentur für StadtmacherInnen GmbH	1060	Tactical Urbanism als Werkzeug zur urbanen Krisenbewältigung / zwischen zivilgesellschaftlichem Engagement & institutioneller Handlungslogik	€ 12.000,00
Reiner Johanna	1080	Unsichtbares Handwerk in Wien	€ 5.000,00
Rips Johannes	1200	ON SEDIMENTS AND OCCIDENTS - Ein design- und kulturtheoretisches Rechercheprojekt	€ 4.000,00
Roland Martin	1050	Kongress "Jans von Wien: Geschichte als leichte Muse. Handschriften, Bilder und Unterhaltung im Mittelalter"	€ 5.000,00
Roland Martin	1050	Vorbereitungsworkshop zu: Jans von Wien: Geschichte als leichte Muse. Handschriften, Bilder und Unterhaltung im Mittelalter	€ 3.500,00
SADOCC. Dokumentations- und Kooperationszentrum Südliches Afrika. Southern Arica Documentation and Cooperation Center	1040	Forum Südliches Afrika	€ 2.500,00
SBA Research gemeinnützige GmbH	1040	Fachkonferenz ARES	€ 5.000,00
SIR PETER USTINOV INSTITUT ZUR ERFORSCHUNG UND BEKAEMPFUNG VON VORURTEILEN	1040	Förderung des Sir Peter Ustinov Instituts	€ 45.000,00
Sammlung Rotes Wien	1190	Das Rote Wien im Waschsalon Karl-Marx-Hof	€ 80.000,00
Saratxaga Arregi Miren Arantzazu	1060	Heinz von Foerster Sommer Akademie: Ein Denkmodell für heutige Herausforderungen der Komplexität.	€ 4.000,00
Schmiederer Ernst	1020	Entwicklung eines wissenschaftlichen Werkzeugkastens für angehende Akademiker*innen zur Rezeption, Analyse und Nutzung von biografischen und autobiografischen Materialien	€ 4.500,00
Schulze Heidrun	1020	Culture Change inside Museums towards Diversity, Equity and Inclusion (Arbeitstitel)	€ 4.000,00
Schwarzmann-Launer Eva	1080	Star-Bildhauer zwischen Washington und Kuala Lumpur: Aufstieg und Fall des in Vergessenheit geratenen Wiener Emigranten Felix de Weldon	€ 2.500,00
Science Busters - Verein zur Förderung der Wissenschaftskommunikation	1070	Heinz Oberhummer Award	€ 5.000,00
Science Center Netzwerk	1030	Wissens°raum - Impulse setzen für Hands-on Wissenschaftsvermittlung	€ 100.000,00
	_		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Shapira Elena	1040	Ella Briggs Workshop	€ 2.000,00
Shapira Elena	1040	GESTALTERINNEN – Frauen, Design und Gesellschaft im Wien der Zwischenkriegszeit	€ 3.000,00
Shapira Elena	1040	Internationales Symposium "Österreichische Identität und die Moderne / Die Moderne und österreichische Identität"	€ 2.400,00
Siegl Norbert	1140	Wahlplakate und Graffiti - Bundespräsidentenwahl 2022	€ 3.000,00
Sigmund Freud Privatuniversität Wien KG	1020	Feministisch-psychologische Stimmen in Wien	€ 50.000,00
Sigmund-Freud-Privatstiftung	1090	mehrjährige Gesamtförderung 2022-2023 (2022)	€ 350.000,00
Social Innovation Wien (SIW) - Verein zur Förderung der sozialen Innovation	1200	Angebote gegen Einsamkeit - Identifikation wirksamer Maßnahmen zur Reduktion von sozialer Isolation und Einsamkeit in der Wiener Stadtbevölkerung	€ 25.000,00
Stiftung Dokumentationsarchiv des österreichischen Widerstandes	1010	Stiftungsbeitrag 2022	€ 401.400,00
Stipendienstiftung der Diplomatischen Akademie	1040	Jahresbeitrag Stipendienstiftung für Stipendien	€ 21.450,00
Straub Wolfgang Helmut Walter	1040	Sperber digital	€ 4.500,00
s/w - Tsiganka. Verein zur Förderung und Erhaltung von Kunst und Kultur der Roma und Jenischen	1060	Arbeitstitel: Hugo Brainin, Zeitzeuge und Mahner	€ 2.500,00
TFM-Diskurs. Verein zur Förderung der Wissenschaftskultur von Theater, Film und Medien	1090	Tipping Point Talks: Queer/ing Methodologies für Theater, Film und Medien	€ 3.500,00
TU Wien	1040	Buchprojekt: Vienna - Tokyo: Impact of Covid-19 on Urban Development	€ 7.000,00
Technische Universität Wien	1040	Prämierung von Diplomarbeiten und Dissertationen der TU Wien	€ 10.000,00
The Acousmatic Project - Verein zur Förderung Akusmatischer Musik	1020	Das Hybrid Audio Diffusion System (HADS) als Werkzeug zur Entwicklung des Virtuellen Wiener Akusmonium	€ 16.000,00
Theodor Kramer Gesellschaft	1020	Gesamtförderung Wissenschaft	€ 14.000,00
Theodor Körner Fonds zur Förderung von Wissenschaft und Kunst	1040	Theodor Körner Preise	€ 10.000,00
UNSAFE SOUNDS - Verein zur Verteidigung künstlerischer Grauzonen	1180	Unsafe+Sounds Festival: DISKURSPROGRAMM - "Politics of the dancefloor?"	€ 5.000,00
Ulama Margit Angelika	1050	Architekturfestival TURN ON	€ 12.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Universität Wien	1010	Körperkonzepte. Transformationen in slawischen Literaturen und Kulturen	€ 3.000,00
Universität Wien	1010	Sammlungstagung 2022	€ 5.000,00
Universität Wien	1010	14th Annual Conference Screenwriting Research Network (SRN)	€ 5.000,00
Universität Wien - European Law Institute	1010	European Law Institute	€ 20.000,00
Universität Wien - Institut für Philosophie	1010	Conference: Social Ontology & Collective Intentionality 2022: psychological, behavioural, and applied perspectives	€ 5.000,00
Universität Wien, Dienstleistungseinrichtung Forschungsservice und Nachwuchsförderung	1090	Doc.Impact.Award 2022	€ 12.000,00
Universität Wien, Fakultät für Physik, Quantenoptik, Quantennanophysik und Quanteninformation	1090	"Frontiers of quantum information science" SFB BeyondC Conference	€ 15.000,00
Universität Wien, Fakultät für Sozialwissenschaften, Institut für Kultur- und Sozialanthropologie	1010	Lebensgeschichtliche Erzählungen hochaltriger Menschen und die Einbettung der Covid-Pandemie	€ 42.000,00
Universität Wien, Fakultät für Sozialwissenschaften, Institut für Soziologie	1090	ESPAnet 2022 Vienna	€ 4.000,00
Universität Wien, Institut für Germanistik	1090	RUTELA – Adaption des Sprachdiagnoseverfahrens ELA für Ukrainisch und Russisch	€ 4.500,00
Universität Wien, Institut für Orientalistik	1090	Andreas Tietze Memorial Fellowship in Turkish Studies 2022	€ 4.000,00
Universität Wien, Institut für Orientalistik	1090	Environmental Histories of the Ottoman and post-Ottoman World: The Anthropocene: From Empire to Nation-States	€ 4.000,00
Universität Wien, Institut für Zeitgeschichte	1090	Franz Vranitzky Chair for European Studies	€ 3.500,00
Universität Wien, Research Center for the History of Transformations (RECET)	1090	Erstes RECET-Festival der Sozial- und Geschichtswissenschaften "Transformationen der Freiheit"	€ 5.000,00
Universität für Bodenkultur Wien, Department für Raum, Landschaft und Infrastruktur, Institut für Verkehrswesen	1180	International Soil Law and Governance Conference	€ 10.000,00
Universität für Bodenkultur Wien, Department für Raum, Landschaft und Infrastruktur, Institut für Verkehrswesen	1180	2022 - BMVIT Stiftungsprofessur "Digitalisierung und Automatisierung im Verkehrs- und Mobilitätssystem"	€ 15.000,00
Universität für angewandte Kunst Wien	1010	Anerkennungspreise für ausgezeichnete Absolvent*innen	€ 6.000,00
Untner Laura	1170	Die literarische Sappho-Rezeption im deutschsprachigen Raum	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Verband feministischer Wissenschafteri*nnen. Verein zur Förderung freier feministischer Wissenschafteri*nnen und feministischer Wissenschaften in Österreich	9074	feminismen diskutieren	€ 5.000,00
Verein Forschungsstelle für Ethik und Wissenschaft im Dialog	1010	Humanistische Ethik	€ 5.000,00
Verein Frauenforschung und weiblicher Lebenszusammenhang	1040	STICHWORT: Erweiterung der Forschungsgrundlagen zu feministischer Presse in Österreich, 1995—1999	€ 8.000,00
Verein JEWISH WELCOME SERVICE VIENNA (Verein Jüdisches Willkommens Service Wien)	1010	Besucherprogramm und Aktivitäten 2022	€ 180.000,00
Verein der Förder*innen der Stadt Wien - Modeschule Hetzendorf	1120	Anerkennungsstipendien für Modeschule-Schüler*innen für ausgezeichnete schulische und künstlerische Leistungen	€ 1.800,00
Verein für Geschichte der Stadt Wien	1110	wissenschaftliche Tätigkeiten 2022	€ 30.000,00
Verein für interdisziplinäre sozialwissenschaftliche Studien und Analysen	1050	Schwerpunktheft "Stadtleben Wien: Bedingungen, Akteure, Befunde"	€ 3.000,00
Verein zur Förderung der sozial- und wirtschaftshistorischen Studien	1010	Festveranstaltung "100 Jahre Institut für Wirtschafts- und Sozialgeschichte der Univ. Wien" 2022	€ 2.000,00
Verein zur Förderung libertärer Bibliotheks- und Archivkultur	1080	Karl F. Kocmata. Eine Schlüsselfigur der künstlerischen Avantgarde Wiens. Monografie und Ausstellung - 2022	€ 9.000,00
Verein zur Förderung und Erforschung der antifaschistischen Literatur	1020	Gesamtförderung 2022	€ 4.000,00
Verein zur Förderung von L'Homme. Europäische Zeitschrift für Feministische Geschichtswissenschaft	1010	Produktion von L'Homme. Z. F. G. und der L'Homme-Schriften-Reihe	€ 12.000,00
Verein zur Förderung von Subkultur	1120	skug.at	€ 5.000,00
Verein zur wissenschaftlichen Aufarbeitung der Zeitgeschichte	1090	Einnerungsort Armbrustergasse 15	€ 5.000,00
Verein zur wissenschaftlichen Aufarbeitung der Zeitgeschichte	1090	Enquete "Nationalsozialismus digital"	€ 1.000,00
Verein zur wissenschaftlichen Aufarbeitung der Zeitgeschichte	1090	Hugo Portisch - ein weltoffener Wiener aus Pressburg	€ 5.000,00
Verein zur wissenschaftlichen Aufarbeitung der Zeitgeschichte	1090	Schwangerschaftsabbruch in Österreich 1918-1938. Eine Sozialgeschichte	€ 5.000,00
Verein zur wissenschaftlichen Aufarbeitung der Zeitgeschichte	1090	Versunkene Kulturpaläste Wiens im 19. Jahrhundert: Die musikalischen Ursprünge des Neujahrskonzertes	€ 5.000,00
Verein Ödön von Horváth zur Förderung der modernen österreichischen Literatur	1015	Ödön von Horváth: Wiener Ausgabe: Notizbücher	€ 4.000,00
			

RA 2022 143

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Veterinärmedizinische Universität Wien	1210	Teaching Award	€ 12.000,00
ViARTdukt Verein zur friedensstiftenden Bewusstseinsbildung in den Bereichen Bildung, Kunst und Kultur	1040	Wien – Stadt der Kindheitserfahrungen von Krieg und Flucht und die Auswirkungen auf das Zusammenleben im Jetzt und in Zukunft	€ 12.000,00
ViennaBodyArchives - Verein für Publikation und Archivierung von Texten und Dokumenten über künstlerischen Tanz und Performance	3002	Performative Künste und Zeitenwende – Turn of Times in performative arts	€ 3.000,00
Viktor Frankl Zentrum Wien	1090	Ausbaustufe IV des weltweit 1. VIKTOR FRANKL MUSEUM WIEN	€ 4.000,00
Viktor Frankl Zentrum Wien	1090	Wissensvermittlung 2022	€ 7.000,00
Voice of Diversity- Verein zur Förderung von Kunst und Kultur der Volksgruppe Roma	1160	Internationaler Tag der Roma	€ 2.500,00
Weber Johannes	1190	Die Werk- und Bausteine der Sammlung Kieslinger	€ 3.500,00
Werner Juliane	1040	#GlobalBernhard – Thomas Bernhard im literarischen Widerhall	€ 3.000,00
Wien Wissen - Verein zur Förderung von Bildungs- und Wissenschaftskommunikation im Großraum Wien	1010	Wiener Ball der Wissenschaften 2023	€ 25.000,00
Wiener Dokumentationsarchiv zur Erforschung der Geschichte des Funkwesens und der elektronischen Medien - Kuratorium QSL COLLECTION	1230	Wiener Radio Bühne	€ 17.000,00
Wiener Institut für Kultur- und Zeitgeschichte	1090	Multimediale Internetplattform zur Kulturgeschichte Wiens seit dem 19. Jahrhundert	€ 35.000,00
Wiener Kreis Gesellschaft - Verein zur Förderung wissenschaftlicher Weltauffassung	1090	Konferenzen, Tagungen, Workshops, Veröffentlichungen, Archiv	€ 33.000,00
Wiener Psychoanalytische Akademie GmbH	1010	www.freud-edition.net – Historisch-textkritische Gesamtausgabe aller Schriften von Sigmund Freud (Grundlagen) - Wissensplattform www.psyalpha.net	€ 9.000,00
Wiener Wiesenthal Institut für Holocaust-Studien (VWI) Forschung - Dokumentation - Vermittlung	1010	Emergency Fellowships für Wissenschafter:innen aus der Ukraine	€ 35.000,00
Wiener Wiesenthal Institut für Holocaust-Studien (VWI) Forschung - Dokumentation - Vermittlung	1010	Gesamtförderung 2022	€ 560.000,00
Wiener Wiesenthal Institut für Holocaust-Studien (VWI) Forschung - Dokumentation - Vermittlung	1010	Mietbeitrag 2022	€ 220.000,00
Wiesböck Laura Pia	1070	CAREDEMIA - Auswirkungen der COVID19-Pandemie auf Karriereverläufe von Nachwuchswissenschaftlerinnen mit betreuungspflichtigen Kindern in Wien 2022	€ 9.000,00
Wineroither David	1030	Die ambivalente Rolle politischen Klientelismus in pluralen Gesellschaften: ein kleineres Übel in den Diensten demokratischer Repräsentation?	€ 5.000,00
	· -		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wirtschaftsuniversität Wien	1020	TALENTA	€ 10.000,00
Wirtschaftsuniversität Wien, Forschungsinstitut für Urban Management and Governance	1020	2022 - Fortsetzung der Kooperation zwischen der Stadt Wien und der WU - Urban Management and Governance	€ 530.000,00
Wirtschaftsuniversität Wien, Institute for Multilevel Governance and Development	1020	Karl Polanyi Gastprofessur	€ 20.000,00
Wissenschaftliche Anstalt öffentlichen Rechts Museen der Stadt Wien	1040	Jährliche Abgeltung Wien Museum 2022	€ 18.375.000,00
Wissenschaftliche Anstalt öffentlichen Rechts Museen der Stadt Wien	1040	"Wien Museum Neu - Sanierungs- und Erweiterungsbau und Einmalkosten" 2022	€ 15.400.000,00
Young Curators Club Vienna - Kunst- und Kulturverein zur Förderung junger Kurator:innen und Kulturschaffender	1220	Young Curators Club 2022	€ 5.000,00
"Vienna.ACTS", Verein zur Förderung von Kunst	1070	Salam Orient	€ 3.000,00
Summe Einzel- und Gesamtförderung im Bereich Wissenschaft und Forschung			€ 46.982.150,00
Anzahl der Förderfälle			247

Elias-Canetti-Stipendium

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gregor Susanne	1220	Elias-Canetti-Stipendium 2022	€ 18.000,00
Schuberth Richard	1020	Elias-Canetti-Stipendium 2022	€ 18.000,00
Stangl Thomas	1070	Elias-Canetti-Stipendium 2022	€ 18.000,00
Winkler Andrea	1160	Elias-Canetti-Stipendium 2022	€ 18.000,00
Summe Elias-Canetti-Stipendium			€ 72.000,00
Anzahl der Förderfälle			4

Förderungspreise der Stadt Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Chen Ting-Jung	1020	Förderungspreis Bildende Kunst 2022	€ 4.000,00
Erker Linda	1020	Förderungspreis Wissenschaft 2022	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kaleli Emre Sihan	1030	Förderungspreis Musik 2022	€ 4.000,00
Luger Sabine	1060	Förderungspreis Volksbildung 2022	€ 4.000,00
Mago Samuel Pal	1150	Förderungspreis Literatur 2022	€ 4.000,00
Mair-Paar Büro für Architektur ZT GmbH	1200	Förderungspreis Architektur 2022	€ 4.000,00
Meier-Menches Samuel Matthias	1170	Förderungspreis Wissenschaft 2022	€ 4.000,00
Schörkhuber Eva	1020	Förderungspreis Literatur	€ 4.000,00
Smith Caitlin Marie	1180	Förderungspreis Musik 2022	€ 4.000,00
Spiel Katta	1070	Förderungspreis Wissenschaft 2022	€ 4.000,00
Tsiantoulas Dimitrios	1200	Förderungspreis Wissenschaft 2022	€ 4.000,00
Vlaschits Marianne	1180	Förderungspreis Bildende Kunst 2022	€ 4.000,00
Wallerberger Thomas	1040	Förderungspreis Wissenschaft 2022	€ 4.000,00
Summe Förderungspreise der Stadt Wien			€ 52.000,00
Anzahl der Förderfälle			13

Kinoreferenzförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ADF Kinobetriebsgesellschaft mbH	1070	Kinoreferenzförderung 2022	€ 15.000,00
Admiral Kinobetriebs KG	1070	Kino Referenzförderung 2022 Admiral Kino	€ 15.000,00
BSL Kino GmbH	1140	Kinoreferenzförderung 2022	€ 15.000,00
Filmcasino & Polyfilm Betriebs GmbH	1050	Kinoreferenzförderung 2022 - Referenzförderung FILMCASINO	€ 15.000,00
Filmcasino & Polyfilm Betriebs GmbH	1050	Kinoreferenzförderung 2022 - Referenzförderung FILMHAUS am Spittelberg	€ 15.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Lichtspieltheater - Betriebsgesellschaft m.b.H.	1070	Kinoreferenzförderung Urania 2022	€ 15.000,00
Lichtspieltheater - Betriebsgesellschaft m.b.H.	1070	Kinoreferenzförderung Actors Studio 2022	€ 15.000,00
Schramek Kurt	1010	Kinoreferenzförderung 2022	€ 15.000,00
Votiv Kino GmbH	1070	Kinoreferenzförderung 2022	€ 15.000,00
Votiv Kino GmbH	1070	Kinoreferenzförderung 2022 Kino De France	€ 15.000,00
Waystone Film KG	1040	Kino Referenzförderung 2022 Schikanederkino	€ 15.000,00
Waystone Film KG	1040	Kino Referenzförderung Topkino 2022	€ 15.000,00
"Haydn - Lichtspiele" Otto Honig GmbH & Co KG	1060	Kinoreferenzförderung 2022 - Referenzförderung "Haydn - Lichtspiele"	€ 15.000,00
Summe Kinoreferenzförderung Anzahl der Förderfälle			€ 195.000,00 13

Kompositionsförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Aichinger Lukas	1180	Komposition 2022	€ 3.000,00
Baez Baez Victor Alejandro	1050	Komposition 2022	€ 1.600,00
Chernyshkov Alexander	1050	Komposition 2022	€ 3.000,00
Claußen Martina	1030	Komposition 2022	€ 5.400,00
Damijan Gloria Dorothea	1170	Komposition 2022	€ 1.000,00
Dienz Christoph Helmut	1040	Komposition 2022	€ 6.000,00
Eberhard Alexander	1030	Komposition 2022	€ 4.000,00
Eberle Martin	1100	Komposition 2022	€ 3.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ferstl Judith Veronika	1230	Komposition 2022	€ 1.600,00
Fial-Kindlein Heidelinde	1190	Komposition 2022	€ 2.000,00
Fischer Michael Werner	1020	Komposition 2022	€ 2.000,00
Fraunberger Stefan	1080	Komposition 2022	€ 2.500,00
Gal Bernhard	1200	Komposition 2022	€ 2.000,00
Gartmayer Susanna Eva	1040	Komposition 2022	€ 2.000,00
Geißelbrecht Marlene Flora Dorothea	1030	Komposition 2022	€ 3.000,00
Georgieva Milena Antonieva	1150	Komposition 2022	€ 1.500,00
Gigele Oskar David Ferdinand	1150	Komposition 2022	€ 1.500,00
Gnigler Jakob	1040	Komposition 2022	€ 2.000,00
Graml Gerhard	1120	Komposition 2022	€ 1.500,00
Gruber Margit	1050	Komposition 2022	€ 3.400,00
Gstättner-Heckel Maria Brigitte	1020	Komposition 2022	€ 1.500,00
Gutmann Philipp Manuel	1150	Komposition 2022	€ 1.500,00
Haberl Arnold	1170	Komposition 2022	€ 3.200,00
Hagen Sophia Simone	1160	Komposition 2022	€ 2.000,00
Hammer Bernhard	1060	Komposition 2022	€ 3.000,00
Hausch Clemens	1190	Komposition 2022	€ 3.000,00
Hernandez Lovera Angel Rafael	1050	Komposition 2022	€ 2.000,00
	·		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Holub Mark Stephen	1040	Komposition 2022	€ 2.500,00
Holubowska Marta Zofia	1180	Komposition 2022	€ 3.000,00
Horn Sigrid Johanna	1090	Komposition 2022	€ 3.000,00
Hüttl Margareta	1160	Komposition 2022	€ 4.000,00
lakhontov Anton	1200	Komposition 2022	€ 2.000,00
Ignashev Evgeny	1150	Komposition 2022	€ 2.500,00
Kienberger Philipp Martin	1130	Komposition 2022	€ 1.000,00
Kirchmayr Susanne	1030	Komposition 2022	€ 5.500,00
Kmet Florian Rainer	1020	Komposition 2022	€ 3.000,00
Koglmann Franz	1050	Komposition 2022	€ 5.000,00
Kranabetter Alexander	1170	Komposition 2022	€ 1.500,00
Kövesdi Tibor	1140	Komposition 2022	€ 2.000,00
Lacherstorfer Julia	1140	Komposition 2022	€ 3.500,00
Lanzmaier Fabian	1050	Komposition 2022	€ 1.200,00
Lauermann Lukas Ernst Leopold	1200	Komposition 2022	€ 1.000,00
Leibetseder Tobias	1170	Komposition 2022	€ 1.500,00
Leichtfried Jörg	1050	Komposition 2022	€ 1.000,00
Löschel Johannes	1200	Komposition 2022	€ 3.500,00
Morga Marcin	1040	Komposition 2022	€ 3.800,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Moser Daniel Oliver	1040	Komposition 2022	€ 2.000,00
Mothwurf Ralph	1160	Komposition 2022	€ 1.500,00
Naske Elisabeth Maria Gertrude Christine	1030	Komposition 2022	€ 2.000,00
Nourani Mokaram Doust Tahereh	1160	Komposition 2022	€ 1.000,00
Nußbaumer Georg	1200	Komposition 2022	€ 7.000,00
Omerzell Benjamin	1020	Komposition 2022	€ 4.000,00
Ovalles Paez Alfredo Miguel	1100	Komposition 2022	€ 1.500,00
Petek Gustavo Eduardo	1160	Komposition 2022	€ 2.000,00
Pockfuß Robert	1150	Komposition 2022	€ 2.000,00
Punzmann Christoph Hans	1020	Komposition 2022	€ 1.500,00
Pöcksteiner Tobias	1050	Komposition 2022	€ 1.000,00
Raab Simon	1020	Komposition 2022	€ 2.000,00
Roisz Billy	1150	Komposition 2022	€ 2.000,00
Rom Peter	1060	Komposition 2022	€ 2.000,00
Roth Maria Katharina	1170	Komposition 2022	€ 2.500,00
Ruf Christina	1150	Komposition 2022	€ 1.500,00
Saedi Tania	1140	Komposition 2022	€ 3.000,00
Schinwald Reinhold	1040	Komposition 2022	€ 2.500,00
Schmoliner Ingrid	1040	Komposition 2022	€ 2.500,00

RA 2022 150

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schwarz Robert Martin	1150	Komposition 2022	€ 2.500,00
Schweighart David	1160	Komposition 2022	€ 4.000,00
Scolfaro Crema Felipe Augusto	1090	Komposition 2022	€ 2.000,00
Serrano Garcia Daniel	1100	Komposition 2022	€ 1.500,00
Shahyar Golnar	1190	Komposition 2022	€ 2.000,00
Skorupa Leonhard Christoph	1030	Komposition 2022	€ 1.500,00
Stewart Emily Tara	1100	Komposition 2022	€ 2.000,00
Stotz Oliver	1150	Komposition 2022	€ 1.500,00
Stritter Frederic	1150	Komposition 2022	€ 1.800,00
Susak Hristina	1120	Komposition 2022	€ 2.000,00
Tiefenbacher Michael	1050	Komposition 2022	€ 3.500,00
Unterpertinger Judith Margarethe	1170	Komposition 2022	€ 3.500,00
Vedovelli Tobias	1090	Komposition 2022	€ 1.500,00
Vedovelli Tobias	1090	Komposition 2022	€ 2.000,00
Voglsinger Stefan	1070	Komposition 2022	€ 2.000,00
von Troyer Ulrich	1100	Komposition 2022	€ 1.000,00
Yaeger Philip Andrew	1180	Komposition 2022	€ 3.000,00

Kunstankauf

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Alunovic Oliver Rene	1030	Kunstankauf 2022	€ 1.800,00
Andraschek-Holzer Rosa	1080	Kunstankauf 2022	€ 3.900,00
Anton Ovidiu	1020	Kunstankauf 2022	€ 9.900,00
Auzinger Jörg	1060	Kunstankauf 2022	€ 6.400,00
Babiychuk Anatoliy	1220	Kunstankauf 2022	€ 6.000,00
Barbosa Gil Diana Alexandra	1160	Kunstankauf 2022	€ 12.500,00
Beck Martin	1050	Kunstankauf 2022	€ 18.000,00
Berchtold Luka Jana	1050	Kunstankauf 2022	€ 4.520,00
Blanz Hubert	1090	Kunstankauf 2022	€ 6.700,00
Brown Cäcilia Florence	1030	Kunstankauf 2022	€ 13.600,00
Chiereghin Michele Pablo	1090	Kunstankauf 2022	€ 2.400,00
Csányiová Katarína	1070	Kunstankauf 2022	€ 7.200,00
De Colle Herbert	1060	Kunstankauf 2022	€ 8.500,00
Dengler Verena Stefanie	1220	Kunstankauf 2022	€ 8.000,00
Doujak Ines Brigitte	1130	Kunstankauf 2022	€ 30.000,00
Dvorak Andreas	1090	Kunstankauf 2022	€ 3.200,00
Eldarb Grzegorz	1030	Kunstankauf 2022	€ 11.900,00
Erol Lütfiye Ezgi	1150	Kunstankauf 2022	€ 7.000,00
Fabre Laia	1070	Kunstankauf 2022	€ 9.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
FissIthaler Karin Christiane	1030	Kunstankauf 2022	€ 5.850,00
Freudmann Eduard	1020	Kunstankauf 2022	€ 11.000,00
Fripon Sarah	1020	Kunstankauf 2022	€ 1.820,00
Gansterer-Heider Caroline Emanuela	1120	Kunstankauf 2022	€ 4.520,00
Geiger Thomas Wolfgang	1040	Kunstankauf 2022	€ 3.200,00
Gelardo Jennifer Katarina	1100	Kunstankauf 2022	€ 3.045,00
Glandien Alexander	1150	Kunstankauf 2022	€ 5.870,00
Grond Leonhard	1020	Kunstankauf 2022	€ 7.910,00
Hardikov Tatjana	1070	Kunstankauf 2022	€ 2.400,00
Hausegger Bernhard	1030	Kunstankauf 2022	€ 12.000,00
Higashino Yuki	1080	Kunstankauf 2022	€ 7.500,00
Hofer Herbert	1030	Kunstankauf 2022	€ 4.800,00
Hohenwarter Julia	1020	Kunstankauf 2022	€ 5.850,00
Hosa Bernhard	1130	Kunstankauf 2022	€ 4.990,00
Iarovenko Anastasiia	1160	Kunstankauf 2022	€ 6.000,00
Jackson Wyatt Alexander	1200	Kunstankauf 2022	€ 2.640,00
Jäger Lisa	1020	Kunstankauf 2022	€ 5.400,00
Kihlström Elisabeth Aurora	1080	Kunstankauf 2022	€ 7.500,00
Klopf Karl-Heinz	1020	Kunstankauf 2022	€ 5.600,00

RA 2022 153

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Knilli Lena	1150	Kunstankauf 2022	€ 3.000,00
Latysheva Sofia	1020	Kunstankauf 2022	€ 2.000,00
Lechner Christina	1030	Kunstankauf 2022	€ 8.800,00
Leimer Sonja	1020	Kunstankauf 2022	€ 24.860,00
Margan Luiza	1150	Kunstankauf 2022	€ 5.000,00
Mayr Florian	1020	Kunstankauf 2022	€ 2.000,00
Megerle Till Martin	1180	Kunstankauf 2022	€ 3.500,00
Müller Ute	1060	Kunstankauf 2022	€ 7.500,00
Novak Tamara Rita	1020	Kunstankauf 2022	€ 4.068,00
Oberlechner Georg	1160	Kunstankauf 2022	€ 2.800,00
Ody Noele	1020	Kunstankauf 2022	€ 12.000,00
Pagel Michele Bärbel	1030	Kunstankauf 2022	€ 7.600,00
Piry Alja	1120	Kunstankauf 2022	€ 7.600,00
Pressl Wendelin	1160	Kunstankauf 2022	€ 16.100,00
Prusa Lucia Elena	1160	Kunstankauf 2022	€ 4.000,00
Rausch Kevin Aldo	1150	Kunstankauf 2022	€ 9.260,00
Reisch Simona Anna Carmina	1160	Kunstankauf 2022	€ 1.560,00
Ressi Andrea Maria	1020	Kunstankauf 2022	€ 6.200,00
Rukschcio Fiona	1060	Kunstankauf 2022	€ 2.800,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schibel Hanna	1160	Kunstankauf 2022	€ 1.140,00
Schirmer Christoph	1100	Kunstankauf 2022	€ 4.200,00
Schmid Viktoria Maria	1040	Kunstankauf 2022	€ 11.000,00
Schoiswohl Johann	1140	Kunstankauf 2022	€ 2.710,00
Schrenk Anneliese	1060	Kunstankauf 2022	€ 7.200,00
Schwarzwald Christian	1160	Kunstankauf 2022	€ 14.000,00
Schwarzwimmer Stefanie	1070	Kunstankauf 2022	€ 7.000,00
Sing Sebastiano	1030	Kunstankauf 2022	€ 3.000,00
Sperl Laura Anna	1190	Kunstankauf 2022	€ 2.000,00
Topitschnig Patrick Ernst	1060	Kunstankauf 2022	€ 8.100,00
Trede Johanna Charlotte	1040	Kunstankauf 2022	€ 5.400,00
Truttmann Lisa	1200	Kunstankauf 2022	€ 5.500,00
Turk Herwig Berthold	1020	Kunstankauf 2022	€ 3.616,00
ubermorgen - Verein zur Förderung von digitaler und bildender Kunst	1020	Kunstankauf 2022	€ 7.000,00
Vasof Anna	1090	Kunstankauf 2022	€ 4.000,00
Wratschko Karl	1150	Kunstankauf 2022	€ 4.200,00
Summe Kunstankauf Anzahl der Förderfälle			€ 499.629,00 73

Projektstipendium Literatur

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Aichinger Renate	1170	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Alsaleim Murhaf	1080	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Brickwell Edith Gisela	1080	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Cantini Annalisa	1050	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Eibel Josef Stephan	1010	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Eisele Raoul Philipp	1150	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Ferstl Paul	1160	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Gantner Florian Hans Peter	1140	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Groß Christian	1090	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Großmann Georg	1150	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Haas Waltraud	1010	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Hachmeister Marlene Carina	1200	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Hackl Anna	1080	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Heilingsetzer Semirah	1090	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Heimlich Jürgen	1110	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Hell Cornelius	1200	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Heß Timotheus Lennart	1060	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Hilber Regina Ingeborg	1190	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Kilic Ilse Maria	1080	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kraner Jakob	1060	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Krcmárová Rhea	1140	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Ladurner Anna Maria	1140	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Laggner Anna Katharina	1030	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Lampert Valeria Anna	1030	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Langer Stephan Jochen	1150	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Lindermuth Alina Maria	1090	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Lindner Markus	1220	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Marku Angjelina	1110	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Marth Karoline	1210	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Müller Mathias	1170	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Nebenführ Christa	1200	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Pavlic Andreas	1020	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Scharinger Simon	1170	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Scheibner Nikolaus Andreas	1070	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Schörkhuber Eva	1020	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Seifried Ilse	1160	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Seyfried Rolf Gregor	1150	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
Smrzek Benjamin	1150	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00

RA 2022 157

Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1190	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1040	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1070	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1220	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1070	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1070	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1200	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1030	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1080	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1040	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1200	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
1200	Projektstipendium für Literatur 2022	€ 1.000,00
		€ 50.000,00 50
	1190 1040 1070 1220 1070 1070 1070 1070 1080 1040 1200	1190 Projektstipendium für Literatur 2022 1040 Projektstipendium für Literatur 2022 1070 Projektstipendium für Literatur 2022 1220 Projektstipendium für Literatur 2022 1070 Projektstipendium für Literatur 2022 1070 Projektstipendium für Literatur 2022 1070 Projektstipendium für Literatur 2022 1200 Projektstipendium für Literatur 2022 1200 Projektstipendium für Literatur 2022 1080 Projektstipendium für Literatur 2022 1040 Projektstipendium für Literatur 2022 1200 Projektstipendium für Literatur 2022

Vom Wissen der Vielen - Wissenschaftsvermittlung in Wien - Call 2022

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Die Wissenschaffer	1230	Fake Buster – Vermittlung von Wissenschaftsverständnis und Medienkompetenz an Hard-to-Reach Groups	€ 62.500,00
Eurozine - Gesellschaft zur Vernetzung von Kulturmedien m.b.H.	1050	Vom Wissen der Jungen: Wissenschaftskommunikation von jungen Erwachsenen in Kriegszeiten	€ 55.000,00
Kinderbüro Universität Wien GmbH	1010	Kurbeln statt schwurbeln	€ 49.500,00
MINDFLOAT Claudia Puck KG	1230	Blickwinkel 2040	€ 60.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien GmbH	1010	Cabaret der alten Neuigkeiten. Partizipative Stückentwicklung auf Basis historischer Quellen über Kunst in angespannten Zeiten	€ 31.000,00
Open Science - Lebenswissenschaften im Dialog	1030	Genetik: Betrifft mich (nicht)?	€ 35.500,00
Österreichische Bodenkundliche Gesellschaft (ÖBG), Austrian Soil Science Society (ASSS)	1190	Soil talks - Verstehen Sie Boden?	€ 45.000,00
Science Center Netzwerk	1030	Und mitten drin, die Wissenschaft	€ 66.000,00
Science Communications - Schütz & Martos GmbH	1070	Science in Practice: Oida, wos geht mi des an?	€ 60.000,00
Universität Wien	1010	Wien der Nase nach. Olfaktorische und emotionale Grätzl-Erschließungen	€ 35.000,00
Wirtschaftsuniversität Wien, Institut für Sozialpolitik	1020	Vermittlung von Migrationswissen und Bedingungen seiner Produktion an Jugendliche und junge Erwachsene in den Wiener Flächenbezirken	€ 50.500,00
Summe Vom Wissen der Vielen - Wissenschaftsvermittlung in Wien - Call 2022			€ 550.000,00
Anzahl der Förderfälle			11

Wiener Altstadterhaltungsfonds

Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1010	19., Pater-Zeininger-Platz, Pfarrkirche Krim	€ 31.021,35
1010	9., Strudlhofgasse 7, Erzbischöfliches Priesterseminar Wien	€ 176.273,75
1010	7., Ceija-Stojka-Platz, Pfarrkirche Altlerchenfeld	€ 14.073,12
1010	9., Währinger Gürtel bei U-Bahnbogen 115, St. Johannes-Nepomuk-Kapelle	€ 14.127,35
1010	19., Krottenbachstraße 120, Pfarrkirche Glanzing	€ 18.063,95
1010	8., Florianigasse, Pfarrkirche Breitenfeld	€ 6.675,96
1010	8., Alser Straße 17	€ 15.150,00
1010	9., Rooseveltplatz, Votivkirche, Außensanierung Bauteil 14/2 Hauptportalfassade ohne Haupteingang	€ 134.486,07
1010	9., Rooseveltplatz, Votivkirche, Innensanierung,	€ 61.483,32
	1010 1010 1010 1010 1010 1010 1010 1010	1010 19., Pater-Zeininger-Platz, Pfarrkirche Krim 1010 9., Strudlhofgasse 7, Erzbischöfliches Priesterseminar Wien 1010 7., Ceija-Stojka-Platz, Pfarrkirche Altlerchenfeld 1010 9., Währinger Gürtel bei U-Bahnbogen 115, St. Johannes-Nepomuk-Kapelle 1010 19., Krottenbachstraße 120, Pfarrkirche Glanzing 1010 8., Florianigasse, Pfarrkirche Breitenfeld 1010 8., Alser Straße 17 9., Rooseveltplatz, Votivkirche, Außensanierung Bauteil 14/2 Hauptportalfassade ohne Haupteingang

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bauamt der Erzdiözese Wien	1010	7., StUlrichs-Platz, Pfarrkirche St. Ulrich	€ 80.785,88
Bauamt der Erzdiözese Wien	1010	21., Amtsstraße 23, Pfarrkirche Groß Jedlersdorf	€ 6.083,05
Benediktinerabtei Unserer lieben Frau zu den Schotten	1010	1., Wipplingerstraße 15	€ 205.348,90
Dombausekretariat St. Stephan	1010	1., Stephansplatz, Stephansdom, Förderung 2019	€ 57.980,00
Dombausekretariat St. Stephan	1010	1., Stephansplatz, Stephansdom, Förderung 2020	€ 57.980,00
Künstlerhaus Besitz- und Betriebs GmbH	1010	1., Karlsplatz 5, Künstlerhaus	€ 171.758,32
MA 34	1190	1., Lichtenfelsgasse 2, Rathaus -Fassaden, 6. BA	€ 500.000,00
Summe Wiener Altstadterhaltungsfonds Anzahl der Förderfälle			€ 1.551.291,02 19

Wissenschaftsstipendium

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Adelsberger Michael	1160	Wissenschaftsstipendium 2022	€ 1.250,00
Christian-Zechner-Quehenberger Renate	1210	Ethical issues related to the predominant weltbild	€ 3.200,00
Guglia Alexander	1150	Johns Hopkins University Bologna	€ 30.000,00
Hlavac Christian	1190	Wissenschaftsstipendium "Kontinuität und Aufbruch: Die Wiener Internationale Gartenschau 1974"	€ 3.000,00
Hügel Karin	1160	Wissenschaftsstipendium 2022	€ 3.500,00
Lehner Andrea	1090	Wissenschaftsstipendium	€ 10.000,00
Ludewig Bianca Kristina	1050	Wissenschaftsstipendium	€ 5.000,00
Lunzer Martina	1140	Beobachtung der Träume: Die Wissenschaftsausstellung 'Dreamstage' (1977)	€ 4.500,00
Malleier Elisabeth	1160	Wissenschaftsstipendium	€ 5.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Mayer-Salvi Antje	1100	Wissenschaftsstipendium	€ 5.000,00
Messinger Irene	1030	Wissenschaftsstipendium	€ 8.000,00
Natlacen Christina	1020	Passant*innen in der Großstadt. Eine fotografische und filmische Mediengeschichte des Individuums im öffentlichen Raum zwischen 1880 und 1930	€ 10.000,00
Pocrnja Jana	1220	Wissenschaftsstipendium	€ 3.500,00
Resch Thomas	1220	Vienna Public Health Equity Project (ViePHEP)	€ 10.000,00
Schuh Franz	1010	Literatur und Erkenntnis. ELIAS CANETTI, ALBERT CAMUS. Literarisch- künstlerische Darstellungen von Pandemien und anderen Notfällen	€ 5.000,00
Spenlingwimmer Lukas	1220	Wissenschaftsstipendium	€ 1.800,00
Tarmann Paul Roman	1140	Menschenrechte und Menschenwürde vermitteln	€ 5.000,00
Unterrainer David	1210	Johns Hopkins University Bologna	€ 10.000,00
Summe Wissenschaftsstipendium			€ 123.750,00
Anzahl der Förderfälle			18

Würdigungspreise der Stadt Wien

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bruckner Johanna	1060	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Medienkunst	€ 10.000,00
Crone Wien GmbH	1010	Galerienpreise 2022	€ 4.000,00
Galerie Elisabeth und Klaus Thoman	6020	Galerienpreise 2022	€ 4.000,00
Galerie nächst St. Stephan Rosmarie Schwarzwälder	1010	Galerienpreise 2022	€ 4.000,00
Ganser Michèle Vivien	52064	Kinder- und Jugendbuchpreis 2022	€ 2.000,00
Geber Eva	1030	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Publizistik	€ 10.000,00
Hammerschmid Michael	1020	Kinder- und Jugendbuchpreis 2022	€ 4.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hinterland - Verein zur Vernetzung international und national Aktiver und Interessierter in der Kunstwelt	1050	Offspace Preis der Stadt Wien 2022	€ 4.000,00
Hoffmann Barbara	3062	Illustrationspreis 2022	€ 3.000,00
Hubert Winter GmbH	1070	Galerienpreise 2022	€ 4.000,00
Knapp Sylvia Elisabeth	1090	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Medizinische Wissenschaften (MW)	€ 10.000,00
Kranebitter Matthias	1140	Ernst-Krenek-Preis 2022	€ 10.000,00
Kunstraum SUPER	1050	Offspace Preis der Stadt Wien 2022	€ 4.000,00
Kunstverein Gartenhaus	1010	Offspace Preis der Stadt Wien 2022	€ 4.000,00
Layr Emanuel	1010	Galerienpreise 2022	€ 4.000,00
Richter Andreas Anatol	3400	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Mathematik, Informatik, Naturwissenschaft und Technik (MINT)	€ 10.000,00
Roher Michael	2500	Kinder- und Jugendbuchpreis 2022	€ 2.000,00
Sauer Birgit Karin	1150	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Geistes-, Sozial-, Kultur- und Rechtswissenschaften (GSK)	€ 10.000,00
Schimana Elisabeth	1150	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Musik	€ 10.000,00
Scholl Sabine	1110	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Literatur	€ 10.000,00
Schreiber Ursula	1200	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Volksbildung	€ 10.000,00
Schutting Julian	1190	"H.CArtmann-Preis 2022"	€ 10.000,00
Spalt Lisa	4040	Veza-Canetti-Preis 2022	€ 10.000,00
Stavaric Michael	1050	Kinder- und Jugendbuchpreis 2022	€ 2.000,00
Steinkellner Elisabeth	2500	Kinder- und Jugendbuchpreis 2022	€ 2.000,00
StudioVlayStreeruwitz ZT GmbH	1100	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Architektur	€ 10.000,00
	·		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Tandon Renee	1180	Würdigungspreis der Stadt Wien 2022 für Bildende Kunst	€ 10.000,00
Volkman Marilyn	1080	Offspace Preis der Stadt Wien 2022	€ 4.000,00
Summe Würdigungspreise der Stadt Wien			€ 181.000,00
Anzahl der Förderfälle			28

Geschäftsgruppe - Soziales, Gesundheit und Sport

MA 40 - Soziales, Sozial- und Gesundheitsrecht

Beschäftigungsprojekte Wörkerei & Back to the Future

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Impuls GmbH Caritas/Volkshilfe	1160	Arbeitsintegrationsprojekt für 18-24-jährige WMS-BezieherInnen	€ 884.165,04
Reintgra	1210	Arbeitsintegrationsprojekt für 18-24-jährige WMS-BezieherInnen	€ 1.438.234,00
Start Working GmbH	1140	Arbeitsintegrationsprojekt für 18-24-jährige WMS-BezieherInnen	€ 787.500,00
Summe Beschäftigungsprojekte Wörkerei & Back to the Future			€ 3.109.899,04
Anzahl der Förderfälle			

MA 51 - Sport Wien

Fachverbandsförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
American Football Landesverband Wien	1110	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.400,00
Die Wiener Amateurrennreiter/Innen	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.340,00
Eislaufverband Wien (EVW)	1150	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.401,00
Fachverband der alpinen Vereine in Wien	1010	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.180,00
Jiu-Jitsu Landesverband Wien - JJLVW	2351	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.314,00
Judolandesverband JLV Wien	1190	Fachverbandsförderung 2022	€ 4.219,00
Kletterverband Wien - KVW	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.126,00
LTVW - Landestauchverband Wien	1100	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.668,00
Landeseisstockverband LEV Wien	1210	Fachverbandsförderung 2022	€ 364,00
Landesfachverband Rugby-Wien	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.898,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Landesradsportverband für Wien (LRV für Wien)	1220	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.380,00
Landesschwimmverband Wien WLSV	1010	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.614,00
Landessegelverband Wien LSVW	1130	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.107,00
Landesverband Wien Bowling	1170	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.156,00
Landesverband Wien der Jagd- und Wurfscheibenschützen JWL-Wien	1190	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.273,00
Landesverband Wien des Österreichischen Eishockeyverbandes	1220	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.368,00
Österreichischer Aero-Club, Landesverband Wien	1040	Fachverbandsförderung 2022	€ 768,00
Österreichischer Cheerleading und Performance Cheer Landesverband Wien	1220	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.889,00
Österreichischer Verband für Kraftdreikampf - Landesverband Wien WVK	1170	Fachverbandsförderung 2022	€ 934,00
Pencak Silat Landesverband Wien im Pencak Silat Sportverband Österreich	1230	Fachverbandsförderung 2022	€ 710,00
Racketlon Federation Wien	1030	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.282,00
Rollsportverband Wien RVW	1220	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.292,00
Sportkegler Landesverband-Wien	1150	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.426,00
Sportschützen Landesverband Wien	1210	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.237,00
Trabersportklub Österreichische Amateurfahrer-Vereinigung	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 497,00
Verband der Wiener Karate Do - Vereine	1210	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.809,00
WBSV Wiener Baseball Softball Verband	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.820,00
Wasserskiverband für Wien und Burgenland	2102	Fachverbandsförderung 2022	€ 405,00
Wiener Badmintonverband	1170	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.363,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Bahnengolfverband	1160	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.274,00
Wiener Basketball Verband - WBV	1010	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.183,00
Wiener Behindertensportverband	1160	Fachverbandsförderung 2022	€ 18.170,00
Wiener Billard Union (WBU)	1110	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.422,00
Wiener Bogensportverband	1050	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.244,00
Wiener Boxverband	1160	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.454,00
Wiener Bridgesport-Verband	1070	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.704,00
Wiener Fachverband für Trampolinspringen	1200	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.756,00
Wiener Fachverband für Turnen	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.269,00
Wiener Faustballverband	1210	Fachverbandsförderung 2022	€ 389,00
Wiener Floorball Bund	1230	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.156,00
Wiener Frisbee Sportverband	1160	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.903,00
Wiener Fußball-Verband WFV	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 7.633,00
Wiener Gewichtheberverband	1030	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.321,00
Wiener Golfverband	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.454,00
Wiener Handballverband	1050	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.966,00
Wiener Hockey-Verband	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 5.015,00
Wiener Kanuverband	1160	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.873,00
Wiener Landeseisschnelllaufverband	1030	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.442,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Landesfachverband für Kick- und Thaiboxen	1030	Fachverbandsförderung 2022	€ 747,00
Wiener Landesfechtverband	1120	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.902,00
Wiener Landesverband für Curling	1030	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.099,00
Wiener Leichtathletik Verband	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.040,00
Wiener Orientierungslaufverband	1130	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.714,00
Wiener Pferdesportverband	1010	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.181,00
Wiener Ruderverband	1210	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.825,00
Wiener Schachverband	1020	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.584,00
Wiener Skibobverband	1040	Fachverbandsförderung 2022	€ 583,00
Wiener Skiverband	1040	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.241,00
Wiener Sportakrobatik-Verband	1210	Fachverbandsförderung 2022	€ 921,00
Wiener Squash Verband	1220	Fachverbandsförderung 2022	€ 780,00
Wiener Taekwondo Verband	1230	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.804,00
Wiener Tanzsportverband - WTSV	1170	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.667,00
Wiener Tennisverband	2334	Fachverbandsförderung 2022	€ 6.543,00
Wiener Tischtennis-Verband	1050	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.090,00
Wiener Triathlonverband - WTRV	1150	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.810,00
Wiener Turniersport (Casting)-Landesverband	1160	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.195,00
Wiener Verein Moderner Fünfkampf	1120	Fachverbandsförderung 2022	€ 2.062,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Volleyball Verband	1190	Fachverbandsförderung 2022	€ 3.392,00
Wiener-Ringer-Verband (WRV)	1100	Fachverbandsförderung 2022	€ 1.199,00
Summe Fachverbandsförderung Anzahl der Förderfälle			€ 160.247,00 69

Nachwuchssportförderung Fußball

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Fußball-Verband WFV	1020	Nachwuchssportförderung 2023 – Wiener Fußball-Verband	€ 224.500,00
Wiener Fußball-Verband WFV	1020	Nachwuchssportförderung 2022 – Wiener Fußball-Verband	€ 220.000,00
Summe Nachwuchssportförderung Fußball			€ 444.500,00
Anzahl der Förderfälle			2

Nachwuchssportförderung ohne Fußball

Summe Nachwuchssportförderung ohne Fußball

Anzahl der Förderfälle

47

Projektfonds "Sport"

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ASKÖ WAT Landesdachverband Wien	1030	Projektfonds Sport 2022	€ 106.600,00
ASVÖ Landesverband Wien	1060	Projektfonds Sport 2022	€ 106.600,00
Sportunion Wien	1010	Projektfonds Sport 2022	€ 106.600,00
Wiener Fußball-Verband WFV	1020	Projektfonds Sport 2022	€ 60.200,00
Summe Projektfonds "Sport"			€ 380.000,00
Anzahl der Förderfälle			4

Sonstige Sportförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ASKÖ WAT Landesdachverband Wien	1030	Öffentlichkeitsarbeit ASKÖ WAT Wien 2022	€ 7.300,00
ASVÖ Landesverband Wien	1060	Öffentlichkeitsarbeit 2022	€ 7.300,00
American Football Club Dacia Vienna Vikings (AFC)	1110	Nachwuchsprojekt - Schulkindern den Footballsport näher bringen	€ 25.000,00
American Footballclub Danube Dragons	1210	Fortführung eines erweiterten Nachwuchs-Trainingsprogrammes	€ 12.000,00
EAC Junior Capitals, Eishockey und Inlinehockey Ausbildungsclub Junior Capitals	1220	Förderung und Ausbildung Dameneishockey	€ 10.000,00
EAC Junior Capitals, Eishockey und Inlinehockey Ausbildungsclub Junior Capitals	1220	Förderung und Ausbildung von Kinder- und Jugendeishockey	€ 10.000,00
EHV Sabres Dameneishockeyverein	1020	Aus- und Weiterbildung von Eishockeyspielerinnen	€ 7.500,00
ENZO - Eishockey Nachwuchs Zentrum Ost	1220	ENZO Verbindung von Kindergarten/Schule und Eishockey	€ 7.500,00
FairPlay - Verein für Vielfalt im Sport	1040	Girls Football Festival #4 - 4. Wiener Mädchenfußballfestival "Football Zajedno"	€ 10.000,00
HVW - Handball Verein Wien	1100	REGIONALE HVW-NACHWUCHSFÖRDERUNG im Leistungssportsegment	€ 5.000,00
Handballclub Fivers WAT Margareten	1050	Nachhaltigkeit der Euro 2020 - Fortführung der intensiven Nachwuchsarbeit - Handballcity Margareten	€ 60.000,00
Judolandesverband JLV Wien	1190	Judo Spitzensport Anschluss Trainer Projekt 2021-2024	€ 20.000,00
LOGIN-Verein zur Gesundheitsförderung und sozialen Integration	1150	Loginsklettern 2023: Sport-Gesundheit-Soziales	€ 5.000,00
LOGIN-Verein zur Gesundheitsförderung und sozialen Integration	1150	Sport-Gesundheit-Soziales: sportliche Maßnahmen zur Gesundheitsförderung und sozialen Integration	€ 5.000,00
Landesradsportverband für Wien (LRV für Wien)	1220	Nachwuchsprojekt - Rad Leistungsmodell Wien (RLM-Wien)	€ 6.248,00
Landesverband Wien des Österreichischen Eishockeyverbandes	1220	Wiener Elite Cup - Förderung von Nachwuchseishockey	€ 10.000,00
MGA Fivers Handball	1100	Intensivierung der MGA Fivers Handball Mädchen-Jugendarbeit	€ 18.000,00
SG INSIGNIS Handball WESTWIEN	1130	Vereinsübergreifende Nachwuchsförderung 2022	€ 35.000,00
SG INSIGNIS Handball WESTWIEN	1130	WESTWIEN Talenteförderung Nachwuchs 2022	€ 10.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Skisprungclub Wiener Stadtadler SWS	1010	Nachwuchsprojekt Skispringen	€ 6.500,00
Sportunion Wien	1010	Öffentlichkeitsarbeit der Sportunion Wien	€ 7.300,00
Sportverein Vienna D.C. Timberwolves	1220	Ausbau des weiblichen und männlichen Nachwuchsbereichs in den Altersklassen U8-U19	€ 25.000,00
Union Basket Flames	1100	Förderung ÖMS Teilnahme weiblicher Teams wu16 / wu19 und Neuaufbau Mädchen Teams wu12-wu14	€ 10.000,00
Union West-Wien Handball	1030	Das UWW Talente-Förderprogramm	€ 15.000,00
Verband der Wiener Karate Do - Vereine	1210	Nachwuchsförderung für das Nachwuchs-Leistungszentrum (Karate-Sport) in Wien	€ 6.000,00
WAT Basket Flames Basketballclub	1100	Ausbau der Breitensportangebote für Kinder und Jugendliche	€ 10.000,00
WAT Förderverein für Handball in Floridsdorf	1210	Fortführung und Neuaufbau des Nachwuchsbereichs	€ 4.000,00
Wiener Arbeiter Turn- und Sportverband	1030	Förderung des Nachwuchssports sowie Fortbildungsmaßnahmen für Trainer und Funktionäre	€ 40.000,00
Wiener Basketball Verband - WBV	1010	Weiterführung der Vienna Basketball Academy	€ 30.000,00
Wiener Landeseisschnelllaufverband	1030	Nachwuchsprojekt Eisschnelllauf	€ 5.000,00
Wiener Ruderverband	1210	Projekt vereinsübergreifende Jugendarbeit und Betreuung bis zur internationalen Anschlussklasse	€ 20.000,00
Wiener Schachverband	1020	Spitzenschachtraining Wiener NachwuchsspielerInnen	€ 5.000,00
Wiener Sportakrobatik-Verband	1210	Weiterführung des Projektes Landeskader mit Schwerpunkt Nachwuchsförderung 2022/23	€ 8.000,00
Summe Sonstige Sportförderung	1		€ 462.648,00

Sportförderungsbeitrag

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ASKÖ WAT Landesdachverband Wien	1030	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 250.000,00
ASVÖ Landesverband Wien	1060	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 250.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
American Football Landesverband Wien	1110	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.898,00
Eislaufverband Wien (EVW)	1150	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.901,00
Fachverband der alpinen Vereine in Wien	1010	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.265,00
Jiu-Jitsu Landesverband Wien - JJLVW	2351	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.651,00
Judolandesverband JLV Wien	1190	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 12.126,00
Kletterverband Wien - KVW	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.236,00
LTVW - Landestauchverband Wien	1100	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 7.668,00
Landeseisstockverband LEV Wien	1210	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 1.046,00
Landesfachverband Rugby-Wien	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 8.329,00
Landesradsportverband für Wien (LRV für Wien)	1220	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.966,00
Landesschwimmverband Wien WLSV	1010	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 10.387,00
Landessegelverband Wien LSVW	1130	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.182,00
Landesverband Wien Bowling	1170	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.196,00
Landesverband Wien der Jagd- und Wurfscheibenschützen JWL-Wien	1190	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.659,00
Landesverband Wien des Österreichischen Eishockeyverbandes	1220	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 9.680,00
Österreichischer Aero-Club, Landesverband Wien	1040	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 2.207,00
Österreichischer Amateur-Rennreiter-Verein	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.851,00
Österreichischer Cheerleading und Performance Cheer Landesverband Wien	1220	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 11.177,00
Österreichischer Verband für Kraftdreikampf - Landesverband Wien WVK	1170	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 2.684,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Pencak Silat Landesverband Wien im Pencak Silat Sportverband Österreich	1230	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 2.041,00
Racketlon Federation Wien	1030	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 9.433,00
Rollsportverband Wien RVW	1220	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.587,00
Sportkegler Landesverband-Wien	1150	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 4.098,00
Sportschützen Landesverband Wien	1210	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.555,00
Sportunion Wien	1010	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 250.000,00
Trabersportklub Österreichische Amateurfahrer-Vereinigung	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 1.428,00
Verband der Wiener Karate Do - Vereine	1210	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.199,00
Verein zur Förderung der Skatekultur	1120	Kostenbeteiligung Abbauarbeiten der Rollsport-Halle Skatearea23	€ 6.000,00
WBSV Wiener Baseball Softball Verband	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 8.105,00
Wasserskiverband für Wien und Burgenland	2102	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 1.164,00
Wiener Badmintonverband	1170	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.917,00
Wiener Bahnengolfverband	1160	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.662,00
Wiener Basketball Verband - WBV	1010	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.274,00
Wiener Behindertensportverband	1160	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 52.222,00
Wiener Billard Union (WBU)	1110	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.961,00
Wiener Bogensportverband	1050	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.575,00
Wiener Boxverband	1160	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 7.053,00
Wiener Bridgesport-Verband	1070	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 7.771,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Fachverband für Trampolinspringen	1200	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 7.921,00
Wiener Fachverband für Turnen	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.647,00
Wiener Faustballverband	1210	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 1.118,00
Wiener Floorball Bund	1230	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.196,00
Wiener Frisbee Sportverband	1160	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.469,00
Wiener Fußball-Verband WFV	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 760.000,00
Wiener Gewichtheberverband	1030	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.797,00
Wiener Golfverband	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 4.179,00
Wiener Handballverband	1050	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 8.524,00
Wiener Hockey-Verband	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 14.413,00
Wiener Kanuverband	1160	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.383,00
Wiener Landeseisschnelllaufverband	1030	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 4.144,00
Wiener Landesfachverband für Kick- und Thaiboxen	1030	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 2.147,00
Wiener Landesfechtverband	1120	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.466,00
Wiener Landesverband für Curling	1030	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.159,00
Wiener Leichtathletik Verband	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.863,00
Wiener Orientierungslaufverband	1130	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 4.926,00
Wiener Pferdesportverband	1010	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 6.268,00
Wiener Ruderverband	1210	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 8.119,00

RA 2022 173

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wiener Schachverband	1020	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 4.552,00
Wiener Skibobverband	1040	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 1.676,00
Wiener Skiverband	1040	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 9.315,00
Wiener Sportakrobatik-Verband	1210	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 2.647,00
Wiener Squash Verband	1220	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 2.242,00
Wiener Taekwondo Verband	1230	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 8.059,00
Wiener Tanzsportverband - WTSV	1170	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 10.539,00
Wiener Tennisverband	2334	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 18.805,00
Wiener Tischtennis-Verband	1050	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.133,00
Wiener Triathlonverband - WTRV	1150	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.202,00
Wiener Turniersport (Casting)-Landesverband	1160	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.434,00
Wiener Verein Moderner Fünfkampf	1120	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 5.926,00
Wiener Volleyball Verband	1190	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 9.749,00
Wiener-Ringer-Verband (WRV)	1100	Sportförderungsbeitrag 2022	€ 3.446,00
Summe Sportförderungsbeitrag			€ 1.954.618,00 73

Sportstättenförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ASKÖ Landesverband Wien Arbeitsgemeinschaft für Sport und Körperkultur Österreich	1030	Revitalisierung der Sportanlage 15., Auf der Schmelz 10	€ 634.024,00
Sportvereinigung Arminen	1150	Errichtung einer Hockeyhalle (Bundesleistungszentrum Ost)	€ 1.100.000,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Summe Sportstättenförderung			€ 1.734.024,00
Anzahl der Förderfälle	'		2

Sportveranstaltungsförderung

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
American Football Bund Österreich AFBÖ	1110	American Football U19 EM	€ 15.000,00
Baseball Softball Verein Vienna Wanderers	1110	Austragung der Baseball U12 EM 2022 im Sportzentrum Spenadlwiese	€ 20.000,00
Club Basketball International	1080	Basketball Wien 2022 - das Osterturnier	€ 16.000,00
Landesschwimmverband Wien WLSV	1010	VISM - Vienna International Swim Meet 2022	€ 15.500,00
Orientierungslaufclub Wienerwald	1180	Vienna Orienteering Challenge 2022	€ 6.350,00
Racketlon Federation Austria	1230	FIR Racketlon World Championships 2022	€ 60.000,00
sistaDance - Verein zur Förderung von Frauentanzkultur Tanzkunst und Tanzsport	1160	Vienna Dance Contest	€ 1.200,00
Team milliSPORTS	1210	Seestadt Triathlon & Open Water Swimming	€ 7.000,00
WAT Fünfhaus - Wiener Arbeiter Turn- und Sportverein Fünfhaus - Handball	1150	29. Internationales Schmelzer Handballturnier	€ 5.000,00
Wiener Fußball-Verband WFV	1020	Wiener Landescup 2022/2023	€ 8.000,00
Wiener Ruder - Club PIRAT	1220	Wienerachter 2022	€ 7.500,00
Wiener Ruderverband	1210	118. Wiener Internationale Ruderregatta	€ 10.850,00
Wiener Taekwondo Verband	1230	Wiener Landesmeisterschaft 2022	€ 3.000,00
Wiener Volleyball Verband	1190	Wiener Beach-Volleyball Kinder Cup 2022	€ 20.000,00
Summe Sportveranstaltungsförderung Anzahl der Förderfälle			€ 195.400,00 14

Geschäftsgruppe - Wohnen, Wohnbau, Stadterneuerung und Frauen

MA 25 - Technische Stadterneuerung

WieNeu+ Grätzlmarie - Förderung für innovative Stadterneuerungsprojekte

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Holzer Jakob	1100	Kinderkarte	€ 2.300,00
Interessengemeinschaft Fahrrad - Die Radvokaten	1020	Radmobiles Innerfavoriten	€ 8.300,00
Kulturverein Festival der Ruhe	1050	Der Bezirksstammtisch	€ 6.870,00
Obdach Wien gemeinnützige GmbH	1030	Wir garteln	€ 3.500,00
Schmidt Agnes	1200	Action Painting im Park	€ 500,00
Sturm Gabriele	1100	Wir sprießen gemeinsam	€ 5.675,00
Verein und Sozialprojekt zur Förderung solidarischer Mobilität	1100	Arthaberbande Bike Festival 2022	€ 9.450,00
Volkshilfe Favoriten	1100	Kino im Park	€ 2.100,00
Wiener Jugendzentren	1100	Vorplatzbegrünung des Jugendtreffs Arthaberbad	€ 1.129,00
Wiener Kinderfreunde aktiv	1080	Erdäpfel- und Kräuterpyramide	€ 1.110,00
Wiener Kinderfreunde aktiv	1080	gesunde Naschen im Park	€ 3.000,00
Wiener Kinderfreunde aktiv	1080	Radreparatur	€ 2.000,00
Summe WieNeu+ Grätzlmarie - Förderung für innovative Stadterneuerungsprojekte			€ 45.934,00
Anzahl der Förderfälle			12

MA 50 - Wohnbauförderung und Schlichtungsstelle für wohnrechtliche Angelegenheiten

Altersgerechte Adaptierung von Wohnungen

Summe Altersgerechte Adaptierung von Wohnungen € 165.292,98

Anzahl der Förderfälle 53

Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
A&V Immoholding GmbH	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Abazovic Sejla	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 875,00
Abbas Isabella	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Abdel Azim Haschem Christine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.132,00
Abdul Kader Mohammed Jasid	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Abdul-Hussain Surur	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Abejja Mariem	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.305,00
Ableidinger Michelle	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 670,00
Ableitinger Birgit	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Abou-Zid Bettina	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 966,60
Achieng - Reiss Genevieve	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.215,00
Achleitner Michaela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Acs Eveline	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.232,00
Adam Gerhard	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 630,00
Adeli Alireza	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Adelmann-Seifner Brigitte	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Aichinger Susanne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.014,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Aichinger Anna	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Aigner Yvonne	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 910,40
Aigner Margit	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.182,40
Ainz Johann	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.195,80
Akhondi Saeed	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Al Bouchi Mohamad	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Albert Victoria	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 554,10
Albrecht Elisabeth	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.489,30
Albrecht Irina	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.219,20
Albrecht Andreas	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,00
Albrecht Christian	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Aleksandar Dakic	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 339,10
Alluri Lisa	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 780,00
Altmann Christoph	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Altmann Peter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.422,00
Altun Ewelina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 940,80
Ambros Robert	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 788,00
Ammann Helmut	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.392,60
Amon Thomas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Amplatz Gertraud	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Anderl Günter	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Anderlik Julia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Anderlitz Susanne-Ursula	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.023,00
Anderseka Irmgard	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 776,00
Andrasovsky Oliver	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.316,20
Andrea Grassler	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.260,10
Andreoli-Regan Fiona Mary	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Andrusko Friedrich	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.210,20
Andrä Otto	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.038,50
Ankowitsch Elfriede	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.413,00
Anton Ingrid	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.035,00
Anton Johanna	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.367,40
Antos Herbert	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Antos Julian	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Apeltauer Renate	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Appel Ewald	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 565,00
Archan Gerald	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Areiter Christian	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.250,00

RA 2022 179

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Aretin Katharina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Aromin Eloisa	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Artner Markus	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 924,80
Artwohl Robert	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Arvaniti Angeliki	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Aschauer Philipp	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Asmus Marie Sophie	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 772,50
Atzler Elke	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.331,40
Atzori Giulietta	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.062,90
Auer Gerlinde	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Auer Brigitta	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.344,00
Auer Anna	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 221,00
Auer Tatjana	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 418,80
Auer Gabriele	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Augustin Martin	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.136,00
Außerleitner Franz	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Avramoski Zoran	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.189,80
Avramovic Zlatko	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.330,00
Axmann Klaus	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 669,40
<u> </u>	<u> </u>		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ayari Imen	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ayari Meriam	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Aynababa Mulualem	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ärzteheim Wien Betriebs GmbH	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 50.785,10
Babka Emilie	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 677,40
Babutzky Peter	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 138,60
Bachhofner Peter	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.485,00
Bachinger Andreas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bachler Alexander	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 576,60
Bacovsky Reinhard	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.239,80
Badelt Andreas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Badem Halil	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Bader Margit	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 714,00
Badstöber Gerlinde	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 955,00
Bahr Rudolf	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bahtic Admir	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.196,40
Bajorek Reingard	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 838,70
Balas Kristine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 822,00
Balaz Lisa	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 852,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Baldauf Thomas	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Baldwin Dagmar	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 195,00
Balmetzhofer Claudia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Balt Doris	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Balta Werner	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.744,90
Bammer Alexandra	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.262,40
Bara Martin	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 895,70
Baran Krystyna	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 884,40
Bareck Wilhelm	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,90
Barenich Waltraud	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 562,00
Barmaksiz Özlem	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Barnet Sonja	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Barth Erwin	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bartl Romana	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bartmann Elisabeth	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.162,10
Bartosik Heinrich	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Basic Gorica	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.495,00
Baskhiron Samweil	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Basol liker	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Baudis Claudia	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.074,00
Bauer Clemens-Maria	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 693,60
Bauer Silvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.291,50
Bauer Renate	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bauer Julia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.371,70
Bauer Heinz	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bauer Gerd	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bauer Günther	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 718,80
Bauer Andrea	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Baumann Benjamin	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 450,00
Baumann Johann	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.015,70
Baumgartner Sigrid	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,00
Baumgartner Stefan	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 693,70
Baumgartner Jürgen	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 351,30
Baumgartner Johannes	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 438,00
Baumgartner Verena	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.455,30
Baur Simon	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bayer Barbara	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bayer Stefan	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 568,70
			

RA 2022 183

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bayer Helmut	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.181,20
Beck Julia	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,00
Beck Simone	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 821,30
Becker-Petura Alena	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 640,50
Beernaert Regina	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Beichtbuchner Anita	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 689,40
Beier Teresa	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 878,60
Benco Ralph	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 684,00
Benedik Peter	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Benes Karl	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Beninger Sebastian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 608,50
Benjamin Jaquemar	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 637,00
Bennier Jennifer	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 395,00
Bensch Dieter	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Benthen-Weikinger Kerstin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.236,00
Beran Rene	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Beranek Karin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Beranek Peter	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 274,80
Berger Gerhard	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Berghuber Michaela	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Berndl Martin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bernhard Anneliese	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 617,30
Bernhart Thomas	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.331,40
Berthold Daniel	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 387,50
Bertolini Susanne	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 553,20
Bertolini Ingo	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Beschtak Franz	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.213,90
Bichler Janine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 720,00
Bichler Helmut	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Biernat Marta Joanna	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.247,50
Binder Manfred	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.048,60
Binder Maria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 259,60
Binder Karl	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Binder Stephan	1010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 699,30
Binder Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Binder Johannes	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 936,00
Bingler Maria	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 740,40
Binter Sonja	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Bitschnau Christoph	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 184,50
Bittner Gerhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 648,50
Blach Sabine	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.000,00
Blanarikova Katarina	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Blasge Martin	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Blatterer Barbara	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.211,40
Bleyer Gerhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 999,60
Blobner Michaela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 968,90
Blocher Christian	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Boczy Tatjana	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Boden-Halmdienst Juliana	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.399,40
Bodendorfer Edith	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 968,00
Bodisch Anita	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 718,80
Bodnar Anna	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.309,30
Bodner Christian	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Boesch Ines	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bogdanovic Alexander	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 612,40
Bogoevski Zarka	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.145,00
Bohmann Doris	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 901,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Boigner Melanie	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 880,50
Bokor Marco	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bondaruk Gregory	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bonhold Patrick	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,00
Bonholzer Doris	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Borbely Markus	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.118,30
Boschmann Horst	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 342,50
Bousa Philipp	3400	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bozic Mitar	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 937,10
Bozkaya Yusuf	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Brabec Cornelia	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brachtel Maria	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.360,40
Brachtl Sebastian	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brand Waltraut	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 729,00
Brandl Laurids	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.437,30
Brandl Marion-Bianca	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brandner Marianne	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 680,00
Brandner Christoph	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brandstetter Monika	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 710,10

RA 2022 187

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Brandstetter Hannelore	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brandstetter Paul	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brandstätter Harald	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.342,80
Brandtner Michael	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 486,60
Brantner Nicole	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brdova Hana	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Breier Sonja	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Breit Markus	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.134,50
Breitfuß Andrea	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 999,20
Breitwieser Davic	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Breitwieser David	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 474,00
Breyer Wilfried	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.373,10
Brodnik Isabella	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brodtrager Roger	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brozek Robert	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bruckdorfer Sabine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bruckner Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brugnara Beatrix	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 669,40
Brunetti-Stubenvoll Elfriede	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Brunner Sylvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.351,80
Brunner Gottfried	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Brunner Karin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brunner Maria	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brunner Lidia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brustbauer Sonja	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bräuer Gabriele	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 270,40
Bräuer Renate	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Brückl Vera	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 727,50
Bubenicek Franz	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Bubenizek Peter	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.074,20
Bublea Claudia-Ana	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 888,20
Bucsics Anna	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 571,00
Bucsics Stefan	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 935,40
Buczynski Jennifer	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 587,00
Budig Robert	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 881,90
Bukowsky Marcus David	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.430,80
Bulis Romana	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 979,00
Buljovcic Michael	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 394,50

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Buresch Inge	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 279,60
Burger Claudia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.356,50
Burger Alice	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 167,50
Burgmann-Guldner Brigitte	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Burianek Clemens	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 969,00
Burmester Karin	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Busch Patrick	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 450,60
Buxbaum Gabriele	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 843,00
Bäck Christine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 553,00
Böck Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.267,32
Bödenauer Christa	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Böhm Eva	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.140,70
Böhm Andrea	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 712,20
Bülow Ulrike	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Cakir Aysun	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.075,00
Callède Vincent	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Candussi-Lill Karin	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.005,10
Capalar Jusuf	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.127,70
Caritas der Erzdiözese Wien - Hilfe in Not	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 8.794,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Castella Guillermo	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 830,50
Castka Madeleine	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Cazimoski Fikreta	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 501,50
Cech Selina	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 460,00
Cejka Isabella	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 861,00
Cejka Josef	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 606,30
Cernik Karin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 888,20
Cerny Judith	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 850,00
Cerny Brigitte	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.350,00
Cerny Hermine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 860,70
Cesarotto Alan	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 814,10
Cetin Nurhan	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Chaloupka Monika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 375,00
Chalupa Andrea	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.320,00
Charmaine Estrada	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Charwat Nick	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Chaur Adolf	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Chmel Karl	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 990,00
Choun Elisabeth	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 745,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Chrapowicka Teresa	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 756,90
Christmann Herbert	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 485,00
Christoph Sucilla	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 2.552,00
Chung Selina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 992,50
Chwiecko Patryk	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Chytry Brigitte	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 820,30
Cibulka Irene	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ciftci Beate	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Cihan Necla	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Cil-Heinz Eva	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 804,00
Cizek Veronika	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.371,60
Coban Ertan	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Cojkic Milena	1010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Colpan Sema	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.322,00
Connert Helga	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.255,00
Coosmann Fabian	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.006,40
Cravos Livia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Csapó Edit	3426	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Cserich Josef	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 833,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ctortecka Robert	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Cupita Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.280,60
Cvetanovic-Abraham Viorika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Czech Andreas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 547,80
Czizek Herwig	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 793,00
Czuchman Pawel	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 699,50
Damisch-Gollner Maria	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dampier Maria	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 491,40
Daniel Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Danler Herbert	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Danninger Bernadetta	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 755,90
Danter Patrick	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.076,00
Danzinger Angela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 405,60
De Arcayne Massimiliano	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.426,50
De Keyser Marie	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 293,00
De Vall Christine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Degwerth Andreas	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Deininger Dieter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dekas Daniel	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

RA 2022 193

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Demuth Birgit	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Denec Eray	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.243,90
Dengler Stephan	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 985,80
Denk Herwig	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 845,00
Denk Jakob	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 415,90
Densa Andrea Maria	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 975,00
Dergovics Elke	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dernochod Herbert	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 508,80
Detky-Sauermann Elisabeth	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Deutsch Alfred	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 715,00
Deutsch David	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 440,80
Dewald Thomas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dey Monika	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dick Alexander	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dick Cornelia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.134,00
Dietinger Daniela	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dietz Christian	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.468,20
Dietz Dagmar	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.072,00
Dillice-Can Cicek	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Dimitrijevic Andrea	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Direder Sabine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 336,00
Dirnbacher Christoph	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.144,60
Dirnweber Anna	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 765,00
Ditrich Anita	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 630,00
Dittinger Michaela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 590,80
Ditz Dieter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 563,50
Djordjevic Biljana	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.488,00
Djoric Nenad	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.327,00
Dlapa Dorothea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.365,60
Dlapa Thomas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dobeiner Manuela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.298,10
Dokulil Bettina	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Doleschel Irmgard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 418,00
Dolinek Kurt	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 732,10
Dominik Blasenbauer	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 941,90
Dominkovits Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Donner-Reichstädter Claudia	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.368,00
Doppelhofer Harald	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 520,60

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Doringer Bernhard	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.144,70
Dorn Sylvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 639,40
Dorn Erika	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.443,20
Dorner Thomas	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.346,40
Dorner Daniel	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 907,60
Dorschner Gregor	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 713,30
Dr. Popilieva Antonija	4040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 411,60
Dragov Nikola	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 410,60
Drazdil Paul	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dremsek Peter	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Drexler-Svoboda Katharina	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Drobnjak Silvija	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.114,90
Drossos Sebastian	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 480,50
Droste Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dub Andreas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 501,70
Dudenbostel Tobias	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 980,50
Duffek Theresia	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 958,60
Dunar Earl	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.430,80
Dvoran Franz	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 572,00
-			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Dworak Irene	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dzigumovic Filip	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.210,80
Döcker Georg	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Döller Michaela	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 660,00
Döller Herbert	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.475,00
Dörflinger Franz	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 996,50
Dörflinger-Wohlschak Gabriele	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Dürrschmid Karin	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eberl Wolfgang	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Ebert Katharina	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 491,40
Ebmer Josef	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.042,40
Ebner Florian	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Ebner Helmuth	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.273,90
Ebner Sarah	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.354,20
Ebner Birgitta	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ebner Alex	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.124,40
Ecker Gabriele	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.448,70
Ecker Monika	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eckerstorfer Sophie	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
	·		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Edelhofer Daniel	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 602,40
Edelmann Gabriele	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 658,40
Eder Walter	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 467,00
Eder Roman	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eder Michaela	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 338,00
Eder Martin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Edler Helmuth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 695,00
Edlinger Susanne	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Edlinger Anna	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 318,50
Edlinger Marion	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 527,70
Edlinger Peter	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 666,60
Eggenfellner Claudia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Egger Judith	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 413,90
Egger Armin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 99,60
Eglhofer Renate	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eher Reinhard	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ehrenhöfer Johann	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,00
Eichhorn Stefanie	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eichinger Monika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.440,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Eichinger Roman	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eichinger-Manhart Stephan	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eichleter Iona	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 804,10
Eigl Gabriele	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 795,00
Eilenberger Maria	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Einfalt Lydia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.218,80
Eipeldauer Georg	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eisenbeutl Roland	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ekssir Monfared Seyed Mohsen	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
El-Madani Nadja	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Eleftheriadis Karin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 363,50
Elisabeth Hortulany	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Ellersdorfer Andreas	9065	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 406,10
Emami-Nouri Irmgard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 305,60
Emke Renate	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 500,00
Ender Silvia	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 547,20
Engelhart Ingeborg	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.351,20
Engelke Frank	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 840,00
Engl Gordana	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Engleitner Thomas	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 580,20
Engstberger Walter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Enne Martha	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.300,00
Ennemoser Anna Valentina	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ensfelder Gerhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Entholzer Sonja	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 708,00
Enzberger Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.207,30
Erdle Florian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 850,00
Eresheim Karin	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.168,80
Erlinger Max	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ernestus Lars	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ertl Stefan	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 410,50
Ertl Vera	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 612,00
Ertithaler Andrea	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Esber Helene	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.294,50
Eschelmüller Georg	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 663,60
Ettel Christine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.402,20
Exeli Sonja	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Exl Manfred	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 399,90

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ezeuduji Raphael	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.065,00
Fadayomi Samuel	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 925,00
Fadinger Andreas	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Faffelberger Margit	3650	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Fahrngruber Doris	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.342,60
Farkas Benno	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Farkashazy Eduard	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fartunova Radka	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 220,80
Fasching Gerhard	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Faul Manfred	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Faur Gheorgha	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.308,00
Faustenhammer Ines	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 670,80
Faustmann Thomas	7100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 899,60
Fellhofer-Ondrak Irene	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.150,00
Fentler Monika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Feregyhazy Melitta	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.033,20
Fetzer Thomas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 485,60
Feurstein Christoph	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Feurstein Ingrid	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Fichtinger Andreas	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.205,20
Fidi Peter	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fidler Roswitha	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.235,20
Fiedler Katharina	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Filbert Olivia	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.260,00
Filipsek Kerstin	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 699,00
Filo Gerhard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fink Martin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Finster Monika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 631,10
Firnhammer Marianne	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.189,80
Fischer Martin	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fischer Renate	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fischer Eva	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fischer Johann	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fischer Andrea	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 525,00
Fitzthum Helene	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 408,10
Flechsig Margareta	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.075,90
Fleischanderl Robert	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fleischer Eva	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.244,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Fleischhacker-Buchgeher Astrid	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fleischmann Ernst	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fleischmann Willi	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.155,00
Fleischmann Heinz	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Flener Theresia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.090,80
Fletzberger Petra	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Flicker Alexander	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 767,80
Flock Josef	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Floimayr Friederike	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 725,00
Flutka Bettina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 464,70
Flügel Anton	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 481,50
Foltin Franz	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 972,50
Foral Liana	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.374,80
Forster Gabriela	3422	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 988,80
Forstner Susanne	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Foucek Petra	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Frahndl Michaela	5522	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.363,30
Frank Walter	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.051,80
Frank Helga	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 708,00
·			

RA 2022 203

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Frank Edith	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 295,90
Frank Gerhard	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 891,60
Frank Elisabeth	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Franz Reinhart	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 170,00
Franzmayr Herbert	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.067,50
Freiberger Karl	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 775,10
Freigassner Gerlinde	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.194,00
Freudenschuß Günter	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Frey Christa	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Frey Cornelia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 665,40
Frey Dominik	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Freyer Petra	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Friedmann Jörg	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Friedrich Martina	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 690,37
Frint Helmut	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Frischherz-Strodl Daniela	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,40
Fritsch Walter	4840	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.199,50
Fritz Doris	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fritz Heide	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.070,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Frkac Jasmina	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 966,20
Fromm Elisabeth	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 482,00
Fröschl Ronald	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.025,00
Frühauf Evelyn	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 378,50
Frühwirt Matthias	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Frühwirth Ernst	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 977,40
Fuchs Margit	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 866,30
Fuchs Eva Maria	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fuchs Roman	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fuchs Stefan	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 790,50
Fuchs Amalia	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 722,00
Fuchs Andrea	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 990,60
Fuchsberger Sylvia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 848,20
Fugger Andrea	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 492,00
Fuksz Günther	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 950,40
Fundneider Konrad	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Funk Sarah	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 244,80
Fux Mathilde	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Fux Markus	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 643,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Führer Stefan	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Führer Daniela Sabine	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 797,00
Führer Ernst	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 465,80
Fürst Rosemarie	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
GIA Real GmbH	2102	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 9.000,00
Gabriel Walter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.029,00
Gaede Elisabeth	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 403,20
Gaidoschik Felix	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 845,90
Gaidziza Ronald	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.140,00
Gajic Srdan	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gall Flora	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Galler Jennifer	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gallioth Margot	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gamsjäger Ludwig	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 336,00
Ganic Smajl	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 894,00
Garbacz Michael	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gartner-Perik Ursula	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gassler Ingo	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.005,50
Gastinger Ingeborg	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.260,00
·			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gaumannmüller Clemens	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 795,00
Gavila Regina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 663,60
Gebert Sascha	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gefen David	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.176,00
Geher Barbara	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 680,40
Geider Regina	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.189,80
Geider Herbert	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.189,80
Geinsperger Heinz	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 291,60
Gemeinnützige Siedlungsgen. Altmannsdorf Hetzendorf	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 31.960,53
Geppl Ronald	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.096,20
Germann Lubica	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Gessi Leopold	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Geyer Alexandra	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.019,50
Geyer-Hanreich Eva	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.446,40
Giefing Claudia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.233,00
Gillinger Magdalena	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gindl Adolf	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 976,80
Girod Marc-André	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 757,30
Gjugjaj Laura	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 973,50

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gladt Karl	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.410,00
Glaser Angelika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Glasner Barbara	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 956,00
Glatz Felix	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 613,50
Gleixner Martina	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.390,80
Glöckl Helmut	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 377,80
Gmach Dominic	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 896,50
Gmeiner Margit	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 264,00
Gnaliyan Sicily	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gnant Christoph	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gober Matthias	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Goerke-Wolf Marlis	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 438,00
Goetzl Gregor	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 394,50
Goigitzer Waltraud	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Goldemund Christl	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 635,40
Golder-Rottenhofer Marion	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 878,00
Goldschmid Rudolf	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 700,00
Gollneritsch Leopold	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.356,00
Gollubich Eleonore	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 390,60

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gollubich Daniela	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.168,00
Golubich Sabrina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gottfried-Reichmann Veronika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Grabher Florentina	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.099,20
Grabner Magdalena	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.377,50
Gradys Jan	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Graf Isabel	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 361,80
Graf Richard	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 677,20
Grammerstätter Sonja	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.132,70
Grandegger Ines	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 365,00
Graser Gertrude	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.296,00
Grass Angelika	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.089,10
Gratzer Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 525,00
Gratzi Alexandra	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Graßauer Hannelore	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Greger Walter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gremel Andreas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 700,00
Grieshofer Bettina	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Grill Friedrich	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 558,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Grill Eveline	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 809,60
Grillitsch Sonja	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Grimmlinger Otto	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Groschke Anita	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.393,80
Gross Maria Angela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.157,40
Gross Gerald	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Groß Katrin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Großrabenreiter Andrea	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 528,00
Gruber Anna	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 717,60
Gruber Monika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.300,00
Gruber Robert	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 279,10
Gruber Betty	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gruber Marion	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 684,00
Gruber Erich	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.230,00
Gruber Christine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gruber Brigitte	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.180,40
Grubor Rade	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 471,80
Gruda Sitki	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Grunicke Alexander	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Grunt Nicolas	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 786,36
Grzeszykowska Grazyna	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 822,50
Grähsler Jörg	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 519,50
Gröbner Erich	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Gröger Christian	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 669,00
Gröger Andreas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Grötzer Sonja	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.350,00
Grün Alexander	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 898,50
Grünauer Manfred	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Grünwald Anita	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 959,00
Gschmeidler Andreas	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.422,80
Gschwandtner Marlis	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 397,60
Gsottbauer Astrid	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 291,10
Guerini-Salem Mirka	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 693,20
Guganeder Elisabeth	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Guggenberger Isabella	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Guirguis Jadwiga	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Guleyski Emina	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 558,80
Gupfinger Walter	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.066,50
·			

RA 2022 211

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Gusel Erwin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.250,00
Guth Verena	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gyukits Nadja	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 591,10
Göcmen Martina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gökboga Figen	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 475,00
Göltl Gerhard	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Göltl Monika	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Görzel Nicole	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 914,50
Gössinger Manuela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.323,00
Göttinger Brigitte	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Günther Gregor	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Gürtler Anna	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Güttler Renate	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 846,60
Haas Günther	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Haas Ursula	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.244,40
Haas Wolfgang	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.120,30
Haas Waltraud	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 520,80
Haase Evelyne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.129,00
Habelt Richard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 955,90

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Haberl Bernd	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hablin Herta	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hacker Philipp	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 909,60
Hackl Peter	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hafner Angelika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hafner Helene	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 598,40
Hagen Margaretha	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.481,10
Hager Franz	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hager Karin	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hagleithner Martina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 195,00
Hagmann Helmut	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 174,50
Hagmayr Miriam	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.275,50
Hahmann Georg	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.037,40
HahnI Irene	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Haidenthaler Johannes	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.242,00
Haider Angela	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Haiderer Veronika	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 612,70
Haidinger Julia	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.164,00
Haidinger Brigitte	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
	-		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hainz Alexander	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 755,10
Hajek Rudolf Peter	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hajnovic Nikolas	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.260,00
Hajsan Mark	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.289,40
Halama Gerhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Halbreiter Stefan	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hallerbach Norbert	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 798,20
Halmer Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 616,80
Halwax Ilse	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hameder Rupert	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hammer Barbara	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hammer Andrea	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.274,60
Hammerl Thomas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Handler-Steueregger Heidrun	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,00
Hanika Lina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 784,80
Hannecker Brigitte	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hantschk Michael	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hanyka Silvia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.082,40
Harazin Sabine	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Harbarth Ingrid	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 380,70
Harbich Sonja	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.000,00
Harden Brian	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hardtmann Ferdinand	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Harlander Alexander	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 933,00
Harrer Ingeborg	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 576,00
Hartl Herbert	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.316,00
Hartl Fritz Peter	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.250,50
Hartmann Manfred	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 545,70
Hartner Johannes	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 348,50
Hartwig Yvonne	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 357,00
Haschka Brigitte	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 679,30
Haselböck Sascha	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hassanein Sara	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.001,50
Hasslinger Josef	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.008,40
Hatzinger Karin	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.292,40
Hauer Barbara	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 556,80
Hauer Ernst	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.278,00
Hauser Gertraude	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 625,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hauser Anna Christine	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hauser Bernhard	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hauser Robert	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hausmaninger Martin	2380	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 728,10
Hausverwaltung Lusser KG	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 10.500,00
Havers Wolfgang	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.158,70
Havlik-Goigitzer Verena	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 889,50
Hawelka Karl	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hawlisch Margit	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.211,00
Hebein Christian	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 362,90
Hedl Birgit	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.204,20
Heger Alexandra	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.205,00
Heidegger Kornelia	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Heidinger Rudolf	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 466,20
Heijnsbroek Richard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.183,60
Heim Dieter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.309,00
Heinl Michaela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.094,00
Heinz Gerald	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 801,46
Heinz Daniela	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Heinzl Rainer	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.273,20
Hejze Daria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.437,20
Held Jacqueline	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 595,00
Helige Elisabeth	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hell Ludwig	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.240,80
Hellebart Peter	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 314,50
Heller Dorina Marlen	2671	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 776,50
Helly Manuel	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Helscher Erika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hempel-Hubersting Manuela	1010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.333,80
Hensely Thomas	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hepperger Paul	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 394,80
Hepperger Elisabeth	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 765,00
Herbert Pecina	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Herbertz Roswitha	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 810,80
Hergge Thomas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Herkner Harald	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 528,00
Hermann Wilhelm	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Herran Eva	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 836,30

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Herrmann Hans	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.375,00
Herrmann-Preschnofsky Angela	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 365,80
Herzog Michael	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.223,50
Herzog Uwe	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hess Michaela	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.175,00
Hesse Maria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 607,00
Hetemi Xhevdet	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.143,60
Heyc Corinna	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 306,00
Hicker Walter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.108,20
Hierzer Johanna	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hildebrandt Christoph	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 131,90
Hillebrecht Brigitte	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Himsel Sandra	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.015,60
Hirnschall Petra	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.100,00
Hirnsperger Markus	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hirsch Daniela	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.283,70
Hirvonen Johannes	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.090,80
Hitchman Nicola	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hlavinka Henriette	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hlavka Elisabeth	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hlywa Adrianna	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.063,80
Hnojsky Saskia	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hobek Elisabeth	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hobsig Elfriede	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.252,30
Hochedlinger Felix	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hocher Jakob	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.361,50
Hocher Magdalena	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 726,00
Hochfellner Georg	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hochmann Daniela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hochmann Günter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 596,80
Hodics Rebecca	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 571,80
Hofbauer Nikolaus	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hofbauer Olga	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 895,00
Hofbauer Gerhard	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.397,90
Hofbauer Christian	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hofbauer Elisabeth	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hofbauer Bettina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Hofbauer Erika	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 595,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hofbauer Julia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 616,80
Hofer Christa	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.092,00
Hofer Stephan	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 966,20
Hofer Michael	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hofer Harald	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hoffmann Martina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hoffmann Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 833,40
Hoffmann Claudia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hoffmeister Waltraud	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 80,00
Hofmann Margit	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 910,00
Hofmann Marlies	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hofmann Martin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.457,70
Hofmayer Nahil-Linda	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 658,00
Hofmeister Claudia	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hoheiser Christine	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hohenthaner Alexander	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 917,00
Hohenwarter Niklas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hollenberger Peter	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 985,20
Hollrieder Georg	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Holluger Margot	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Holländer Alexander	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 286,00
Holoubek Claudia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.417,20
Holovlasky Robert	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Holtermann Christian	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.189,60
Holuba Gerald	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Holz Georgia	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.140,00
Holzer Gerhard	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,00
Holzer Natalie	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.072,80
Holzinger Gerald	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Holzmeier Andrea	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 982,80
Honsig Claudia	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.484,40
Hora Elisabeth	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 507,60
Horesovsky Eugenie	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.318,70
Hornik Martin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Horvath Sarah	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Horvath Gertrude	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 732,30
Horvath Josef	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.047,20
Hoschopf Melanie	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hoschützky Regina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 357,90
Hosner Rosa	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hosp Wolfgang	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Houfek Markus	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hranecky Barbara	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 358,70
Hrvo Emir	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hsiung Chien-Hui	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Huber Karin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 733,40
Huber Valentina	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Huber Heinrich	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 313,20
Huber Brigitte	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 705,50
Huber Andreas	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.332,80
Huber Bernadette	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Huber Claudia	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 623,50
Huber-Dangl Mercedes	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Huemer Daniel	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 790,20
Huger Michael	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Huimann Renate	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hummelbrunner Alexander	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 498,90

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hummer Manfred	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Humpeler Matthias	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.288,90
Humpelstetter Lisa	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Humting Ortwin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hunadini Erwin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Huppert Brigitte	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 960,00
Hurnaus Gabriele	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 554,60
Hurny Adolf	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.278,60
Huser Stefan	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.281,30
Hustava Bernhard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 611,70
Höchtl Werner	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.256,90
Höfferl Franz	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 2.115,50
Höhl Marianne	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 932,30
Höllmüller Andreas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hönig Kurt	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 439,00
Hörder Nathanael	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.225,20
Höritsch Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.146,00
Hörmann Eva	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Hüller Alexis	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 594,00
	_		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Hüttl Gundula	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ibrahimi Buen	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.415,00
Ibrisevic Amel	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 536,00
Idrobo Piquero Juliana Maria	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 395,00
Ilievski Tatjana	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 963,50
Illek Eva	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 850,00
Illichmann Eva	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Iltyio Shahrzad	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.313,10
Ince Hatice	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 725,00
Inthal Brigitte	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 732,50
lova Dan-Raul	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Irinkov Plamen	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 327,00
Irker Birgit	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Iro Edith	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.441,30
Irschik Erwin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Iskic Milica	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ivanov Vladica	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.439,20
Ivanova Albena	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 375,60
Ivanyi Katharina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.117,90

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Izquierdo Valdes	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 363,00
Jablonska Anna	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 916,80
Jahic Ajda	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.263,60
Jahn Florian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 590,00
Jahna Christoph	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 947,30
Jakesch-Marenich Petra	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.192,50
Jakobitsch Sabine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 721,50
Jaks Marion	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 784,30
Jamy-Stowasser Christoph	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Jancek Stefan	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.394,70
Janda Elfriede	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 684,60
Jandl Josef	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Janecek Veronika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 246,00
Janicki Ryszard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 630,00
Janitschek Christa	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 842,80
Jank Andreas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 852,00
Jankovic Bojan	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Janku Eveline	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.162,10
Janoch Peter	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.190,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Janz-Grün Petra	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 856,20
Janzarzik Marion	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 725,50
Jarolim Robert	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 539,70
Jaros Dominik	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Jarosch Renate	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 892,90
Jelinek Monika	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 132,60
Jensen Hedwig	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Jeremic Jasna	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Jerg Gerhard	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Jerml Bernhard	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.117,80
Jerschitz Claudia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 555,00
Jirak Roswitha	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.256,90
Jirgal-Hinteregger Brigitte	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.044,00
Jiricka Tristan	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.371,10
Jiroutek-Prenner Monika	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 831,10
Jochinger Renate	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.140,30
Jocic Mara	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 553,10
Johannides Bernd	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.027,00
Jonas Franz	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 6.000,00
·			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Jonas Manfred	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.080,60
Jonke Michael	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 931,80
Jost Thomas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 288,30
Jovanovic Nesa	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Julisch Cornelia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 545,80
Junek Bozena	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.207,00
Junesch Andrea	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Junge-Kulovits Pamela	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 991,50
Jungmann Michael	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.120,00
Jungwirth Gerhard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Jungwirth Arthur	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 715,30
Juster Jennifer	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Justin Rita	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 887,40
Jäger Silke	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.047,40
Jäggle Ilse	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Jöbstl Thomas	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 985,30
Jöbstl Elisabeth	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 631,80
Kaar Waltraud	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.186,50
Kabelka Gunther	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kabon Barbara	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kacetl Annika	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 835,60
Kaden Silvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kaderavek Regina	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.269,00
Kahry Gerhard	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kainc Oliver	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.018,00
Kaindl Hannah	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.260,00
Kainrath Natascha	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kainrath Christoph	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kainz Sandra	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kaiser Karin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,00
Kaiserreiner Wolfgang	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kaiserseder Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kalab Hildegard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kalb Michael	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 958,80
Kalchbauer Edith	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kalchgruber Alexander	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.497,00
Kalchgruber Andrea	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 507,50
Kallinger Wolfgang	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 748,80

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kaltenbacher Christine	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.300,00
Kaltenböck Christian	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kaltenegger Ernst	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kamleithner Bernd	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kampel Elisabeth	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 363,30
Kampel Martin	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 637,50
Kampel Martin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 491,50
Kandler Stefan	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kanduth Wolfgang	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 788,40
Kanitsar Georg	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kanitsch Philipp	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kanz Erich	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 233,50
Kapar Rene	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 478,00
Kaposztas Maria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.136,11
Kappler Sabine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Karadimas Marinos	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Karasegh David	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Karasek Christopher	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.128,40
Karasek-Oberauer Michaela	2345	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 534,60

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kares Gerold	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Karl Tamara	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 866,40
Karl Monika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 708,60
Karlich Sieglinde	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 285,00
Karner Renate	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 844,60
Karner Susanne	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 474,60
Kaspar Rene	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 478,00
Kaspar Hedwig	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.055,10
Kaspar Selina	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.352,60
Kaspar Christiana	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kathan Andreas	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Katholnig Herta	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Katsikides Helga	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.490,00
Kauder Verena	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kaufmann Michael	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 934,50
Kaupper Uwe	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 960,00
Kausl Fritz	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,00
Keller Reinhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 817,20
Keller Christa	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,90

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kellner Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.411,30
Kellner Christoph	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kemper Daniel	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kenyeri Christian	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 408,00
Keplinger Alexander	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.287,90
Kern Doris	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kern Christine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kern Gabriele	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kern Beatrix	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kerschbaum Elisabeth	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kerschbaumer Josef	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 491,00
Kerschbaummayr Karl	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kerschenbauer Gertrude	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.099,20
Kerst Reinhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,00
Kerstner Johann	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 686,70
Keymar Elisabeth	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 412,00
Keßler Frank	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 350,00
Kickinger Michael	3400	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 948,00
Kiener Alexandra	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 806,40
·			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kiener-Manu Katharina	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kiesl Christina	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kinast Josef	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kinlovits Gabriele	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kirchdorfer Henrike	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 904,10
Kirnbauer-Tiefenbach Liane	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.461,60
Kirnberger Ursula	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 994,40
Kirschbaum Katharina	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.289,00
Kirschenhofer Michaela	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.070,40
Kirschner Roman	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kiss Roland	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Kiss-Horvath Eva	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 669,00
Klabach Karin	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 480,00
Klambauer Otto	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,00
Klaus Christoph	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Klausegger Christian	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 838,00
Klein Alexander	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 453,10
Klein Karl	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 863,55
Klein Sebastian	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 903,90
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Klein Alexandra	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Klein Werner	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.090,80
Kleinschuster Valerie	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kleissner Walter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.033,70
Klem Andrea	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Klementschitz Robert	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Klemm Paulina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 984,80
Klien Günter	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Klingbacher Tanja	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.095,60
Klinglhuber Edwin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 916,80
Klobasa Julia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Klopf Christa	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.368,60
Kluka Margit	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 980,40
Kluka Karin	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 517,20
Klusek Robert	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Knapczyk Mathilde	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 966,00
Knauf Patricia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 729,00
Knezevic Lucija	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Knezevic Slavko	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Knoblich Augustin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 361,90
Knoll Martin Alois	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.165,10
Knoll Daniela	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Knopfhart Barbara	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.452,00
Knöll Georg	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koban Gudrun	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koch Rudolf	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 470,00
Koch Lisa	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.146,40
Koch Helmut	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koch Alexander	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koch Alexa	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koffler-Pock Julia	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kofler Emanuela	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 400,00
Kogelmann Anna	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.028,20
Kohl Madlen	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.436,40
Kohl Robert	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kohlfürst Helga	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kohlhauser Stefan	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koinegg Elisabeth	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Koiser Philipp	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kokoryk Monika	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kolar Angelique	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 360,00
Kolenaty Erich	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 521,40
Kolesaric Marijo	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.148,00
Koletnik Alaeksandra	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kollar Petra	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.264,00
Kollegger Alexander	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,20
Koller Klaus	4040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koller Bianca	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.401,80
Koller Thomas	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 587,00
Koller Petra	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Komaier Nikolaus	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Komaretho Regina	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koncz Gabor	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Koncz-Horvath Dora	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 267,00
Konecny Barbara	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 568,80
Konstantinou Apostolos	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 476,50
Koo Andrea	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 496,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kopar Martina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.446,00
Kopatschek Wolfhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Kopatschek Wolfhard	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.048,50
Kopp Heidrun	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kopriva Ernst	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koraschnigg Silke	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Korber Oliver	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 36.764,40
Korman Safeta	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 525,00
Korn Gottfried	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.161,00
Korner Stefan	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.935,00
Kornfeil Harald	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kos Judith	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.458,60
Kosic Florian	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 737,90
Kosnar Elisabeth	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 309,30
Kostov Anda	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.498,70
Kostroun Irene	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koubek Manfred	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Koutny Brigitte	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kovar Klaus	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kowald Sandra	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 665,20
Kozumplik Leonhard	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 732,00
Kozumplik Helga	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.009,50
Kraft Michael	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.163,30
Kralicek Ingrid	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.338,60
Kramer Elisabeth	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krammer Natascha	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krammer Johann	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krammer Charlotte	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
KranzelbindelDeskoski Gisela	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.006,00
Kranzler Peter	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.008,60
Krasser Elwira	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 516,50
Kratky Petra	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kratochwill Friederike	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 421,40
Kratschmann Katharina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kratzer Karl	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krebs Roland	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kreczy Irmgard	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kreihsl Michael	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.164,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kreimer Günther	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.175,00
Krejcirik Kurt	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 573,60
Krenn Elfriede	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 680,90
Krennbauer Niklaas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 972,90
Kreppenhofer Clara	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.440,50
Kretschmayer Andreas	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kreuz Rudolf	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kreuzeder Bettina	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 462,00
Kreuzweger Helmut	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krexner Andreas	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 975,00
Krill Alexander	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.104,80
Krippel Franz	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kristian Christine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kristoferitsch Jakob	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kristofik-Fellner Andreas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.292,90
Kriz Irmtraud	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krobath Martina	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 891,00
Kronberger Stefan	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.176,80
Kronsteiner Heinrich	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kropielnicki Damian	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krumböck Ralph	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krumböck Wolfgang	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.417,80
Kruspel Irene	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Krutz Peter	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.484,20
Kräuma Friedrich	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 366,00
Krüger Doris	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kuba Peter	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 384,60
Kubica Szymon	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Kubu Karl	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.108,20
Kuczek Angelika Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 312,00
Kudlik Henrieta	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kugler Alexandra	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.432,00
Kugler Regine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.126,50
Kugler Karl	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Kuhn Michael	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kujan Christopher	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 416,00
Kukacka Walter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.100,00
Kulovics Waltraud	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kulovics Sandra	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 879,10
Kulovits Margarete	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kulovits Gerhard	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 991,50
Kumer Monika	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.094,40
Kumhofer Kurt	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kummer Susanne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.109,50
Kunstmüller Maria	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.133,20
Kunz Herbert	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 686,00
Kuppelhuber Martina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 743,40
Kurl Christoph	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kurtaran Sükür	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kurth Gabriele	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 990,70
Kurtulus Mustafa	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 912,60
Kurz Johanna	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.225,20
Kurzweil Barbara	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 975,00
Kusenic Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kuttenberger Jürgen	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Kwiatkowska Lisa	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 819,00
Köck Judith	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.122,90
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Köck Robert	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Köck Michael	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Köfler Daniel	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.176,10
Köhler Oliver	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Köhler-Ludescher Andrea	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.465,50
Köhrl Renate	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 305,00
Köller Margit	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 553,00
König Nikolaus	3830	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.023,20
König Mathias	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
König Andrea	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
König Florian	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 951,40
Köppel Karlheinz	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 480,00
Kössler Lucas	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 790,80
Köstinger Petra	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 603,90
Köstner Markus	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 983,00
Köstner Herta	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 720,00
Köylü Emre	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 228,00
LICHTENECKER CHARLOTTE	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Laaber Doris	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
·			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Labropulos Christine	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 925,00
Labropulos Zoe	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,00
Lachmann Heidemarie	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 679,40
Lachmayer Anton	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 756,20
Lackner Christa	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lahofer Gisela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 854,00
Laimer Peter	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.190,40
Lainer Johannes	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lalic Milan	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 931,80
Lammer Robert	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lamnek Verena	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Landl Margot	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 840,00
Landl Thomas	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.312,80
Landler-Gartmayer Maria	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 480,50
Landsfried Christian	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.020,00
Landsmann Ernst	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 530,70
Lang Günther	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lang Verena	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 655,90
Lang Bernadette	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 345,90

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Lang Walter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 273,40
Langer Edith	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 286,90
Langer Bernhard	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Langer Martina	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Langer Claudia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.085,00
Langer Emanuel	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 529,00
Langstadlinger Romana	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 625,00
Langthaler Rudolf	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 868,60
Langwieser Ulrike	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lapinski Petra	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 899,40
Larisch Eveline	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lassmann Nicole	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 983,30
Lausch Alexander	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 770,00
Lazic Olgica	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.160,00
Lechner Sabine	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 463,90
Lechner Edeltraud	2500	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.121,30
Lechner Silvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 948,00
Lederer Martin	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ledl Stefanie	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 472,50

243

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Leeb Stefan	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Legerer Andreas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Legerer Mathias	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.044,30
Lehner Johann	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.375,00
Lehner Anna	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.201,20
Lehner Dagmar	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 996,30
Lehninger Dieter	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lehr Johann	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leidenfrost Silvia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leier Josef	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leimer Anna	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.075,00
Leiss Thomas	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leitgeb Sascha	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leitner Stefan	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leitsmüller Heinz	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leißer David	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lemberger Martin	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.072,80
Lemperg Michael	2331	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 320,00
Lemperg Michael	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Lengger Josef	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.188,00
Lenk Herbert	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 444,00
Lennkh Friedrich	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.160,12
Leonte Mara	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 294,50
Leopold-Kerschbaummayr Stefanie	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 847,00
Lepiczeck Wolfgang	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Leprich Sebastian	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 965,00
Leshica Elona	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 649,60
Letz Christine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.239,40
Leutmezer Leopoldine	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 826,30
Levay Stefan	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 853,20
Liedl Margarethe Anna	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 525,00
Liegl Franz	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.150,00
Liguori Bartolomeo	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lihtar Ulrike	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.372,40
Linauer Ulrike	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 899,60
Lindenau-Wannerer Gerlinde	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 895,00
Lindinger Andreas	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.449,20
Lindner Alexia	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 159,00
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Lindner Hermine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 574,80
Lindner Herbert	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 894,50
Lindner Peter	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lindner Victoria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 343,80
Lingg Jakob	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.080,10
Linke Theresia	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.386,80
Lisa Mimra	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 461,40
Lischka Gerald	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Liszt Melissa	3430	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 692,10
Littasy Erika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Liu Suju	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 590,50
Llanez Quevedo Marlene	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.080,00
Lohninger Thomas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 196,00
Loibl Arnold	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Loidolt Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 982,20
Lonido Luca	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 819,60
Loos Alexandra	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lorenz-Zöch Iris	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 739,20
Losbichler Angelika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
·			

246

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Losenicky Daniela	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.354,40
Losert Ida	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 815,00
Loskot Gerhard	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 811,20
Lossack Eva	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.334,60
Louda Susanne	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.366,50
Lu Luke	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.380,00
Luckerbauer Peter	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lukas Peter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 972,80
Lukes Hannelore	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 565,00
Lukic Martin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 605,10
Lukic Katarina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 320,00
Lukowitsch Norbert	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 300,00
Lulay Laura	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.189,70
Lupu Mihai	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 300,00
Luttenberger Ingrid	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.433,50
Lux Veronika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lux Rudolf	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Längauer Kerstin	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Lörincz Rosa	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 721,44

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Lösch Christoph	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Löw Alexandra	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 995,00
Macak Matthias	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 698,90
Mach Corinna	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Macho Caroline	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mader Sabrina Andrea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 529,50
Mader Karl	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 284,20
Mader Brigitte	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 284,20
Maderthaner Friedrich	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 962,10
Magic Stefanija	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 300,00
Maier Bernhard	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.414,40
Maier Gerhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Maierhofer Karin	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 647,80
Mair Sabine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.475,00
Mair Christian	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 405,00
Mair Agnes	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 878,40
Mairhofer Martin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.330,10
Makowitsch Daniel	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 561,60
Malek Andrea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 954,80

248

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Malik Bilal Mohamed	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 369,50
Malik Christian	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 694,80
Maly Christian	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 415,20
Mamudi Gazmend	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.420,00
Mandl Thomas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mandl Sophie	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.247,00
Manfred Eyb	8362	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Manhart Julia	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 445,20
Mann Wolfgang	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 721,20
Mann Christoph	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,00
Mannsberger Günter	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Manzouri Armin	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marakovits Sandra	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marbacher Claudia	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 342,00
Marchl Helmuth	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marek Leopold	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 240,00
Marinkovic Johann	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Maritschnegg Marina	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 981,30
Markl Adolf	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Markl Margit	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marschal Brigitta	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marschalek Sylvia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marschall Lukas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marschik Brigitte	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Martinu Johann	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 698,40
Marusicz Claudia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.416,00
Marx Richarda	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Marx Zsolt	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Masak Christine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 668,60
Maschat Peter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Maschik Melanie	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Maschik Johannes	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.062,00
Massinger Christine	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Maszewski Pawel Krzysztof	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.046,00
Matanovic Delfa	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Matejov Elvis	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.319,00
Matijevic Ivan	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 890,20
Matt Eva	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Mattes Gertraud	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Matzer Roswitha	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 913,70
Matzku Christine	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mauler Georg	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mauler Elisabeth	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Max Angelika	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
May Eva	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.257,90
Mayer Wilma	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.044,00
Mayer Eva	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayer Helene	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayer Eduard	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.029,00
Mayerhofer Eva	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.147,40
Mayerl Ernst	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayerl Thomas	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 720,00
Mayr Christian	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayr Erika	4521	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayrbäurl Cornelia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayrhuber Eva Maria	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mayrhuber Gertrude	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.295,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Mazur Joanna	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 920,00
Mazura Julia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 190,00
Mazurkiewicz Jadwiga	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.413,20
Maß Natascha	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 725,00
Mederitsch Elfriede	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 768,00
Medlitsch Gabriele	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.123,50
Meessen Renate	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mehmed Ayhan	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.346,00
Meiböck Adelheid	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.435,00
Meiböck Gertrude	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Meichlinger Karin	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.381,00
Meier Ilse	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Meier Arthur	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Meißl Clemens	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.434,20
Melbinger Christian	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.222,30
Melcher Martin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.495,80
Melcher-Asboth Christl	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.408,80
Meler Ivan	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Menschik Norbert	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Merz Raimund	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Messerer Eva	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Metz Maria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 380,00
Meyerle Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Meyerle Andrea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mezera Helmut	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.005,00
Michelitsch Helmuth	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.119,30
Michl Elisabeth	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 2.874,00
Michlits Susanne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.398,40
Miehe Pascal Dominic	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 528,20
Mieling Elena	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mierny Günter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 875,00
Miglinci Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.456,00
Mihailovic Snezana	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.420,00
Mikes Inge	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mikic Gordana	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Miklautsch Guido	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Miklautsch Lydia	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mikolasch Helene	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Mikuska Anna	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mikuss Elfriede	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 820,00
Milanovic Verica	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Milka Edith	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.066,30
Milkunic Mirnesa	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.138,30
Miller Elfriede	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 975,00
Milovanov Neda	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Minarovich Brigitte	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Minich Andrea-Katharina	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.342,90
Mischka Helga	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.180,10
Mitmannsgruber Leopold	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 160,40
Mitsch Raphael	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 388,20
Mixa Maria	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.077,00
Mlczoch Beatrix	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 820,30
Mlinar Silvia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Mohsen Abdul Nasser	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 680,00
Mojzer Petra	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.274,00
Molitor Frank	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Moller Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Mollner Raimund	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 507,50
Molnar Maria	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 466,20
Molnar Renate	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 140,80
Monteiro Harsymowicz Paula	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.341,00
Moranjkic Sefko	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.062,80
Morgenstern Johannes	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.000,00
Morin Karl	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.275,30
Moser Anita	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Moser Katja	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.078,60
Moser Bernhard	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.345,00
Moser Adolf	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 601,00
Moser Stephan	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 839,70
Moser-Thier Karin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mostbeck Gerhard	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Motal Gebhard	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Moth Jennifer	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Motsch Irene	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 451,40
Mozgan Gerhard	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 932,00
Muck Johann	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Muhr Karsten	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 950,00
Multerer Nikolas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.231,50
Muri Marwan	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.109,80
Musch-Eireiner Monika	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 756,00
Music Dragica	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Mycinski Martin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.020,00
Mäke-Kail Matthias	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.106,40
Märk Ursula	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 741,60
Mölzer Michaela	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 592,80
Mörk Maria Ernestina	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,60
Mörth-Ezeuduji Eveline	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 572,00
Mück Katja	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 417,50
Mühldorfer-Cech Jeanny	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 567,50
Mühlhauser David	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 437,00
Müllauer Christian	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 800,00
Müllauer-Ertl Silvia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Müller Marc	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.432,30
Müller Leopold	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Müller Helgrid	9020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 463,80

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Müller Beatrice	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.440,00
Müller Silvia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.238,00
Müller Helmut	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 552,50
Müller Manuela	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Müller Elke	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 792,00
Müller Bettina	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 666,00
Müller-Otti Marianne	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 910,00
Müller-Sotona Martina	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 639,00
Müller-Weizer Christine	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.188,60
Müllner Sonja	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Müllner Sandra	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Müllner Brigitta	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Müllner Barbara	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 641,50
Müllner Matthias	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 466,80
Mündler Gerda	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nachbagauer Rebecca	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nagy Erika	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 340,00
Naidenov Newena	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 799,20
Nastberger Susanne	3485	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Navratil Waltraut	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nechansky Michaela	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 375,00
Necpal Juraj	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.134,50
Neiber Annemarie	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Neier Hildegund	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 472,90
Neller Rita	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.318,50
Nemec Anna	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nemecek Andreas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 998,10
Nemes Sonja	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nemeth Stephan	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.140,00
Nemeth Dezi	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 335,00
Nendwich Erwin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nendwich Vanessa	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nespor Erika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 684,60
Nest Wilhelm	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Netzeband Oliver	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Neubauer Luminita	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Neubauer Gerhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Neuchrist Josef	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.320,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Neudörfer Monika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 444,00
Neuhaus Silvia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.411,70
Neuhofer Bernhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Neuhold Gerald	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.345,00
Neuhuber Irene	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Neunteufl Karl	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 426,00
Neuspiel Unica	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.100,00
Neuwirth Birgit	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.202,40
Neuzil Roman	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 991,00
Niederberger Sonja	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nikolic Boris	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 586,00
Nirnberger Hannes	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 41,80
Nisic Negovan	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 685,00
Nitsche Silvia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.308,00
Nitsche Julia	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nordgauer Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Novak Martin	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 709,60
Novak Michelle	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 879,80
Novak Stefan	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.098,70

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Novak Norbert	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 670,00
Novakovic Katharina	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Novakovic Danijel	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.194,60
Novotny Laurenz	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Novotny Alexander	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Novy Bernardo	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nowak Johann	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.111,00
Nowak Juranitsch Roswitha	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Nowotarski Hubert	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Nöhrer Reinhart	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 820,00
Oberhofer Ingeborg	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 380,00
Oberleithner Gertrude	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Obernberger Lisa	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Oberwinkler Richard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Obruca-Hohl Armin	1010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.156,90
Odörfer Eva-Maria	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 313,00
Ofner Josef Horst	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 426,30
Ofner Herbert	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 474,00
Oglajner Zita	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.406,80

RA 2022 260

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Olbricht Eduard	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.364,80
Omran Marion	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 803,40
Ondreicska Sascha	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ondrejka Christiane	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Orman Oliver	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 167,50
Ornauer Sascha	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Orou Josef	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Osenstetter Elena	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 931,00
Oshchepkov Evgenii	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 587,10
Ostermayer Lukas	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 406,70
Oswald Gudrun	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Oswald Junni	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.498,80
Ott Antonia	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.332,00
Otto Karine	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ourednik Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ödek Eda	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 762,50
Öfferlbauer Peter	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 11.221,80
Öfferlbauer Clara	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 869,70
Öhlberger Aloisia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ölsasser Rosemarie	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Österreicher Michaela	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Österreicher Ulrike	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.231,20
Österreicher Katrin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Özkaynak Ender	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.308,90
Öztürk Erdal	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 640,00
Öztürk Mustafa	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
PGV Vermögensverwaltung GmbH & Co OG	1010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 6.984,00
Paasche Markus	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pacher Gabriele	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.073,30
Pairer Sabine	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.447,80
Pajchl Richard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 180,00
Pajkovic Dana	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 442,50
Pali Gerfried	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Paljakka-Hutter Julia	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pammer Margot	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 740,00
Pantic Jasmina	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.280,00
Panzenböck-Stockner maria	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 894,50
Papadopoulos Rafael	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.195,50

RA 2022 262

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Papousek Jochen	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Para Joanna	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 792,00
Pareiss Gertrude	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 366,00
Parlic Dragan	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.098,20
Paschek Karin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.340,00
Pascher Gloria	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Paseka Günter	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 747,60
Pass Erika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.080,00
Passarini Christian	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 995,00
Pasterk Petra	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Paukner Peter	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Paul Johann	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.270,70
Pausch Claudia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.013,80
Pavel Claudia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.100,00
Pawlus Andrzej	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Payerhuber Lorenz	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.211,00
Pecha Susanne	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.004,40
Pecha Martin-Johannes	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.263,90
Pehn Walter	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 487,80

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Peichl Gerd	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.092,00
Pell Verena	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 943,50
Penz Patrizia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 946,40
Perdacher Martin	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 627,50
Perez Andrea	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Perlasca Barbara	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 834,00
Pernfuss Heidemarie	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pernjak Philipp	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.381,30
Peschek Gabriele	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pesek Alexandra	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pesendorfer Doris	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pesendorfer Silvia	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 424,50
Peter Andras	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 325,50
Peterka Christa	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 214,50
Petermichl Sylvia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 585,60
Pethö Edith	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 536,20
Petrasek Gerhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 435,00
Petri Ingrid	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 660,00
Petrova Veronika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
	·		

RA 2022 264

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Petrovic Jasmina	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 950,00
Petrovic Dajana	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Petrtyl Angela	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 320,00
Pettermann Herbert	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.101,20
Petz Aloisia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,00
Peyer Barbara	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pfandler Isabella	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 899,50
Pfann Hannelore	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pfautsch Michel	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 748,80
Pfeiffer Gertrude	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 270,00
Pfeiffer Wilfried	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pfeiffer Ernst	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pfennigbauer Christina	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pflanzl Eveline	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 961,80
Philipp Ernst	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.221,30
Pichler Herbert	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 874,50
Pichler Gerhard	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 421,20
Pichler Doris	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.070,00
Pichler Helga	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 745,70
			·

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Pichler Eva	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.377,30
Pichler Peter	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 330,00
Pichler Michael	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pichler-König Michael	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 632,40
Piel Manuela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.314,10
Pieler Manuela	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pigal Susanne	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pignitter Verena	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.380,00
Pilizar Roland	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.242,00
Pilsl Markus	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pilz Franz	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.498,00
Pinc Ludek	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 567,00
Pinczker Anja	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 816,00
Pindeus Markus	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.125,00
Pingitzer Eleonora	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pirngruber Regina	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Piszczek Lukasz	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pitlik Karin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,80
Pitsch Theresia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
			=

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Pittner IIse	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 667,20
Pitzer Heidemaria	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 645,00
Piwonka Doris	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 405,40
Planinc Walter	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Plank Susanne	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Plank Hermine	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 292,00
Plankensteiner Bruno	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Plassnig Edith	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Plattner Eva	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.149,90
Platzer Dieter	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Platzer Alexander	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Plessl Romana	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ploninger Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Plunger Barbara	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.338,90
Podhornik Erika	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.433,70
Pohl-Iser Evi	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 775,50
Pohl-Stadlhofer Stephanie	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.077,00
Poininger Gertrude	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.372,00
Poisinger Sandra	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Pollack Markus	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pollek Walter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.304,90
Polllak Hildegard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 510,00
Polzer Christopher	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 144,20
Pondorfer Irene	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Popodi Elisabeth	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 403,50
Popp Gerhard	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,00
Posavac Andreas	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Posavac Kata	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Posch Kerstin	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.470,00
Posch Hansjörg	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 536,90
Poschmaier Georg	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 950,00
Posselt Benjamin	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 570,00
Poznicek Johann	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prader Lukas	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prager Barbara	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prager Cornelia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Prantner Diane	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prasch Josef	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 756,00
			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Praschl Heidemarie	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.470,00
Praus Christian	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 808,80
Prayer Luca	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Preiml Thomas	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.070,60
Preiner Patrick	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 847,00
Preiss Michael	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.044,50
Prenner Christine	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 415,20
Prenner Philipp	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 696,30
Preschitz Herbert	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Preyer-Hausmanninger Claudia	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Priemayer Herta	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 370,80
Priesner Armin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.435,00
Prinz Johannes	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 739,80
Prior Elisabeth	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Prirsching Andreas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prisching Stefan	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.425,00
Prohaska Ingrid	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.361,90
Prokesch Doris	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.242,60
Prokop Alexandra	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Proksch Adrian	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prosenbauer Bianca	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.250,00
Prostrednik Martin	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.448,40
Pruckner Wolfgang	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Prvulovic Sanja	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pschick Martina	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 875,50
Ptacek Gertrude	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Puchbauer-Schnabel Klaus	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Puchleitner Sabrina	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Puck Birgit	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 553,60
Pudelko Anna	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 243,00
Pukel David	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 684,00
Pum Roswitha	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 624,00
Pummer Johann	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 786,00
Pummer Maria	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 691,00
Pummerer Florian	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.096,80
Puraner Wolfgang	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 764,50
Purcel Mariana Larisa	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 677,50
Pusch Susanne	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Puschner Evelyne	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.251,60
Puszar Christian	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.451,50
Putschögl Gerlinde	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 894,00
Putz Gernot	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 340,70
Putz Eva	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 441,50
Putze Sabine	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pöchacker Rudolf	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 601,40
Pöckl Bernhard	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.000,00
Pöll Ingeborg	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 554,10
Pöllinger Elisabeth	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pöllinger Corinna Maria	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Pölzl Franz	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 840,50
Pölzl-Huemer Roland	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 536,00
Pöschko Andreas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.471,50
Pühler Christoph	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.340,00
Rabensteiner Eva	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 275,00
Radisic Michael	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Radivojevic Milena	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 895,00
Radkolb Brigitte	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Radovanovic Verica	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.479,00
Raducic Nikola	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 255,10
Radwan Brigitta	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Raftl Matthias	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.172,00
Rahmanian Saed	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rainer Andreas	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Raith Karl	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 400,00
Rajchl Alexandra	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rakowitz Ingeborg	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 508,80
Ralbovszky Markus	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 316,50
Rammer Martin	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 840,80
Randow Meike	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 194,50
Ranftl Lea Anna	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.020,10
Ransmayr Romana	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rapf Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 597,00
Rappl Katharina	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rath Robert Marcel	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.372,70
Rathauscher Karl	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 474,50
Ratschiner Michael	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

272

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ratthofer Helga	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 300,00
Raubaum Lena	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 645,00
Rauch Elisabeth	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 909,60
Rauch Andreas	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rauschenberger Petra	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rauschmeier Olga	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rautner Norbert	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 396,70
Rautz Katrin	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rauwarter Gerlinde	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 562,40
Ravas Hans	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ravi Mary	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.400,00
Rebboah Ingeborg	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 563,40
Rechberger Ursula	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reckendorfer Richard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.378,20
Redl Karl	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.396,80
Reffek Rudolfine	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reicher Franz	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.192,20
Reichl Heinrich	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 364,00
Reichl-Schebesta Gerda	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 709,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Reindl Linda	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reindl Hermann	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 149,60
Reiner Monika	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.175,70
Reininger Walter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reinprecht Carmen	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 350,00
Reischer Susanne	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.300,00
Reise Stefan	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reisinger Andrea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 815,00
Reisinger Brigitte	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reisner Martin	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reisner Wolfgang	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Reiter Erika	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 557,80
Reithofer Willibald	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Renna Chillino Stefano	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 856,60
Renner Andreas	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.329,00
Renner Anna-Theresa	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.151,60
Rericha Franz	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.385,50
Resch Markus	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 854,40
Resch Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.222,84

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Ressi Walter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 812,50
Rettensteiner Andrea	8061	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 801,40
Reznakova Lucia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rhomberg Tara	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ribero Amira	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 982,80
Richter Doris	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 526,50
Richter Peter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.442,20
Richter Auguste	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Richter Ursula	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Richter Christine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 720,00
Richter Wolfgang	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Riedl Kilian Markus	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Riedl Karin	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 801,00
Riedl Franz	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Riedler Christoph	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,60
Riedmüller Robert	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Riegler Julia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Riegler Christine	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.270,00
Riepl Simone	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.198,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Riepl Tobias	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.057,80
Riffel Michaela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ritt Daniel	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ritter Margit	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.222,90
Rivero Conesa Nicolas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.129,00
Rixinger Gerlinde	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Robisch Nicolas	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Robitza Tanja	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.494,10
Rodriguez Hernandez Moises	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.475,00
Roesky Mariana	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Roesler-Schmidt Rupert	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.142,20
Rogan Hilda	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.386,00
Rogner Hans-Holger	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rogy Viktoria	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 943,00
Rohacek Christian	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 957,50
Rohrer Sonja	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.350,40
Rojnik Irene	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rokos Julia	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ros Maria	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 442,80

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Rosath Gerlinde	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.440,00
Rosenberger Barbara	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rosenberger Daniela	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.378,20
Rosenstiel Andreas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 299,50
Rosenthaler Manuel	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.186,20
Rosner-Löw Tina	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rostorfer Manuel	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.322,40
Rozum Gerlinde	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.143,60
Ruckenbauer Sabine	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 710,50
Ruihs Matthias	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.067,50
Runggaldier Ingrid Regina	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.005,00
Runser Edeltrud	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rusch Roswitha	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 733,50
Rutal Ottilie	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 916,60
Ruthe Martina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rutter Daniel	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 300,00
Ruzicka Alfred	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 871,30
Rygl Silvia	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rziha Silvia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Röder Mario	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Rödl Thomas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 602,90
Römer Andreas	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.214,10
Rösler-Schmidt Peter	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.142,20
Rücker-Böhm Sonja	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 807,50
Rühringer Josef	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sabo Rozika	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.296,00
Sachartschenko Peter	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.212,50
Sackl Thomas	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.081,20
Sackl Irmtraud	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 436,80
Sackl-Wegan Norbert	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sadik Christiane	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 654,70
Sagmeister Henriette	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 710,00
Sahlender Bernd	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sajdl Helga	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Saleh Emilie	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Salenka Petra	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 698,50
Salihovic Bekrija	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.345,80
Sallmutter Christian	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

278

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Salomonovic Katja	1010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Salten Irmgard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 508,00
Salten Isabella	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.353,80
Salzer Petra	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 970,40
Samitsch Christoph	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sandler Sebastian	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.005,90
Sandmayr Gertrude	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 956,30
Sandner Barbara	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 910,40
Sandner Philipp	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Santillan Pedrosa Daniel	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 432,00
Santin Gregor	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.098,00
Santovac Daniela	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.101,00
Saremba Katharina	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.073,10
Saric Petar	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sarközy Ingrid	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 778,80
Sattmann Ewald	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sauer Gerhard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sauer Sylvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.392,00
Sbardelati Rudolf	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 882,40
			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Scepi-Fischer Ingeborg	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Scepka Isabella	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,00
Schaden Helmut	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 694,20
Schaden Elisabeth	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 925,00
Schaden Lea	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 624,70
Schaffer Elisabeth	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schalko Gerhard	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Schalmer Daniela	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 938,40
Schambeck Wolfgang	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Scharaditsch Katrin	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 901,40
Scharf Moritz	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 410,60
Scharinger Wolfgang	4143	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Scharl Anita	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 193,20
Schasche Gerald	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schator Anton Markus	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schattovits Renate	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 129,20
Schauer Walter	4600	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schedina Gabriele	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 700,00
Scheiblehner Andrea	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Scheidinger Margarete	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Scheidl Sonja	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Scheidl Barbara	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 750,50
Schell-Tincul Nicoleta	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 861,01
Schemel Jakob	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schemerka Nicolai	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schertler Alexander	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 779,00
Scherzer Wolfgang	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.106,40
Scheuba Maria	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 693,60
Scheuch Barbara	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Scheuringer Isabella	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 837,00
Schicho Lucia	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schicker Ernst	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schidl Helmut	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schiefer Karin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.250,00
Schießel Cornelia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,00
Schiketanz Wolfgang	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schiller Judith	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schiller Claudia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

RA 2022 281

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schilling Michael	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,70
Schimka Barbara	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.077,20
Schindler Nicole	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schinewitz Ernest	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schinnerer Gerda	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.077,50
Schlager Heidemarie	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 481,90
Schlager Matthias	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schlegl Günter	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 493,50
Schleidt Laura	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 585,30
Schlesak Margit	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 912,00
Schlesinger Erich	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 175,00
Schlichtinger Tanja	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€791,00
Schlossar Reinhard	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schlosser Alexandra	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.419,90
Schlosser Augustine	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 723,00
Schludermann-Hagmair Marianne	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 931,50
Schlögl Stefanie	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schlögl Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schlögl Claudia	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schmal Harald	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmerak Peter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.083,60
Schmetterer Gertraud	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 794,60
Schmid Renate	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 744,00
Schmid Daniela	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmid Karl	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 570,00
Schmid Karl	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 870,10
Schmid Philipp	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 308,50
Schmid Maria	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 894,00
Schmid Helga	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmid Susanne	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 943,10
Schmidrathner Jakob	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmidseder Lisa Tamara	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.265,60
Schmidt Karin	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmidt Paul	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmidt Stefan	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schmiedbauer Christian	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 846,50
Schmiedt Manfred	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 325,20
Schmuck Manuela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.350,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schmöllerl Josef	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.290,60
Schnabel Helene	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 657,00
Schnabel Ludwig	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.391,50
Schnabl Claudia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 850,00
Schnattinger Christine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 296,00
Schneider Sebastian	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 758,90
Schneider Milena	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Schneider Karl	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schneider Gertrude	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 576,00
Schneider Christian	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schneider Wolfgang	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 155,20
Schnitzer Alexander	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schnobrich Christa	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 550,00
Schnobrich Peter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Schober Anna	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schober Christine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 798,50
Schober Sabrina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Schober Cornelia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 622,40
Scholz Manfred	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 560,30

RA 2022 284

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Scholz-Berger Florian	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schopf Sandra	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Schorm Thomas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 625,00
Schorna Angela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.347,00
Schramm Wolfgang	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 924,00
Schramm Georg	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schrammel Elisabeth	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 740,40
Schreiber Günter	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 652,50
Schreiber Thomas	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.040,40
Schreiber Martin	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.069,30
Schreier Ilse	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 589,20
Schreier Andrea	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 325,00
Schreiner Sebastian	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schreivogl Simone	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 225,00
Schreyer Johanna	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 380,00
Schriefl Sabine	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schrott Margaretha	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 775,50
Schröck Christine	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 745,30
Schröder Michaela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 876,00

RA 2022 285

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schröder-Holzhacker Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schuch Werner	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.336,80
Schuder Krisztian	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 347,50
Schuderne-Vecsesy Annamaria	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 995,00
Schuh Renate	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,30
Schuh Petra	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schuh Johann	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 725,00
Schuhaeker Karl	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 951,20
Schuhbeck Verena	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 636,00
Schulcsik Franz	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.282,20
Schuldhaus Stefan	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schulheim Andrea	3481	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 615,40
Schultes Angela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 589,40
Schultes David	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schulz Rosa	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,60
Schulz Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 787,00
Schuster Dietmar	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 345,30
Schuöcker Marzena	2331	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.080,00
Schwab Christine	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 680,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schwam Sindra	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 786,80
Schwarz Elisabeth	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 279,50
Schwarz Benjamin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schwarz Elisabeth	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 601,80
Schwarz Herbert	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 268,80
Schwarz Peter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 925,00
Schwarz Robert	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schwarzer Dorothea	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 875,40
Schwarzmichel Rudolf	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.126,80
Schweitzer Andrea	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 448,00
Schweitzer Markus	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 844,40
Schwendt Gabriele	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.275,00
Schweng Eva	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 479,90
Schwent Renate	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 836,00
Schwing-Ben Moussa Daniela	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.020,30
Schwob Karin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 945,00
Schöbel Christian	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schöfnagel Wiltrud	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.218,60
Schöggl Wilhelm	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 388,00

RA 2022 287

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Schön Petra	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schörg Daniela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 928,80
Schörner Michael	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 955,50
Schütz Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 941,60
Schützeneder Kari	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Schützenhofer Elisabeth	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.288,00
Seda Christoph	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.250,60
Sedlacek Monika	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 541,80
Sedlacek Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.469,10
Seebacher Adelheid	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 426,00
Seelinger Christel	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 840,00
Segel Michael	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 660,00
Sehnal Wolfgang	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sehorz Anna	2514	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 327,00
Seibert Dietmar	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.075,80
Seibt Brigitte	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.113,40
Seidl Margit	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 550,00
Seidl Michael	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Seidl Nicole	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Seidl Thorsten	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 349,00
Seidler Johanna	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Seifert Karin	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 435,00
Seifried Erika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 756,40
Seiser Margit	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Seitlinger Albert	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sekvent Michal	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 500,00
Selenic Nebojsa	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Selim Philipp	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 729,00
Sellnar Marion	2230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 367,00
Semmelweis Peter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Senger Rudolf	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 950,00
Senger Claudia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.362,00
Serbes Selma	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sertl-Kirisits Philipp	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.392,60
Sevgün Nebi	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sharma Mridula	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 482,20
Sibitz Martin	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.172,40
Sieger Monika	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Siegl Johannes	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 506,60
Sigl Lisa	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sikora Nicole	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 504,00
Sikula Elfriede	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Silberbauer Ambros	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.154,50
Silhacek Martin	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.000,00
Simanek Lotte	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 936,00
Simion Alexander	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Simma Andreas	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 550,00
Simon Andrea	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Simon Gertrude	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Simon Bianca	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Simon Silvia	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sinawehl Gerald	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.211,30
Singer Hannelore	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 399,00
Sipek Lukas	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 683,00
Sirsch Ulrike	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 913,90
Sit Brigitte	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sitner Claudia	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Skach Christine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Skaro-Mamusa Tijana	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 560,60
Skiczuk Peter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sklensky Regine	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.259,40
Skoda Elfriede	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 775,00
Skofitsch Margarete	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 440,20
Skomorowski Roman	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 725,00
Skotnik Thomas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.109,70
Slanina Helmut	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 480,00
Slany Michal	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 880,20
Slapansky Gertraude	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.080,00
Slekta Katalin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.170,00
Slunsky Theodor	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.230,00
Smakal Peter	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.066,20
Smeryczanski Michael	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Smidth Lise	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.071,50
Smirzitz Claudius	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Smolinka Stefan	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.074,20
Smutek Bernhaard	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Smutny Helga	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Smutny Richard	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 977,80
Sobotka Nina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.087,20
Sofrankova Beata	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sokol Marika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sokol Christine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.402,80
Soldo Karlo	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.350,00
Somborski Aleksandar	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 147,69
Sonnleitner Ingrid	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 445,40
Spalofsky Johanna	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 288,00
Spalt Ingrid	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Spasic Goran	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 290,80
Speglic Helene	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Speta Manfred	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Spiegl Gerhard	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 506,80
Spielauer Maria	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Spielauer Helmut	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Spies Christine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Spika Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Spindler Peter	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Spitzer Mario	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.002,60
Spoljaric-Lukacic Lidija	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Spreicer Wolfgang	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 803,40
Springinklee Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 514,50
Stadler Eva	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 374,40
Staffa Johann	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.461,60
Stalze Otto	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.340,00
Stampfel Florian Jakob	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stampfl Gerhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 952,00
Stangl lise	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 459,00
Stangl Erika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stanisavljevic Negica	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.475,00
Stankovic Biljana	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Stankovic Toda	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.196,10
Stanzl Elfriede	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 994,50
Stark Helga	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 720,00
Stark Christoph	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 581,30
Starki Carola	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 603,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Starkl Philipp	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stastny-Braun Margot	3542	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 875,00
Staudacher Christian	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Steciuk-Meschnark Heidemarie	2345	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 397,40
Steckhan Jan	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Steegmüller Maria	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Steger Angelika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.465,60
Stehlik Guenther	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 409,50
Steiger Andreas	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 718,50
Stein Thomas	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Steinberger Michael	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 557,50
Steindl Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 428,60
Steiner Lydia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 776,40
Steiner Josef	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.140,00
Steiner Lukas	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 954,40
Steiner Andrea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 225,20
Steiner Erika	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 669,60
Steiner Claudia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 947,90
Steiner Petra	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Steiner Ilse	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.002,10
Steiner Sigrid	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.112,30
Steinermann Verena	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 926,80
Steinert Maximilian	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.351,80
Steinhauser Christine	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 550,00
Steinhäuser Alexander	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.289,90
Steinhäuser Michaela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 589,80
Steininger Johanna Lena	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 391,90
Steininger Eva	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 793,80
Steininger Florian	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 972,50
Steininger Birgit	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Steininger Edith	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Steininger Rosina	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 968,30
Steininger Florian	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 989,50
Steinkogler Luise	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.316,50
Steinmetz Lisa-Anna	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€750,00
Steinwender Renate	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stejnar Christian	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Steko Marijan	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.325,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Steko Rosemarie	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 213,01
Stelzl Franz	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 592,80
Stelzl Ilse	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.162,90
Stempfle Angelika	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.042,20
Stepanek Reinhard	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stepanek Erika	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 795,50
Stephan Siegrid	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 738,50
Steurer Lisa-Maria	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stieber Oswald	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stiegner Gerald	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stifter Daniel	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.050,00
Stiglitz Gerald	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stihsen Christoph	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stillfried Gertrud	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stimpfl Ulrike	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 583,00
Stindl Alexander	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stipic Julia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stjepanovic Rosa	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 583,50
Stocker Susanne	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.089,60
	 ,		

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Stockinger Franz	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 486,00
Stoffels Josiane	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stokmann Waltraud	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 567,50
Stolba Fabian	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 386,00
Stolitzka Elfriede	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 498,00
Storck Franciscus	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Strachon Vaclav	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 816,60
Strasser Eduard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.045,00
Strasser Alexander	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Strassl Simon	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Strauß Peter	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Strebel Thomas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 954,00
Strecha Tina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 781,08
Strehly Eva	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.191,10
Streicher Birgit	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Streisslberger Martin	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 996,40
Streit Josef	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 650,00
Stremitzer Rudolf	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,00
Strimitzer Julia Victoria	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.370,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Strobel Josef	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Strobl Edith	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Strömer Alexander	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stuhlhofer Renate	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stuiber Lukas	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stummer Margarethe	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stumvoll Michele	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 640,00
Stuppöck Wolfgang	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stutzig Eveline	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.120,00
Styx Helga	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.561,00
Stöckl Elisabeth	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.108,80
Stöckl Josef	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.016,00
Stöger Martin	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Stöger Rosemarie	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.012,50
Störchle Margit	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Subhieh Dunya	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Suchanek Susanne	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.079,90
Sultanovic Hasudin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sulzberger Hannelore	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.150,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Suppan Laura	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Suppanz Christian	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 373,40
Supper Christa	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 679,60
Supper Anita	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 951,50
Sussitz Elisabeth	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.023,00
Sutter Silke	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sutter Herbert	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Suvak Ljubica	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.320,40
Svab Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.227,80
Svatunek Ferdinand	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Svec Josef	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 892,40
Svec Barbara	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.152,00
Svec Sabine	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Svoboda Michael	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 333,50
Swoboda Ernestine	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.137,50
Swoboda Eva Viktoria	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Sykora Gertrude	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Syrowatka Michaela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Szakusits Stefan	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Szasz Zoltan	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Szemethy Philipp	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Szilagyi Theresa	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.411,50
Szöke Zoltan	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,00
Süßenbach Christian	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tacitus Beteiligungs GmbH	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 890,70
Tader Carina	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Taferner Heinrich	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.011,00
Tancsics Brigitta	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.479,50
Tanzler Franz	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tartarotti Christiane	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 728,10
Tata Traudl	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 700,00
Tatschl Nina	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.369,80
Tauber Alexandra	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 594,00
Tauscher Gerald	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tauzil Reinhard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 431,40
Tazi-Preve Irene Maria	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.235,00
Telatko Ingrid	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Telecek Egon	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Terpotiz-Wölfer Gertraud	7400	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tesch Christine	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 394,20
Thaller Fabio	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 523,00
Thaller Karin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 536,20
Thallinger Carina	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 951,60
Thaqi Mehrije	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 780,00
Thatcher Christopher	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Theimer Petra	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thell Ilse	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 866,00
Thenmaier Josef	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thier Christine	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thomas Ernst	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 581,40
Thomschke Alex	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thorne Elfriede	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.492,80
Thurner Hannes	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thurner Maria	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.229,70
Thybo Katharina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thür Christian	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Thürridl Christine	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Tichler Gregor	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.000,00
Tichler Gerhard	3021	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 4.500,00
Tiefling Gerald	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 919,40
Tischler Josef	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.394,40
Tischler Jürgen	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.267,80
Titze Sebastian	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tobisch Kerstin	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.436,40
Tobolka Petra	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.354,20
Todorovic Dusan	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Toifl Tobias	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tomazic Nina	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 955,00
Tomovic Dejan	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Torres Arellano Jennifer	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Toth Daniela	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.424,50
Trabelsi Ezzeddine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 839,20
Trampisch Renate	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 544,80
Trampler Rene	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 975,00
Trauner Johanna	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 975,00
Trautsch Barbara	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
·			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Treml Robert	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.383,20
Trenkler Ingeborg	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 388,30
Tressl Margarete	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 616,80
Trinczek Michaela	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Trischler Claudia	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 448,90
Triska Harald	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.016,40
Tritremmel Claudia	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.458,00
Tritscher Robert	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Trixl Bernhard	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.471,90
Trnka Erwin	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.191,60
Trojacher Peter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Trondl Robert	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Trost Martina	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 2.937,90
Trsek Adolf	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Trummer Elena	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Trötzmüller Eveline	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,00
Tschanter Matthias	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tschida Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 970,20
Tscholl Eva	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 925,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Tulumovic Filip	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 571,20
Tunkl Anneliese	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.069,40
Turan Dursun	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Turewicz Veronika	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.008,00
Turnovszky Marion	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.110,60
Tybl Paul	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.296,00
Täubler Gerlinde	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Tönnies Björn	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Türen Brigitta	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Ugurhan Vedat	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 724,80
Uldrich-Katinger Sabine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 907,80
Ullrich Irene	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 477,00
Ulrych Christian	2231	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 570,00
Unger Andreas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.175,00
Unger Manfred	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Unterberger Manuela	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Unterberger Brigitte	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 390,30
Unterlercher Bettina	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 230,40
Unterwaditzer Lukas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.304,40

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Untiedt Georg	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.240,00
Urbanek Bernd	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Urbanski Stephanie	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Urmann Simone	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 531,60
Überbacher Alexandra	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.401,00
Ünal Waltraud	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 468,00
Vaha Barbara	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 575,60
Valenta Roman	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.097,00
Valentin Peter	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Valian Christa	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Vallo Katherina	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,50
Vana Gerhard	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 873,50
Varbanova lana	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Varecka Franz	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 628,80
Varhanik Walter	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Vass Bence	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 749,00
Vaszilko Christine	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Vavra Franz	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Vavra Siglinde	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 613,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Veigl Rene	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 707,10
Veith Brigitte	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 680,00
Vejprava Helene	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.300,00
Verein "Gemeinschaft B.R.O.T." Hernals	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 516,90
Vergely Odile	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 961,90
Verstat Annemarie	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.200,00
Vesely Günther	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Vidovic Viktor	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 643,50
Viehauser Renate	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.450,00
Vinzenz Sylvia	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.380,00
Vizi Diane	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 815,00
Vladar Susanne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 880,00
Vock Renate	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 744,60
Vogler Martin	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 712,30
Voitl Gustav	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 660,00
Vojnovic Branislav	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 285,60
Voko Ingrid	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 860,00
Vorel Erika	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.085,00
Vormaier Michaela	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.478,40
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Vorraber Inge	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 974,40
Vosahlo Eva	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 837,00
Vrabic Bernhard	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 675,00
Vranovsky Monika	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.448,60
Vrdlovec Alois	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Vuckovic Zivkica	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 519,20
Vujica Zorka	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 775,20
Vukadinovic Zorica	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.478,40
Vulic Tihomir	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Vymola Milan	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 895,00
von Beringe Harald	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 535,70
WEG Kaiser Ebersdorferstraße 208 Stiege 1-9, 1110 Wien	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 18.317,87
WEG Kaiser Ebersdorferstraße 208, Stiege 10-15	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 12.314,31
Wabitsch Karl	8010	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 3.757,90
Wachter Christoph	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wagemann Inese	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.134,80
Wagener Renata	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.078,90
Wagenhoffer Adam	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 587,50
Wagesreither Erwin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.125,30

307

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wagner Thomas	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 995,00
Wagner Gottfried	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wagner Reinhard	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wagner Michael	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 800,00
Wagner Sabine	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wagner Sandra	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.128,10
Wagner Josef	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 943,50
Wagner Marianne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.254,00
Wagner Tanja	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Wagner Petra	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 755,50
Wagner Ilse	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 864,10
Wagner Johann	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 766,20
Wagner Ingrid	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 175,50
Wahl Otto	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 695,50
Wahrlich Bernd	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Waidhofer Harald	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 697,00
Wakolbinger Harald	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wakolbinger Tina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Walbert Katharina	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.362,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wald Marlena	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 960,00
Waldherr Erika	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wallenböck Gudrun	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.388,80
Wallisch Marcus	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wallisch Gernot	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 596,60
Wallner Daniela	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 682,80
Wallner Brunhilde	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 693,00
Waltschek Thomas	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 5.049,60
Warenitsch Alexander	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.212,00
Wartha Sabine	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.318,40
Wasner Clara	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 992,60
Wassman Shena	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 406,40
Watzka Sonja	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 533,10
Weber Martin	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weber Herta	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.281,60
Weber Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.329,60
Webhofer Brigitte	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wegebauer Michaela	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.262,20
Wegerer Christian	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Weghofer Ursula	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 446,40
Wehlend Daniela	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 852,00
Weichselbaum Irene	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.429,20
Weichselbaum Julia	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 440,00
Weichselberger Maria	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 173,90
Weidegger Josef	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.428,00
Weidinger Christoph	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 815,80
Weidner Rosa	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weigel Robert	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 900,50
Weilinger Ingrid	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weinbauer Christa	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.076,80
Weinberger-Janda Maria	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weindl Kerstin	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.447,40
Weingartner Thomas	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weingrill Sascha	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weingärtner Christoph	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 694,80
Weingärtner Werner	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.423,80
Weinmüller Mathias	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 516,60
Weinwurm-Duchan Alexandra	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Weinzettl Michael	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 702,50
Weinzierl Josefine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 901,40
Weiss Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.143,00
Weiss Mathilde	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.241,50
Weiss Susanne	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weisz Irene	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.119,80
Weisz Ingrid	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 806,30
Weiszgerber Josef	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 740,40
Weißensteiner Anna	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Weißl Karl	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Welkovits Valerie	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 376,80
Wellenhofer Christine	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.375,00
Werndl-Hetemi Kristina	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Werner Stefanie	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wernig Günther	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 484,80
Wessely Gerhard	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 854,50
Wessely Jürgen	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 370,00
Wessely-Kirschke Judith	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wetz Peter	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 766,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Widerin Gabriele	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.345,00
Wiedermann Christian	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wieland Karin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.015,20
Wiener Hilfswerk	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 6.726,30
Wieser Sabine	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 201,50
Wiesinger Clemens	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 540,00
Wiesinger Sophie	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 280,20
Wiesner Renate	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.213,30
Wild Margit	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.111,80
Wilding Franz	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wildmann Manuela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 946,50
Wildprad Monika	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Willars Michael	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Williams Christa	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 947,50
Willig Michaela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wimmer Cornelia	1070	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.000,00
Wimmer Franziska	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 959,60
Wimmer Thomas	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 411,20
Wimmer Thomas	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 625,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wimmer Susanne	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.286,19
Wind Gisela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.441,30
Windbacher Alexandra	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 786,00
Windbrechtinger Elisabeth	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 2.832,50
Windisch Rudolf	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Windpasser Waltraud	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 630,00
Winge-Hauer Magdalena	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 300,00
Winkelhofer Christine	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 728,90
Winkelmann Susanne	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 800,00
Winkler Anni	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.644,70
Winkler Karin	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 428,40
Winter Gerald	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 915,80
Wintersberger Gerald	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 837,50
Wintersteiger Iris	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wirtitsch Manfred	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 596,00
Witek Martin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 915,10
Witek Peter	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.495,00
Wittmann Ilse	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wittmann Andrea	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 524,20

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Wittmann Johanna	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 460,80
Wittner Peter	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wodzinska Urszula	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 797,00
Woeltzl Harald	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wohlfahrt Hermine	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 589,70
Wohlmut Hedwig	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 619,20
Wojtysiak Elisabeth	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 797,40
Woldrich Marcel	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.018,10
Wolf Elisabeth	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wolf Georg	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.026,00
Wolffhardt Johannes	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wolfram Christiane	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.355,60
Wolfsegger Lisa	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 692,20
Wolfslehner Evelyn	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 653,40
Wollmann Alexander	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.038,10
Wollmann Elfriede	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 240,00
Wolschek Markus	1090	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wondrejc Ludwig	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.458,60
Wopienka Thomas	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 537,00
<u> </u>			

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Woracz Waltraud	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 723,00
Wostracky Theresia	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.207,70
Wrba Elfriede	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Wunder Ingrid	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.183,90
Wurm Horst	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 412,00
Wurst Thomas	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 825,60
Wurst Elisabeth	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 643,20
Wutscher Herwig	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.275,60
Wögerer Klemens	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 523,50
Würtz Susanne	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Yilmaz-Schneider Karin	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 884,60
Yilmazer Aytekin	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zabini-Phillips Marion	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 373,20
Zabransky Nina	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.467,00
Zadic Armin	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 532,50
Zagler Christian	1060	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 892,10
Zahlmayer Gerhard	1230	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zahorovsky Martina	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 795,50
Zajicek Josef	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 838,80
			·

315

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Zalaznik Primoz	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zamecnik Friedrich	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zamecnik Wilhelm	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zaniewska Regina	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 426,00
Zant Renate	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 655,80
Zaponig Harald	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.185,10
Zaynard Nadine	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.235,70
Zecevic Josip	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zechmeister Raphaela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 497,40
Zechner Gisela	1140	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 622,00
Zefferer Walter	1190	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zehetner Walter	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zeidler Christian	1080	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zeilinger Franz	1150	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 897,50
Zeiner Sylvia	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 652,00
Zeinlinger Wilhelm	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 282,50
Zelbacher Thaddäa	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 679,20
Zeleny Gustav	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zelger Monika	1180	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00

316

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Zeller David	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zeller Walter	1200	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zenk Ludwig	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zibar Norbert	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 488,00
Ziegler Johann	1170	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 627,30
Zierhofer Daniela	1160	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 736,80
Zimmerl Andrea	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 537,60
Zimmermann Hildegard	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 533,30
Zinggl Peter	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.223,60
Zita Petra	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 600,00
Zivic Tabea	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.088,40
Zivny Thomas	1030	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zivsa Manfred	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 340,00
Zollitsch Anna	1040	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 434,50
Zotlöterer Paul Richard	1130	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.185,20
Zowa Stephanie	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.467,60
Zuwa Günter	1120	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 475,00
Zvara Yvonne	1210	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zwettler Gerhard	1110	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 249,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Zwickl Gisela	1220	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 594,00
Zygmunt Stanislaw	1050	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.500,00
Zöhrer Thomas	1020	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.209,50
Zöttl Melanie	1100	Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen	€ 1.738,80
Summe Montage eines Sonnenschutzes in Wohnungen			€ 3.156.201,36
Anzahl der Förderfälle			2.754

MA 57 - Frauenservice Wien

Förderung des Vereins Wiener Frauenhäuser

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
"Wiener Frauenhäuser" - Soziale Hilfen für von Gewalt betroffene Frauen und ihre Kinder	1060	laufender Betrieb	€ 7.336.355,00
Summe Förderung des Vereins Wiener Frauenhäuser			€ 7.336.355,00
Anzahl der Förderfälle			

Förderung eines Rahmenbetrags für Kleinprojekte

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Afghanische Kultur in Österreich Unterstützung afghanische Kultur, Integration und Solidarität (AKIS)	1210	Projekt "AKIS Konferenz: Die Situation afghanischer Frauen in Österreich und Afghanistan"	€ 5.000,00
Craftistas Wien - Offene FrauenWerkstatt	1160	Projekt "Girls Space - Frauen*WERKstatt"	€ 5.000,00
Die Bunten - Forum für Würde, Gerechtigkeit und Demokratie	1090	Projekt "Fight like a Girl: "Starke Frauen als Rolemodels"	€ 4.760,00
FIRE - Forum Interdisziplinärer Rhetorik & Expertise	1060	Projekt "Workshop: "DAS WAR JA NUR SPASS! - Sexismus souverän kontern"	€ 5.000,00
Fonds Wiener Institut für Internationalen Dialog und Zusammenarbeit	1040	Projekt "FEM*FRIDAY 2022 Queer-feministisches Musik- und Kunstprojekt"	€ 5.000,00
Frauenportal	1190	Projekt "Selbstverteidigung für Frauen"	€ 4.790,00
Kaukasischer Frauenrat	1220	Projekt "Fünf Diskussionsabende "Sittenpolizei: Verhaltensstrategien und Krisenintervention""	€ 4.460,00

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Kulturverein Alsergarten	1090	Projekt "Feministische Nachmittage im Alsergarten"	€ 3.000,00
LINK. * - Verein für weiblichen Spielraum	1070	Projekt "FIGHT FOR YOUR RIGHTS! Workshop und Diskussion"	€ 5.000,00
LOGIN - Verein zur Gesundheitsförderung und sozialen Integration	1150	Projekt "logins Brave New Frauenwelten 2022"	€ 4.700,00
LÄB - Labor für Ästhetische Bildung	1070	Projekt "MäLINTA*'s Werkstatt"	€ 2.940,00
Neuer Wiener Diwan	1090	Projekt "Globales Bewusstsein über die Femicide am Beispiel der Türkei"	€ 3.075,00
One Billion Rising Austria, OBRA	1030	Projekt "One Billion Rising Vienna Austria 2022"	€ 5.000,00
Österreichisches Nationalkomitee für UN Women	1010	Projekt "UN Women Kampagne ORANGE THE WORLD 2022"	€ 5.000,00
Pink Noise - Verein zur Förderung feministisch popkultureller Aktivitäten	1020	Projekt "Pink Noise Weekends"	€ 5.000,00
Schachpädagogik in die Volksschulen	1080	Projekt "SPIDS Mädchenschachtag Wien 2022"	€ 3.144,00
Schreibkunst	1050	Projekt "Sprachchallenge"	€ 3.000,00
Solidarität mit afghanischen Flüchtlingen	1210	Projekt "März 8"	€ 2.400,00
Theaterflucht Österreich. Verein zur Förderung inklusiver, interkultureller und kritischer Kunst- und Kulturprojekte	1180	Projekt "Sommerprojekt (partizipatives Theater- und Tanzprojekt für Mädchen* und junge Frauen*)"	€ 5.000,00
Turnverein Seestadt	1220	Projekt ""Flotte Muttis" - ein Wiedereinsteigerprogramm in ein gesundes, aktives Leben für junge Mütter"	€ 4.500,00
Verein Feministische Alleinerzieherinnen	1130	Projekt "Junge, erwachsene Töchter von Alleinerzieherinnen unterstützen und ermutigen, ein selbstbestimmtes Leben zu führen"	€ 5.000,00
Verein Zeppelin Weltraum Clique	1020	Projekt "Meet ME Meet YOU Mut for YOU"	€ 3.500,00
Verein der Freude der Leopoldstadt	1020	Projekt "Schülerinnen der gemeinsamen Primarbildung"	€ 2.200,00
Verein für Volkskunde/Österreichisches Museum für Volkskunde	1080	Projekt "Workshops für Mädchen und junge Frauen"	€ 5.000,00
Verein für kritische Politikwissenschaften	1090	Projekt "Recherche, Podcastreihe und Publikationen: Protestformen gegen Femi(ni)zide"	€ 4.500,00
Verein zur Vernetzung und Stärkung von weiblicher Expertise in den Bereichen Mobilität, Umwelt, Energie und Öffentlicher Raum - WIMEN	1180	Projekt "Raise your voice - Mädchenprojekt"	€ 5.000,00
			· -

319

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
Viva La Vulva - das feminine Forum für Feminismus	1170	Projekt "Vulvariety! – Mit Wissen über den weiblichen* Körper zu einem selbstbestimmten Leben in Wien"	€ 3.970,00
Wienerinnen Wahnsinn Kunst- und Kulturverein zur Förderung von Theaterprojekten von Frauen sowie von queeren und nicht-binär definierten Künstlerinnen mit inhaltlichem Schwerpunkt Wien	1030	Projekt "Trümmerherz"	€ 1.500,00
Summe Förderung eines Rahmenbetrags für Kleinprojekte Anzahl der Förderfälle			€ 116.439,00 28

Jahresförderungen von Frauenvereinen und gemeinnützigen Organisationen

Fördernehmer*in	Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
ABZ*AUSTRIA Verein zur Förderung von Arbeit, Bildung und Zukunft von Frauen	1110	laufender Betrieb: ABZ*Beratung für Frauen 12 und Workshops "Digital bewegt"	€ 164.467,00
Caritas der Erzdiözese Wien - Hilfe in Not	1160	laufender Betrieb: Mädchenzentrum *peppa	€ 55.000,00
CheckART. Verein für feministische Medien und Politik	1040	laufender Betrieb	€ 45.465,00
Diakonie - Flüchtlingsdienst gemeinnützige GmbH	1170	laufender Betrieb: Geflüchtete Frauen - Beratung und Unterstützung für schutzberechtigte Frauen	€ 75.000,00
EfEU - Verein zur Erarbeitung feministischer Erziehungs- und Unterrichtsmodelle	1030	laufender Betrieb	€ 46.341,00
Frauen beraten Frauen	1060	laufender Betrieb	€ 159.963,00
Frauen gegen sexuelle Ausbeutung von Mädchen und jungen Frauen	1050	laufender Betrieb	€ 180.216,00
Frauenberatung Notruf bei sexueller Gewalt	1170	laufender Betrieb	€ 155.568,00
Frauenhetz - Feministische Bildung, Kultur und Politik	1030	laufender Betrieb	€ 83.800,00
Frauensolidarität - feministisch-entwicklungspolitische Informations- und Bildungsarbeit	1090	laufender Betrieb	€ 17.000,00
Institut für Frauen- und Männergesundheit	1100	laufender Betrieb: FEM Süd: Gesundheitsberatung für Frauen mit Migrationserfahrung	€ 250.653,00
JUNO - Zentrum für Getrennt- und Alleinerziehende	1100	laufender Betrieb	€ 40.000,00
Kolping Österreich	1040	laufender Betrieb Wohngemeinschaften Refugia I und III	€ 38.000,00

Postleitzahl	Fördergegenstand	Ausbezahlte Förderbeträge
1040	laufender Betrieb: Wohngemeinschaft Refugia	€ 66.300,00
1050	laufender Betrieb	€ 247.166,00
1110	laufender Betrieb: Kraftwerk gegen sexualisierte Gewalt an Frauen mit Lernschwierigkeiten	€ 150.525,00
1020	laufender Betrieb	€ 286.641,00
1210	laufender Betrieb: First Love Rudolfstiftung / Klinik Landstraße	€ 63.555,00
1110	laufender Betrieb	€ 296.548,00
1120	laufender Betrieb	€ 101.100,00
1160	laufender Betrieb	€ 183.988,00
1150	laufender Betrieb	€ 65.000,00
1050	laufender Betrieb Informationsstelle gegen Gewalt	€ 120.000,00
1080	laufender Betrieb	€ 39.895,00
1040	laufender Betrieb	€ 95.199,00
1150	laufender Betrieb: Allgemeine Beratungsstelle	€ 194.178,00
1200	laufender Betrieb	€ 97.784,00
1190	laufender Betrieb: SOPHIE-BeratungsZentrum für Sexarbeiterinnen	€ 208.126,00
1190	Soziale Arbeit im Netz: SOPHIE-BeratungsZentrum für Sexarbeiterinnen	€ 30.000,00
1050	laufender Betrieb	€ 35.000,00
		€ 3.592.478,00
	1040 1050 1110 1020 1210 1110 1120 1160 1150 1080 1040 1150 1200 1190 1190	1040 laufender Betrieb: Wohngemeinschaft Refugia 1050 laufender Betrieb 1110 laufender Betrieb: Kraftwerk gegen sexualisierte Gewalt an Frauen mit Lernschwierigkeiten 1020 laufender Betrieb 1210 laufender Betrieb: First Love Rudolfstiftung / Klinik Landstraße 1110 laufender Betrieb 1120 laufender Betrieb 1120 laufender Betrieb 1150 laufender Betrieb 1050 laufender Betrieb 1050 laufender Betrieb 1080 laufender Betrieb 1040 laufender Betrieb 1050 laufend